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AUKTIONSPROGRAM / AUCTION SCHEDULE
LÖRDAG/SATURDAY

 kl 10.00 Sverige, förfilateli och singelobjekt / Sweden, prephilately and single lots 1 – 1334
  Sverige, samlingar och partier / Sweden, collections and accumulations 

 kl 14.00 Norden / Nordic countries 1335 – 1587

 kl 15.00 Europa, Hela världen, Motiv, Övriga länder /  
  Europe, All-World, Thematic collections, Other countries 1588 – 2281

 kl 16.30 Mynt, övrigt / Coins, miscellaneous 2282 – 2486
                  

Auktionssalen i Stockholm öppnar ca 30 minuter före auktionsstart. 
Obs! Sista anbudsdag fredagen den 14 maj.

Innehållsförteckning / Contents
 1 Sverige, förfilateli
 80 Skilling Banco – Lokalmärken
 160 Vapentyp
 232 Liggande Lejon
 267 Ringtyp
 357 Oscar II
 422 Medaljong – Landstorm
 461 Bandmärken – modernt
 644 Tjänste, lösen, militär
 689 Stämpelmärken, stadslösen, lokalpost
 691 Häften
 711 Bättre stämplar
 961 Div. försändelser, helsaker, m.m.
 999 I huvudsak ostämplade samlingar
 1059 Nominalpartier, årssatser
 1079 Rabatthäften
 1083 I huvudsak stämplade samlingar
 1180 Samlingar med blandat innehåll
 

 1207 Häftessamlingar 
 1230 Stämpelsamlingar
 1275 FDC-samlingar
 1285 Brevsamlingar
 1316 Vykort, singlar och samlingar, m.m.
 1335 Norge
 1388 Danmark med delområden
 1460 Island
 1519 Finland med delområden
 1576 Nordensamlingar
 1588 Europasamlingar
 1609 Hela världen-samlingar
 1669 Motiv
 1698 Övriga länder, A–Z
 2282 Mynt, sedlar etc.
 2434 Övrigt material
 
 Anbudsblankett, se inlagans sista sida / 
Bid form, see the end of the catalogue

Hämtning i Stockholm, Göteborg och Kalmar
I Stockholm sker avhämtning perioden 17–28 maj på vardagar kl. 10–17.
I Göteborg sker avhämtning på Nordostpassagen 61 C från och med onsdag 19 maj efter överenskommelse 

på telefon 031-13 51 05.
I Kalmar sker avhämtning på Trångsundsvägen 20, 1 tr, från och med onsdag 19 maj efter överenskommelse 

på telefon 0480-150 90.

Visning på Svartensgatan 6, Stockholm, tel. 08-640 09 78
Tisdag 11 maj–fredag 14 maj dagligen 10–18.

Dessutom visas mynt m.m. (objekt från och med nr 2282) på auktionsdagen 15 maj från kl 10:00.

Avgifter för avhämtningar i Göteborg och Kalmar
 

På grund av kostnaderna för att leverera inköpta objekt från Stockholm till Göteborg och Kalmar tar vi ut en avgift för 
detta, som dock är en kraftig rabatt jämfört med postens kostnader:
 
Det tillkommer en avgift (”porto” på fakturan) på SEK 100 för leveranser över 2 kg och SEK 200 för leveranser över 
20 kg för leverans till Göteborg eller Kalmar. För leveranser under 2 kg ingen avgift.
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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 21 %.

Avhämtning: Se sid. 2

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar Abbreviations
 postfriskt 
 obegagnat
() obeg. utan gummi 
stpl,  stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu 
lagts ihop till det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla 
våra internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både Kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (8 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Vi har fyra kontor (Stockholm, Göteborg, Kalmar och Skara) och representanter i norra Sverige, Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

E-posta eller ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, 
Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
B = Mindre låda som framvisas
K = Kuvert
L = Låda
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela 
lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Trångsundsvägen 20, 1 tr
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Vi reser i samband med aktuell auktion varje månad runt i Götaland och 
Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträf-
fande på er hemort!

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor
V�
inlämning.

Vi har bokat in följande:

Datum Utställning/mässa Ansvarig hos oss Telefon 
2010-05-28 Nordia 2010, Borås Christer Svensson 08-640 09 78
2010-10-02 FRIMUNG, EURO-FILA, Hägersten Christer Svensson 08-640 09 78
2010-10-08 SF2010 Helsingfors Seppo Laaksonen +358-9-694 50 70

Nyhet! SMS-avisering av paket inom Sverige
Om du på anbudsblanketten (eller i budformuläret på Internet) anger ditt aktuella mobiltelefonnummer kan du få avisering när ditt 
paket ankommit till ditt utlämningsställe. Därmed kan du få dina varor snabbare.  Gäller bara inom Sverige.
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Lördagen den 15 maj, kl. 10:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1P Sju handbrev mellan 1723–95 samt ett från 1828. Ur innehållet   

kan nämnas ett brev med innehåll från Finland 1776, skrivet av   
Anders de Bruce till hustrun Hedvig Juliana, född Nordenskiöld.  1.000:-

2P Framsidan till ”Den skriftliga Andaktsvännen”, tryckt i Uppsala   
1848. På framsidan finns fyra stycken röda ”chartasigillata”-  
stämplar av vardera 1 runstycke. Stämpelavgiften uppgick   
till ett halvt runstycke (en tolftedels skilling banco) per halvt ark.   
UTSTÄLLNINGSOBJEKT!  1.000:-

3 SKRIVSTILSTÄMPEL ”Stockholm”. Tydligt avtryck av sällsynta   
Nst 3 typ 1 på karterat brevomslag till Arboga. Sällan utbjuden!   
Postal: 5000:-.  2.500:-

Postal dokumentation / Postal documentation
4K Brevpaketomslag från Skövde till Borås (senare från Borås till   

Gislaved). Skövde använde en fyrkantstämpel ”fr. SKÖFDE”   
istället för att skriva avsändarorten på alla brevpaket. ENDA   
KÄNDA AVTRYCK!?  3.500:-

5K Inlämningskvitto för ett rekommenderat brev å Jönköping   
inlämnat och attesterat af Uppsala Post contoir den 6 Martii 1778.  500:-

6K Inlämningskvitto för ett rekommenderat brev å Schara inlämnat   
och attesterat af Stockholms Påst contoir den 13 oct 1743.  500:-

7P ”Swensk författnings-Samling 1855, No 23”, ”angående ett lika   
brevporto wid den inrikes brefwerlingen” 9 mars 1855. Mycket   
fräscht ex.  300:-

Kurirpost / Courier mail
8K Kurirbrev med anteckning Cito, cito, till Alexander Esken   

(von Eskain), Aschersleben i östra Tyskland 1636. Militärt   
brev från 30-åriga kriget med två små sigill. Intressant objekt.  2.000:-

9K Kurirbrevsomslag till Hieronymus von Birchholtz (1570–1618),   
han var Hertig Karls kammarjunkare. Framsidan har tre CITO-  
noteringar samt dateringen den 12 januari (16)13. Mycket   
ovanligt med så tidiga kurirbrev, Postal 10000:- + 2000:-   
för Cito notering.  1.000:-

10K Vackert kurirbrev med fullt innehåll till Wismar i svenska   
Pommern, daterat Stockholm den 21 juni 1754.  500:-

Kronopost / Crown post
11K Ett fräscht brev till Lilla Wickleby (Öland), med innehåll   

daterat Calmar 1839. Framsidan är försedd med en distinkt   
och vacker kronostämpel.  1.000:-

12K Vackert kronobrev med två stora grå fjädrar (en bit av fram   
och baksidan saknas). Inehållet är daterat 1812, sänt till   
Ekholmen. Omfattande föreskrift om extra ridande brefbärare.  1.000:-

13P Sex försändelser (dokument) mellan 1740–1859 (två före 1750)   
med öppna kronor eller kronoslingor.  1.000:-

AUKTIONEN STARTAR LÖRDAGEN DEN 15 MAJ KL. 10:00
I AB PHILEAS LOKALER, SVARTENSGATAN 6, STOCKHOLM

2 3 4

11
9

5

6

12

8

10
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14P Vackert FJÄDERBREV med två fjädrar till kronolänsmannen i   
Månstorp. Anteckningar bl.a. ”Hastig handräkning”, ”Fort-  
skaffas den 21. Apr. 1841, om aftonen....”. Utställningsmonterat.  1.000:-

15K Två intressanta fjäderbrev med vit fjäder + kronoslinga +   
föreskrift.  800:-

16K Ett fräscht brev till Skogsby (Öland), med innehåll daterat   
Carlevi (Vickleby). Framsidan är försedd med en stor och   
vacker kronoslinga.  500:-

17K Gotland. Fräscht brev med innehåll från Akebäck 19 september   
1802 till Länsmannen Stenhoff i Björke.  500:-

Stockholm
18K Lokalpostbrev med den eftertraktade stämpeln ”BREFB.SK.  

OBET.” Ett av de vackraste av de få kända avtrycken. På   
baksidan finns ett tydligt avtryck av fyrkantstämpeln   
LOKALBREF 3DJE TN 15.6.1858.  4.000:-

19K F-stämpel typ 2. Rättvänt PRAKT-avtryck av en stämpel som   
oftast är oläslig. Fräscht brevomslag till Hans Wachtmeister   
i Karlskrona.  1.500:-

20K Lokalpostbrev stämplat med fyrkantstämpeln LOKALBREF   
2DRA TN 20.11.1855. OVANLIGT!  800:-

21K STOCKHOLM, bandeau typ 0. Ett underbart PRAKT-/LYX-avtryck   
av en stämpel som oftast är oläslig. Fräscht brevomslag i andra   
viktklassen till Göteborg. Postal: 6000:-  3.000:-

22 STOCKHOLM, bandeaustämpel typ 8 eller 9 på vackert brev med   
innehåll 1749, stämpeln som oftast sliten. Postal: 6000:-  800:-

23 STOCKHOLM, bandeaustämpel typ 3 på brevomslag med del av   
innehåll till Tavastehus, daterat 10 september 1741. Postal: 2000:-  500:-

24 STOCKHOLM, bandeaustämpel typ 2 på brevomslag med del av   
innehåll till Tavastehus, daterat 28 febr. 1734. Postal: 1500:-  500:-

Militär förfilateli / Military prephilately
25K Kurirbrevomslag till den svenske generalmarskalken Gustav   

Horn, han var överbefälhavare under 30-åriga kriget. Notering   
på omslaget: Hr Salvius aus Hamburg 3 martij 1643. Johan Adler   
Salvius var svensk resident i Hamburg 1630-1650.  4.000:-

Lösenförsändelser / Postage due
26K Åttkantiga lösenstämpleln STOCKHOLM 15.7.1857 på brev med   

innehåll från Hudiksvall till Hudiksvall, notering ”per ångf   
Hudiksvall”. Vid ankomsten till Stockholm stämplades brevet   
och sändes åter till Hudiksvall, ankomsnotering 16.7. DETTA   
ÄR ETT AV TVÅ KÄNDA BREV MED LÖSENSTÄMPELN   
TILL ANDRA ORTER ÄN STOCKHOLM!  4.000:-

14

ex 15 16

19

18

22

17

20

21

23

24

25
26
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27 Lösenstämpel ”36 öre” i KLARRÖD FÄRG samt ett svagt avtryck   
av HELSINGBORG bågstämpel 22.12.58 på ett litet brevomslag   
till Stockholm. Dansk kompassstämpel 1858. Postal: 3500:-  1.800:-

28 Brev daterat Kalmar 5.6.1858 sänt till Stockholm där det lösen-  
belagts med 4 Skilling, stämplat 7.6.1858.  600:-

29K Brev från Cassel 27/2 (1867) i Tyskland till Stockholm. Lösen-  
stämpel ”54.” använd vid Stockholm K.K. Postal: 1200:-  600:-

30K Lösenstämpel 15 Sk på vackert brev från Hamburg till Stockholm   
daterat 18.10.1856. Transitstämplar KDOPA och KSPA på   
baksidan. Postal: 1200:-  600:-

31K Lösenstämpel 45 öre av typen använd i Stockholm. Brevet sänt   
från Hamburg, avstämplat Hamburg KSPA(D) 31/8.1868. Också   
den ovanliga raka stämpeln ”OBETALT.” slagen i Stockholm.   
Utbärningsstämpel STOCKHOLM 1 TUR på baksidan. Intressant   
och tilltalande objekt!  500:-

32K 4 Sk STOCKHOLM 272.1858 typ 2. Brev sänt från Carlskrona   
till Stockholm. Postal: 800:-  400:-

Bandeaustämplar / Ribbon postmarks
33 STOCKHOLM, bandeaustämpel typ 3. Litet fräscht    

brevomslag sänt till Westerås. Postal: 2000:-  A 800:-

Rakstämplar / Straight line postmarks
34K CALMAR, brev sänt till Rendsburg, anteckning ”Fr.    

Elseneur” (Franco Helsingborg). Lösenanteckning i röd    
krita ”10”. Postal: 800:-  H 400:-

35K GRENNA, något svagt, men vackert avtryck på brev till    
Köping. Postal: 1200:-  F 500:-

36 HAPARANDA som transitstämpel på brev med innehåll    
från ULEÅBORG (kyrillisk rakstämpel), Finland, till    
CHRISTINEHAMN, Sverige. Lösenanteckning ”Lösen    
9 ½ S” samt ”öfver Haparanda”. Ett utsökt brev med ett    
distinkt avtryck av en de svåraste rakstämplarna.    
UTSTÄLLNINGSOBJEKT!  BD 6.000:-

37 RAMUNDEBODA, distinkt avtryck av denna ovanliga    
stämpel på brev sänt till Köping. Praktobjekt! Postal: 2500:-  T 1.500:-

38K STOCKHOLM, rakstämpel typ 4 på karterat brevomslag    
till Tavastehus. Postal: 3500:-  A 750:-

39K STOCKHOLM, rakstämpel typ 3. Vackert stämpelavtryck    
på brev daterat 17.8.1756 till Karlskrona. Postal: 1200:-  A 500:-

40 STRÖMSHOLM, ett underbart avtryck av denna ovanliga    
stämpel på brevomslag till Säter. PRAKTOBJEKT!    
Postal: 2500:-   800:-

41 WIMMERBY, mycket distinkt avtryck på brev till Söder-   
köping daterat 13.9.1828. Praktobjekt! Postal: 1200:-  H 600:-

27 28

29

31 30
33

32

34

35

36

37

38

39 40
41
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Bågstämplar / Arc postmarks
42K CALMAR 28.4.34 typ II. Fräscht brevomslag.  H 300:-
43K GEFLE 17.8.31. Fin stämpel på brevomslag med sigill.  X 300:-
44 GÖTHEBORG 29.12.30 på litet brevomslag.  O 300:-
45K GÖTHEBORG 25.11.33 typ II på brevomslag.  O 300:-
46K HALMSTAD 13.6.31, vackert avtryck på brevomslag.  N 300:-
47K HERNÖSAND 3.10.30 första året. Praktobjekt.  Y 300:-
48 JÖNKÖPING 24.7.32 typ I på litet brevomslag.  F 300:-
49K JÖNKÖPING 22.11.34, praktavtryck på brevomslag med    

reva.  F 300:-
50K MALMÖ 1.8.31 på fräscht brevomslag.  M 400:-
51 NORRTELJE 27.2.37, praktavtryck på litet brevomslag.  B 300:-
52K NORRTELJE 11.1.38, vackert avtryck med postalt ifylld    

årtalssiffra.  B 300:-
53K RÖD GRISSLEHAMN 16.1.54, vackert ex på fribrevs-   

omslag.  B 1.000:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
54K MALMÖ PAKET POST 18.10.1870. LYX-avtryck av denna    

synnerligen sällsynta stämpel på baksidan (Postal=4000:-) av    
ett ofrankerat paketadressbrev från Cassel, Frankrike. Brevet    
sändes via Altona, Köpenhamn och Malmö till Stockholm.    
Bläcknotering ”Anbei 1 paquet”. DEKORATIVT    
UTSTÄLLNINGSOBJEKT!  M 3.000:-

55 NORRKÖPING 3.10.1850, fyrkantstämpel typ 5. Litet    
nätt brev med pregnant stämpelavtryck och anteckning    
”snällpost”. Lyxobjekt! Postal: 500:-  E 500:-

56K STORA RÖR 3.4.51, synnerligen ovanlig stämpel på    
brevomslag till Kalmar. Postal: 4000:-  H 2.000:-

57K WEMDALEN, paketbrevomslag för rekommenderade    
brev- från Wemdalen till Gislaved ca 1865. Wemdalen har    
stympat den äldre fyrkantstämpeln på ram och datum    
för att bl.a. använda den till avsändarstämpel. ENDA    
KÄNDA AVTRYCK AV DENNA STÄMPELRARITET!  Z 4.000:-

Utländsk anknytning / Foreign-related items
58K KOLERA. Fribrev i tredje viktklassen från svensk/norska   

konsulatet i Hamburg till Stockholm, portonotering 24   
S(killing). Baksidan är stämplad HAMBURG 21.10.1831 samt   
med ett bra avtryck av den sällsynta GREIFSWALD d.24 OCT   
(Postal=3000:-). Brevomslaget är perforerat med ett raster   
för att kunna decinficera innehållet. ETT MYCKET SÄLLSYNT   
OBJEKT!  4.000:-

Angivna katalogvärden är enligt Facit Postal VII

42
43

44

4648

45

47
49

51

50 52

55

53

54 56
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59K St BARTHÉLEMY. Brev med innehåll daterat St Barts 13 januari   
1815, sänt till New York. Brevet är transitstämplat i CHARLES-  
TON den 7 februari. Brev sända från den svenska kolonin   
(1784–1878) är synnerligen ovanliga!  4.000:-

60K Brev från HUSQVARNA 29.3.1875 till USA. Brevet är transit-  
stämplat på PKXP Nr 2 där även den extremt sällsynta dirigerings-  
stämpel ”VIA D&T” slogs (Postal=6000:-). Mottagaren i   
Galesburg fick lösa brevet med 16 cent enligt lösenstämpeln.  3.000:-

61K Krimkriget. Brev från Döderhultsvik 30.5.1855, VIA STETTIN   
till Reval, Ryssland . Den ordinarie postvägen via Grisslehamn   
var blockerad av engelska flottan under sommaren till senhösten   
1854 samt från försommaren till senhösten 1855. Den ordinarie   
postvägen öppnade åter den 3.1.1856 enligt postcirkulär.   
Postal 4000:- för omdirigeringen via Stettin.  2.500:-

62K DROTTNINGBREV från Lovisa till sin guvernant i Holland.   
Stämplat STOCKHOLM Fr:Br 23.9.1861 samt notering Fr.Brf   
Cab(inett) och ”franco Stettin”. Portot på 90 öre (10 silver-  
grochen) fördelades pÂ inrikes 2,5 Sgr, 2,5 Sgr till sjöportot   
Ystad-Stettin, 3 Sgr till Preussens inrikesporto, 2 Sgr inom   
Holland. Ett synnerligen dekorativt objekt med RÖDA   
stämplar FRANCO och Aus Schweden.  2.500:-

63K KOLERABREV. Fribrev från STOCKOLM 23.9.1831, till   
svensk/norska konsulatet i Nantes, Frankrike. Bl.a. stämpel   
frco Stralsund. För att förhindra smittspridning är omslaget   
genomskuret vid ankomsten till den franska gänsen och   
därefter koleradecinficerat. MYCKET SÄLLSYNT OCH   
INTRESSANT!  2.000:-

64K Brev daterat i Kalmar 3.9.1856, adresserat till Frankrike.   
Brevet postades i brevlådan ombord på ångbåten ”Gautiod”.   
Vid ankomsten till Lübeck stämplades ”K.B. aus SCHWEDEN”   
(Kasten Brief) samt den franska lösenstämpeln på 13 decimer.   
Brevet sändes via Hamburg och Erquelinnes till Taverny.  2.000:-

65K Vackert brev med innehåll från NYKÖPING 18.10.1834 (bågstpl)   
via Greifswald 22.10 och ”frco Stralsund” till Paris.  500:-

66K HELSINGBORG bågstpl 28.9.58 på brev från Danmark med   
Köpenhamns kompasstpl.  400:-

67 Brev med innehåll från BERLIN 5.10. via Stralsund och YSTAD   
11.10.52.  300:-

68K Mycket fräscht brevomslag från Amsterdam 14 Juli 1827 till   
Stockholm via Hamburg. Flera stämplar.  300:-

69K Konsulatbrev från Amsterdam 1849, via Ystad till Stockholm.  300:-
70K Slitet kuvert från MARIESTAD 5.4.1857 till ROM (röd    

ank. stpl), sänt via Helsingborg och Hamburg, Frankrike.    
Flera stämplar bl.a. en RÖD stämpel ”VIA DI MARE”,    
lösenstämplar. Ovanligt objekt.  R 500:-

71 SKARA 14.11.1856. Mycket dekorativ försändelse till    
EGYPTEN från Skara 14.11.1856 via Ystad, Stralsund    
och Trieste. Ank. stpl Alexandria 1.12. Mycket ovanligt    
objekt.  R 1.000:-

57

58 59

60

61
62

63 65
67

64 66

68

69

70
71

Alla utrop är i svenska kronor.
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Lokalpost Stockholm
72K Nätt brevomslag med en bock för att visa att portot erlagts,    

men ej brevbärarskillingen. Därför har den ovanliga stämpeln    
BREFB.SK.OBET. slagits. På baksidan fyrkantstämpel    
LOKALBREF 3DJE TN 5.4.1859.    5.000:-

Förfilateli, samlingar / Prephilately, collections
73B Omfattande parti försändelser från mellansverige: tio   

bågstämplar och ca 110 st fyrkantstämplar, många från Sala,   
Åtorp och Örebro. Liten variation. (120)  5.000:-

74A Trevlig samling med 32 försändelser 1820–74 samt ett   
protokoll från 1719 ang. porto. Alla försändelserna med   
tydliga avtryck: rak-, båg- och fyrkantsstämplar. Dessutom   
bl.a. obetalt brev från Danmark 1850, kronostämpel ”orders”.  2.500:-

75K Samling rakstämplar. Mest vanligare brev, men många vackra!   
Inspektera. (15)  2.000:-

76K Sex stycken karterade kungörelser till Carlshamn 1699–1718.  1.000:-
77K Sju lösenförsändelser 1840–60-tal flera till eller från   

utlandet Inspektera!  1.000:-
78P Fyra lösenbrev: ”36 öre” från Kjöpenhamn 1861, ”63 öre” från   

Stettin, ”72” öre från Barcelona 1861 och ”144” öre från   
Paris 1867.  500:-

79B Ca 90 förordningar, m.m. Mest från 1730-talet inkl. flera   
intressanta.  500:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

80 1 3 skill grön (mindre rep. bruten ht).   1.500:-
81 1-5E4 Komplett set (5) av 1885 års nytryck med    

 hörnmarg. Fastsättare i marginaler, alla    
 märken dock  utom 4 skill.   3.500:-

82 1b 3 skill blåaktigt grön stämplad 10.5.1857. Attest    
 HOW: Inga defekter, inga reparationer. Ett vackert    
 och fräscht exemplar. Gott exemplar 2,3,2. F 38000   9.000:-

83 1b 3 skill blåaktigt grön. Oreparerat ex med    
 intyg Thorsson och sign. Strandell, hel    
 omvänd stpl STOCKHOLM 5.3.58. Svagt    
 genomlysande ägarstpl.   5.000:-

84 1E2 3 skilling grön. Fräscht ostämplat ex av 1868 års    
 andra eftertryck, större delen originalgummi på    
 baksidan (några trubbiga tandspetsar). F 3500   800:-

85 1E4 3 skill grön, eftertryck tn 13. Nära sned    
 centrering. F 2800   500:-

86 1v1 3 skill GUL. Jean de Sperati-förfalskning av    
 detta unika frimärke. Endast ett fåtal    
 kända. Vackert exemplar.   10.000:-

87K 2 4 skill blå. Femton fyrskillingar i nyanser    
 varav två på klipp och en på brev. Generellt    
 god kvalitet men finns en och annan defekt    
 och ett märke är kraftigt omtandat.   2.000:-

88 2 4 skill (något kt). Prakt-/lyxexemplar    
 ULLÅNGER 16.4.57.   1.000:-

89 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. Medelgod-   
 nära sned centrering. Vacker, något vriden,    
 stämpel CARLSHAMN 3.5.1857. F 800   300:-

90 2 4 skill blå. Fräscht ex med PRAKT-/LYX-   
 stämpel STOCKHOLM 20.1.1857. F 800   300:-

91 2 4 skill blå på mycket vackert brev stämplat    
 GEFLE 18.3.1857.   500:-

92 2 4 skill blå fyrkantstämplat ÖDESHÖG    
 5.7.1855, typ 2 (F 2500 för stämpeln).    
 Stämplat första veckan.   400:-

93 2a 4 skill blå (kt). Mycket gott ex med LYX-   
 stämpel STOCKHOLM 31.8.55.   800:-

94 2a1 4 skill blå, tunt papper. Vackert ex med    
 fyrkantstämpel i lyx WEXIÖ 22.7.1856. Intyg    
 HOW 4, 3, 5.   1.500:-

95 2a1 4 skill blå, tunt papper. På litet klipp med    
 fyrkantstämpel SÖDERHAMN 21.7.1855. Nära    
 sned centrering. Postal 1500 för stämpel.   500:-

96 2b 4 skill ljusblå, tunt papper. Nära sned    
 centrering. Lyxstämpel SÖDERHAMN 26.4.1856.   400:-

97 2c 4 skill högblå, tunt papper. Mycket gott    
 exemplar enligt attest Sjöman. Medelgod    
 centrering. Sidvänd stämpel STOCKHOLM    
 17.3.1857. Färgfriskt exemplar.   500:-

98 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. Vackert ex    
 med en något kt i övre marg. Sign + intyg    
 Sjöman: Gott – mycket gott exemplar.  () 800:-

99 2E II 4 skilling blå eftertryck II 1868. Medelgod    
 centrering. Fräscht exemplar. F 3500   600:-

100 2f 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt papper.    
 Nära sned centrering. Intressant rufftandning.    
 Lyxstämpel STOCKHOLM 4.9.1857.   800:-

ex 87

72

ex 75

ex 76

ex 77
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FJÄLLPOSTBREVET
101V 2f Obetalt brev med innehåll från Ulich, daterat Tamsö (i Varangerfjorden, Norge) 23.7.1857. Levererat till en    

 postbox i Repvåg på norska fastlandet och adresserad till John Wolley, resande engelsk ornitolog med adress    
 Johan Borgen, Hammerfest. Enligt brevets innehåll är det ett följebrev med en sändning fågelägg till Wolley,    
 Hammerfest.

  John Wolley hade lämnat Hammerfest och Johan Borgen omdirigerade brevet den 1.8.1857 till Wolleys fasta    
 uppehållsort, Muonioniska vid Muonioälven (svenska lappmarken).

  Borgen skickade brevet via Alten postkontor men då denna ort inte hade postadressen sändes brevet tillbaka    
 till Borgen som omadresserade detta till Wolleys adress i Stockholm. Brevet sändes därefter via Alten     
 28.8.1857 med ankomst Haparanda 16.9.1857 (posten gick via Alten-Maunu-Sopporo-Vittangi-Pajala-Haparanda    
  till Stockholm). Wolley mottog brevet i Stockholm och detta hittades sedermera i ett dödsbo nära hans hem    
 i Matlock Derbyshire, England.

  Brevet blev satt i porto i Hammerfest med 5 skilling (4+1 sk.) antecknad som ”12G/5” på baksidan. Vid    
 omadressering i Hammerfest betalade Borgen tillägg 6 sk. kontant, antecknad som ”1-6”. Fyra skilling för    
 det svenska inrikesportot (frankotvång) samt två sk. till Alta (1/3 tillägg på 4 sk. enl. föreskrift) för transporten    
 Alta-Kaotokeino-Maunu genom Lappland. Brevet skickades i ett särskilt kuvert (som är dokumenterat vid    
  andra gränsstationer) inkl. fyra sk. till Haparanda som frankerade brevet med 4 sk. banco och stämplade märket    
 16.9.57.

  För att dokumentera att brevet blev omadresserat till Stockholm innan stämpeln Alten 26.8.57 blev slagen,    
 har Martin Mörck (frimärksgravör) i Grötö på uppdrag utfört en vetenskaplig undersökning med bl.a. stereo-   
 mikroskop. Han konstaterade att stämpeln är ditsatt över texten. Vidare anser han att den makulerande     
 våglinjen över Muonioniska har utförts med samma hand som linjen över Johan Borgen.

  Brevet är ett av mycket få kända norska brev med utländsk frankering samt det enda kända svenska brev    
 från utlandet till Sverige frankerat med skilling banco! Intyg HOW: PRAKTOBJEKT 4,3,4,4.    175.000:-
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102 2f 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt    
 papper. Inrikes brev av första viktklassen    
 stämplat STOCKHOLM 21.7.1857 sänt till    
 Linköping. Fräscht brev, intyg Obe 3, 3, 3-4, 4.   500:-

103 2h1 4 skill ljusblå, medeltjockt papper på litet    
 inrikes brev. Plåtvariant ”FYBA” enligt en    
 utställningsbeskrivning som medföljer.    
 Emellertid finns det en liten skrapning i    
 ”R” så att det ser ut som ”B”. Stämplat    
 STOCKHOLM 7.8.1857.   500:-

104 2h1 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. Vackert    
 litet brevstycke med central fyrkantstämpel    
 NYLAND 26.11.1857. Obetydlig liten brun    
 fläck på framsidan.   500:-

105 2h2 4 skill blekblå. Mycket vackert och fräscht exem-   
 plar med intyg HOW: Mycket gott ex. F 15000  () 4.000:-

106 2h2 4 skill blekblå, medeltjockt papper. Medelgod    
 centrering. Lyxstämpel STOCKHOLM 6.3.1857.   400:-

107 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper    
 med en sidvänd fyrkantstämpel Ödeshög    
 7.10.185x typ 1.   800:-

108 2 II E2 4 skill, undertyp C, pos. 1. (Lätt vikt hörntand).   1.200:-
109 2j1 4 skill matt ultramarin (skifferblå).    

 Vackert ex av en ovanlig nyans (kt) med    
 praktstpl SKARA 21.5.58. Intyg HOW: 3,3,4.   2.500:-

110 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå,    
 medeltjockt papper. Medelgod centrering,    
 fyrkantstämpel WISBY 17.12.1857,    
 praktavtryck. Intyg Sjöman: mycket gott–   
 praktexemplar (4, 3, 4). Lätt vikt hörntand.   1.500:-

111 2j2 4 skill gråultramarin. Vackert och fräscht    
 ex med intyg HOW: 2,4,2.   1.200:-

112K 2j3 4 skill ultramarinaktigt grå, medeltjockt    
 papper. Vackert brev med den mycket ovanliga    
 nyansen med fyrkantstpl ”UPSALA 18.10.1857”,    
 leverans 11e. Sign Sjöman och nyansintyg    
 HOW. F 30000   7.000:-

113 2k2 4 skill ljust mattblå. Utsökt ex av en ovanlig nyans    
 med LYX-stämpel CARLSHAMN 29.9.57. Intyg    
 HOW: 3,2,5.   3.000:-

114 2k3 4 skill ljust gråblå (lätt vikt ht). PRAKTEXEMPLAR    
 med fyrkant NEDER-KALIX 18.11.57.    
 Intyg HOW: 4,4,4.   4.000:-

115 2k3 4 skill ljust gråblå. Mycket vackert PRAKT-/   
 LYX-centrerat ex av en ovanlig nyans. Intyg    
 HOW: 3,4-5,3.   3.000:-

116 2l 4 skill grönaktigt blå. Färgfriskt ex med    
 praktstpl CALMAR 6.5.58. Intyg HOW: 3,3,4.   700:-

117 2l 4 skill grönaktigt blå. Mycket gott ex med    
 klichéskada i vänster ramlinje. Intyg HOW: 3,3,4.   700:-

118 2l 4 skill grönaktigt blå (lätt vikt ht). Färgstarkt ex    
 med lätt rufftandning, PRAKT-stpl SKENNINGE    
 20.6.58. Intyg HOW: 3,3,4.   700:-

119 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. God    
 centrering. Vacker fyrkantstämpel WADSTENA    
 23.5.185X. Två vht. F 800   500:-

120 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper, obetydl.    
 tunn fläck. LYX-fyrkantstämpel ÖDESHÖG    
 20.4.1858 typ 1.   300:-

121K 2l 4 skill grönaktigt blå på mycket vackert brevomslag    
 STOCKHOLM 10.5.58. Ovanlig nyans på brev, sign    
 Sjöman. Praktobjekt!   1.900:-

122 2m 4 skill blå (två ktt, vikta htt, bruten tand). POST-   
 FRISKT ex härstammande från Lyckeby-fynden.    
 Intyg Obe: Mycket vackert rent och fräscht    
 exemplar.   1.500:-

123 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper.    
 Medelgod centrering. Ovanlig bläckmakulering    
 ”W” för ångaren Westerbotten som hade brev-   
 lådor ombord.   1.000:-

124 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper.    
 Färgstarkt ex med en LYX-placerad stämpel    
 STOCKHOLM 7.1.1858.   400:-

96

91

102

112 103

121
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125 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper.    
 Vackert brev med feltandat ex av nyansen,    
 stpl ”STOCKHOLM 21.5.1858.” Leverans 14a1.   900:-

126 2mv6 4 skill blå klart tryck, medeltjockt papper.    
 Variant “F.YRA”. God centrering. Central,    
 något kladdig och delvis osynlig stämpel    
 STOCKHOLM 3.6.1858. F 1200   500:-

127 2n 4 skill mörkblå, medeltjockt papper.    
 Felfritt ex, fyrkantstämplat ÖDESHÖG    
 10.6.1858 med typfel bestående av vita    
 fläckar i nedre valörfältet. Intyg P Sjöman    
 Mycket gott exemplar. F 2000   400:-

128 3a1 6 skill grå. Mycket vackert rent och fräscht    
 ex. Intyg Obe: 3,3,3-4. F 12000   2.200:-

129 3a1-a2 6 skill grå-svartgrå. Färgstarkt ex av en    
 ytterst sällsynt nyans (liten tunn punkt,    
 ett par nötta tänder), stpl GÖTHEBORG    
 2.5.56. Intyg HOW: 2,3,3.   5.000:-

130 3c 6 skill brunaktigt grå (bruten tandspets).    
 Mycket vackert ex med rättvänd stämpel.    
 Intyg Obe: 2-3,3,2-3. F 12000   1.500:-

131 3c 6 skill brunaktigt grå. Liten reparation av    
 över vänster hörn. I övrigt ett mycket    
 färgfriskt och vackert exemplar med vriden,    
 central stämpel STOCKHOLM 10.11.1857.    
 Medelgod centrering. F 12000   1.500:-

132 3e 6 skill brunaktigt grå. Vackert felfritt ex    
 med intyg HOW: 2,1,3. F 12000   2.500:-

133 3e 6 skill brunaktigt grå (något kt). Vackert    
 välcentrerat ex med sidvänd stpl STOCKHOLM    
 40.6.57. Utlåtande Grenstedt. F 12000   2.000:-

134 3E II 6 skilling lila eftertryck II 1868. Medelgod    
 centrering. Fräscht exemplar.   600:-

135 3f 6 skill gråbrun. Mycket vackert och fräscht    
 exemplar (lätt vikt ht) av den sista nyansen    
 med PRAKT-/LYX-stpl GEFLE 11.4.58. Intyg    
 HOW: 2,3,4-5. F 13000   2.500:-

136 3e 6 skill brunaktigt grå. Omtandat upptill och    
 två korta tänder, signerat som sådant Engel.    
 Medelgod centrering, omvänd stämpel    
 STOCKHOLM 2.6.1858. F 12000   800:-

137 4 8 skill. Lot två 8 skillingar, F 4b (omtandad    
 upptill) och 4e fräscht ex med ktt.   800:-

138 4a 8 skill rödaktigt orange. Fräscht och felfritt    
 ex på klipp med en sidvänd    
 STOCKHOLM 21.1.56. Intyg HOW: 3,3,3.   900:-

139 4b 8 skill brunaktigt orange. Två ex på klipp    
 med en LYX-fyrkantstämpel KISA 19.8.1856.    
 Intyg HOW 4,(3,3),5. ”Ett ovanligt vackert    
 objekt”. PRAKTOBJEKT.   4.000:-

140 4b 8 skill brunaktigt orange på litet brevstycke    
 stämpel SUNDSWALL 26.9.1856.    
 Intyg Sjöman, mycket gott exemplar. F 6000   2.000:-

141 4E II 8 skilling orangegul-gul eftertryck II 1868.    
 Nära sned centrering, fräscht ex. F 3500   500:-

142 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck,    
 lätt vikt hörntand. Vackert stämplad WIK    
 24.5.1858. Intyg HOW 3,3,3, ”Ett vackert och    
 intressant exemplar. Typfel, klichéskada i    
 nedre höger hörn”. Mycket gott exemplar.   1.000:-

143 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    
 Omvänd, nästan hel stämpel STOCKHOLM    
 23.3.18xx.   800:-

144 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    
 Gott exemplar med fyrkantstpl LULEÅ 8.6.57.    
 Intyg + sign Sjöman.   700:-

145 4g 8 skill orangegul, utflutet tryck. Medelgod    
 centrering. Omvänd stämpel SÖDERTELJE    
 3.12.1857. Fräscht ex med två vht. Signerat    
 Thier. F 8000   1.000:-

146 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Vackert ex av den    
 sista nyansen med en hel sidvänd STOCKHOLM    
 10.6.58. Intyg Sjöman: Mycket gott ex. F 5500   900:-

125

Hela katalogen finns ute på Internet, 
med möjlighet att bjuda direkt!

www.philea.se All nyansering av klassiskt Sverige är enligt Facit
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147V 5a 24 skill mattröd, tunt papper. Sned centrering.    
 Ett mycket vackert och fräscht objekt, inrikes,    
 6:e viktklassen. Mycket sällsynt. Fyrkant-   
 stämpel WIMMERBY 31.7.1855, första    
 månaden, praktstämpel. Attest HOW:    
 Mycket gott objekt, 3,1,5,3.   45.000:-

148 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck stämplad    
 (CARL)SKRONA 20.6.1858. Nedre vänstra hörnet    
 reparerat, något förbättrad perforering. F 18000   2.500:-

149 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck, ktt. Stämplat    
 ÖDESHÖG 9.5.18xx. Intyg P Sjöman gott till    
 mycket gott exemplar. F 18000   1.500:-

150 5d 24 skill ljust orangeröd. Felfritt ex med intyg    
 Sjöman: Gott exemplar. F 19000   2.500:-

151 5E1 1855 24 Skilling Banco 1868 års eftertryck I.    
 Mycket ovanligt i stämplat skick, trots ett runt    
 hörn. Sned centrering.   1.500:-

152 5E4 24 skill röd, eftertryck tn 13. Nära sned    
 centrering. F 2800   500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
153 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    

 Vackert märke med klichéskada i höger    
 marginal. Intyg HOW: 3,3,3.   1.800:-

154 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    
 Vackert par på klipp (obetydligt riss i ett märke).   800:-

155 6a3 (3 öre). Fräscht och vackert exemplar. F 5800   2.500:-
156 6a3 (3 öre). Vackert och fräscht ex (lätt    

 hörnveck) med gummirester. Intyg HOW: 2,3,2.   1.200:-

157 6a3 (3 öre). Medelgod centrering. Ganska    
 centralt placerad stjärnstämpel. F 3000   500:-

158 6E2 (3 öre). Vackert PRAKT-centrerat ex av 1868    
 års andra eftertryck.   700:-

159 13N1 3 öre brun. Praktexemplar av 1871 års nytryck.   900:-

Vapentyp / Coat-of-arms
160 7 5 öre i postfriskt FYRBLOCK.   4.500:-
161 7 5 öre grön. Mycket vackert LYX-centrerat ex.    

 F 2500   500:-
162 7 5 öre grön. Vackert välcentrerat ex.   500:-
163 7 5 öre grön. Lyx-stämplat ÖDESHÖG 3.1.1873.   250:-
164 7 5 öre grön. Lyx-stämplat ÖDESHÖG 29.1.1873.   250:-
165 7-12N Komplett set (6) av 1885 års nytryck inkl.    

 5, 12 och 50 öre i prakt.   1.800:-
166K 7, 14B, 16   3+5+20 öre på brev till Finland. PRAKT-/LYX-   

 stämplar ESKILSTUNA 20.1.1871, på baksidan    
 finns ett perfekt avtryck av denna svåra    
 transitstämpeln ”STOCKHOLM N:r 7”    
 (Postal=2000:-). Ett trevligt brev i ovanligt    
 hög kvalitet, signerat Sjöman.   2.500:-

167 7, 9, 11 5, 12 och 30 öre på brev med sluten rekommen-   
 dation, stämplad MARIESTAD 25.1.1865.    
 Mycket dekorativt!   800:-

168 7b1 5 öre grön. Fräscht ex, praktstämplat    
 WADSTENA 9.9.1860.   300:-

169 7c2 5 öre gulgrön. Superbt ex ALINGSÅS 24.1.71.   800:-
170 7c2 5 öre gulgrön. Prakt-/lyxstämplat ÖDESHÖG    

 18.10.1871.   500:-

175

160

172

147
167

166



15

171 7c2 5 öre gulgrön. Färgfriskt exemplar, LYX-   
 stämpel KALMAR 25.7.1871.   400:-

172K 7c2, 16e 5 öre gulgrön (kht) samt 20 öre Lejon i par    
 på PRAKTBREV från UPSALA 22.2.1871 via    
 Tyskland till Ryssland. Portot 45 öre via Preussen    
 gällde 1.4.1869 till 15.12.1872. På baksidan finns    
 ett antal transit-/ankomststämplar. Intyg HOW:    
 Ett vackert och intressant objekt 4(3,4,4)(3×4)4.   3.500:-

173K 7e1, 11e1×2   Brev till Schweiz frankerat med par av 30    
 öre och 5 öre blåaktigt grön. Stämplat    
 WARBERG 28.2.1867 sänt via Preussen, flera    
 transitstämplar på baksidan. Underfrankerat    
 med 3 öre, lösenanteckning på framsidan.    
 Dekorativt brev trots ett stort vertikalt riss i    
 kuvertet på framsidan och viss klimatpåverkan.    
 Ovanlig destination, utställningsobjekt!   6.000:-

174 7e2 5 öre blåaktigt grön. Intyg Sjöman - mycket gott    
 exemplar. Ovanligt med fräscha postfriska ex!   1.800:-

175 7e2 5 öre blåaktigt grön. Fyra ex på ett postanvis-   
 ningsklipp stämplat UPSALA 1.10.1870.   500:-

176 8 9 öre violett. PRAKT-stämplat BODEN    
 18.11.1869.   1.000:-

177 8a 9 öre rödviolett stämplad 5.7.1858. Fräscht ex.   500:-
178 8b 9 öre rödlila. Postfriskt PRAKTEX. Utlåtande    

 Thorsson.   3.000:-
179 8d 9 öre blåviolett (bruten tand). Vackert och    

 fräscht ex med intyg HOW: 2,3,2.   1.000:-
180K 8d, 12f1 9 öre blåviolett samt 50 öre på brev från    

 STOCKHOLM till Ryssland via Preussen (2 cm    
 riss i brevomslaget är förstärkt, lätt    
 uppfräschat). Ett vackert objekt med mycket    
 ovanligt porto. Intyg HOW: Mycket gott till    
 PRAKT-objekt. 3-4,(2-3)(4-5)3. F 45000   15.000:-

181A 9 12 öre blå i trevlig samling med massor av vackra–   
 LYX-stämplar, även många i ultramarin nyans,    
 dessutom på brev (åtta st), ovanliga stämplar.    
 Totalt ingår 84 st märken och 21 st brev. Besiktiga!   3.000:-

182P 9 12 öre blå i en post om 47 st med bl.a. varianter    
 t.ex. dragspel, stämplar, t.ex. Stockholms tur-   
 stämpel. Dessutom ingår några Liggande lejon.   1.000:-

183K 9 12 öre blå på brevomslag (en del av bakfliken    
 saknas) från STENUNG till Stenungsön. Ett    
 underbart avtryck av STENUNG STRÅLSTÄMPEL,    
 stämpeln slogs på ankommande försändelser från    
 ångbåtslinjen Uddevalla-Marstrand. Poststationen    
 inrättades 15.6.1866 och var öppen endast under    
 sommarperioden juni–augusti. Strålstämplar    
 på brev är ytterst sällan utbjudna! UTSTÄLL-   
 NINGSOBJEKT.   4.000:-

184K 9 12 öre blå. Brev med innehåll från STOCKHOLM    
 19.5.1864, till Göteborg. En synnerligen trevlig    
 adressering samt notering: ”Följer Kongl. Svenska    
 Eskaderns Post” samt ”I fall Kongl. Sv. Eskadern    
 redan avseglat från Götheborgs Skärgård torde    
 detta Bref benäget afsändas till den franska hamn    
 öfver hvilkett Eskaderns Post kommer att expedi-   
 eras”. Det långa brevinnehållet (på franska)    
 avslutas med den svenska meningen: (visa)    
 ”Huru Svenska Stålet bi-i-i-i-ter” ETT IÖGONEN-   
 FALLANDE UTSTÄLLNINGSOBJEKT.   3.000:-

185K 9 12 öre blå. TELEGRAM till Stockholm, skickat    
 med postverket från GÖTEBORG den 25.8.1861.    
 Endast ett fåtal telegram frankerade med 12 öre    
 Vapen är kända! F 5000   3.000:-

186K 9 12 öre blå. Brev till Uppsala med intressant note-   
 ring ”Obs. Torde få afgå med bantåget från   
 Stockholm idag Fredag kl 3 e.m.” och stämplat    
 STOCKHOLM 28.5.1869. Få kända vapenbrev   
 med den eftersökta anteckningen per BANTÅG.    
 ETT UNDERBART UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   2.500:-

187K 9 12 öre blå. Fyra ex på Rekbrev med innehåll,    
 PRAKT-/LYX-stämplar OUSBY 8.5.70. Delar av    
 fram + baksida saknas.   1.200:-

ex 181

183

173

186
180

184

185
187

OBS! Det finns även ett antal prakt-/lyxmärken 
i stämpelavsnittet, objekt 711–956
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188K 9 12 öre blå. Intressant brevomslag där märket (ktt)    
 är bläckmakulerat 16/6. Avsändarnotering    
 Stockholm, till Arboga.   500:-

189K 9 12 öre blå. REGISTRERAS. Fräscht brev från    
 LANDSKRONA 13.10.1871, till Uddevalla. En    
 ovanlig posttjänst.   500:-

190K 9, 10 12+24 öre Vapen på ett REGISTRERAT brev i    
 tredje viktklassen till Norrköping. PRAKT-/   
 LYX-stämplar CHARLOTTENBERG 17.8.1866.    
 Mycket vacker och sällsynt försändelse (några    
 nötta tänder).   2.000:-

191K 9, 10 12+24 öre på brevomslag (reva) från OROUST    
 13.3.66 till Kristinehamn.   600:-

192 9a1 12 öre grönaktigt mörkblå. Medelgod centrering.    
 Sidvänd FÖRSTADAGSSTÄMPEL WISBY    
 1.7.1858. Intyg HOW 3, 3, 3. Vikt hörntand.    
 Utställningsobjekt!   5.000:-

193K 9a2 12 öre grönaktigt blå. Vackert brev stämplat    
 STOCKHOLM 19.7.1858 sänt till Ökna.    
 Lyxcentrerat frimärke i ovanlig nyans,    
 dessutom två dubbeltänder till vänster och    
 en felande tand i nedre marginal. Intressant    
 för specialsamlaren.   500:-

194 9c1 12 öre blå. Vackert ex på nätt klipp stämplat    
 med fyrkantstämpel BURGSVIK 30.11.1859.   300:-

195K 9d1 12 öre ljusblå. Frächt brev, PRAKT-stämplar    
 LJUSDAL 8.7.1861. Nyansintyg E.H.   400:-

196 9d1 12 öre ljusblå. Vackert brev stämplat med    
 fyrkantstämpel LIDKÖPING 10.12.1860.   300:-

197 9d2 12 öre ljusblå. Lyx-stämplat ÖDESHÖG    
 5.3.1866.   250:-

198 9d3 12 öre ljusblå. Fräscht ostämplat PRAKT-   
 EXEMPLAR.   500:-

199 9d3 12 öre ljusblå. LYX-stämplat ÖDESHÖG    
 26.7.1868.   250:-

200K 9d3 12 öre ljusblå på ADRESSBREV TILL ASSPAKET    
 med notering ”Hermed en Kasse (=paket på    
 danska), Mkt (=Märkt?) C.G., Vaerdi 450 RD    
 Sv (Riksdaler Svenska) Betalt”, stämplat    
 MARKARYD 17.11.1868, adresserat till ”Det    
 Kongelige Danske Gesändtskab, Stockholm”.    
 Intyg HOW ”Ett mycket intressant adressbrev    
 till assurerat paket frankerat med 12 öre Vapen    
 = korrekt porto, assavgiften erlades kontant.    
 Mycket gott objekt 3.3.3.4”. Högintressant brev    
 av en FÖRSÄNDELSETYP SOM ÄR TIDIGA-   
 RE OKÄND INOM SVENSK KLASSISK    
 FILATELI! Märket med en kort tand men    
 FÖRSTKLASSIGT UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   20.000:-

201K 9g 12 öre grönblå. Praktbrev med vacker avstämpling    
 STOCKHOLM 1.6.1861, sänt till Westerås.   400:-

202 9g 12 öre grönblå. Vackert brev sänt till Uddevalla.    
 Stämplat FJELLBACKA 4.3.1861 med BLÅ    
 stämpel. Ovanligt och vackert!   300:-

203 9k 12 öre blå-ultramarin. Fräscht och sällsynt    
 vackert ex av en svår nyans med fyrkant    
 MALUGN 18.9.62.   800:-

204 9k 12 öre blå-ultramarin. Praktexemplar av denna    
 svåra nyans, WEXIÖ 8.7.1862. Intyg E.H. 4,4,4.   500:-

188

195

191

190

189
196

193

200

201 202
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205 9N1 12 öre blå. 1885 års nytryck i marginalfyrblock.    
 God–perfekt centrering och med tre postfriska    
 märken. Intyg HOW 4-5,4-5,(4,5,5,5).    
 Prakt-/lyxobjekt.   2.000:-

206 10 24 öre orange. PRAKT-stämplad UDDEVALLA    
 13.7.1858.   500:-

207K 10 24 öre orange. Två märken på brev (arkiv veck)    
 i fjärde viktklassen till Hernösand. Distinkta    
 PRAKT-/LYX-stämplar SOLEFTEÅ 4.2.1866.   500:-

208 10a 24 öre mörkt orange. Mycket vackert ex med    
 rättvänd stämpel 11.7.1858. F 450   300:-

209 10d2 24 öre orange-orangegul. Praktexemplar    
 stämplat FALUN 9.3.1868.   300:-

210 10d2 24 öre orange-orangegul. Fyra exemplar på    
 ett ovanligt vackert brev i fjärde viktklassen    
 (19,7×14,8 cm). Från KALMAR 4.12.1869 till    
 Stockholm. Intyg HOW: Mycket gott till    
 Praktobjekt 3-4(3,3,4,4)(3,3,4,4)3.   6.000:-

211 10e 24 öre klar gulorange. Praktexemplar med lyx-   
 stämpel WADSTENA 15.11.1863. Intyg HOW    
 4, 3, 5.   1.000:-

212 10h2 24 öre rödaktigt orange. Vackert och    
 färgfräscht ex med intyg HOW: 3,3,5. F 9000   2.000:-

213 11 30 öre brun. Fräscht exemplar.   2.000:-
214 11 30 öre brun, obetydl. vikt ht. LYX-stämplad    

 ÅHRE 7.3.1868.   500:-
215K 11 30 öre brun. Två ex på mycket vackert brev    

 till Finland, stämplat Stockholm 21.10.1864,    
 ank 1.11.   500:-

216 11b 30 öre rödbrun. Vackert ex med delvis    
 originalgummi. Intyg Thorsson. F 4500   700:-

217 11b 30 öre rödbrun. Fint ex med ett par korta    
 tandspetsar. Intyg HOW: 2,4,1.  () 1.200:-

218K 11b 30 öre rödbrun, två ex på brev av första    
 viktklassen till Finland. Stämplat UPSALA    
 3.2.1862. Några små bruna fläckar.   500:-

219 11c 30 öre ljust rosaaktigt rödbrun (bruten ht).    
 Vackert ex av en synnerligen sällsynt nyans    
 (TVÅ EX KÄNDA). Intyg Hans obermüller.   5.000:-

220 11c 30 öre ljust rosaaktigt rödbrun. Vackert    
 exemplar i perfekt centrering med vacker    
 stämpel GEFLE 25.3.1860. Liten del av andra    
 stämpel till höger. F 900   300:-

221 11c 30 öre ljust rosaaktigt rödbrun. Vackert ex    
 i god centrering stämplat med sidvänd blå    
 stämpel UDDEVALLA 24.4.1860. Ovanlig nyans    
 och ovanlig blå stämpel!   300:-

222 11d2 30 öre mörkbrun. Vackert ex med en LYX-   
 placerad stämpel HAPARANDA 18.9.1870.   300:-

223 11d2 30 öre mörkbrun i lodrätt trestrip (dubbelt    
 porto) på brev till Montreal, KANADA,    
 stämplat STOCKHOLM NORR. 8.3.1871.    
 Transitstämpel Flensburg och London samt    
 ankomststämpel Montreal. Detta brev, 1K    
 enligt Facit med denna portokombination,    
 ingick i Per Sjömans samling. Synnerligen    
 attraktivt UTSTÄLLNINGSOBJEKT. F 45000   15.000:-

205

215

207

218

210

223

OBS!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 14 maj 2010
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224 11g 30 öre rosabrun. Mycket vackert och    
 färgfräscht PRAKTEX. Intyg HOW: 4,4,5.   2.500:-

225 11P 30 öre. FÄRGPROV. Brunröd på gult papper med    
 breda marginaler. SÄLLSYNT!  () 1.200:-

226 12 50 öre röd. Färgfräscht exemplar.   2.500:-
227 12e 50 öre mörkt violettkarmin. Fäscht exemplar    

 i medelgod centrering. Omvänd stämpel    
 SMEDIEBACKEN 26.3.1863. F 1300   250:-

228 12f1 50 öre karminrosa. Fräscht och vackert    
 exemplar i medelgod centrering. En lätt vikt    
 hörntand. F 5500   1.400:-

229 12f1 50 öre karminrosa. Praktcentrerat ex med LYX-   
 stämpel GEFLE 31.5.1865, något rufftandat.   600:-

230 12g2 50 öre violettaktigt rosa. Postfriskt PRAKT-   
 EXEMPLAR. Intyg Harbrecht 4,4,5.   4.000:-

231 12v 50 öre röd med kraftigt DRAGSPEL, stämplat    
 ÖREBRO 9.8.1872.   300:-

Liggande lejon / Lying lion
232 14A 3 öre brun, typ I. Som vanligt snedcentrerat,    

 men fräscht och felfritt exemplar. F 7500  () 500:-
233 14Aa 3 öre orangebrun, typ I i ett vackert par (vänster    

 märke med liten tfl). Intyg HOW: Gott objekt!   4.000:-
234 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I. Mycket vackert och    

 färgfräscht ex av ett svårt märke i postfriskt    
 skick. Intyg HOW: 3,3,5.   2.500:-

235 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I. Gott exemplar med    
 intyg HOW: 2,2,3. F 9000   2.500:-

236 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I. Synnerligen vackert    
 praktexemplar med delvis gummering. Intyg    
 Sjöman. F 13000   2.000:-

237 14Ac 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. Ovanligt fräscht    
 och välcentrerat ex av ett svårt märke.   700:-

238 14B 3 öre brun, typ II. Postfriskt ex (naturlig matt    
 punkt).   1.300:-

239 14b 3 öre brun, typ II. Nära sned centrering,    
 vackert, fräscht ex. F 6000   1.200:-

240 14B 3 öre brun, typ II. LYX-stämplad ÖDESHÖG    
 30.11.1872.   300:-

241K 14B 3 öre brun, typ II. Två exemplar på en fräsch    
 trycksak till Carlskrona. PRAKT-/LYX-   
 stämplad MALMÖ 24.7.1869.   400:-

242 14B 3 öre brun, typ II, två ex. (en förstärkt hörntand)    
 på brevklipp med dekorativ fyrkantstämpel    
 SLITE 4.11.1861.   500:-

243 14Bd 3 öre orangebrun, typ II, kraftigt felcentrerat.    
 Rättvänd stämpel (W)ESTERÅS 8.7.1873.   300:-

244K 14Be 3 öre gulaktigt ljusbrun, typ II. Inrikes brev i    
 första viktklassen frankerat med ett fyrblock,    
 stämplat GÖTEBORG 23.4.1870. Ett horison-   
 tellt arkivveck på brevet går igenom två av    
 frimärkena, och nedre vänster frimärke med    
 några korta tänder. Trots detta ett ganska fräscht    
 utseende som tilltalar. Ytterst sällsynt med    
 fyrblock på försändelse. Ett utställningsobjekt    
 av hög klass!   5.000:-

245 14Bev2 3 öre i par på vackert brev med fin stpl EKSJÖ    
 21.2.70.   500:-

246 14Bf 3 öre brunorange, typ II. Medelgod centrering.    
 Mycket sen avstämpling STOCKHOLM    
 5. TUR 21.11.1884.   300:-

247K 15a 17 öre karminviolett på brev med innehåll    
 till Köpenhamn, stämplat MALMÖ 17.2.1867.    
 Attest HOW: Perfekt (5) centrerat. En böjd    
 hörntand. Ett mycket vackert brev (4). 3,5,4,4.    
 Praktbrev till Danmark. F 5000   2.200:-

241

244
245

247



19

248 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Fräscht prakt-/   
 lyxexemplar av detta svåra märke. F 6500   2.200:-

249 15b1 17 öre rödaktigt lila. Praktcentrerat ex med    
 intyg HOW: 3,4,1.  () 3.000:-

250 15b1 17 öre rödaktigt lila. Vackert PRAKT-   
 centrerat ex med intyg HOW: 3,4,1. F 6500  () 3.000:-

251 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Prakt-/   
 lyxexemplar stämplat SKELLEFTEÅ 6.7.1866.   1.200:-

252 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Fräscht och vackert    
 exemplar med prakt-/lyxcentrering. F 6500   2.800:-

253 15b2 17 öre rödaktigt lila. Mycket vackert    
 PRAKTEXEMPLAR. Intyg HOW: 4,4,4. F 8000   1.800:-

254 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila med vacker    
 stämpel PKXP.Nr 1 20.6.1869. F 1300   500:-

255 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Vackert ex med    
 omvänd blå dansk nummerstämpel 1. Lätt vikt    
 hörntand. F 1300   500:-

256 15c 17 öre blåaktigt grå. Postfriskt PRAKT-   
 EXEMPLAR med intyg HOW: 4,4,5.   4.000:-

257 15c 17 öre blåaktigt grå. Ovanligt vackert och    
 färgfriskt PRAKTEX. Intyg HOW: 4,4,5.   4.000:-

258 15c 17 öre blåaktigt grå. Vackert och fräscht ex    
 (två tunna tandsp, bortfallen träflisa på baksid).    
 Intyg HOW: 2,3,1.  () 2.000:-

259 15c 17 öre blåaktigt grå. Mycket vackert märke    
 med sidvänd HALMSTAD 29.5.69. Intyg HOW:    
 3,3,3. F 6500   2.000:-

260 15c 17 öre blåaktigt grå (obetydlig skada på baksid,    
 två tunna tänder). I övrigt ett vackert och fräscht    
 märke med intyg HOW: 2,3,1. F 6500   1.500:-

261 16 20 öre röd. Färgfräscht ex! F 6000   1.500:-
262K 16b1 20 öre brunaktigt orangeröd. Lodrätt par på    

 brev från STOCKHOLM 21.9.1866, via Tyskland    
 till Österrike. En svår nyans på försändelse,    
 ex Lauson H Stone. Intyg HOW: felfritt, mycket    
 vackert och genuint objekt, 3,3,4,3. F 12000   6.000:-

263 16c 20 öre orangeröd. Lyxcentrerat praktexemplar,    
 lätt vikt hörntand i övre höger hörn. Lyx-   
 stämpel CHARLOTTENBERG 13.3.1867.   500:-

264 16c 20 öre orangeröd i par stämplat med Köpenhamns    
 nummerstämpel 1. God centrering. Något    
 kladdiga stämpelavtryck. Ovanligt.   400:-

265 16g 20 öre mattröd. Ovanligt vackert och färgfräscht    
 PRAKTEXEMPLAR. Intyg HOW: 4,4,5.   2.500:-

266 16g 20 öre röd-mattröd. Prakt-/lyxexemplar stämplat    
 LIDKÖPING 10.6.1873, minimal del av andra    
 stämpel i höger marginal.   300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
267 17 3 öre brun. Postfriskt praktexemplar. F 2800   600:-
268 17 3 öre brun. 3 öre LYX-stämplad ÖDESHÖG    

 7.12.1875.   400:-
269 17e 3 öre orangebrun. PRAKTEX, WISBY 21.5.1874.   400:-
270 18 4 öre grå. Svårt märke i ostämplat skick. F 4200   500:-
271 18 4 öre grå.  () 600:-
272 18 4 öre grå. Praktstämplat ÅNÄSET 20.6.1878.   700:-
273 18a 4 öre mörkgrå-grå. Mycket gott exemplar med    

 intyg HOW: 3,3,3. F 4200   1.500:-
274 18a 4 öre mörkgrå-grå. Medelgod centrering. Vackert    

 exemplar stämplat HALSBERG 18.12.1877.   300:-
275 18a 4 öre mörkgrå-grå på 6 öre brefkort (ej störande    

 hörnveck, knappt märkbart från framsidan) till    
 Nykarleby, Finland. Prakt-/lyxstämplat    
 STOCKHOLM C. 25.5.1879. LYXOBJEKT!   7.000:-

276 19 5 öre grön. LYX-stämplad ÖREBRO 17.7.1875.   500:-
277K 19, 22f 5+20 öre (def) som avgift på Reversal å    

 postförskottsförsändelse gällande ett brev    
 från HERNÖSAND 21.2.1876, till Nyland.    
 Försändelsen löstes inte ut av adressaten.    
 Brevet samt reversalen återsändes från    
 Nyland den 6:e mars 1876. F 11000   3.000:-

278 19c 5 öre smaragdgrön. Fantastiskt lyxexemplar    
 med distinkt stämpel TROSA 12.9.1873.   1.000:-

279 19c 5 öre smaragdgrön. Lyxstämpel MARIESTAD    
 7.2.1874. Obetydligt kort tandspets på övre    
 höger hörntand. God centrering.   300:-

262
275

277
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280 19f 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. Praktexemplar    
 stämplat LINKÖPING 7.6.1876.   300:-

281 19h 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. God    
 centrering. Prakt-/lyxstämpel HALSBERG    
 4.3.1876.   500:-

282 20 6 öre violett. LYX-stämplat STOCKHOLM    
 25.1.1877 2TUR.   400:-

283 20b 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper.    
 Medelgod centrering. Signerad Obermüller    
 BPP. Fräscht exemplar. F 3200   800:-

284 20g 6 öre olivgrå. Medelgod centrering. Praktstämpel    
 UMEÅ 24.1.1875. Lätt vikt hörntand i övre höger    
 hörn.   300:-

285 21 12 öre blå med BLÅ praktstämplar HUDIKSVALL    
 31.10.1875.   300:-

286 21 12 öre blå med enbart BLÅ stämpel OINLÖ(ST).   300:-
287P 21 12 öre blå. 20 vackra brev, nästan alla med olika    

 nyanser.   400:-
288 22f, 19 20 öre blekorange med originalgummering även    

 på bildsidan samt 5 öre på klipp, stämplat    
 Oskarshamn 1.4.1876.   500:-

289 26g 50 öre rödaktigt karmin. FÄRGFRISKT MYCKET    
 GOTT EXEMPLAR stämplat KUNGSBACKA    
 18.2.1878. Två lätt vikta hörntänder, intyg    
 HOW 3,4,5. Välplacerad stämpel och centrering    
 nästan perfekt!   800:-

290 27c 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin. Medelgod    
 centrering. Ganska fräscht ex av detta ovanliga    
 märke, något avtrubbad tandspets till vänster.    
 F 9500   1.800:-

291 27d 1 Riksdaler orangebrun/blå (kt, lätt vikt ht).    
 Fräscht PRAKT-centrerat ex med intyg HOW: 3,4,3.   3.500:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
292 29 4 öre grå. Postfriskt PRAKT-/LYX-exemplar.   2.000:-
293 29 4 öre grå. Praktstämplad HÄSTHOLMEN    

 11.3.1881.   250:-
294 29e 4 öre på efterglättat papper. Mycket fräscht    

 PRAKTEX.   1.800:-
295 30 5 öre grön. Postfriskt PRAKTEX!   1.200:-
296 30 5 öre grön. Endast ett litet fastsättarspår.    

 Praktcentrerat ex.   600:-
297K 30, 32, 33   Postförskottsbrev från LUND 1.8.1883 till    

 Ystad. Från 20.1.1883 placerades postförskotts-   
 avgiften på 25 öre på kuvertet. Sällsynt med    
 postförskottsbrev frankerade med Ringtyp tn 13.   1.800:-

298K 30, 33, 36   5+20+50 öre på en intressant snedskuren    
 paketavi, LYX-stämplad LULEÅ 2.5.1883, till    
 Dorothea. 50 öre gällde vikt upp till ett kg    
 samt 25 öre för postförskottsavgiften.    
 Signerad Sjöman.   1.000:-

299K 31, 34 6 och 24 öre med prakt-/lyxstämplar BÄCKEBO    
 21.2.84 på adresskort till paket, till Störlinge.   500:-

300 31c 6 öre matt lila. Fräscht ex. F 1800   400:-
301 32 12 öre blå med lyxstämpel OSKARSHAMN    

 2.6.1882, dessutom med enormt kraftigt    
 spegeltryck.   300:-

302 32 12 öre blå (kt) med prakt-/lyxstämpel PKXP    
 NR 17 8.12.1879. Vit fläck i trycket gör att    
 det ser ut som en ”dubbeltvåa”.   250:-

303 32v7 12 öre blå. Två ex i olika nyanser med ”vita kilen”.   300:-

OBS! Det finns även ett antal prakt-/lyxmärken 
i stämpelavsnittet, objekt 711–956

297

298 299

301
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304 33 20 öre i fräscht fyrblock med hörnmarginal.   6.000:-
305 33 20 öre röd. Fräscht postfriskt exemplar.    

 F 5500   1.500:-
306 33 20 öre röd. Sned centrering. F 5500   1.000:-
307 33 20 öre röd (felande ht) på litet brev till Finland    

 med vacker korkstämpel.   400:-
308 33a 20 öre karminaktigt röd. Prakt-/lyxex    

 STRENGNÄS 4.1.78.   300:-
309 34 24 öre gul (liten tuschmarkering på baksidan)    

 med suverän LYX-stämpel ÅTVIDABERG    
 19.8.1884.   400:-

310 34 24 öre gul. LYX-stämplat FORSVIK 7.8.1877.   400:-
311 34i 24 öre citrongul på mjukt papper i trestrip.    

 Stämplat GÖTEBORG 19.12.1883. Kort tand på    
 översta märket och obetydliga bläckavtryck    
 på baksidan. Mycket sällsynt nyans i enheter.    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   2.000:-

312K 35 30 öre brun. P.S. kort från PKXP NR 45,    
 8.7.1880, till Loftahammar. Skrivelsen rör    
 ett ofrankerat REK-brev avsänt från    
 Loftahammar och postkupéeepeditionen begär    
 då in de saknade 30 öre. Loftahammar    
 returnerar kortet med en obegagnad 30-öring    
 (kt) som makuleras av postkupéexpiditionen    
 13.7.1880. VACKER OCH INTRESSANT    
 EFTERTAXERING.   1.000:-

313 35j 30 öre olivaktigt gulbrun. Postfriskt    
 PRAKTEXEMPLAR med intyg HOW: 4,4,5.   3.500:-

314 35j 30 öre olivaktigt gulbrun. Medelgod    
 centrering. Blå praktstämpel STEHAG    
 29.4.41886, ovanlig!   300:-

315 35j 30 öre olivaktigt gulbrun. Prakt/lyxexemplar    
 stämplat KIL 11.10.1886.   300:-

316 36 50 öre röd. LYX-stämplat NY 17.11.1883.   300:-
317 36h 50 öre karminröd på efterglättat papper.    

 Prakt/lyx ÅLEM 31.5.86.   300:-
318 37 1 Riksdaler brun/blå (kt). Mycket gott    

 exemplar med intyg HOW: 3,3,3.   1.500:-
319 37 1 Riksdaler brun/blå. PRAKT-stämplat FRÖVI    

 9.2.1878. Sign Sjöman.   1.500:-
320 37 1 Riksdaler brun/blå (två ktt, lätt vikt ht).    

 Färgstarkt ex med intyg HOW: 2,3,3. F 4000   800:-
321 37N 1 Riksdaler brun/blå nytryck. PRAKT-/LYX-   

 exemplar.   1.200:-
322 38 1 Krona brun/blå. Postfriskt exemplar. F 12000   3.000:-
323 38 1 Krona brun/blå, ostämplat ex. F 5000   1.200:-
324 38d 1 Krona gråaktigt brun/blå. Postfriskt    

 LYXEXEMPLAR med intyg HOW: 5,5,5.   8.500:-
325 38g 1 Krona gulaktigt brun/blå. Utsökt PRAKT-   

 exemplar med intyg HOW: 4,4,5.   4.500:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
326P 41, 40 3 öre brun i halvark, något särat, samt    

 95 ex 2 öre i fyra st block. F drygt 20.000.   1.500:-
327 42 4 öre grå i delvis särat åttablock, ett ex    

 kt samt två ex bruten ht.   1.200:-
328 42 4 öre grå. Färgfriskt prakt-/lyxexemplar.   700:-
329 42 4 öre grå i fräscht fyrblock.   650:-
330 42 4 öre grå i vackert par, något särat.   500:-

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller

kom in till oss!

307
312

327

304

329



22

331 43 5 öre grön i vackert 15-BLOCK, två ex något    
 ktt. F 22500   6.000:-

332 43 5 öre grön i postfriskt par.   700:-
333 43 5 öre grön. LYX-stämplat BJÖRKLINGE    

 10.9.1889.   300:-
334 43 5 öre grön i något förstärkt fyrblock varav    

 ett märke .  / 600:-
335 43d 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper.    

 Lyxexemplar med magnifik stämpel UPSALA    
 12.2.1890.   500:-

336 44 6 öre violett i särat åttablock. F 3600   700:-
337 44 6 öre violett i vackert fyrblock.   600:-
338 46 20 öre röd. Postfriskt praktex! F 4500   900:-
339 46 20 öre röd. F 2800   600:-
340 46 20 öre röd. Ovanlig fyrkantig stämpel K.B.    

 aus Schweden slagen i Lübeck. Vikt hörntand    
 och något gulnad.   300:-

341K 46 20 öre röd. Två exemplar som avgift på    
 blankett N:r 36 ”Begäran om återtagande af    
 till befordran inlämnad försändelse”.    
 Reklamationen gällde ett rekbrev. Frimärkena    
 är vackert makulerade GÖTEBORG 10.11.1887.    
 Blanketten är spröd och har varit inbunden    
 men mycket sällsynt.   1.500:-

342K 46 20 öre röd. Två exemplar (veck) som avgift    
 på blankett N:r 36 ”Begäran om återtagande    
 af till befordran inlämnad försändelse eller    
 en adressförändring”. Adressändringen gällde    
 ett rekbrev till Storbritannien. Frimärkena    
 är vackert makulerade GÖTEBORG 30.11.1889    
 Blanketten är spröd och har varit inbunden    
 men mycket sällsynt.   1.500:-

343 47 30 öre brun. Postfriskt praktex!   1.500:-
344 48e 50 öre mörkt violettaktigt karmin.    

 Postfriskt PRAKTEX!   1.500:-
345 49 1 Krona blå/brun i PRAKT fyrblock.   3.000:-
346 49 1 Krona blå/brun. Postfriskt praktexemplar.   800:-
347 49 1 Krona blå/brun i praktcentrerat fyrblock    

 (två ex med minimala tunna fläckar).   600:-
348 49 1 Krona blå/brun. Prakt-/lyxstpl HELSINGBORG    

 18.7.91. Avtrycket är något svagt på vänstra sidan.   250:-
349P 49(4), 52, 56(2)   1 Krona blå/brun. Paketavi frankerad    

 med 4:45 kr från ULRICEHAMN 24.12.03 till    
 Stockholm.   300:-

334 337

345 347

336

del av
341

342

331
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350 49v2 1 Krona blå/brun, spegeltryck av den blå    
 färgen. Par stämplat Stockholm 5.4.92. Ett    
 veck i neder vänster hörn på vänster märke    
 och någon kort tandspets. Ett ovanligt objekt!   500:-

351 49v3 1 Krona blå/brun. Intressant stämplat par där    
 det ena märket har tydlig del av två posthorn!   400:-

352 49v4 1 Krona blå/brun. Starkt förskjutet    
 mittparti, ovanlig variant. Lätt vikt    
 hörntand. Omvänd stämpel MALMÖ-PAKET    
 10.9.1891. F 1200   400:-

353 50 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12 öre    
 blå. Stämplat exemplar med endast påtryck på    
 nedre delen av märket. Troligtvis uppkommet    
 genom att en gummeringsrest eller en pappers-   
 flik legat i vägen vid övertryckningen. UNIKT!   5.000:-

354 50v4 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12 öre,    
 postfriskt ex med privat påtryck i röd färg.    
 F 2400   600:-

355 51 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24    
 öre gul. Lyxstpl ENGELHOLM 7.10.94.   500:-

356 51c 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24    
 öre mörkblå på citrongul. F 1600   400:-

Oscar II
357 39a 10 öre mattkarmin, typ I. Vackert välcentrerat    

 ex med naturligt gummiveck.   900:-
358 39b 10 öre rödkarmin, typ II. Postfriskt PRAKT-   

 EXEMPLAR!   2.000:-
359 45 10 öre med posthorn i särat 15-block (Två ex    

 med felande ht samt ett ex defekt).   7.000:-

360 45 10 öre röd med posthorn. Postfriskt fyrblock    
 (något särat).   2.500:-

361 45 10 öre röd med posthorn. Fräscht exemplar.    
 F 2200   500:-

362P 45 10 öre röd med posthorn. Lot 23 ex i nyanser    
 på två gamla albumblad. Många prakt/lyx och    
 flera varianter inkl. förskjutet posthorn.    
 Även en vacker korkstämpel.   800:-

363P 45 10 öre röd med posthorn. Tre ex på paketavi    
 till Norge stämplat KINNA 13.4.1888. Horison-   
 tellt veck som påverkar nedre frimärket.    
 Ovanligt med så tidiga paketavier!   1.000:-

364P 52 5 öre grön i delvis särat helark. Delvis    
 stadgad. 77 postfriska märken. F 5500  / 500:-

365 52a1vm1 5 öre svagt gulaktigt djupgrön. Fräscht och    
 intressant fyrblock med omvänt vm och    
 plåtskarvlinje. Svår nyans i ostämplat skick.   1.000:-

366 52b2 5 öre djupgrön-grön, blekt huvud, med en eller    
 flera punkter i bilden eller marginalen. Härrör    
 ur ett tioblock med intyg HOW (kopia    
 medföljer). Ovanligt märke. F 6000   1.000:-

367 52dv vm2   5 öre i postfriskt fyrblock med BLEKT    
 HUVUD på GULGRÖN NYANS. Se variant    
 XII i gamla SFF-katalogen. Troligen unikt.    
 Utställningsobjekt!   6.000:-

368 52g v1 5 öre svagt gulaktigt grön, tonat tryck i    
 OTANDAT PAR på brevstycke stämplat    
 STOCKHOLM 20.6.11 AFG. LBR. Stämplade    
 par är sällsynta.   1.500:-

359

363

367360 365

OBS! 
=postfriskt  

=ostpl med fastsättare
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369P 53 8 öre violett i särat helark om 50+50 märken.    
 Mycket fin kvalitet. F 9000   750:-

370B 53 8 öre violett. Ca 2000 ex i kuvert. F ca 24000.   1.200:-
371 53 8 öre violett. PRAKT-stämplad FINSPONG    

 26.8.1904.   300:-
372 53 8 öre violett. PRAKT-/LYX-stämplad BORÅS    

 15.7.1905.   250:-
373P 54 10 öre röd i delvis särat helark. Två märken    

 med fläckar. F 10000   1.000:-
374 54 10 öre röd med fyrkantstämpel MOTTAGNINGS-   

 BEVIS.   300:-
375 54 10 öre röd. Märke med del av fyra märkesbilder,    

 stämplat STOCKHOLM 26.2.1892.   300:-
376 54P 10 öre röd. Otandat provtryck utan vm.  () 500:-
377 54vm2 10 öre röd, vm delar av två kronor, dessutom    

 PRAKT-stämplad SORSELE 20.3.1898.   250:-
378 54vm3 10 öre röd, vm del av krona + KPV. Tydligt    

 KPV (halva bokstäver). F 1500   500:-
379P 55 15 öre brun i vackert halvark om 50 märken.    

 Fin kvalitet. F 35000   3.000:-
380 55v1 15 öre brun, otandat praktexemplar. F 2000   1.000:-
381K 56 20 öre blå. Som avgift på Löpsedel blankett 14,    

 stämplad GÖTEBORG 10.8.1897. Blanketten är    
 spröd och har varit inbunden men är mycket ovanlig!   1.000:-

382K 56 20 öre blå. Två ex som avgift på begäran om    
 adressändring, blankett 36, stämplad    
 GÖTEBORG 30.5.1892. Blanketten är spröd och    
 har varit inbunden men är mycket ovanlig!   700:-

383K 56 20 öre blå. Två ex som avgift på begäran om    
 adressändring, blankett 36, stämplad    
 GÖTEBORG 13.11.1894. Blanketten är spröd och    
 har varit inbunden men är mycket ovanlig!   700:-

384K 56 20 öre blå. Par som avgift på blankett Nr:36,    
 begäran om återtagande per post. Stämplad    
 GÖTEBORG 9.6.1897 (har varit inbunden).    
 Sällsynt!   700:-

385A 56, 66 20 öre. Ca 3700 ex med vm och 100 ex utan vm.    
 F minst 27800.   1.000:-

386 56a 20 öre ultramarinaktigt blå typ II. LYX-   
 stämplad STENSTA 18.8.1893.   300:-

387 56a vm1 20 öre ultramarinaktigt blå. Fint par med    
 omvänt vm.   1.500:-

388 56v1b 20 öre klar eller matt ultramarinblå,    
 otandat. Vackert marginalpar med ett    
 postfriskt ex och ett med fastsättarrest.    
 Mycket ovanlig nyans med liten upplaga.  / 2.200:-

389A 57, 62 Tidningsbanderoll med postförskott och    
 bevarad tidning (Post- och Inrikes Tidn).    
 Stpl Stockholm 29.7.02.   500:-

382 384

390

392 397

del av 381

del av 383
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390K 58 30 öre på Avis om en telegrampostanvisning.    
 Stpl GELLIVARE 10.11.93. Fräscht exemplar av    
 en ovanlig försändelse.   1.000:-

391 58b 30 öre brun. Fräscht och vackert ex. F 1600   400:-
392 59 50 öre grå. Fint fyrblock med två postfriska ex.  / 2.000:-
393 59c 50 öre blågrå. Postfriskt praktex! F 4000   700:-
394 59d 50 öre olivgrå. Lyxexemplar. F 2700   1.000:-
395 59d 50 öre olivgrå. Praktexemplar. F 2700   700:-
396 59vm1 50 öre grå i vackert par med omvänt vm. F 5800   1.500:-
397 60 1 Kr svart/röd i fräscht FYRBLOCK.   4.000:-
398 60 1 Kr svart/röd. Postfriskt praktex! F 7000   1.500:-
399 60 1 Kr svart/röd. Nära sned centrering. F 4400   600:-
400 60 1 Kr svart/röd. Nära sned centrering. F 4400   600:-
401 60a 1 Kr karminrosa/grå. Postfriskt lyxex. F 7000   1.500:-
402 60c 1 Kr violettaktigt karmin/grå, nära sned    

 centrering. Mycket ovanlig nyans, speciellt    
 i ostämplat skick. Kraftigt undervärderad i    
 Facit! F 6000   3.000:-

403 60P 1 Kr blå/röd otandat provtryck utan gummi i    
 fyrstrip. Ovanligt.  () 800:-

404 60 P 1 Kr. Gravyravdrag av typ P i färgkombinationen    
 brun-blå, dessutom med upp-och-nedvänt huvud.  () 300:-

405 66 20 öre blå, koppartryck utan vm. Postfriskt    
 fyrblock med nedre hörnmarginal.   600:-

406 66 20 öre blå, koppartryck utan vm. Fyrblock    
 med hörnmarginal varav tre postfriska ex.  / 500:-

407 67 25 öre orange, koppartryck utan vm. Fyrblock    
 med hörnmarginal. F 2600   400:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
408P 61-64 SET vm krona (4). Post med: 1 öre i två halvark    

 med olika nyanser. 2 öre, b-nyans i särat och    
 stadgat helark med ca 78 postfriska ex. 3 öre i    
 tre halvark samt 4 öre i stadgat helark med ca    
 85 postfriska ex. F över 25.000.  / 2.500:-

409 61v1 1 öre brun/blå, otandat vm krona. Praktexemplar.   300:-
410 62 2 öre blå/gul i par (vänster märke defekt) med    

 intressant DUBBELPERFORERING rakt genom    
 märkena.   300:-

411P 62v5 2 öre förskjuten siffra i halvark med mer    
 eller mindre förskjutning.   2.000:-

412 64d 4 öre högkarmin/ultramarinblå utflutet tryck    
 vm krona. Prakt-/lyxstämplat SUNNE 29.6.1898.   300:-

Posthuset / General Post Office
413 65 5 Kr. Postfriskt praktexemplar. F 7500   1.500:-
414 65 5 Kr. LYX-exemplar med intyg HOW: 5,5,5.   1.500:-
415 65 5 Kr. F 5000   1.200:-
416 65 5 Kr. Praktexemplar. F 5000   1.000:-
417 65 5 Kr med tidig LYX-stämpel KARLSTAD    

 22.3.1905.   400:-
418K 65, 153, 192   5 Kr i fyrstrip m.fl. på rekbrev, riss i    

 överkanten. Sänt med Ahrenbergsflyget 1929,    
 Stockholm–New York, sign av Ahrenberg &    
 Flodén. Rek med korrekt porto.   900:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
419K 68 1 öre svart vm krona. Parti i enheter, alla    

 fyrblock eller större. Stämplade ca 1912–25.    
 Katalogvärde över 20000 räknat som enheter.   500:-

405

407

418

406
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420P 68-70 SET vm krona (3) i halvark, fem st 2-öresmärken    
 med fastsättare, 10/3 öre Luftpost 1920 i halvark.    
 F 7000   500:-

421 72v1 2 öre orange utan vm stämplat TRÄLLEBORG    
 13.10.17. F 500++.   300:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
422K 75 5 öre grön vm krona. Postfriskt 20-block med    

 hörnmarginal.   1.000:-
423P 75vm2 5 öre med del av två vm kronor i 30-block med    

 hörnmarginaler.   1.000:-
424 77 1 Krona svart vm krona. PRAKT-/LYX-fyrblock    

 med hörnmarginal.   1.800:-
425 77 1 Krona svart vm krona. Vackert ex. F 1800   600:-
426 77 1 Krona svart vm krona. Postfriskt ex med    

 vänster sidmarg. F 1800   600:-
427 77 1 Krona svart vm krona. Postfriskt PRAKTEX!    

 F 2900   600:-
428 78 5 Kr vm krona, karmin. LYX-stämplad    

 STOCKHOLM 20.2.19.   250:-
429P 79 5 öre grön i vackert halvark. F 4000   350:-
430K 79×2 5 öre grön, två ex på brev. Sänt från Landskrona    

 24.4.1916 till Danmark (ank. 25.4.1916), och däri-   
 från eftersänt till Lorenco Marques där det censu-   
 rerats och ankommit 1.9.1916. Därefter har det    
 sänts tillbaka till Danmark (ank. 6.10.1916).    
 Mycket intressant objekt och enda kända till    
 Lorenco Marques. UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   2.000:-

431 85 20 öre blå i fräscht fyrblock.   400:-
432 88 30 öre brun i fyrblock med hörnmarg och    

 plåtnr 61.   700:-
433 89 35 öre violett i fyrblock med hörnmarg och    

 plåtnr II.   500:-
434 89 35 öre violett i PRAKT-fyrblock.   400:-
435 90 40 öre oliv i prakt-/lyxfyrblock.   800:-
436 90 40 öre oliv i PRAKT-fyrblock.   500:-
437 90 40 öre oliv. LYX-stämplad MOTALA 11.12.1917.   300:-
438 91 50 öre grå i PRAKT-/LYX-fyrblock med    

 hörnmarginal och plåtnr 7.   2.000:-
439 91 50 öre grå. Praktexemplar. F 2000   500:-
440 92 55 öre ljusblå. Vackert ex, minimal förtunning.    

 F 17000   2.000:-
441 92, 94 55 öre och 80 öre (2). Ovanligt vackra ex    

 med intyg HOW: 55 öre LYX 5,5,5 (sign    
 Kihlbom) och 80 öre PRAKT 4,4,4.   15.000:-

442 92, 94 55 öre och 80 öre (2). Fräscha exemplar med    
 intyg HOW 3, 3, 4 respektive 3, 4, 4. 80 öre    
 har något klimatpåverkat papper, signerat    
 Sjöman. F 34000   12.000:-

443 94 80 öre svart. Postfriskt ex av ett sällsynt märke.   5.000:-
444 96 1 Kr svart utan vm. Praktexemplar. F 1800   500:-
445 96bz 1 Kr svart vm KPV. Prakt-lyx. Mycket    

 ovanligt i denna kvalitet! F 2600   600:-

422 424

430

431

432

433

434 435 436

438
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446 99 Påtryck 7 / 10 öre röd. Lyxexemplar stämplat    
 GÖTEBORG 20.6.18.   300:-

447 104 Påtryck 27 / 80 öre svart. LYX SÖDERTÄLJE    
 23.12.18..   500:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
448 115-25 1916 Landstorm II SET (11).   2.000:-
449 123v 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre.    

 Felperforerat.   400:-
450 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 Praktexemplar! F 2000   700:-
451 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 Prakt-/lyxexemplar. F 2000   600:-
452 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun,    

 praktex. Minimal pappersflaga som fastnat i    
 gummeringen. F 2000   500:-

453 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Prakt-ex.   500:-

454 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Knappt    
 synligt fastsättarspår. F 1300   400:-

455 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. På klipp.    
 F 3000   500:-

456 126cxz 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 2 öre    
 omvänt vm linjer + KPV. F 750   300:-

457 136-38 1920 Luftpost SET (3). Rekommenderat vykort    
 sänt till Berlin, med luftpostetikett, stämplat    
 STOCKHOLM 1 AFG 8.9.25. Intressant    
 försändelse då dessa frimärken var ogiltiga!   1.200:-

458K 137vm 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre vm krona    
 marginalex med del av vänster marginal.    
 Mycket tilltalande exemplar, nära sned    
 centrering som alltid på detta märke med    
 upplaga endast 100 ex. Italienskt intyg (och    
 signatur) Raybaudi. Även äldre äkthets-    
 eller ägarstämpel. Intyg HOW 3, 3, 5 –    
 mycket gott exemplar.   15.000:-

459 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. Mycket    
 vackert ex med praktstpl BAGGÅ 5.8.21.   300:-

460 138vm 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre vm krona.    
 Vackert postfriskt exemplar. F 2500   1.200:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

461K 139 1920 Lilla Riksvapnet 3 öre brunröd. Liten    
 samling i par–femstrip med båda papperen.  / 300:-

462V 140-48 Omfattande samling Stående lejon,    
 singelmärken - femstrip och fyrblock. Många    
 olika papper och vattenmärken. Mycket fin    
 kvalitet och mycket postfriskt. F över    
 80.000 år 2000.  / 10.000:-

463 140A 5 öre grön, typ I med två dragspel.   300:-
464 140A, 140Ccx   5 öre grön typ I. Fyra lyxex varav ett ex    

 sign. Kan.   500:-
465 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    

 linjer i par med kraftig plåtskarv. Prakt–/   
 LYX-centrering.   300:-

466 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. Postfriskt    
 prakt-/lyxex!   600:-

467 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. Två ex i    
 sned centrering. F 4800   500:-

457
ex 462

Begär inlämningsvillkor. Det lönar sig.
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468 142Ab 5 öre blekt mattröd, typ II, sliten plåt på Agry.    
 Femstrip i nära sned centrering, ett märke med    
 hörnveck. F 9500   1.200:-

469 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. Prakt-/   
 lyxexemplar!   2.000:-

470 142Acc 5 öre brunröd med omvända omvända vm linjer    
 i femstrip. F 4000   900:-

471 142Acxz 5 öre brunröd, typ II, vm linjer + KPV. Fyra    
 ex i mycket god centrering, flera prakt.    
 Dessutom ett ex med notering på baksidan och    
 fläckar på framsidan. F 2600   800:-

472 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer +    
 KPV. Praktex, sign Kan.   1.300:-

473 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Fräscht    
 ex, stämplat ÖREBRO 15.12.1923.   500:-

474 142Ecz 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm    
 linjer + KPV. Signerat KAN. Något ofräscht.    
 F 18000   4.000:-

475 143Abz 5 öre grön typ II med vm KPV mitt på märket.    
 Vackert ex. F 6500   1.200:-

476 143Abz 5 öre grön typ II med vm KPV i femstrip    
 (mittenmärke med fastsättarspår, alla andra    
 ) i nära sned–sned centrering. Mycket    
 ovanligt att hitta detta i femstrip! F 30000  / 5.000:-

477 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV i postfriskt praktfemstrip. F 14000   2.000:-

478 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV. Praktex, sign Kan.   600:-

479P 143Ca 5 öre gulaktigt grön typ II, fyrsid tn i    
 50-block. F 4250   500:-

480P 143Cc 5 öre grön typ II vitt papper, fyrsid tn i    
 50-block med ovanligt fin centrering. Tryckt    
 Febr. 1937 enl ant. F 5500   750:-

481P 143Cc 5 öre grön typ II vitt papper, fyrsid tn i    
 50-block med ovanligt fin centrering. Tryckt    
 1934 enl ant. F 5500   500:-

482 143E, 145E   5+10 öre Lejon på Luftpostbrev från MALMÖ    
 18.2.29 till London.   300:-

483 144Abz 10 öre grön. Prakt-/lyxexemplar med vm KPV.   500:-
484 144Ac 10 öre grön. Mycket fräscht postfriskt ex på    

 Av-papper, intyg Norsten. Stjärnmärkt i    
 Facit - RARITET!   15.000:-

485 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer i    
 trestrip. F 2550   600:-

486 144Cbz 10 öre grön fyrsid i fyrblock varav två ex    
 med vm KPV. F 7300   1.000:-

487 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer i    
 mycket vackert postfriskt par. F 1600   250:-

488 144Ccxz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer +    
 KPV i par. F 4800   500:-

489 144Ccxz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer +    
 KPV. Vackert ex. F 2400   500:-

490 144Ecxz 10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer +    
 KPV. LYX-par stämplat NORRKÖPING 5.5.29 AVG.    
 Mycket sällsynt i par! F 4000+++.   2.500:-

468

476

470

477

482

486
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491 144Ecxz 10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer +    
 KPV. Ett underbart exemplar av detta svåra    
 undervärderade frimärke. F 2000+.   600:-

492P 146C 10 öre violett typ II, fyrsid tn, hundrablock, två    
 märken med ktt. Mycket fin centrering. F 140   1.700:-

493 148C 30 öre brun fyrsidig tn, nioblock i nära sned    
 centrering. Ett märke x. F 6750   500:-

En face – Gustav Vasa
494P 149-51 Dubblettsamling med tvåsidiga singelmärken -    

 femstrip samt fyrsidiga märken i bl.a. fyrblock.    
 Många bra vattenmärken t.ex. KPV samt    
 papperssorter t.ex. Agrg. Högt katalogvärde.  / 3.000:-

495 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd. Postfriskt    
 par med tydligt KPV.   600:-

496P 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid tn i    
 50-block. Fem märken med slitna tänder. F 13000   1.500:-

497 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd i fint fyrblock.   300:-
498K 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid tn    

 i tre st fyrblock med övre arknr. 3 0 resp. 1 2,    
 samt nedre arknr. 3 0.  / 250:-

499 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå. Två ex med    
 tydliga dragspel.   300:-

500 151Abz 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid, med    
 vm KPV. Postfriskt ex med tydligt KPV mitt    
 på märket. F 2600   500:-

501 151Ad 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinaktigt    
 blå - ljusblå, tvåsid tn, B-papper. Praktex. F 1000   300:-

502 151Af 1920 Gustaf V - en face 20 öre blekblå, defekt    
 kornigt tryck på Agrg-papper. Vackert ex av en    
 svår bandmärkesvariant. Sign Bo Grenstedt.   2.900:-

503 151Af 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå-blekblå,    
 defekt kornigt tryck tvåsid tn, Agrg-papper.    
 Ovanligt märke! F 3000   500:-

504 151Cb 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 fyrsid tn, B-papper i marginalfyrblock med    
 cylindernr i överkanten 3 0. F 2600   300:-

505 151Cb, bz   1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 fyrsid tn, B-papper i praktfyrblock där    
 nedre paret har vm KPV. F 4700   900:-

506K 152A, C 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå. Dubblettpost    
 med bl.a. bra vm i strip och block. Högt katalog-   
 värde.  / 600:-

507 152Abz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå i trestrip    
 med helt KPV.   400:-

508 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer i vackert femstrip, naturlig    
 ”gummirepa” men postfriskt. F 18750   2.500:-

509 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre med vm linjer.    
 Postfriskt PRAKTEX!   700:-

510 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn med    
 vm linjer + KPV i FEMSTRIP (centrerat åt    
 vänster) stämplat ÖRNSKÖLDSVIK 22.10.1920.    
 MYCKET SÄLLSYNT I SÅ STOR ENHET!    
 F 12500   2.500:-

497 ex 498
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511K 153-55 1921 Gustaf Vasa. Dubblettpost med olika    
 papper och vm i bl.a. tre- och femstrip, mest    
 postfriskt. F över 20.000 år 2000.  / 2.500:-

512 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Vackert ex.    
 F 1500   300:-

513 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-papper.    
 F 1500   400:-

514 155a 1921 Gustaf Vasa 140 öre i femstrip på Agrg-   
 papper. F 16500   2.000:-

515 155a 1921 Gustaf Vasa 140 öre olivaktigt gråsvart,    
 Agrg-papper. Praktex, sign Kan.   800:-

516P 156-74 Mycket trevlig samling med dubbletter i nyanser,    
 vattenmärken och papper, singelmärken upp till    
 femstrip. Ovanligt fin kvalitet. F över 80.000 år    
 2000. Många svåra märken ingår!  / 9.000:-

517 156a 35 öre gul typ I. Naturlig ”gummirepa”. F 1000   300:-
518 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer. Praktex. F 1800   400:-
519 157 35 öre gul typ II. Postfriskt lyxex.   600:-
520 158 40 öre olivgrön typ 1 i PRAKT-femstrip.   1.000:-
521 158 40 öre olivgrön typ 1. Prakt-par. F 2400   450:-
522 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. Underbart lyxex.   600:-

523 162cx 60 öre brunakt. rödlila typ I med vm linjer    
 i postfriskt femstrip. F 11500   1.300:-

524 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer.    
 Postfriskt fräscht exemplar. F 2300   500:-

525 163 60 öre violettkarmin typ 2. Vackert ex. F 1800   350:-
526 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. Prakt-/   

 lyxexemplar!   700:-
527 165b 80 öre gråaktigt grön, Agrg-papper i vackert    

 femstrip. F 8500   1.000:-
528 165cx, 170a, 172b, 173bz   80 öre blågrön med vm linjer.    

 115 öre, 120 öre och 140 öre med vm KPV. Fyra    
 vackra märken. F 1000   300:-

529 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper i    
 PRAKT-par. F 6400   800:-

530 167b 90 öre grönaktigt blå, vitt papper. Postfriskt    
 PRAKTEX.   700:-

531 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper. Praktex.    
 F 3200   700:-

532 167b 90 öre grönaktigt blå, vitt ppr. Postfriskt praktex.   600:-
533 167c 90 öre skifferblå, vitt papper i mycket vackert    

 femstrip. F 16000   3.000:-

510 514

520 523

527 533

536 539
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534 167c 90 öre skifferblå. Postfriskt praktex!   800:-
535 168b, c 1 Krona rödaktigt orange, A1-papper och    

 A3-papper. Båda prakt-/lyxex. F 890   300:-
536 168d 1 Krona vitt papper i PRAKT-femstrip.   1.400:-
537B 174c 145 öre gulgrön på vitt papper. Komplett    

 100-rulle. F 18000   1.200:-
538K 174c 145 öre gulgrön på vitt papper i hundrarulle.    

 Ganska god kvalitet, små blyertsnoteringar på    
 rullen. F 18000   700:-

Profil vänster / Gustav V left profile
539 175A 15 öre violett i vackert och fräscht femstrip.   600:-
540 175A 15 öre violett med diagonalt dragspel över    

 hela märket (något ktt).   300:-
541 175Ab 15 öre violett, tvåsid, kraftigt blekt huvud    

 i LYX-trestrip. F 6900   1.500:-
542 175Acx 15 öre violett med vm linjer. Fräscht ex av ett   

 sällsynt märke, stämplat i Halmstad 11.6.23.  2.500:-
543 175Acxz 15 öre violett, tvåsid, med vm linjer + KPV    

 (hela bokstäver). Stämpeln delvis hårt slagen,    
 vilket resulterat i liten inträngning i papperet.    
 I övrigt ett ovanligt fint och välcentrerat    
 exemplar av denna raritet.   2.000:-

544 175Cb 15 öre matt mörkt ultramarinviolett i vackert    
 fyrblock på A2-papper. F 8000   2.000:-

545 176A 15 öre röd typ 1 i femstrip. F 3250   600:-
546 177Aa, b, c1   15 öre röd, typ 2, tvåsid (vågrätt veck,    

 naturligt?), mattröd ”rent tryck” samt röd på    
 prov-A3-papper. Tre typiska exemplar. F 2530   600:-

547 177Ab 15 öre mattrödröd, rent tryck. Fräscht femstrip    
 på A2-papper. F 6000   1.200:-

548 177Ab 15 öre mattrödröd, rent tryck, typ 2, tvåsid,    
 A2-papper i vackert femstrip. Ett ex med blyerts-   
 ant på baksidan ”1/10 30” tryckdatum? F 6000   1.000:-

549 177Ac 15 öre röd typ 2 i femstrip på A3-papper.   500:-
550 177Ac2 15 öre karminaktigt röd, typ II, tvåsid,    

 vitt papper i vackert femstrip. F 1875   500:-
551 177C 15 öre röd, typ 2, fyrsid. Praktex.   250:-
552P 177Ca 15 öre röd, typ II, fyrsid, A1-papper i    

 50-block, något särat några märken med    
 sliten tandning. Fin centrering. F 32500   3.000:-

553 177Cb 15 öre mattröd i fyrblock på A1-papper. F 4000   900:-
554P 177Cc 10 öre röd, fyrsid tn i 50-block, något särat.    

 Sex märken med hårda veck samt några med    
 någon kort tand. Mycket fin centrering. F 50000   5.000:-

555K 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II,    
 fyrsid, vitt papper i två åttablock med marginal    
 och cylindersiffra 1 resp 2. Prakt–/LYX-   
 centrering! F 16000   3.000:-

556 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II,    
 fyrsid, vitt papper. Vackert och fräscht    
 exemplar. F 1000   300:-

557 179A 20 öre violett i femstrip på B-papper.   600:-
558 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett i femstrip    

 med tydligt KPV.   1.800:-

545

544 553
del av 554 ex 555

547 548
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557 558

Utropspriserna är satta i samråd med inlämnaren. 
Likartade objekt kan därför ha olika utropspriser. 

Det betyder inte att objekt med ett lägre
utropspris är sämre. 

Slutpriset blir oftast likartat.
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559 179Acx 20 öre violett med VM VÅGLINJER. Mycket   
 fräscht ex stämplat 1921. Stor RARITET och   
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT!  4.000:-

560 180a 20 öre mattröd i PRAKT femstrip.   900:-
561 180b 20 öre röd, vitt papper i fräscht femstrip. F 4000   1.200:-
562 181a, 183, 186a   20 öre orange. 25 blå och 30 öre brun. Tre    

 praktex.   250:-
563 184 25 öre orange i mycket vackert femstrip.   1.200:-
564 184 25 öre orange, vitt papper i femstrip.    

 F 4000   750:-
565 185a 30 öre grönaktigt mattblå i femstrip på    

 A1-papper. F 550   500:-
566 185a 30 öre grönaktigt mattblå, A1-papper.    

 Praktex. F 550   250:-
567 185b 30 öre ljusblå. Lyxcentrerat ex av ett    

 ovanligt märke.   1.000:-
568 186a 30 öre brun. 14 ex i tre strip med olika    

 nyanser. Ett märke med fastsättarskugga och    
 ett ändmärke. Prakt-/LYX-centrerade. F 7000  / 1.000:-

569 186b 30 öre orangebrun, A2-papper. PRAKT-/LYX-   
 femstrip.   1.800:-

570 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Prakt-   
 /lyxexemplar!   1.500:-

571 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Praktex.    
 F 5750   1.200:-

572 187a 35 öre karminviolett, A1, A2-papper.    
 Praktex. F 1200   350:-

573 187c 35 öre karminaktigt violett i praktfemstrip.   600:-
574 189, 191a, 192b   40 öre olivgrön typ 1. 45 öre och 50 öre.    

 Tre prakt-ex. F 1000   300:-
575 190b 40 öre olivgrön typ 2. Fräscht femstrip på    

 vitt papper. F 7500   1.500:-
576 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper i    

 postfriskt LYX-femstrip. F 7500   1.500:-
577 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. LYX-   

 exemplar.   400:-
578 192b 50 öre grå i fräscht femstrip.   1.200:-
579 192b 50 öre grå i postfrisk femstrip. F 6000   900:-
580 193 85 öre blågrön i praktfemstrip.   800:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
581K 196-20 SET (18) inkl. båda vattenmärkena och 30 öre    

 grönblå. Fin kvalitet.  / 1.000:-
582V 196-210 Postfrisk lot 15–39 ex av vardera inkl.    

 18 ex 2 kr, 15 ex 5 kr, 23 ex vardera F 204,    
 206 och 208, 39 ex 80 öre etc. F ca 270.000.   40.000:-
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583 196-210 SET (15). Vacker serie i god kvalitet.    
 Dessutom 2 och 5 kr i praktkvalitet! F 11000   2.500:-

584 196-210 SET (15). Vacker serie! F 11000   2.000:-
585K 196-210 Komplett set (18) med cx, cxz och 201b.    

 Fräscha ex inkl. många prakt, 5 kr med kt.   1.600:-
586K 196-210 SET (15). Serie i något blandad kvalitet.    

 20 öre, 25 öre och 2 kr är oxiderade. I övrigt    
 mest god kvalitet med vacker 1 kr och 5 kr.  / 1.400:-

587P 196-210 Överkomplett serie (23) inkl. cx och cxz.   2.500:-
588 204 45 öre brun. Lyxexemplar. F 600   300:-
589K 205, 223 Rekbrev frankerat med 50 öre Kongress och    

 1 Kr Förening sänt till Schweiz.   800:-
590 206 60 öre rödlila. Lyxexemplar!   400:-

591 208 1 Kr grön med superb LYX-stämpel    
 KRISTIANSTAD 2.3.25. Ett smycke!   1.000:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
592 211-25 SET (15). Vacker serie i god kvalitet. Dessutom    

 5 kr i praktkvalitet! F 13500   3.000:-
593 211-25 SET (15). Felfri serie med mycket vacker 5 kr.    

 F 13500   2.500:-
594K 211-25 Ovanligt vacker serie (18) mest praktex inkl.    

 cx, cxz och 216b. 60 öre och 2 kr är .   1.700:-
595K 211-25 Komplett set (16) inkl. 10 öre med vm linjer .   700:-
596P 211-25 Överkomplett serie(22) inkl. cx och cxz i par.    

 F 6000   2.500:-
597K 211-25 SET (18) inkl. båda vattenmärkena och 30 öre    

 grönblå. Fin kvalitet.  / 1.500:-
598V 214-25 20 öre-5 kr. Album med 20–50 ex av varje    

 inkl. 20 ex av F 220–21 och 223–25, 40 ex av    
 F 215, 217 och 219, 25 ex F 222, etc. F 369 000.   50.000:-

599 215 25 öre orange. Prakt BJURSÅS 4.10.24.   250:-
600 223-25 1-5 kr (3). Någon kt på 2 och 5 kr. F 9200   1.200:-
601K 223-25 1-5 kr, tre fräscha fyrblock med bra tandning.   1.800:-

580
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602 224 2 Kr röd. Utsökt exemplar med lyxstpl MALMÖ    
 18.10.24.   700:-

603 225 5 Kr blå. Praktexemplar! F 5000   1.500:-
604 225 5 Kr blå. Välcentr ex. F 2500   400:-
605 225 5 Kr blå LYX-centrerat och med perfekt    

 tandning. F 2000++.   600:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

606P 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5) i 20-block. Fin    
 kvalitet. F 4600   400:-

607 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 Postfriskt LYX-fyrblock.   2.500:-

608 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 Prakt-ex. F 2500   500:-

609 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 Prakt-ex. F 3600   800:-

610 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 Prakt-/lyxexemplar!   700:-

611P 239C 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön fyrsid    
 tn i VACKERT 50-block. F 3000   300:-

612P 240-42C 1935 Riksdagen 500 år 5, 10 och 15 öre i    
 hundrablock, några märken särade. Ett    
 5-öresmärke med flaggstång. F 24000   2.000:-

613 243 1935 Riksdagen 500 år 25 öre blå. LYX-   
 stämplad VARBERG 19.3.35.   300:-

614P 246-48C 1936 Postverket 300 år 5–15 öre fyrsid tn i    
 något särade 45-block av 5 och 10 öre samt    
 90-block av 15 öre (ett ex med svag    
 ”färgstreck vid pistolen”). F 8000   750:-

615P 248C 1936 Postverket 300 år 15 öre röd fyrsid tn.    
 90-block. F 4950   500:-

616 249 1936 Postverket 300 år 20 öre ljusblå.    
 Prakt-LYX-stämplad ÖVERLIDA 31.8.36.   300:-

617 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. LYX-   
 stämplad ÖFVERLIDA 27.7.36.   300:-

Swedenborg – Bellman
618P 259BC/CB   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre par 3+4    

 och 4+3 i helark om 120 märken varav 20 par    
 (ett par med veck). F 5260   600:-

619P 259BC/CB   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre par 3+4    
 och 4+3 i 60-block med 10 par. F 3500   400:-

620P 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4) i helark om 72 märken inkl.    
 18 par. Fin kvalitet. F 16380   2.000:-

621P 262BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre par 3+4 och    
 4+3. F 8640   1.000:-

622P 262BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre par 3+4 och    
 4+3 i 40-block med tio st par. F 5600   700:-

623P 266BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 och 15 öre i var sitt    
 helark i fin kvalitet (15 öre särat mellan några    
 märken). F 27400   2.500:-

624P 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3 i 60-block med tio st par varav ca tre st    
 defekta.   1.000:-

625 269CB 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3. Tio par    
 i häfte med vikt omslag och blyertsanteckningar.    
 F 11000   1.500:-

626 270 1939 Gustaf V små siffror 20 öre karminröd.    
 Lyxex TOLITA utan årtal.   300:-

627P 273BC1/CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    
 och 3+4 i delvis särat helark med 120 märken,    
 ca hälften av paren är felfria, övriga med veck.    
 F 32.000 om allt är räknat.   2.000:-

628 273CB 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 4+3. Tio ex i häfte med omvänd inhäftning. Veck    
 på omslaget och blyerts- och bläckanteckningar.    
 F 16000   2.000:-

625

628

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller

kom in till oss!
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629 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 4+3 utan streck i rockkanten. Fint postfriskt par    
 med mycket bred marginal samt inhäftningsremsa    
 med cyls 2. F 1800   600:-

630P 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre par 3+4 och 4+3 i    
 halvark om 60 märken med tio st par varav ett    
 med vikt hörn, dessutom halvark av: 5, 10 och    
 15 öre Gustaf V profil höger fyrsidig tandn. i    
 halvark samt Sv Flaggan i helark.   500:-

631 319 1939 Per Henrik Ling 25 öre brun. Vackert ex    
 med lyxstämpel HALLSTAHAMMAR 16.5.40.   300:-

632 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Lyxstämpel    
 NORRKÖPING 2 5.3.40. Mycket ovanligt att hitta    
 så här vackert!   500:-

633P 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3.    
 Vackert helark (något särat) om 120 märken    
 varav 20 par (ett par med sulfitfläck). Breda    
 marginaler. F 36800   4.000:-

634 320CB, C   1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3 och    
 3-sidigt märke på kuvert med reva. Ovanligt.   250:-

635 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4 i fyrblock. Praktcentre-   
 ring. F 3400   500:-

636P 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 i 60-block    
 med tio par varav fyra med veck. F 1700   1.200:-

637P 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    
 4+3 i helark. Mycket fräscht. F 15600   1.700:-

Modernare märken / Modern stamps
638P 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3 i    

 halvark med fina marginaler. Tio st par och 20 st    
 fyrsidiga märken. F 45000   6.000:-

639 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr. Fem PRAKT-/LYX-   
 par i tioblock med mycket goda marginaler.   2.500:-

640 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr. Prakt-/lyxpar    
 med mycket god marg.   600:-

641B 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila i förseglad    
 HUNDRARULLE. F 50000   3.000:-

642A 471-75 1955 Stockholmia 55. Tolv kompletta serier i    
 nioblock. F 9600   2.000:-

643 2479-82a   2005 Vårtecken SET (4). Grovtandat, Lyx-   
 stämplat block, LUDVIKA 2005-08-31. F 600   300:-

Tjänste / Officials
644 Tj1b 3 öre gulbrun tandn 14. Praktex enl. intyg L Nielsen.    

 F 1100   300:-
645K Tj2 4 öre grå tn 14 i fräscht fyrblock. Delvis stadgat    

 med fastsättare och några särade tänder. F 12000   1.800:-
646P Tj2 4 öre grå tandn 14 på kungörelse stämplad    

 NYKÖPING 10.1.1880. LYXOBJEKT!   1.000:-
647 Tj3 5 öre grön tandn 14. LYX-stämplad RINGARUM    

 24.1.1885.   500:-
648 Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14. Bländande vackert    

 ex med en KALMAR 11.8.76 i LYX.   800:-

635 639 645

del av 638
634

646

643
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649 Tj4d 6 öre blåaktigt violett tandn 14 (lätt vikt ht, något    
 genomlysande brun fläck). Mycket vackert och    
 fräscht PRAKTEX med intyg HOW: 4,4,5.   1.500:-

650 Tj4d 6 öre blåaktigt violett tandn 14. Fräscht och färg-   
 friskt märke. F 2200   700:-

651 Tj5 12 öre blå tandn 14. Praktex enl. intyg L Nielsen.    
 F 2500   400:-

652 Tj7g 24 öre orangegul. Mycket vackert och fräscht    
 exemplar med intyg HOW: 3,3,5.   3.500:-

653 Tj16A 10 öre perf 13, röd typ 1. Prakt-ex. F 950   300:-
654 Tj17 12 öre perf 13, blå. Prakt-ex. F 1100   300:-
655K Tj17 12 öre perf 13, blå. TELEGRAM till Nederluleå,    

 skickat med postverket från LULEÅ den    
 11.5.1884 (bakflik saknas). Mycket ovanligt med    
 frankerade telegram före 1885! PRAKTOBJEKT.    
 F 2500   1.500:-

656 Tj18f 20 öre perf 13, ljust röd. Postfriskt PRAKTEX    
 med intyg HOW: 4,4,5.   1.500:-

657 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Postfriskt PRAKTEX.   1.800:-
658 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Vackert postfriskt ex.    

 F 3800   500:-
659 Tj24A 1 krona typ 1. Fräscht PRAKT-exemplar.   1.500:-
660 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1 (lätt vikt ht).    

 Vackert praktexemplar.   900:-
661 Tj28vm 2 öre gul vm omvänd krona. En synnerligen    

 sällsynt vattenmärkesvariant. F 8000   2.000:-
662 Tj32vm 10 öre karminröd omvänt vm krona, stämplat    

 1911. F 1000   350:-
663 Tj34vm1   20 öre blå omvänt vm krona. Mycket sällsynt och    

 begärligt märke. Undervärderat i Facit. F 8000   3.500:-

664 Tj37vm 50 öre grå omvänd vm krona. Undervärderat i    
 Facit. F 3000   1.200:-

665P Tj46 8 öre violett vm våglinjer. 40 ex i enheter av    
 denna nyckelvalör. F 10000   900:-

666 Tj49cxz 15 öre rödbrun omvänt vm våglinjer + KPV    
 stämplad KLIPPAN 31.12.1919. F 5000   1.500:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
667 L1 1 öre svart tandn 14. Postfriskt praktex! F 3300   700:-
668K L1 1 öre svart tandn 14. Fem- + sjublock makulerade    

 med bläckstreck på ett brevklipp med sidostämpel    
 ESPHULT 3.7.1879. Signerat Sjöman.   400:-

669 L1-10 SET perf 14 (9) utom 6 öre. F 8660   1.400:-
670 L1-10 SET perf 14 (9) utom 6 öre. F 8660   1.400:-
671 L1-20 SET perf 14 (10) och SET perf 13 (10). F 4750   700:-
672K L2-18 Lösen i fyrblock, totalt 12 fyrblock varav fyra i    

 tn 14. Några med tveksamma stämplar.   600:-
673K L2, 4, 8 Adressbrev till ett paket innehållande pengar från    

 Charkov (Ryssland) 22.1.1874, till Stockholm.    
 Adressaten fick lösa paketet med 1.29 i Stockholm    
 den 13.2.1874. Korrekt porto (utförlig beräkning    
 medföljer). En dekorativ och ovanligt tidig    
 försändelse med lösenfrimärken.   5.000:-

674 L4 6 öre gul tandn 14. Praktexemplar.   400:-

655

668

673
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675 L4 6 öre gul tandn 14 med omvänd lyxstämpel    
 SONSTORP 20.2.1880. Märket har dessutom    
 utmärkt centrering.   700:-

676 L7b 24 öre grå tandn 14. Postfriskt praktexemplar.   700:-
677 L10 1 Kr blå/brun tandn 14. Så gott som postfriskt    

 praktexemplar. F 4800   900:-
678 L11-20 Ej komplett serie perf 13 med två olika 24 öre,    

 men utan 20 och 30 öre . Dessutom 20 öre    
 tn 14  och Tjänste 6 öre tn 13  (12). F 3900   700:-

679 L12, 15 3 öre röd och 12 öre i två olika nyanser tandn 13.    
 F 2000   500:-

680 L15 12 öre röd tandn 13. Lyxexemplar!   500:-
681 L15a 12 öre mattröd-blekröd tandn 13. Vackert ex med    

 en mörk färgstyrka, LYX-stämpel SKEDVI    
 12.3.1884.   400:-

682K L16 20 öre blå tandn 13 i par på baksidan av ett mycket    
 fräscht ”Adressebrev” från Danmark till Visby    
 5.11.1888 via Malmö 1.11.1888. Praktobjekt.   500:-

683 L20 1 Kr blå/brun tandn 13. Praktex med intressant    
 färgförskjutning.   500:-

684 L20 1 Kr blå/brun tandning 13 i stämplat sexblock.    
 Vackra avtryck KUNGSBACKA 17.5.1880.   400:-

685K M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Svarsmärke    
 med breda marginaler, sänt från STOCKHOLM 5,    
 30.9.1929 till Fälttjänstövningen. Troligen    
 antedaterat datum.   600:-

686K M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart med mycket    
 bred marginal på brev till bataljonsstaben R,    
 bra stämplat HALLSBERG 1.10.1929. Mycket    
 fräscht och dekorativt brev.   500:-

687 M10 Märke med två stora ”dragspel” vilket är    
 mycket ovanligt på militärmärken. Pr-stpl    
 POSTANSTALTEN 1652P, 8.6.45.   300:-

688K M241C 1935 Riksdagen 500 år 10 öre violet fyrsid tn,    
 rund ht. på brev från Svenska Bataljonen i    
 SAAR 11.2.35 med sidostämpel ”Svenskar i    
 Merzig. Zur Erinnerung...Volksabstimmung 13.    
 Jan. 1935” Ovanlig.   250:-

Stämpelmärken / Revenues
689 4 Lyxstämpel, 20 Kr. Horisontellt trestrip i utmärkt    

 kvalitet. Lyxstämplarna tillhör det svåraste inom    
 svensk filateli varför detta är ett utställningsobjekt    
 av rang.   1.000:-

Lokalpost / Local post
690 H3 Borlänge, 8 öre mörkblå, fint häfte (endast få    

 häften bevarade) med 50 märken, F för lösa    
 märken 11000,-.   5.000:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
691 H19IIAc O   Gustaf V profil vänster, 15 öre röd typ II,    

 vitt papper. Tunt häftespapper, normalt tryck dat.    
 1934, borttagen datering på omslagets framsida,    
 knappt märkbar. Vackert omvänt häfte med    
 ovanligt bra centrerade märken. Sällsynt häfte.    
 F 20000   7.500:-

692 H29, 30 1936 Postverket 300 år 5 öre och 10 öre. Fina    
 häften med ovikta omslag. F 1400   250:-

ex 679

689 684 700
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693 H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön 3+4-sid    
 tn, en vikning något sned. Bred marginal. F 1800   300:-

694K H35BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun    
 3+4/4+3 sid tn. Ett märke med brutet hörn. F 7200   1.000:-

695 H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 3+4    
 sid tn. Mycket vackert häfte. F 3600   1.200:-

696 H39BC O   1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett    
 3+4-sid. Vackert omvänt häfte med breda margi-   
 naler. F 11000   3.300:-

697 H40BC R   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett 3+4-sid.    
 Fyra märken med svaga veck. Fina marginaler    
 och bra tandning. F 17000   3.300:-

698 H40CB O   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett 4+3-sid.    
 Vackert omvänt häfte med breda marginaler    
 och perfekt tandning. Prakthäfte! F 17000   3.800:-

699 H41A CB O   1939 Linné 20 × 15 öre brun 4+3-sid.    
 “Linné” på omslaget. LYX-häfte med perfekt    
 tandning och breda marginaler. F 17000   4.500:-

700 H46R 1946 Gustaf V, 20 × 5 öre grön fyrsid. Postmästar-   
 häfte i grön kartong med oval stämpel ”Post-   
 kontoret Stockholm 3 Redogöraren 14.Feb 1948.    
 Mycket ovanligt häfte i LYX-kvalitet. F 4400   2.000:-

701 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd. Två fina ex    
 med cyls 1+2.   1.000:-

702 H100B2 1953 Gustaf VI Adolf typ 1, 20 öre grå. Lyxhäfte.   750:-
703 H103 1953 Svanar 20 × 20 Kr blå, blank gummering,    

 delat i perforeringen. PRAKT-kvalitet. F 1800   400:-
704 H143B2 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun. Häfte i    

 PRAKT-kvalitet. F 7000   1.500:-
705 H211BI R, O   1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, ett    

 rättvänt häfte och ett omvänt med cyls 2, båda i    
 PRAKT-kvalitet. F 5000   800:-

706 H212B 1979 Flygande svanar 10 × 20 Kr Osynlig    
 gummering, RT svart. Två prakthäften. F 2200   300:-

707K H253 1972 Idrottsflickor. Prakthäfte med GRÖNT RT    
 6 × 2,5 mm. Synnerligen sällsynt!   1.000:-

708K H258A2   Väderkvarnar med centralt regm och RT 8 ×    
 2 mm. Fräscht ex av ett ytterst sällsynt häfte.   1.500:-

709K H258A2   Väderkvarnar med centralt regm och grönt RT    
 6 × 2.5 mm. Mycket sällsynt!   1.000:-

710 HA14A3 R   Praktex av det svåraste automathäftet – utan    
 styrlinje sid 2.   5.000:-

Bättre/vackra stämplar / Better/beautiful cancellations
711 9 ARBOGA 20.4.1860, fyrkantstämpel, kt. LYX-   

 stämplad!  U 300:-
712 2 SOLLEBRUNN 21.1.18(5X), fyrkantstämpel.    

 Distinkt avtryck av denna svåra stämpel!    
 Märket har dessutom mycket bra centrering.    
 Ett litet smycke. Postal: 2000:- +.  P 1.500:-

713 2 WIK 12.6.1856, fyrkantstämpel. Intyg Franz    
 Obermüller 4,3,5. LYX-stämplad!  W 2.000:-

714 2h1 ÖDESHÖG 9.8.1857, fyrkantstämpel typ 1 på    
 vackert privatbrev till Hinsegårgen Carlsborg.    
 Postal: 3600:-  E 500:-

715K 9 ÖDESHÖG 9.1.1860, fyrkantstämpel typ 1. LYX-   
 stämplat brev.  E 300:-

716 9m BERGVIK 2.5.1872, cirkelstämpel. Naturliga    
 pappersveck, i övrigt ett mycket vackert    
 exemplar. Postal: 1500:-  X 400:-

717 45 BJÖRKLINGE 7.1.1890, cirkelstämpel. Prakt-/   
 lyxstämplat.  C 250:-

718 45 BRANDSTORP 28.12.1887, cirkelstämpel. Prakt-   
 stämplat.  F 250:-

719  DARETORP 28.1.1877, cirkelstämpel Postal: 1000:-  R 400:-
720 2m ESKILSTUNA 11.4.1858, cirkelstämpel typ 1 på    

 nätt brev till Stockholm.  D 700:-
721 45 FALERUM 19.9.1887, cirkelstpl. Prakt-/lyxstämplat.  E 250:-
722 45 FELLINGSBRO 30.9.1890, cirkelstpl. Lyx-stämplat.  T 300:-
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723 45 FRÖSLUNDA 8.11.1888, cirkelstämpel. Lyx-   
 stämplat.  B 250:-

724 9c3 FUNÄSDALEN 13.4.1871, cirkelstämpel.    
 Pregnant stämpelavtryck på vackert brev sänt    
 till Röraas, Norge.  Z 300:-

725 7a1 GAMLEBY 2.10.1858, cirkelstämpel  H 800:-
726 45 GORDEGÅRD 19.3.1891, cirkelstämpel. Lyx-   

 stämplat.  E 250:-
727 45 GRUNDSUND 5.9.1889, cirkelstämpel. Prakt-/   

 lyxstämplat.  O 250:-
728 45 HENNAN 24.12.1889, cirkelstämpel. Lyx-stämplat.  X 250:-
729K 33 mfl HÄSTHOLMEN, cirkelstämpel. Fyra ringtyps-   

 märken samt ett brev med 12 öre tjänste,    
 stämplade 1881–85, Prakt - LYX.  E 300:-

730 9c3 KRAMSTA 21.12.1869, cirkelstämpel. Rättvänt fint    
 avtryck av en mycket svår stämpel. Postal: 1800:-  X 600:-

731 9 LOS 28.12.1869, cirkelstämpel. Kort tandspets,    
 vacker välplacerad stämpel. Postal: 400:-  X 250:-

732 45 MARBÄCK 30.4.1888, cirkelstämpel. Prakt-   
 stämplat. Postal: 1200:-  P 500:-

733 39 NÄSHULT 3.3.1885, cirkelstämpel. Lyx-stämplat.  F 250:-
734 45 PATAHOLM Pataholm, cirkelstämpel. Prakt-   

 stämplat.  H 250:-
735 39 RINGARUM 21.1.1885, cirkelstämpel. Lyx-   

 stämpel.  E 250:-
736 45 ROCKESHOLM 31.5.1889, cirkelstämpel. Prakt-   

 stämplat.  T 250:-
737 26 RÖK 24.3.1876, cirkelstämpel. Prakt-stämplat, samt    

 tre st prakt-stämplade märken: F nr 33, 43,45.  E 300:-
738 45 SEXDREGA 27.6.1886, cirkelstämpel.    

 Praktstämplat.  P 250:-
739 45 SKREDSVIK 19.7.1890, cirkelstämpel. Lyx-   

 stämplat.  O 250:-

740 9c1 STOCKHOLM 21/2 1860, cirkelstämpel  A 500:-
741 45 SUNNANSJÖ 31.8.1889, cirkelstämpel. Lyx-   

 stämplat.  W 250:-
742  SVINNGARN 10.11.1877, cirkelstämpel. Några    

 korta tänder. Postal: 2000:-  C 500:-
743  SÖDRA HÅSLÖF, cirkelstämpel  M 500:-
744  TUNA 10.4.187x, cirkelstämpel med rättvänt N.    

 Några något korta tänder. Postal: 2500:-  X 600:-
745K 9m ULFSTORP 23.8.1872, cirkelstämpel. Praktstämpel    

 på 12 öre Vapenbrev. Extra intressant då märket är    
 felperforerat med tydlig del av två märkesbilder.    
 Nyansutlåtande E.H.  R 500:-

746 9 WIKEN 20.4.1870, cirkelstämpel. Kt, i övrigt    
 ett prakt-/lyxexemplar. Postal: 1000:-  Z 300:-

747 32 ÅSENHÖGA 11.6.1883, cirkelstämpel. LYX-   
 stämpel.  F 250:-

748 45 ÖSTAVALL 23.8.1890, cirkelstämpel. Prakt-/   
 lyxstämpel.  Y 250:-

749 45 ÖSTERVALLSKOG 29.6.1889, cirkelstämpel. Lyx-   
 stämplat.  S 250:-

750 21 ALNARYD 12.11.74 (runt hörn, ngt ktt). Mycket    
 vackert ex av denna eftersökta RARITET!    
 Postal: 8000:-  K 1.500:-

751 148C APLARED 11.7.1921.  P 250:-
752 45a ASKERSUND 25.9.1886.  T 250:-
753 74 ASKERSUND 27.4.1916.  T 250:-
754 45d BORGVIK 13.7.1890.  S 250:-
755 48a BORÅS 21.12.1886. Intyg HOW 5,5,5.  P 1.000:-
756 55a BRANTEVIK 3.11.1908.  L 250:-
757 25f BRODALEN 26.4.1875. Intyg HOW 4,4,5.  O 2.000:-
758 71 BÖKÖ 21.10.1918.  G 250:-
759 bKe15 BÖLEMÅLA 7.2.13. Mycket vackert ex på 5-öres    

 brevkort. Postal: 3000:-  H 2.000:-
760 40b CHARLOTTENBERG 20.7.1892. Intyg HOW 4,4,5.  S 1.500:-

724

ex 729

745
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761 45 DROTTNINGSKÄR 14.5.8x. Praktstämpel!    
 Postal: 3500:-  K 2.000:-

762 33a FILIPSTAD 3.9.1879.  S 400:-
763 76b FILIPSTAD 30.11.1911.  S 250:-
764 57a1 FINSPONG 22.5.1903.  E 250:-
765 43c FLODAFORS 6.8.1889.  D 800:-
766 33b FORSMARK 3.1.1882. Några obetydligt avkortade    

 tänder.  C 500:-
767 39a FORSVIK 20.1.1885.  R 250:-
768 34 FÖRA 16.6.82. Prakt avtryck av svår Ölands-   

 stämpel (kort tandspets). Postal: 1000:-  H 600:-
769 26 FÖRSLÖF 30.8.1877. Praktstämpel. Postal: 500:-  L 300:-
770 10c GEFLE 13.6.1861.  X 800:-
771 36a GEFLE 12.2.1879. Vikt ht.  X 500:-
772 36h GILLBERGA 1.4.1887. Intyg HOW 5,5,5.  S 3.000:-
773 32 GRÄSGÅRD 19.7.? 1880. Vackert ex av en    

 sällsynt Ölandstämpel. Postal: 2000:-  H 1.200:-
774 99 GÄFVUNDA 22.7.1918.  W 250:-
775 9 GÖLINGSTORP 23.2.72. Rättvänd på brev (veck)    

 med innehåll till Gislaved. Postal: 1000:-  P 800:-
776 21m GÖTEBORG 5.5.1875.  O 400:-
777 142cx GÖTEBORG 18.9.1925.  O 250:-
778 159b GÖTEBORG 6.4.1921.  O 250:-
779 143A GÖTEBORG 1 26.5.1928., lbr 1.  O 250:-

780 143Ad GÖTEBORG 1 10.9.1935., lbr.  O 250:-
781 144Acxz GÖTEBORG 1 9.11.1923.  O 250:-
782 160 GÖTEBORG 1 21.6.1923.  O 250:-
783 110 GÖTEBORG 1.TUR 30.12.1918.  O 1.000:-
784 163b GÖTEBORG 5 20.12.1934.  O 250:-
785K 32 GÖTEBORG VENTILSTÄMPEL 14.5.1880.    

 Praktstämpel på fräscht brev till Orust.  O 300:-
786 46d GÖTEBORG-FILIAL 1.5.1891.  O 1.200:-
787 31c GÖTENED 12.1.1883.  R 1.500:-
788 40b HALMSTAD 11.2.1893.  N 1.200:-
789 22 HANGVAR 5.8.1877. Ovanligt bra avtryck av    

 denna svåra stämpel som oftast är oläslig (mindre    
 def, t.ex. bruten hörntand). Postal: 2500:-  I 800:-

790 41b HAPARANDA 16.1.1891.  BD 2.000:-
791 42e HARADS 14.6.1892.  BD 2.000:-
792 33a HEDENSBERG 23.4.1878.  U 800:-
793 24 HELGUM 28.2.1877. Blågrön stämpel, ej    

 omnämnd i 1952 års handbok. Ovanlig!    500:-
794 25e HERNÖSAND 3.11.1873. Intyg HOW 5,5,5.  Y 2.500:-
795 56d HISHULT 31.5.1897.  N 250:-
796 144Ab HISHULT 9.5.1922.  N 250:-
797 45b HOFMANSBYGD 22.11. 1888.  K 250:-
798 30i HUDIKSVALL 30.9.1885.  X 1.200:-

759

775 785
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799 Tj14 HUFVUDSKÄR 1.4.1909. Ett underbart avtryck    
 av denna sällsynta ort på LYX-centrerat märke    
 (obetydl. tunn punkt). Postal: 1500:-  B 800:-

800 89b HVITVATTNET 9.11.1923. Ett par vikta tänder.  BD 250:-

801K Tj1 HÄGGEBY 13.4.1877. LYX-stämplad 3 öre    
 tjänste (vikt ht) på kungörelse. Postal: 250:-  C 300:-

802 43b HÄSTBO 8.6.1887.  X 1.200:-
803 45b HÄSTBO 15.6.1888.  X 250:-
804 46a HÄSTHOLMEN 5.11.1887.  E 800:-
805 163b HÖGSÄTER 27.12.1935.  P 250:-
806 45 ICKHOLMEN 25.4.91. Praktstämpel! Postal: 1200:-  W 1.000:-
807 148A IDKERBERGET 2.10.1922.  W 250:-
808 48e JERFSÖ 5.11.1891. Blyertsnotering på baksidan.  X 800:-
809 24 JÄRLÅSA 15.12.1877. Suveränt exemplar av en    

 ovanlig stämpel. Postal: 500:-  C 2.000:-
810 28e JÖNKÖPING 1.TUR 12.9.1882. Intyg HOW 5,5,5.  F 3.000:-
811 18a KALMAR 27.7.1878. Intyg HOW 4,4,5.  H 2.500:-
812 19b KALMAR 16.1.1873. Intyg HOW 4-5,4-5,5.  H 2.500:-
813 30k KARLSBORG 2.8.1886.  R 600:-
814 139a KARLSKRONA 22.7.1921.  K 250:-
815 152Ac bz KARLSKRONA 20.11.1920. Lätt vikt ht.  K 250:-

816 45a KARMANSBO 1.5.1891.  U 250:-
817 43d KATRINEHOLM 11.12.1889.  D 2.000:-
818 147 KATTARP 27.12.1924.  M 250:-
819  KOLFORSEN 29.9.90. Praktstämpel! Postal: 1000:-  X 700:-
820 30b KOPPARBERG 17.11.1881.  T 300:-
821 54 KORSTRÄSK 31.3.11. Prakt-/lyxstämpel!  BD 250:-
822 54 KUKKOLA 14.4.08. LYX-stämpel!  BD 300:-
823 L8 KUNGSBACKA 18.12.1878.  N 600:-
824 90b KÅREHOGEN 1.7.1920.  O 250:-
825 279 KÄLLVIKSNÄS 20.10.45. Tydligt avtryck av    

 denna svåra stämpel på klipp med 30 öre profil    
 höger. Postal: 1500:-  D 700:-

826 59c LAMHULT 22.10.1900.  G 250:-
827 47a LANDSKRONA 13.7.1887.  M 1.200:-
828 25 LASSBYN 15.4.1877. Välplacerat men otydligt    

 avtryck av denna stämpelraritet. Två korta tänder    
 till vänster och en vikt hörntand. Postal: 6000:-  BD 500:-

829 21k LEKERYD 17.2.1874.  F 1.500:-
830 46 LIDINGÖ 19.2.1888. Månadens nummer ifyllt    

 med bläck. I stämpelavtrycket står det månad 18!    
 Postal: 800:-+ Intressant och begärligt Lidingö-   
 objekt.  B 500:-

831 19f LIDKÖPING 8.4.1875.  R 500:-
832 46d LIDKÖPING 25.11.1890.  R 800:-
833 49d LIDKÖPING 8.7.1899. Intyg HOW 5,5,5.  R 3.000:-
834 35h LJUNGBY 22.3.1885. Vikt hörn.  G 300:-
835 42b LJUNGSKILE 2.12.1889.  O 1.200:-
836 64e LJUSFALLSHAMMAR 12.4.1907.  E 250:-
837 102 LOTTEFORS 7.1.1919.  X 250:-
838 156cx LUGNVIK 24.10.1924.  Y 250:-
839 14B LULEÅ 1.7.1869.  BD 300:-
840 54e LULEÅ 6.10.1896.  BD 250:-
841 31e MALMÖ 24.3.1882.  M 1.200:-

801

Underbud accepteras ej!
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842 47f MARIESTAD 21.1.1891.  R 800:-
843 48d NERIKES KNISTA 27.6.1891.  T 400:-
844 21 NORRA MÖCKLEBY 6.3.76. Praktstämpel (litet    

 riss, ktt). Postal: 2000:-  H 900:-
845 60b NORRKÖPING 18.2.1901.  E 250:-
846 56c NYBRO 27.11.1896.  H 250:-
847 152A NYBRO 17.12.1920.  H 250:-
848 30d NYKÖPING 2.1.1882.  D 800:-
849 93 NÄLDEN 23.11.1923.  Z 250:-
850 69 NÄSHULT 14.9.1911.  F 250:-
851 30e OSKARSHAMN 3.8.1882.  H 800:-
852 96a PAJALA 29.5.1920. Vikt ht.  BD 250:-
853 21 PELARNE 30.5.77. Mycket vackert ex av en    

 sällsynt stämpel! Postal: 2500:-  H 1.500:-
854 138a PÅLGÅRD 23.4.1921.  Z 250:-
855 49c RINGARUM 30.6.1897.  E 800:-
856 63 ROSERSBERG 31.5.1904.  B 250:-
857 58d RYDSGÅRD 25.8.1904.  M 250:-
858 67 RÅNNUM 10.10.1911.  P 250:-
859 79a RÄMSHYTTAN 13.6.1912.  W 250:-
860 Tj21 RÖSTÅNGA 25.1.1888. Några mindre färgade    

 pappersrester på baksidan.  M 600:-
861 21 SJÖTOFTA 30.10.1876. Lyxexemplar av denna    

 svåra ortstämpel! Postal: 1000:-  P 1.500:-
862 67 SKINNARLYNGEN 7.3.12. Praktstpl!    

 Postal: 2500:-  N 900:-
863 54a SKÄRSTAD 11.9.1893.  F 250:-

864 72 SMEDJEBACKEN 30.11.1918.  W 250:-
865 162d SMEDJEBACKEN 2.12.1925. Felskuren.  W 250:-
866 21 SMEDSBO 8.3.1877. Fräscht märke (litet, utslätat    

 hörnveck) med ett vackert rättvänt avtryck av    
 denna sällsynta ortstämpel. Postal: 2000:-  U 700:-

867 Tj5 SPÅNGA 1.1.75. Praktstämpel. Postal: 800:-  H 700:-
868 24 SPÅNGA 14.11.1876. Suverän LYX-avstämpling    

 av en ovanlig ortstämpel. En riktig pärla!    
 Postal: 800:-+++  H 2.000:-

869 21 STENKYRKA 30.1.1875. Vackert rättvänt    
 avtryck av denna eftersökta stämpel (någon    
 obetydligt klippt tandspets). Postal: 1000:-  I 600:-

870 19f STENSTA 23.3.1877. Intyg HOW 4,4,5.  T 2.000:-
871 23b STOCHOLM SÖD. 21.5.1877.  A 1.500:-
872 9c3 STOCKHOLM 10.6.1870.  A 400:-
873 9d1 STOCKHOLM 30.12.1862.  a 400:-
874 9g STOCKHOLM 9.5.1863. Signerat H.W.  A 500:-
875 17c STOCKHOLM 7.12.1872.  A 2.000:-
876 21a STOCKHOLM 22.7.1872. Intyg HOW 4,3,5.  A 1.500:-
877 65 STOCKHOLM 31.12.1917. Utslätat veck.  A 250:-
878 138b STOCKHOLM 12.1.1921.  A 250:-
879 141bz STOCKHOLM 24.5.1921.  A 250:-
880 145A STOCKHOLM 12.4.1928. 1 PER.  A 250:-
881 113 STOCKHOLM 1 12.5.1918. Avg lbr.  A 250:-
882 140Ccxz   STOCKHOLM 1 9.3.1921. Mycket vacker    

 avstämpling på ett svårt märke. Lätt veck.  A 500:-
883 141b STOCKHOLM 1 8.6.1921. Plåtspricka.  A 250:-
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884 62 STOCKHOLM 1 1.TUR 25.8.1910.  A 250:-
885 100 STOCKHOLM 16 29.6.1918.  A 250:-
886 28d STOCKHOLM 4.TUR 13.7.1878.  A 500:-
887 20f STOCKHOLM NORR 18.8.1874. Intyg HOW 4,3,5.  A 2.000:-
888 31f STOCKHOLM SÖD 1.2.1883.  A 600:-
889 64 STOCKHOLM TIDN.EXP 29.12.99. Prakt-/   

 lyxstämpel!  A 500:-
890 35e STOREBRO 30.1.1882.  H 800:-
891  STORLÅNGTRÄSK 10.9.93. Postal: 350:-  BD 250:-
892 22e STRENGNÄS 1.12.1876. Intyg HOW 5,5,5.  D 3.000:-
893 143C STRÄNGNÄS 10.10.1933., lbr.  D 250:-
894 85 SUNDBORN 1.12.1912.  W 250:-
895 57 SVARTRÅHED 1.11.09. Praktstpl. Postal: 400:-  N 300:-
896 149Ac SVARTTORP 13.4.1921.  F 250:-
897 95b SVENLJUNGA 11.12.1919.  BD 250:-
898 35j SÖDERTELJE 24.5.1886.  B 2.000:-
899 21i SÖDERTÄLJE 13.4.1873.  B 2.000:-
900 104 TECKOMATORP 15.5.1919.  M 250:-
901 57b TIDAHOLM 22.1.1905.  R 250:-
902 20j TORSHÄLLA 5.9.1876. Intyg HOW 5,5,5.  D 2.000:-
903 22a TORSHÄLLA 4.2.1873.  D 300:-
904 26g TORSHÄLLA 9.12.1879. Intyg HOW 4,4,5.  D 3.000:-
905 25 TORSLUNDA 24.x.75 (ngt ktt). Mycket vackert    

 ex av denna RARITET. Postal: 3500:-  H 2.500:-
906 30a TROSA 14.2.1878.  D 1.200:-
907 35d TROSA 12.9.1882.  D 1.200:-
908 33d TUREBERG 7.7.1886.  B 800:-
909 32g TÖREBODA 24.2.1884.  R 400:-

910 17b UMEÅ 4.3.1873. Intyg HOW 4,3,4-5.  AC 5.000:-
911 86b UMEÅ 19.9.1913.  AC 250:-
912 25j UPSALA 5.3.1877. Intyg HOW 5,5,5.  C 2.500:-
913 16d WALDEMARSVIK 17.4.1871. Intyg HOW 5,5,5.  E 4.000:-
914 22c WERNAMO 10.5.1873.  F 600:-
915 10e WESTERVIK 26.4.1861.  H 1.000:-
916 61 WESTERVIK 31.8.1895.  H 250:-
917 29c1 WESTERÅS 14.12.1882.  U 2.500:-
918 42d WESTERÅS 6.1.1891.  U 1.200:-
919 36a WESTRA RYD 27.3.1879.  E 2.000:-
920 44a WEXIÖ 18.4.1889.  G 2.000:-
921 21 WI 1.2.7x (br. ht). Vacker rättvänd stämpel    

 av denna RARITET! Postal: 5000:-  H 2.500:-
922 107 WIMMERBY 25.12.1916.  H 1.000:-
923 101 VISINGSÖ 14.7.1918. Lätt veck.  F 250:-
924 157 VOLLSJÖ 19.6.1926.  M 250:-
925 151A WÅNGABY 9.4.1921.  R 250:-
926  VÄRML: SÄLBODA 7.7.11. Prakt-/lyxstämpel.  S 250:-
927 91c VÄRNANÄS 20.12.1917.  H 250:-
928 32g ÅKARP 26.2.1884. Litet brunt färgstreck på    

 baksidan.  M 800:-
929 167d ÅKEHOLM 15.4.1929.  K 250:-
930 82 ÅLBERGA 6.1.1913. Liten pappersrest på    

 framsidan.  D 250:-
931 47d ÅNN 13.2.1888.  Z 1.200:-
932 35a ÅTVIDABERG 21.6.1879.  E 1.200:-
933 152C ÄPPELBO 4.3.1921.  W 250:-
934 83b ÖJE KAPELL 11.2.1919.  W 250:-
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935 84c ÖRERYD 23.12.1911.  F 250:-
936 46b ÖSTANÅ 5.6.1887.  B 600:-
937 88d ÖSTAVALL 20.3.1918.  Y 250:-
938 24 ÖSTERSUND 16.10.1873.  Z 2.000:-
939 Tj24B ÖSTRA TRANEMO 4.7.1917.  P 500:-
940 413B SKÖVDE 1 POB 1 27.12.61, postombud. Tydligt    

 avtryck av en extremt svår stämpel. Postal: 2000:-  R 1.500:-
941 54 ÖDESHÖG-RUSKELSBY 24.3.1894, lantbrev-   

 bärarstämpel 2, obetydl. kt. LYX-stämplat.    
 Postal: 1200:-  E 400:-

942 54 KALMAR-EMMAB. 3.3.11 (felande tand),    
 järnvägsstämpel 1. Praktstpl. Postal: 350:-  H 250:-

943 9 Järnvägsstämpel 2. Bläckmakulering W.S.B. d    
 18/12-1867. Mycket ovanlig bläckmakulering!    
 En kort tand och något klimatpåverkat.   300:-

944 Tj16B PKXP 63A 8.6.1894, järnvägsstpl 3 PKXP  A,D,T,E,F 600:-
945 109 PLK 202B 13.4.1917, järnvägsstämpel 4 PLK  S 250:-
946 52e PLK 300A 19.10.1909, järnvägsstämpel 4 PLK  Y 250:-
947 483B FKMB STOCKHOLM MÖLNBO 24.1.58, järn-   

 vägsstämpel 6. Prakt-/lyxstämpel. Postal: 200:-  A 250:-
948 79 ÅBXP 183 17.8.1911, ångbåtsstämpel. Stockholm–   

 Mälaröarna 1907–15. Fin stämpel. Postal: 300:-  A 250:-
949 54 ÅNGBÅTS PXP 162 19.5.18XX, ångbåtsstämpel    

 Postal: 2000:-   300:-
950 9 ÅNGBÅTS PXP NO 16 27.8.1870, ångbåtsstämpel    

 med LYX-stämpel.   800:-
951 9 ÅNGBÅTS PXP NO 19 6.2.1872, ångbåtsstämpel.    

 PRAKT-ex! Postal: 2500:-   1.000:-

952 9 ÅNGBÅTS PXP NO 6 22.9.1870, ångbåtsstämpel.    
 Tilltalande försändelse från Stockholm till Uppsala.    
 Postal: från 4000 på försändelse.   1.500:-

953  BORGHOLM 9.7.40, fyrkantstämpel typ I.    
 Praktavtryck av denna svåra stämpel på brev    
 med innehåll till Karlskrona.  H 2.000:-

954K  STOCKHOLM 1.10.1884. Skeppsbrev daterat St.    
 Petersburg 26.9.1884, till Grimstad i Norge. Vid    
 ankomsten till Stockholm 1.10.1884 makulerades    
 det ryska tvåkopeksfrimärket och brevet sido-   
 stämplades ”FRÅN RYSSLAND”. PRAKT-/LYX-   
 OBJEKT!    2.000:-

955 54 F 54. Enbart engelsk stämpel WEST KENSINGTON    
 W JA 7 02    300:-

956 13 Danmark F 13 på litet brevklipp med den ytterst    
 sällsynta stämpeln ÅNGB.BREF Fr DANMARK.    
 F 10.000 för brev med danskt frimärke.    5.000:-

Provtryck / Proofs
957K HP1 Ac Provhäfte Sven Ewert, Kvinnohuvud. 20 gröna    

 märken i grönt häftesomslag. Inlagan FELSKUREN    
 till vänster med ett extra perf. hål centr. i marg.    
 och ett delat hål på ena sidan.   500:-

958K HP1 Ac Provhäfte Sven Ewert, Kvinnohuvud. 20 gröna    
 märken i grönt häftesomslag. Inlagan FELSKUREN    
 till höger med ett extra perf. hål centr. i marg.    
 och ett delat hål på ena sidan.   500:-

952

953
954

957 958

INLÄMNING pågår just NU till nästa AUKTION
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959K HP2 A Provhäfte Sven Ewert, Kvinnohuvud. Tio röda    
 märken med omvänd infästning i tunt orange    
 häftesomslag.   1.000:-

960K HAP22 R   Provhäfte Sven Ewert, Kvinnohuvud. Vinkel-   
 skuret sexblock i blåultramarin färg med rättvänd    
 infästning i felskuret kartongomslag för HA10.    
 Svag abklatsch av cyls 1. Sällsynt!   2.000:-

Militärbrev / Military mail
961K  Militär helsak, Brunt provtryck till M9, utgivet    

 april-maj 1941 (Norrköping). Sign. Ringström.   500:-

Crashpost / Crash mail
962K  Censurerat brev från Tyskland till Sverige som   

 skadats vid flygplanskraschen i Falsterbo 29/11-  
 1944. Postal etikett ”Denna försändelse har skadats   
 av vatten vid förolyckandet av flygmaskinen å   
 linjen Berlin-Stockholm nära Falsterbo |...|   
 Frimärkena hava i en del fall bortfallit”.  600:-

963K  Brev till Sverige bärgat från engelskt trafikflygplan   
 störtat vid Vordingborg 15.8.1939, med svensk maskin-  
 skriven etikett och svenskt postalt ytterkuvert.  800:-

FDC
964P HA7, 8 1961 Gustav VI Adolf 15/5 och 5/15 öre röd samt   

 30/10 och 10/30 öre i samtliga häfteskombinationer   
 (6) på rekommenderat FDC med den lilla stämpeln   
 STOCKHOLM. PFA. 8.5.61.  300:-

965K 172 1933 120 öre Postemblem. På rekat expressbrev med   
 överstruken adressat.  1.500:-

966K 172 120 öre rosalila, vitt papper på rekommenderat FDC,   
 med postförskott och express (genomträngande tejp-  
 märke upptill), stämplat STOCKHOLM 1 23.10.33.   
 F 4000  500:-

967 187 35 öre violettkarmin på rekommenderat FDC-kort,   
 stämplat STOCKHOLM PFFS 14.3.30. Namnteckning   
 på sidan av grundaren av PFFS, sedermera PFA, Uno   
 Söderberg. Sällsynt. F 7000  1.500:-

968P 211-25 SET (15), (30 öre är grönblå), på två st A5-blad   
 (Kongressbrevpapper), stämplade STOCKHOLM   
 16.8.24 CONGRES POSTAL UNIVERSEL. Lieb-  
 habervärde. Sällsynt och eftersökt objekt!  3.000:-

969 216 30 öre på vykort (motiv Stockholms slott). Stpl   
 STOCKHOLM 16.7.24 STADSHUSET. Sällsynt FDC!  500:-

970K 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5) på rekommenderat express   
 FDC stämplat STOCKHOLM PFFS 16.6.28. F 1200  300:-

971K 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5) på nätt FDC stämplat   
 SVENLJUNGA 16.6.1928. F 1200  300:-

972P 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5) på rekommenderat FDC   
 (vikt två gånger) stämplat STOCKHOLM 16.6.28 +   
 SET (5) och Stående lejon 5 öre tvåsid tandn på rek.   
 luftpostbrev till Tyskland, stpl KOLSVA 4.8.1928 +   
 Gustaf V 70 år 20 och 25 öre på rekbrev som medföljt   
 på M/S Kungsholms jungfrutur till New York 1928.  300:-

973K 234-37 1932 Lützen. Rekommenderat FDC med fyra märken,   
 prakt-/lyxstämplar STOCKHOLM 1, 1.11.32.  1.000:-

959 960
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961 963
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969966

Skicka oss din e-postadress!
Då får du varje månad meddelande om bl.a. nya auktioner. 
Snart kommer vi dessutom kraftigt förbättra servicen till 

kunder och inlämnare på vår hemsida – och då kommer du 
få stor nytta av att vi har din e-postadress.
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974K 234-37 1932 Lützen SET (4), de tvåsidiga märkena på rekom-  
 menderat FDC, stämplat STOCKHOLM 1 1.11.32 +   
 överkomplett SET med alla tandningar på rek.brev med   
 minnesstämpel 6.11.32 + kort med samma stpl samt   
 vinjett och 10 öre tvåsidigt frimärke. F 3000++  500:-

975K 238-39 1933 Postsparbanken 50 år SET med samtliga tandningar   
 där fyrsidiga är i TYP 1 (fyrblock och par), på rekommen-  
 derat FDC stämplat STOCKHOLM 1 PFFS 6.2.33.  600:-

976K 238-39 1933 Postsparbanken 50 år SET med samtliga tand-  
 ningar där fyrsidiga är i TYP 1 (par), på rekommenderat   
 FDC stämplat STOCKHOLM 1 PFFS 6.2.33 + FDC-  
 brev med fyrblock av TYP 1.  500:-

977K 238-39 1933 Postsparbanken 50 år SET med samtliga tand-  
 ningar där fyrsidiga är i TYP 1 (par), på rekommenderat   
 FDC stämplat STOCKHOLM 1 PFFS 6.2.33. F 1250+  300:-

978K 269BC/CB,A   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 4+3   
 i 4-block (två par av vardera) samt 2-sidigt frimärke på två   
 rekommenderade FDC stämplade STOCKHOLM 22-3-1939   
 FIRST DAY COVER. F 3200 + 3200 för två extra par.  1.300:-

979K 269BC/CB, B, A   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4, löst   
 tresidig skuret höger samt tvåsidigt frimärke på rekom-  
 menderat FDC med vinjett, stämplat STOCKHOLM   
 22-3-1939 FIRST DAY COVER + dito FDC med 10 öre   
 par 4+3 i fyrblock (två par).  1.000:-

980K 273BC/CB,A   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3 och 3+4   
 på två rekommenderade FDC (blyertsskrift på baksidan   
 av 3+4 brevet) med även par av det tvåsidiga frimärket,   
 stämplade STOCKHOLM 11.12.39 P.F.F.S. + dito FDC   
 med 10 öre tvåsidig och fyrsidig i par. F 6000+  1.500:-

981 276A 1940 Gustaf V stora siffror 20 öre karminröd, tvåsid   
 i par tillsammans med 20 öre små siffror, tvåsid på   
 rekommenderat FDC med postförskott, stämplat   
 STOCKHOLM 13.4.40 P.F.F.S. F 3800  700:-

982 276BB 1942 Gustaf V stora siffror 20 öre karminröd, par.   
 Små tejpmärken på baksidan av kuvertet. F 5500  1.500:-

983 276BB 1942 Gustaf V stora siffror 20 öre karminröd, par samt   
 tresidigt skuret höger på rekommenderat FDC med   
 postförskott, stämplat STOCKHOLM 17.3.42 P.F.F.S.   
 F 5500  1.200:-

970 ex 976

973

971
ex 974

977

981

975

ex 978

982

ex 979

ex 980
983



48

984 276BB 1942 Gustaf V stora siffror 20 öre karminröd, par på   
 FDC, stämplat STOCKHOLM PFFS 17.3.42. F 5500  1.000:-

985 287-88 1949 Tre Kronor 65, 70 öre. Svårt FDC STOCKHOLM   
 P.F.F.S. 11.11.49.  750:-

986K 287 mfl Tre Kronor 65 öre gulgrön och 70 öre blå + 85 öre brun   
 och 1.70 kr röd + 1.50 kr rödviolett på varsitt FDC   
 stämplade STOCKHOLM P.F.F.S. 11.11.49, 1.6.51   
 och 2.11.51. F 2450  500:-

987 293-94, 298   Tre kronor, Rek-FDC 22.9.39.  250:-
988 320BC, 321C   1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4 och Linné 15   

 öre fyrsidig på FDC, stämplat STOCKHOLM 2.6.39.   
 F 2000  400:-

989K 332B, C 1941 Stockholms slott 5 kr tresid skuret till höger på   
 FDC (obetydliga fläckar nedtill) stämplat STOCKHOLM   
 14-7-1941 FIRST DAY COVER + dito med fyrsidig   
 tandning, rek. och express. F 1800  400:-

990K 337BB, 528BB   1942 Flygande Svanar 20 Kr blå par + 1961   
 Bildsten 10 Kr lilabrun par på varsitt FDC, stämplade   
 STOCKHOLM 5.9.68 P.F.A. (Fluorescerande papper).   
 F 2200  500:-

991P 395 HA11 OH, OV, RV, OV på FDC. Enligt Facit är utgiv-  
 ningsdagen 8.12.62, men detta FDC är stpl PFA 15.12.62.  300:-

992K 400A+BB, 406DD+BB   Svårt FDC 12.4.54 med inlaga HA1.  750:-
993B 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5) i NIOBLOCK på stort   

 FDC, stämplat STOCKHOLMIA 55 1.7.1955.  400:-
994K 528BB 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun par i FYRBLOCK + dito   

 par på varsitt FDC med vinjett stämplat STOCKHOLM   
 23.10.61 P.F.A. F 1700++  400:-

Helsaker / Postal stationery
995 Fk9 4 öre frankokuvert från UPPSALA 2.1.1895 till Karlberg.   

 Sidostämplad med ett tydligt avtryck av den svåra   
 ”OBESTÄLLBART” i oval ram.  300:-

996K bKe13 Tre stycken 10 öres brevkort från Sverige till utlandet,   
 samtliga med sido-stämpel ”Paquebot”.  500:-

Luftpost / Air mail covers
997K 226, 228-29   Medfaret men ovanligt brev med LUFTPOSTEXP.   

 N:r 1 STOCKHOLM-LONDON 18.3.28. Ank.stpl   
 London 20.3.  800:-

Postala blanketter / Postal documents
998P 157 35 öre på Blankett 131 ”Begäran om adressförändring   

 eller återtag av en till postbefordran avlämnad   
 försändelse”. Stpl STOCKHOLM 16, 22.4.26.  500:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

Se även objekt 462
999V . Tjockt album med enbart bättre märken oftast i antal   

20–50 ex. inkl. Medaljong, Postemblem, Profil vänster, kom-  
plett set Kongress, F 233a (20), ca 50 ex vardera F 255–57,   
BC/CB-par, etc. F ca 840000 (enbart ca 300000 på   
Medaljong) utan tillägg för prakt.  100.000:-

1000A . Högkvalitativ samling Ringtyp–1969 i Leuchtturm SF-  
album med kassett. Bl.a. F 34, 40–45, bra Oscar II + Medaljong,   
komplett Landstorm mest prakt, mycket bra bandmärken, en del   
tjänste + lösen, etc. Komplett efter 1942 inkl. alla BC/CB.   
Något enstaka i början inkl. F 8 och F 9N.  9.000:-

1001A /. Omfattande parti Stående Lejon i pärm. Många märken   
nyanserat och signerade Grenstedt, många olika nyanser,   
papperssorter och vm. Intressant objekt för specialsamlaren!   
Mycket högt katalogvärde. Ngt blandad kval. (800+)  8.000:-

1002K  lot Oscar–Förening på instickskort. Kompletta serier   
Kongress/Förening, 50 öre och 1 krona Oscar, 50 öre och 1   
krona Medaljong och Posthuset. Någon kort tand på   
Kongress/Förening finns men överlag god kvalitet! Mycket   
ovanligt att hitta dessa postfriska - Facit ca 40000.  7.000:-
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1003A / samling 1855–1988 i tre Estettalbum. Bl.a. F 2E ,   
några def. skill+Vapen, båda lokal och flera Ringtyp inkl.   
F 47–49 , bra Oscar II, komplett Landstorm, Kongress och   
Förening mest , fint bandmärkesavsnitt, Postverket   
komplett , en del BC/CB, etc.  7.000:-

1004P  samling 1932–66 på blad. Komplett (förutom sex BB-par),   
Slottet BC något smal marg, CB, kort tandspets. Bra kval.  6.000:-

1005A Ostpl parti något Ringtyp–1968 i stor insticksbok. Omfattande   
och värdefullt parti som i början är , senare mera blandat och   
på slutet mest . Bra spridning och många bättre märken. Bl.a.   
en del Medaljong + Landstorm, bandmärken inkl. något 1924   
års, bra 1930–40-tal inkl. många högvalörer, etc. Mest bra kval.  5.000:-

1006A Mest  parti Swedenborg–Skansen. Omfattande och värdefullt   
med stort antal  bättre högvalörer, vidare ca 200(!) BC/CB   
både  och  (en del dock klippta), bl.a. tiotalet  Linnépar,   
nära 20  CB av Gustaf V 80 år i något blandad kval men   
många bra, etc. Enormt katalogvärde. Bra kval. (800)  5.000:-

1007P / samling bandmärken F 140–51 på Visirblad. Mycket   
postfriskt, en del femstrip, fyrblock, etc. Vattenmärken   
finns, bese. Mest bra kval. (300)  4.500:-

1008A  samling 1970–87 i tre Leuchtturm-SF album med kassett   
inkl. Garbo-blocket med cyls+KN. Nom ca 9400.  4.500:-

1009A / samling Ringtyp–1949 med bl.a. ett bra bandmärkes-  
avsnitt inkl. 142Ea , komplett Kongress och bra Förening,   
F 337C , etc. Facit ca 60000.  4.500:-

1010A / samling 1877–2002 i tre KABE-album med fickor. Från   
1942 troligen komplett. och i bra kvalitet. Mest bra kval.  3.500:-

1011A . Komplett samling 1960–2002 i två gröna fina Leuchtturm   
SF-album. Nominal 6350:-.  3.500:-

1012P / samling 1862–1936 på blad. Bland annat bra band-  
märkesavsnitt med Kongress och Förening (någon kt).   
Förmånligt utrop. Ngt blandad kval. (500)  3.000:-

1013P  lot. Presentbok från UPU-kongressen i Kairo 1934, med   
bl.a. Posthuset, Gustav Vasa i par, Kongress och Förening   
5–80 öre i par, 1–5 kr singlar.  3.000:-

1014A  samling 1970–2002 i två Leuchtturm-album. Komplett +   
häftesårssats och årssats 2004. Bra kval.  3.000:-

1015K . 37 ex Stående Lejon F 140–145 i prakt-/lyxkvalitet.   
Facit ca 7500 för normalkvalitet.  2.800:-

1016A  samling 1939–60 i två album med fickor. Vackert monterad   
samling med fyrblock, femstrip, singlar. Bra kval. (Hundratals)  2.800:-

1017P / samling/parti Ringtyp–bandmärken på Visirblad. Inkl.   
Tjänste/Lösen och bättre. Förmånligt utrop. Ngt blandad kval.   
(400)  2.500:-

1018P / samling jub. märken 1938–49 på visirblad, bl.a. singel   
+ femstrip samt BC/CB-par. Högt katalogvärde.  2.500:-

1019A  samling/parti 1916–49 i insticksbok. Dubblettsamling med   
en del bättre bl.a. Föreningen 1 kr . Bra kval. (500)  2.500:-

1020L / 1940-tal–modernt i fem album och två kartonger, mycket   
nominalvara. Mest bra kval. Cirka 10 kg.  2.500:-

1021P Mest  samling 1936–61 på blad. Över 20 BC/CB-par, mest   
postfriska. Mest bra kval. (300)  2.400:-

1022A / samling/parti i insticksbok. Bandmärken Stående Lejon–  
Gustaf V profil vänster, inkl. olika papper, vm. (700)  2.400:-

1023P Mest  parti Riksdagen och Postverket på blad. Högt katalog-  
värde. Mest god kval. (200)  2.200:-

1024P /. F nr. 226-32, 234-57. Kompett samling med singelmärke   
+ femstrip. F ca 19.000 år 2000. Mycket fin kvalitet.  2.000:-

1025P Mest ostpl samling/parti 1855–1936 på Visirblad. Två ostpl   
12 öre Vapen (en kht), 4-skill omvänd stämpel CALMAR   
9.7.1855 (rufftandad), lite Tjänste/Lösen, etc. Intressant.   
Ngt blandad kval. (200)  2.000:-

1026A / 1891–1967 i album Katalogvärde enligt inlämnaren    
25.000:-,  3.000:- med flera bättre. Mest bra kval.  2.000:-

1027A  samling/parti 1920–50-tal i Visiralbum. Något bättre band-  
märke, och en del BC/CB, etc. Mest god kval. (2000)  2.000:-

1028A . Två lagerpärmar Ringtyp–1953 inkl. mycket strip, t.ex. bra   
bandmärken inkl. F 159 (tre st), 162 i femstrip, 336 (två), flera   
1924 och 1928 års, Riksdagen, Postverket och Tre kronor, etc.  1.800:-

1029A / dubblettsamling Oscar II–1977 med bl.a. bättre band-  
märken, flera fyrblock och strip, en del häften, F 322 i    
femstrip, en del BC/CB-par, etc. F ca 23000 enligt inl.  1.700:-

1030A / samling 1910–66 i två album. Med en del bättre, bl.a.   
några BC-, CB-par /, F 337C . Bra kval. (400)  1.600:-

1031K  lot med sex fina fyrblock: F 40–43, 50–51. F ca 11000  1.500:-
1032P  parti Ringtyp–1940 på Visirblad. F ca 18000. Mest god   

kval. (200)  1.500:-
1033P  samling tjänste och lösen i något blandad kvalitet.  1.500:-
1034P  lot. Presentbok från Ottawa 1933, med 29 frimärken, mest   

bandmärken, bl.a. F 233a.  1.500:-
1035P  samling. Presentbok från UPU-kongressen i London 1929, tio   

bandmärken i trestrip, 1928 års serie i 4 block och 1929 års   
brevkort med Sverigebilder komplett.  1.500:-

1036A  parti 1858–1970-tal i urvalshäften. En del lite bättre äldre.   
(1000)  1.500:-

1037A  samling/parti 1940–95. Även en del häften, strip, etc. i   
SAFE-album. Bra kval.  1.400:-

1038P  parti. 21 olika postfriska femstrip i prakt-/lyxcentrering.   
Bl.a. F 237, 244, 323, 327, 329, 339. Lågt utrop. F 16500  1.300:-

1039  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 175A+B,   
176–77A, 180a (ändmärke)+b, 181a, 183a+b, 184, 185a, 186a,   
187c, 190a, 193–95. Mest bra kval. F SEK 10.325 (22)  1.200:-

1040K Ostpl parti 1877–1980. Tre urvalshäften med en del bättre.   
Ngt blandad kval. (300)  1.200:-

1041A / 1900–modernt i två album. Mest nominal i insticksbok   
och Leuchtturm-album med fickor. Bra kval. (1.200)  1.200:-

1042  1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 175A+B,   
176–77A+C, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185a, 186a, 187c, 193–95.   
Mest bra kval. F SEK 9.525 (22)  1.000:-

1043K /. Spännande lot gamla auktionsobjekt från olika håll, och   
lite annat smått och gott. Bl.a. en något nött 4-skilling ,   
tiostrip välcentrerat 120 öre Postemblem på vitt papper.  1.000:-

1044P / samling/parti Ringtyp ph–Luftpost på blad. Bland annat   
otandat ex av F 54. (300)  1.000:-

1045P Mest  lot femstrip bandmärken på Visirblad. Inkl. en del   
bättre t.ex. 142Acc, 147 och 148C. Mest god kval. (150)  1.000:-

1046P / samling bandmärken på blad. Flera bättre finns, exempel-  
vis F 159b xx, 163 vitt papper x och 167 vitt papper x. Mest bra   
kval. (100)  1.000:-

1047A  1972–94 i Leuchtturm-album med fickor. Nästan komplett i   
fint album. Nominal cirka 2.600:-. Bra kval.  1.000:-

1048A /. Liten ask med diverse ostämplade märken Vapen till halv-  
modernt på instickskort, etc. Bl.a. F 233a .  1.000:-

1049A /. Album med något tusental mest  märken huvudsak   
Medaljong–1969 inkl. framför allt mängder av kompletta serier.  1.000:-

1050K . STÅENDE LEJON. Underbar lot med 21 olika märken i   
lyxkvalitet. Facit för normalex ca 3500.  900:-

1051P / 1863–1958 på blad. Med en del bättre som 3 öre Lejon,   
12 öre Ringtyp, bandmärken, några BC/CB, m.m. Mest bra kval.  800:-

1052P /. Arkbitar av lilla tjänste, samt 25-block av 1889 års tjänste-  
påtryck (20 mårken postfriska i vardera block). F över 13.000.  800:-

1053A / 1858–1943 i två insticksböcker. Bra variation med bl.a.   
Oscar II, bandmärken, o.s.v. En del bättre. Mest bra kval. (600)  800:-

1054P /. Liten post med där huvudsakliga värdet ligger på   
Landstorm II med bl.a. 24 öre, 1 och 5 kr.  700:-

1055B  1940–60-tal i kartong. Ett hundratal häften, cirka 50 HA   
och två små insticksböcker med serier i kuvert. Bra kval.  600:-

1056P  post med ark och arkdelar/block av Lilla Riksvapnet,   
Gustaf V i medaljong inkl. påtryck.  500:-
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1057P . Gustaf V i medaljong inkl. påtryck med arknr. Oftast i   
fyrblock, över 100 st.  400:-

1058V / dubblettsamling Gustaf V profil vänster (F 175–95)   
med tvåsidiga singelmärken – femstrip samt fyrsidiga   
märken i bl.a. fyrblock. Mycket fin kvalitet där det mesta   
är postfriskt. F över 100.000.  10.000:-

Nominalpartier / Face value lots
1059B F 2356–59, 2003 Affischkonst häfte F 546, 250 häften (fem   

obrutna förpackningar från Posten med 50 häften/förpackning)   
med fyra st 10-kr-märken i varje häfte, totalt nom SEK 10000.   
Perfekt nominalvara.  6.000:-

1060B F 2356–59, 2003 Affischkonst häfte F 546, 250 häften (fem   
obrutna förpackningar från Posten med 50 häften/förpackning)   
med fyra st 10-kr-märken i varje häfte, totalt nom SEK 10000.   
Perfekt nominalvara.  6.000:-

1061L Parti 1950-tal–modernt i bananlåda. Mycket häften, mest äldre,   
årssatser delvis plundrade, m.m. Nominal cirka 15.000:-. Mest   
bra kval. Cirka 14 kg.  6.000:-

1062B Kartotekslåda med häften 1986–92. Nom ca 8200.  3.600:-
1063B Två kartotekslådor med häften 1977–86. Nom ca 8200.  3.600:-
1064B Dubblettlåda med mjuka häften samt några automathäften, ca   

1960–97 med bl.a. H147C, dessutom beredskapsmärken, Gustaf V   
5, 10 och 15 öre i helark samt block. Nom ca 7.500.  3.500:-

1065B Parti med bl.a. årssats 2002, fyra små rabatthäften, mycket   
2000-tal. Nom ca 5400. Även en hel del stämplat och div.   
utland Österrike, etc.  2.700:-

1066B Kartotekslåda med häften mest 1970–90-tal. Nom ca 6000.  2.600:-
1067A Samling häften i två fina Safe-album, 1976–91, flera med   

cyls o.dyl. Nom 2.000 + tolv st rabatthäften.  2.000:-
1068L 1950–80-tal i bananlåda. Strip, dubbletter, m.m. i flera visir-  

album, m.m. Nominal cirka 6.000:-. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  2.000:-
1069L Parti mest 1960–80-tal, mest häften. Nom närmare 4200.  1.800:-
1070B Häften och lösa märken. Nom 4180.  1.800:-
1071B Häften 1980–90-tal. Nom ca 3800.  1.600:-
1072B Ask med häften och automathäften, dessutom några få ej   

kompletta. Nom ca 3.400.  1.500:-
1073B Komplett samling inkl. häftesblock 1970–87 samt insticksbok   

med  parti 1960-tal–1995. Nominal ca SEK 2700.  1.200:-
1074A 1970–90-tal i SAFE-album och fem mest öppnade årssatser.   

Nominal över 2000 samt två rabatthäften (och alla lösa rabatt-  
märken räknade som nominalvara).  1.000:-

1075P Fem visirblad med modernt. Nom ca 930.  400:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
1076B Årssatser 1980–87 i kartong. 30 stycken i bra variation.   

Nominal cirka 2.800:-. Mest bra kval.  1.200:-
1077P Förseglad årssats 1967.  900:-
1078A 14 årssatser 1978–83. Nom 1262.  550:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1079A 67 ex 1979–82.  6.500:-
1080A 60 ex 1983–90.  6.000:-
1081B 48 häften + 68 märken.  5.000:-
1082 26 rabatthäften samt 14 märken.  2.500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1083V Stpl. RINGTYP. Fantastisk samling närmare 1100 märken   
och ett 90-tal försändelser i tre pärmar. Monterad efter   
nyanser och mängder av PRAKT-/LYXSTÄMPLAR inkl.   
många riktiga ”pärlor”, F 18 (sju), 20 (52), 26 (42), 44 (15),   
F 37 med praktstpl, bra nyanser, utlandsbrev och enheter,   
etc. Tillfälle!  125.000:-

1084B Stpl. OSCAR II. Imponerande utställningssamling i mycket   
hög kvalitet på drygt 140 A4-sidor. Bl.a. alla nyanser i prakt-/  
lyxex, mängder av bra försändelser, varianter, kuriosa och   
vattenmärken, etc. Tillfälle!!  65.000:-

1085A Stpl samling 1855–2007 i tre album, 3–24 skill bco komplett,   
dock i blandad kvalitet, Vapentyp öre, Liggande lejon och   
Ringtyp i nyanser bl.a. 17 öre grå med intyg P Sjöman, stort   
bandmärkesavsnitt, 1924 års serier komplett, BC/CB-par och   
den moderna delen med många prakt-/lyxstämplar. Högt   
katalogvärde.  20.000:-

1086V Mest stpl samling 4 skill (tre)–Ringtyp i två pärmar inkl.   
130 Vapen och ca 480 Ringtyp, överkomplett Tjänste + Lösen   
inkl. L7a, vackra stämplar samt även bättre /.  20.000:-

1087V Mest stpl samling/parti Vapen–1940 i två pärmar inkl. ca 310   
Ringtyp, F 15c, överkomplett Tjänste och Lösen inkl. L7a, en   
del enheter och vackra stämplar samt även flera bra /   
inkl. F 121-24 , etc. (800)  20.000:-

1088B Stpl. Nästan kompett samling 1855-1994 i fem Estett-album   
i bra kvalitet med bl.a. PRAKT-stämplar. Samlingen startar   
med två st 4 skill bco, 6 skill bco defekt samt en fin 8 skill   
bco, Vapentyp öre i nyanser med bl.a. två st 9-öresmärken   
osv därefter nästan komplett, stort avsnitt bandmärken med   
olika papper och vattenmärken. Katalogvärde enligt   
inlämnaren över 200.000. Cirka 11 kg.  20.000:-

1089V Stpl samling 4 skill (två)–Ringtyp inkl. båda Lokal, ca 125   
Vapen varav 19 ex 50 öre, F 14A + 15, överkomplett Ringtyp   
(255 ex), överkomplett Tjänste + Lösen inkl. L7a samt flera   
vackra stämplar.  15.000:-

1090V Stpl. Mycket trevlig samling 1855–1965 med massor av   
PRAKT-/LYX-stämplar. Samlingen startar med 6 och 24   
skill bco, med defekter men vackra; Vapentyp öre komplett   
med utvalda stämplar; Ringtyp–Gustaf V i medaljong med   
massor av vackra stämplar; Landstormen nästan komplett   
(F 124 saknas); 1924 års serier t.o.m. 2 kr; nästan alla   
BC/CB-par; Stockholmia -55, blocksats med en stämpel på   
varje block. Många Tjänste, lösen samt militärpost inkl. M1.   
Flera märken även i dubbletter.  15.000:-

1091V Stpl samling 1855–1981 i Leuchtturm-album utan fickor.   
Bra standardsamling med Vapentyp, Ringtyp och Förening   
komplett, Kongress till 2 kr (några ostämplade 1924 års),   
tjänste/lösen komplett (ej Tj22B men L7a ingår) och de   
flesta BC/CB. Ett fåtal vackra stämplar finns på det äldre.   
Delvis blandad men mest god kvalitet. (1000)  10.000:-

1092V Stpl. BANDMÄRKEN F 139–95. Omfattande samling i   
nyanser, vm, enheter, varianter och vackra stämplar, etc.   
inkl. många bra. Totalt långt mer än tusen märken och   
mycket högt katalogvärde.  10.000:-

ex 1058 ex 1085
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1093V Mest stpl specialiserad samling Ringtyp tandning 14 och 13   
i gammalt album, vackert monterat. Mycket trevlig gammal   
samling med åtskilliga nyanser, varianter och enheter. De   
flesta nyanser finns, och ca 20 spegeltryck, över tio dragspel,   
kartongpapper, diverse plåtfel och markanta snedcentre-  
ringar. Måste ses! Mest god kval. (500)  10.000:-

1094A Stpl. Vackert monterad samling Stående lejon och Ringtyp   
tn 14 inkl. fler bra nyanser och 20 brev. T.ex. fyra ex F 15 inkl.   
c-nyans, F 18 (fyra), 20 (sjutton), 26 (åtta), F 23 på brev till   
Finland, vackra stämplar, etc. Mycket högt katalogvärde! (165)  8.000:-

1095A Stpl samling 4-skill (sex st)–1978 i tre album inkl. 6+8 skill   
och båda lokal (blandad kval), närmare 300 Vapen och Lejon,   
ca 900 Ringtyp, överkomplett Landstorm, Kongress och   
Förening, mycket bandmärken, tjänste + lösen, alla BC/CB-  
par, etc. Skyhögt katalogvärde men delvis blandad kval.  8.000:-

1096A Stpl samling/parti 1855–1998 i Visiralbum bla. ingår 4 och 8   
skill bco, 1 Rd tn 13, flera BC/CB-par. Katalogvärde enligt   
inlämnaren. God kval. F ca 79.000  5.000:-

1097A Stpl samling 1858–1985 i två Schaubek-album med fickor Med   
bra Vapen och Ringtyp, bra 1924 (ej komplett), därefter välfyllt.   
Mest bra kval.  5.000:-

1098A Mest stpl specialiserad samling Ringtyp posthorn–Lilla Riks-  
vapnet i album. Spegeltryck, delar av två posthorn, etc. Några   
otandade Oscar och siffertyp inkl. på brev. Oscar stämplat   
1.1.1885 och 1 kr med omvänd krona, etc. Inspektera!   
Ngt blandad kval. (500)  5.000:-

1099A Stpl parti 1855–1970-tal i urvalshäften. Åtskilliga bättre finns,   
exempelvis lokalmärken, vapentyp, en del Kongress/Förening   
och Tjänste/Lösen, etc. Ngt blandad kval. (1000)  5.000:-

1100A Stpl. Välfylld samling 1855–1994 i två Leuchtturm SF-album   
med kassett inkl. alla skillingar och svart lokal (def/rep),   
komplett Vapen + Lejon, bra Ringtyp, komplett Kongress +   
Förening, flera BC/CB-par, tjänste, lösen och vackra   
stämplar, etc. Delvis blandad kval, men högt katalogvärde.  4.500:-

1101P Stpl parti 1936–40 på Visirblad. Över 150 BC/CB-par. Enormt   
katalogvärde! Blandad kval. (200)  4.000:-

1102P Stpl samling 1855–1940 inkl. tjänste/lösen på Visirblad. Trevlig   
samling med en del vackra stämplar, nyanser, etc. Mest bra   
kval. (500)  3.500:-

1103P Stpl samling/parti Vapentyp på fem Visirblad. Variation i   
nyanser, en del vackra stämplar (inkl. prakt-lyx), etc. Besiktiga.   
Blandad kval. (150)  3.500:-

1104P Stpl samling Vapentyp, två st 4 skill bco, 5 öre (tre ex), 9 öre,   
12 öre (sex), 24 öre (sju), 30 öre (sex), 50 öre (två) och ett   
vackert brev med 12+24 öre, fyrkantstämplat NEDER-CALIX   
15.7.1868. Dessutom två brev med borttagna frimärken till   
Egypten 12.12.1856 resp Italien 10.4.1857. Flertalet med prakt-/  
LYX-stämplar och i flera olika nyanser.  3.000:-

1105P Stpl parti på blad. Mest 1858–1920, bl.a. Vapen, Liggande lejon,   
t.ex. klipp F 7, 14B, 16, Ringtyp 20 öre klipp fyrkantsstpl SLITE.   
Mest god kval. (300)  3.000:-

1106A Stpl samling/parti bättre bandmärken i insticksbok. Högt   
katalogvärde! Ofta flera dubbletter, mycket vattenmärken men   
också lite Kongress/Förening. Ngt blandad kval. (500)  3.000:-

1107A Stpl samling 1855–1990 i två album utan fickor. Bl.a. 8 skill,   
flera bättre vm 1920-tal, Kongress t.o.m. 1 kr, Förening   
komplett, några BC/CB, m.m. En del fina stämplar ger mervärde.   
Mycket blandad kval. F 35000  3.000:-

1108A Stpl samling 4 skill–1986 i tre album inkl. svart lokal, komplett   
Vapen + Lejon, bra Ringtyp, några 1924 års och flera BC/CB-  
par, etc. F ca 56000 enligt inl. Delvis blandad kval.  3.000:-

1109A Stpl samling 1928–49 (F 226–381) inkl. flera enheter och   
många BC/CB-par, t.ex. båda Berzelius, ett flertal prakt-/  
lyxstämplar, etc. F över 27000.  3.000:-

1110A Mest stpl specialiserad samling tjänste i album. Nyanser,   
spegeltryck, plåtskador, etc. Intressant samling med bra   
innehåll, exempelvis 30 öre tn 14 med spegeltryck (ej   
noterat i Facit) och 50 öre lilla tjänste med omvänd krona.   
Inspektera noggrant! Ngt blandad kval. (500)  3.000:-

1111L Stpl. Trevlig samling 1855–1992 i SAFE dual-album med   
fickor, 4+4+6+8 skill bco (kvalitet luckfyllare), Vapentyp   
öre komplett, Liggande lejon inkl. 17 öre grå (defekt)   
komplett, Ringtyp komplett, stort avsnitt bandmärken, 1924   
års serier komplett förutom 5 kr Förening, många BC/CB-par.   
Få luckor men blandad kvalitet på det äldre. Många vackra   
stämplar. Cirka 10 kg.  3.000:-

1112K Stpl. 14 märken: 4 skill bco, två ex i olika nyanser, 8 skill bco,   
svart lokalmärke, 5, 12 (tre), 50 öre Vapen, 3 (tre), 17 och   
20 öre Liggande lejon. Nästan alla med Prakt–Lyx-stämplar.  2.500:-

1113P  Stpl samling stora tjänste tandn 14 och 13 med prakt-/LYX-  
stämplade märken (ca 50 st) samt 23 st försändelser.  2.500:-

1114P Stpl. Liten samling, 85 st bandmärken med nästan enbart   
PRAKT-/LYX-stämplar. Besiktiga!  2.500:-

1115A Stpl samling 1855–1979 i Facit-album. Välfyllt album, med en   
del bättre, flera vackra stämplar. Ngt blandad kval. (800)  2.500:-

1116A Stpl. Oscar II 10 öre F 54. 60 hundrabuntar, garanterat   
buntade senast 1930.  2.500:-

1117A Stpl samling 4 skill–1962 i Verbisalbum med bl.a. F 12, bra   
Ringtyp, mycket bandmärken, en del 1924 års, flera BC/CB-  
par, etc. F ca 32000. Mest bra kval.  2.400:-

1118K Stpl lot skillingar på ett instickskort. Totalt elva skillingar inkl.   
två åttaskillingar och en 24-skilling (hål vid stpl). Blandad kval.  2.000:-

1119P Stpl samling med 32 st PRAKT-/LYX-stämplade Ringtypsmärken,   
tn 14–13 med ph, bl.a. Klacka-Lerberg. Besiktiga!  2.000:-
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1120P Stpl samling Oscar II–Gustaf V i medaljong inkl. påtryck med   
nästan enbart LYX-stämplar, dessutom något landstorm och en   
komplett serie Luftpost 1920. Besiktiga! (69)  2.000:-

1121P Stpl samling stora (34 st) och lilla (28) TJÄNSTE samt lösen   
(16), flertalet med PRAKT-/LYX-stämplar. Besiktiga!  2.000:-

1122P Stpl samling/parti Liggande Lejon F 14–16 på två Visirblad.   
Ett urval nyanser, ett antal 17-öringar inkl. grå om än i blandad   
kvalitet (rep, def). Blandad kval. (45)  2.000:-

1123A Stpl samling Ringtyp med posthorn i nyanser F 40–44 + 46–51   
inkl. många prakt-/lyxstämplar och en del enheter, t.ex. sex   
st F 44. F ca 10600 utan hänsyn till prakt eller nyanser.  2.000:-

1124A Stpl samling 4-skilling till 1967 i Lindneralbum. Bl.a. kompletta   
serier Kongress och Förening i bra kvalitet, lösen F 1–10. Delvis   
gles och inga parkombinationer ingår.  2.000:-

1125A Stpl dubblettsamling 1855–1876. Visirpärm med bl.a. fem   
4-skilling, 6-skill (luckfyllare), svart lokal, drygt 130   
Vapenmärken inkl. fyra 9 öre och sexton 50 öre, drygt 40   
lejonmärken samt drygt 130 Ringtyp tandn 14. Blandad   
kvalitet men några vackra märken och två nyansintyg E.H.   
ingår. HÖGT KATALOGVÄRDE.  2.000:-

1126L Stpl dubblettsamling Oscar II–1969 i sex Visirpärmar. Bl.a.   
mycket bandmärken, 1924 års serier upp till 1 kr samt en hel   
del LYX-stämplar på den modernare delen.  2.000:-

1127B Stpl. Ask med ca 8000 ex Oscar II 25 öre i kuvert.  2.000:-
1128P Stpl samling 1855–1944 på blad. Relativt välbesatt grund-  

samling som inleds med två fyrskillingar, en del Kongress/  
Förening, etc. Blandad kval. (500)  1.800:-

1129P Stpl samling tjänste och lösenmärken på tre visirblad, många   
vackra stämplar. F ca 19.000 enl inl.  1.700:-

1130P Stpl lot på Visirblad. Kongress till 2 kr och Förening komplett.   
Mycket blandad kval. men mest bra kval på kronvalörerna. (30)  1.500:-

1131P Stpl. 12 ÖRE VAPEN. Bra sammanställning om 210 märken och   
fem försändelser. Bl.a. välarbetad nyanslikare, Strångsjö   
strålstämpel samt LYX-avtryck av SKANÖR bågstämpel.  1.500:-

1132P  Stpl. Liten samling med lösenmärken tandn 14 och 13 med   
utvalda stämplar, även på en försändelse samt en baksida.  1.500:-

1133P Stpl. Trevlig post Ringtyp tandn 14 – 13 med ph. Bl.a. många   
avarter, t.ex. spegeltryck, dragspel, förskjutna tryck, dessutom   
vackra klipp och par, strip och fyrblock. Ovanligt objekt. (275)  1.500:-

1134P Stpl samling/parti skilling–Ringtyp ph på Visirblad. Inleds med   
fem skillingar i blandad kval, inkl. sunkig 8-skilling. Verkar   
finnas nyanser och några vackra stämplar. Intressant. (300)  1.500:-

1135P Stpl. Liggande lejon, 3–20 öre, även på brev. 3 öre nio ex samt   
tre st brev, 17 öre två ex samt 20 öre fem ex och ett brev till   
England med 20 öre i par + 5 öre Vapen. Flera märken med   
PRAKT-stämplar.  1.500:-

1136A Stpl samling tjänste och lösen med många vackra stämplar.   
Dessutom ingår lite militärpost och frankeringsetiketter.   
Blandad kval.  1.500:-

1137A Stpl samling Oscar II + Siffertyp F 52–64 i nyanser, varianter,   
flera enheter samt inte minst många prakt-/lyxstämplar. Även   
sju ex Posthuset F 65.  1.500:-

1138A Stpl. Ringtyp. Drygt 900 märken i två små insticksböcker och   
på instickskort/pergamynkuvert. Mest tandn 13 + posthorn,   
bl.a. en del varianter t.ex. spegeltryck, även en del stämplar   
förekommer. Fyndchanser!  1.500:-

1139A Stpl. Ringtyp tn 13 + PH. Visirpärm med ca 600 märken.   
Blandad kvalitet men en hel del vackra ex samt fyra nyansintyg   
E.H. ingår.  1.500:-

1140L Stpl 1858–1994 i bananlåda. Fyra exklusiva SAFE-album i   
kassetter med en del bättre och många vackra stämplar. Mest   
bra kval. Cirka 16 kg.  1.500:-

1141B Flyttkartong med div, bl.a. album innehållande några BC-CB-  
par + dubbletter + massvara + kuvert (många moderna med fina   
frankeringar), m.m.  1.500:-

1142P Stpl samling 1855–1940-tal på blad. Bra bandmärkesavsnitt   
med en del vattenmärken och mellanvalörer Kongress/Förening,   
några BC/CB, etc. Blandad kval. (300)  1.200:-

1143P Stpl samling ringtyp tn 14 i nyanser på tre gamla albumblad.   
bl.a. tre st 1 Rd.  1.200:-

1144P Stpl. BANDMÄRKEN. Spännande parti 1920–30-tal på lösa   
Visirblad och instickskort. Rikligt med vattenmärken, även   
en del vackra stämplar och varianter ingår. BESIKTIGA!  1.200:-

1145P Stpl. Stora Tjänste. Intressant parti i en liten välfylld   
insticksbok samt på lösa blad. Mest tandning 13 men många   
med vackra stämplar. Även en del små tjänste ingår.  1.200:-

1146L Stpl. Stor låda med tiotusentals märken Ringtyp–modernt i   
kuvert, buntar, askar och album inkl. flera vackra stämplar, etc.   
Cirka 17 kg.  1.200:-

1147 Stpl. Lot 13 olika BC/CB. Bl.a. Linne CB vackert stämplat   
SESKARÖ, båda Bellman, Gustaf V stora sifror BC (något kort   
tand), etc.  1.000:-

1148P Stpl nyanssamling ca 175 ex Oscar II F 52–60 inkl. även   
varianter och många vackra stämplar.  1.000:-

1149P Stpl. Små tjänste/lösen. Dubblettsamling inkl. mer än två   
serier små tjänste, 49 ex lösen tand. 14 inkl. 7a i ett mycket   
vackert par, 76 ex tand. 13 inkl. 11x1 kr. Högt katv.  1.000:-

1150P Stpl samling/parti Ringtyp tandning 14 på två Visirblad i   
nyanser. Bättre nyanser finns, trevligt. Mest bra kval. (60)  1.000:-

ex 1132

ex 1135

ex 1136
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1151P Stpl 1935–60-tal på Visirblad. Bland annat flera bra BC/CB   
par, totalt nio st. Även lite militärbrev och välgörenhetsmärken.  1.000:-

1152A Stpl dubblettsamling 4 skill–1940 inkl. 9+50 öre Vapen, ca   
170 Ringtyp, flera 1924 års samt en del fina stämplar.  1.000:-

1153A Stpl samling 1855–1940 i Visiralbum. Även lite utland inkl.   
bättre. Mycket blandad kval. (500)  1.000:-

1154A Stpl dubblettlager Vapen–1971 i tjockt och överfullt album   
med bl.a. en del bättre vm 1920-tal, ett par högre valörer   
Kongress/Förening, en hel del par, m.m.  1.000:-

1155A Stpl samling 1858–1976 i Facit-album. Bra kval.  1.000:-
1156B Stpl. MEDALJONG. Intressant dubblettparti i insticksbok samt   

på lösa blad. Även en några små tjänste och lilla Riksvapnet   
ingår. En hel del vackra stämplar!  1.000:-

1157L Stpl. Stort dubblettlager tiotusentals märken i kuvert Vapen–  
1950-tal inkl. tusentals Ringtyp + Oscar II, etc. Besiktiga!  1.000:-

1158L Stpl dubblettlager tusentals märken 4 skill–1971 i fyra pärmar   
inkl. hundratals Ringtyp + Oscar II, tjänste, mycket par, etc.   
inkl. Berzelius CB.  1.000:-

1159B Stämplat större dubblettlager i två stora kartonglådor med tio-  
tusentals frimärken i pergamynkuvert, upplagt efter Facit och   
omfattande tiden Oscar II–1990-talet. Besiktiga. Lågt utrop.  1.000:-

1160 Stpl lot skillingar. Fem fyrskillingar och två åttaskillingar.   
Tre av fyrskillingarna i god kvalitet, i övrigt defekter eller   
reparationer.  900:-

1161A Stpl samling Vapen–1993 i tjockt Leuchtturmalbum, till synes   
komplett efter 1941 inkl. många häftesblock.  900:-

1162A Stpl samling/parti 1920–86 i två album. Sanling med dubbletter   
i två fina Schaubekpärmar, mycket märken, gott om vackra stämp-  
lar. Mest bra kval.  800:-

1163A Stpl samling 164 olika häftesblock, block och häften 1952–2006.   
Högt katalogvärde!  800:-

1164L Stpl 1880-tal–modernt i kartong. I tre tjocka insticksböcker, ett   
mindre med vackra stämplar och visiralbum. Bra variation, mest   
modernt. Mest bra kval.  800:-

1165B Stpl parti dubbletter Oscar–1960-tal i insticksböcker i kartong.   
Några lite bättre märken finns. Även några handböcker inkl.   
stämpelhandboken 1952. (Tusentals)  800:-

1166L Mest stpl. Sju album med tusentals dubbletter 4 skill–modernt   
inkl. en del bättre märken, vackra stämplar och även något /   
här och var.  700:-

1167B Stpl. Kartong med tiotusentals märken i kuvert Oscar II–1940-tal.   
Stämplar?  700:-

1168A Stpl. Till synes komplett samling 1969–95 i Leuchtturm SF-album.  600:-
1169A Stpl samling Medaljong + Riksvapnet F 68–104 inkl. mycket   

enheter, nyanser och en del vackra stämplar. T.ex. drygt 50   
fyrblock eller större. F ca 7700.  600:-

1170 Stpl. Tio felperforerade märken med del av två märkesbilder   
inkl. två st 4-skill. Även två märken med dragspel.  500:-

1171K Stpl. Tolv märken ur 1924 års serier bl.a. två st kronvalörer och   
komplett serie Gustaf V 70 år. Flera med prakt- och lyxstämplar.  500:-

1172P Stpl samling Luftpost 1930–Bromma 1936 med utvalda stämplar,   
flera LYX.  500:-

1173B Stpl. 15 gamla buntar varav tio Oscar och tre Ringtyp. Även   
några Danmark och Tyskland.  500:-

1174L Flyttkartong med mestadels modernt, brevklipp. MÄNGDER AV   
MÄRKEN! Cirka 16 kg.  500:-

1175L Flyttkartong med mestadels modernt, brevklipp. Även litet äldre   
och något utlandet. MÄNGDER AV MÄRKEN! Cirka 18 kg.  500:-

1176 Stpl lot sju bandmärken med plåtsiffror.  400:-
1177 Stpl. Åtta felskurna bandmärken F 148A+C och 150–51.  300:-

1178B Stpl parti. Oscar boktryck samt 5 öre och 10 öre koppartryck,   
tre askar med några tusen märken. Mest god kval.  300:-

1179B Buntar parti 1950–70. Ca 350 buntar i sju cigarettaskar, många   
Tre Kronor.  1.500:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1180V /. BANDMÄRKEN. Omfattande och högkvalitativ samling   
drygt 800 ex F 139–95 i nyanser, vm, papper och stämplar.   
T.ex. F 140Acxz , två stpl ex 141 Av-papper, 143cz ,   
152cxz stpl. Mycket högt katalogvärde!  25.000:-

1181A // samling 1855–1960 i Verbisalbum. Mest stpl fram till   
1920 inkl. 3+6+24 skill (def/rep), bra 8-skill, svart lokal, över-  
komplett Vapen + Lejon, bra Ringtyp inkl. F 37, F 121–24, bra   
/ bandmärken och välfyllt stpl 1924 års, 320BC , etc.  5.000:-

1182A Blandat. Gammal pärm med ca 8000 inklistrade helsaksurklipp   
1890–1910-tal inkl. en del utland, ett hundratal Charta Sigillata,   
stämpelmärken, hundratals reketiketter, div. välgörenhets-  
märken, ransoneringskort och biljetter, etc.  5.000:-

1183A / samling Landstorm–Postemblem (exkl. Stående Lejon) i   
album. Bra samling med specialisering på vattenmärken,   
papper, nyanser, etc. Innehåller bland annat en / serie   
Landstorm I på original, F 125 stpl och bra bandmärken.   
Inspektera! Ngt blandad kval. (1000)  5.000:-

1184A // specialsamling Medaljong i album. Trevlig äldre   
samling med svåra varianter såsom omvänt vattenmärke krona   
på 5 öre stpl och det ovanliga 12/25 öre med omvänt påtryck .   
Bör ses! Mest bra kval. (500)  4.000:-

1185A / specialiserad samling Profil vänster och Kongress/Förening   
i album. Varianter, nyanser, etc. ingår Kongress och Förening   
komplett stämplat och en del dubbletter och ostämplat. F 175Acx   
finns i god kvalitet. Bör ses. Ngt blandad kval. (1000)  4.000:-

1186A // samling 1855–1989 i två Leuchtturm SF-album inkl.   
8-skill, båda lokal, F 15, komplett Vapen och Ringtyp utom   
F 37, Landstorm II komplett stpl, komplett Kongress +   
Förening mest , många BC/CB-par inkl. båda Berzelius .   
Ngt blandad kval.  3.500:-

1187A / samling Stående lejon i album. Specialiserat med vatten-  
märken, nyanser och varianter. Mycket trevlig äldre samling   
med bra innehåll. Inspektera! Mest bra kval. (1000)  3.000:-

1188A // specialiserad samling 1932–ca 1940 i tre album. En   
del BC/CB, bättre FDC ingår. Även några häften. Vackert   
monterad gammal samling! Mest god kval. (1000)  3.000:-

1189P //. SIFFERTYP. Spännande mest stämplat parti på fyra   
Visirblad + några instickskort. Bl.a. F 64 otandat färgprov i   
gul färg, F 61 otandad, omvända vm samt många utvalda   
PRAKT-/LYX-stämplar och stämpelkuriosa. En intressant   
post som bör besiktigas!  2.000:-

1190P // samling 1910–20 på Visirblad. Bättre medaljong med   
exempelvis båda 1 kr postfriska, och sex ex av 5 öre otandade   
normalprover, etc. Mest bra kval. (300)  2.000:-

1191A // samling/parti i insticksbok. Album med bra äldre   
Sverige inkl. många bättre t.ex. en 6 sk (en kort ht), även äldre   
Norden samt t.ex. England 1 d svart. Mest bra kval.  1.600:-

1192P // parti Kongress på Visirblad. Alla valörer utom 5 kr   
finns, men en del korta tänder, etc. som vanligt. Blandad kval.   
(100)  1.500:-

1193P // parti Förening på Visirblad. Alla valörer finns, men   
en del korta tänder, etc. som vanligt. Blandad kval. (100)  1.500:-

1194P // samling lösen på Visirblad. Exempelvis fyrblock L7   
och L8 ostämplade. Mest god kval. (80)  1.500:-

1195A / 1858–1943 i album. Vapen, Ringtyp, diverse Kongress till   
1 krona, Förening med 1 och 2 kronor, m.m. Även en del Norden.   
Mest bra kval. (400)  1.500:-

1196A //. Välbesatt grundsamling 1855-1980 i två Leuchtturm-  
pärmar. Den äldre delen är mest stämplad.  1.500:-

ex
1184



54

1197B // parti 1855–modernt i liten kartong. Liten bunt   
pergamynkuvert med Skilling-Ringtyp inkl. hela Vapenserien.   
Stämplar? Också liten bunt ostämplade, häften och bunt FDC.   
Spännande! Mest god kval. (1000)  1.500:-

1198A // samling 1858–1970 i två album. Mest ostämplat efter   
1924, en del BC-, CB-par. Mest bra kval. (600)  1.400:-

1199L // parti Vapen–modernt i 17 album/pärmar. Bl.a. två    
samlingar i Lembit + Verbisalbum 1975–84/85, stpl samling   
1960–74 i Safe-dualalbum, etc. Cirka 25 kg.  1.400:-

1200P // samling/parti tjänste på blad. Inkl. tandning 14   
komplett stämplat. Ngt blandad kval. (300)  1.200:-

1201L // 1870-tal–modernt i kartong. Nominal i två insticks-  
böcker, årssatser, några utländska brev, m.m. Mest bra kval.  1.200:-

1202A //. Landstorm. Dubblettparti om ca 340 märken på små   
instickskort, mest stämplade ex ur Landstorm III men alla   
valörer utom 1 och 5 kr ingår. HÖGT KATALOGVÄRDE.  1.000:-

1203B //. Kartong med mest Sverige, gammalt–modernt, bl.a.   
märken ur 1924 års serier, 20 kr Svanar postfrisk på A4-papper,   
45 st postfriska företagsmärken. Fyndlåda.  1.000:-

1204A //. Lösen 1–20. Dubblettparti med ca 300 mest stämplade   
lösenfrimärken. Högt katalogvärde.  600:-

1205B //. Låda med dubbletter med bl.a. dubbletter i pergamyn-  
kuvert, ett häfte 5 öre Nya Sverige CB, även lite utländskt ingår.  400:-

Turistportomärken-samlingar / Tourist stamps collections
1206A Samling i album. Häften 13 st, ca 75 vykort och ca 80 klipp.   

Bra kval.  1.400:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1207A Samling ca 315 ex inkl. en del dubbl. och flera med markeringar   

1940-68. T.ex. H55, 59, 64-65, 72, två ex av H57-58, 60, 70, tre   
ex Bildsten H211, etc. F ca 55000 mark. oräknat.  8.000:-

1208A Samling 1966–2008 i två Leuchtturm SF-album med kassett   
inkl. tio rabatt 1981–90. Nom drygt 10000.  5.500:-

1209B Samling 1968–2008. 430 häften (214 olika) varav 366 inrikes   
brevvalör och 80 Julpostvalör, frank.värde 11500,-. Bra kval.  5.000:-

1210L 1950–80-tal i flyttkartong. Hundratals i sju mindre kartonger.   
Bra variation. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  5.000:-

1211B Parti 1953–91. Även en del automathäften i två kartotekslådor.   
Nom 7000.  3.500:-

1212A Samling i tre album, ca 1930–76, bl.a. ingår flera handgjorda   
häften med 4+4-sid tandn, H55, 65, 80, 211B1. Många med cyls.   
o.dyl.  2.500:-

1213A Samling ca 250 ex H202–290 inkl. mycket markeringar (ej   
räknat). F drygt 15000.  2.500:-

1214B Två kartotekslådor med häften 1962–77 inkl. flera bättre.   
Nom ca 4100.  2.000:-

1215L Samling automathäften i fem insticksböcker i kartong. Bland   
annat tre HA1R. En del markeringar, etc. Mest bra kval. (200)  2.000:-

1216B 1940–70-tal i kartong. Mest före 1970. Även några årssatser,   
påbörjade rullar, m.m. Nominal cirka 4.600:-. Mest bra kval.  1.800:-

1217A Parti 1942–62. Flera bra! (125)  1.500:-
1218A Samling ca 135 ex 1918–1970-tal inkl. H9-10, 48A1, 54, 62,   

74-80, 99(2), 115A+B, 212, etc. F ca 18000. Mest bra kval.  1.400:-
1219K Tio tripplar (nio olika) på självhäftande häften SH19–37 varav   

två ex SH29.  1.000:-
1220A Samling 1948–72 i två album. Bra kval. (170)  1.000:-
1221B Samling/parti 1950–60-tal i liten kartong. Automathäften och   

vanliga häften, några dubbletter finns. Facit över 9000 enl. inl.   
Mest god kval. (100)  1.000:-

1222A 1950–70-tal i Visiralbum. Bl.a. 10 kr Bildsten, flera varianter.   
Trevlig samling. Mest bra kval. (200)  800:-

1223A Automathäftessamling med några dubbletter samt mjuka häften   
och block i tre album.  750:-

1224A Samling/parti 66 häften 1968–2001 med antingen RT+KN eller   
RT+cyls i fin Leuchtturmpärm med kassett. Högt värde!  700:-

1225A Samling ca 125 ex HA2–14 inkl. sex HA5 och fem HA6, flera   
mark., etc.  700:-

1226 Åtta mjuka häften med kryss varav en dubbel.  600:-
1227A Litet parti inkl. bl.a. H115A samt 13 st H115B, 16 st H169, 40 st   

H213. Även några automathäften t.ex. tre st HA6 ochelva HA16.  600:-

1228 Sex olika häften med kryss HA14–17 varav två ex HA16.  500:-
1229 Liten lot med nio bättre häften, alla stämplade i VICKLEBY.   

Bl.a. HA5 och 6.  500:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1230A RINGTYP 20 ÖRE. Bländande vacker samling ca 890 olika   

huvudsakligen prakt-/lyxstämplar A–Ö mest på F 46 posthorn.   
T.ex. Backamo, Fogdhyttan, Färgaryd, Olands Stafby,   
Skillingsfors, Störlinge, Westgärde och Wendels Station.  8.000:-

1231A OSCAR II 10 öre bok- och koppartryck. Samling ca 1390 olika   
mest prakt-/lyxstämplar A–Ö inkl. många bättre. T.ex.   
Flötningen på boktryck, Arbylund, Backa, Ekensholm, Kölsjön,   
Nynäs, Nätarn, Palmelund, Skållerud och Svensta.  6.500:-

1232A Utställningsmonterad samling Järnvägsstämplar (”Swedish   
Railway Post 1862–1912”) med text på tyska. Bättre stämplar   
och brev finns, exempelvis två ex W.S.B.BL.T. Bke1 äktgånget   
med järnvägsstämpel, flera bättre PKXP på Vapentyp, etc.   
Besiktiga! (200)  5.000:-

1233A Samling ca 1360 olika Oscar II ortstämplar A–Ö i två förtrycks-  
album inkl. åtskilliga AB/praktstämplar och flera bättre såsom   
Angskär, Degerselet, Fläskjum, Mässbacken och Hällerum.  5.000:-

1234A BD-LÄN. Samling ca 800 ex Ringtyp–1980 inkl. dubbletter.   
Många prakt/lyx och bättre stämplar som t.ex. Bälinge,   
Degerselet, Hundsjön, Kukkola, Muonionalusta och Niemifors   
på Oscar II, Muonioniska på Ringtyp, Räktjärv på Medaljong,   
Middagsberget och en del POB, etc.  3.000:-

1235A Samling ca 2500 ex länsvis A–Ö mest 1930–60-tal men även en   
del Oscar II + Medaljong. Mycket småorter och många prakt-/  
lyxstämplar. Postal ca 37000 enligt inl.  3.000:-

1236A Samling Vapentyp–1940-tal i album. Mestadels ångbåtspost,   
men också militärpost och något luftpost. Mycket intressant   
gammal samling med bra innehåll. Inleds med två ångbåts-  
stämplar på Vapentyp (bl. kval). (500)  3.000:-

1237P Samling KISA. Trevlig samling förfilateli–ca 1980 men   
huvudsakligen skill bco–Gustaf V i Medaljong på visirblad,   
ca 60 märken bl.a. tre st 4 skill bco, nästan alla märken med   
prakt-/lyxstämplar och ca 35 st försändelser även vykort.  2.500:-

1238B Oscar II. Låda med tusentals märken i insticksböcker och   
lösa blad/kuvert. Mängder med vackra stämplar. Uppenbara   
fyndchanser!  2.500:-

1239A  Samling Järnvägspost, huvudsakligen Vapentyp, Ringtyp och   
Oscar II, typ I (215 st), typ II (150 st), typ III (445 st) och typ V   
(55 st) inkl. några försändelser.  2.000:-

1240A Album med ca 4100 mest ortstämplar, läsbart till AB+.  1.800:-
1241P BD-LÄN OSCAR II. 75 olika huvudsak PRAKT-/LYX-  

STÄMPLAR varav hela 20 ex 100–400:- enligt Postal. T.ex.   
Bergnäsudden, Fjällåsen, Kamlunge, Korpikå, Korsträsk,   
Norra Bergnäs, Rensjön och Öijebyn.  1.500:-

1242P H-LÄN. Samling 96 olika huvudsakligen PR/LYXSTÄMPLAR   
på RINGTYP varav hela 19 ex på 100:- eller mer enligt Postal.   
T.ex. Bröms, Kolsebro, Allgutsboda, Gårdby och Totebo.  1.500:-

1243A Dubblettalbum med ca 2400 st PKXP-stämplar nr 1–77, på   
huvudsakligen Oscars-märken.  1.500:-

1244A Samling i insticksbok. Ca 1000 mest vackra stämplar, 1920-   
och 1930-talet. Bra kval.  1.500:-

1245A Samling i insticksbok. Ca 650 Oscarsmärken med vackra   
stämplar. Bra kval.  1.500:-

1246A Samling/parti Ringtyp–1950-tal i kuvert i liten kartong.   
Spännande genuint parti med bland annat Järnvägsstämplar,   
ortstämplar och ångbåtsstämplar. (Tusentals)  1.500:-

ex 1237

Vi har inte kunnat avbilda samtliga objekt.
Däremot finns bild på nästan alla singlar, och
exempel på många samlingar, på vår hemsida:

www.philea.se

Skicka oss din e-postadress!
Då får du varje månad meddelande om bl.a. nya auktioner. 
Snart kommer vi dessutom kraftigt förbättra servicen till 

kunder och inlämnare på vår hemsida – och då kommer du 
få stor nytta av att vi har din e-postadress.
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1247P H-LÄN OSCAR II. Synnerligen vacker samling 118 olika prakt-/  
lyxstämplar inkl. Abbetorp, Bröms, Flerohopp, Haraldsmåla,   
Nickebo, Resmo och Ölands Näsby. Totalt ingår 18 boktryck.  1.300:-

1248K AC-LÄN OSCAR II. 63 olika PR-LYXSTÄMPLAR inkl.   
mängder av svåra såsom Gumbodahed, Kallholmen, Kusmark,   
Lögdeå, Siksjöhöjden, Skansholm och Tafvelsjö.  1.200:-

1249P POSTOMBUD. Fin samling 101 olika huvudsakligen prakt-/  
lyxstämplar inkl. många svåra såsom Hörken 1, Kälarne 1   
(1936), Strålsnäs 1935, Ullared och Älvho POB 1.  1.200:-

1250P O-LÄN OSCAR II. Vacker samling 104 olika prakt-/lyxstämplar   
varav 16 boktryck. T.ex. Djupvik, Färjenäs, Gläborg, Lomme-  
landa, Qville-Qville, Taflebord och Uddevalla Bad.  1.200:-

1251  ÖDESHÖG. Samling Vapentypsmärken, 4 skill bco och 5, 12,   
24, 30 och 50 öre Vapen. Alla stämplade Ödeshög med   
fyrkantstämplar eller cirkelstämplar. Flera vackra. (17)  1.000:-

1252K Lot skilling–1980-tal på instickskort. Många prakt/lyx. Ngt   
blandad kval. (200)  1.000:-

1253K Dubblettsamling, ringtypsmärked där alla har MYCKERT   
VACKER till LYX-stämpel ÖDESHÖG, bl.a. 4 öre tandn. 14.   
Totalt 43 märken.  1.000:-

1254P F-LÄN OSCAR II. Mycket vacker samling 105 olika huvudsak-  
ligen PR-LYXSTÄMPLAR inkl. Askeryds Kyrkby, Gryteryd,   
Kortebo, Smål: Anneberg, etc. Totalt ingår 16 boktryck.  1.000:-

1255P Parti 1920–70. Mest bandmärken, många prakt/lyx på Visirblad/  
instickskort. (600)  1.000:-

1256A SMÅLAND. Samling ca 200 mest praktstämplar Oscar II–  
modernt varav drygt hälften Oscar II. T.ex. Hult och Bexheda   
på Ringtyp, Bröms på Oscar II, etc.  1.000:-

1257 Post med nio st Liggande lejon 3, 17, 20 öre och ett 30 öre Vapen,   
alla stämplade ÖDESHÖG. Flertalet med PRAKT-stämplar.  800:-

1258P Samling på Visirblad. 238 lyxstämplar från 1980- och 1990-  
talet inkl. 30 par. Bra kval.  800:-

1259P Mycket vacker lot om 151 olika märken 1920–82 med PR-  
LYXSTÄMPLAR.  800:-

1260P Parti mest Ringtyp–Oscar i liten insticksbok och på några Visir-  
blad. Några bättre finns. Delvis på klipp. Ngt blandad kval. (400)  800:-

1261A OSCAR II. Samling 57 olika stämplar på vykort inkl. flera bra   
som Palmelund, Resmo, Skorpetorp, Tingsdal, Bidalite,   
Eskilsryd och Stenåsa.  800:-

1262A Två album med drygt 1500 stämplar Medaljong–1980-tal inkl.   
mycket småorter och många vackra.  800:-

1263P Mycket vacker lot 128 olika parkombinationer 1945–99 med   
PRAKT-/LYXSTÄMPLAR.  700:-

1264A Samling i insticksbok. Ca 340 vackra stämplar på Ringtyp och   
senare. Bra kval.  600:-

1265B 1880-tal–modernt i kartong. Ortstämplar i fyra insticksböcker.   
Mest Oscar II–bandmärken. Mest bra kval.  600:-

1266 Liten lot med bl.a. fyrkant SKELLEFTEÅ 1.1.1875 på klipp   
20+5 öre Ringtyp. Flera prakt/lyx. (9)  500:-

1267 E-län. Liten post med vackra stämplar bl.a. ÖDESHÖG 2.4.187x   
på 4 öre Ringtyp tandn 14 och TREHÖRNA 8.9.1877 prakt på   
5 öre Ringtyp tandn 14. (15)  500:-

1268 Lot med tio FÄRGADE stämplar på Ringtyp. Bl.a. grön   
Brunsberg, grön Deje, violett Herrljunga, blå Jonsberg.   
Vacker sammanställning!  500:-

1269P Postombud + Postanstalten/Fältpost. 50 stycken klipp med   
mest profil Höger (varav 20 är Postanstalten). Även F 332CB   
stämplat par medföljer.  500:-

1270P  Samling HORNDAL, cirkelstämpel 1870–1980 på Visirblad.   
32 frimärken varav flera med prakt/lyxstämplar och 27 st   
försändelser bl.a. vykort.  500:-

1271P 500 st PKXP-stämplar på huvudsakligen Oscar II.  500:-
1272P  ÖDESHÖG. Samling försändelser 25.12.1842 (avritad i boken   

”Tidiga svenska datumstämplar, fyrkantstämplar”) - 1931.  500:-
1273A Samling minnespoststämplat/tillfälliga postanstalter 1932–38   

i album. Ganska ovanligt material. (50)  500:-

1274A Stämpelsamling 1858–ca 1960 i insticksbok, sorterat på Vapentyp,   
Ringtyp, Oscar II o.s.v. och i raritetsordning i resp. grupp och   
sedan i bokstavsordning, alla olika. Många av prakt-/lyxstämplar.   
Blandad kvalitet. Totalt ca 1650 märken.  2.000:-

FDC-samlingar / FDC collections
1275B Samling 1935–2009 i 13 album med även en hel del bättre brev,   

exempelvis Swedenborg, Nya Sverige och Bellman med par   
med blandad tandning, Scheele stpl Stockholm, Svanar 20 kr   
(två, varav det ena med vinjett), Birgitta stpl Stockholm, bruks-  
frimärken Gustaf V profil höger, Gustaf VI Adolf typ I–III,   
Tre Kronor, Bildsten BB-par (två). I regel består samlingen av   
ett neutralt kuvert från PFFS/PFA, och ett med vinjett, för varje   
utgåva (tills alla gjordes med vinjetter) + album med Maxi-kort   
1982–92, ej komplett, men de svåraste korten, MK 68–69,   
Svenska Bilmodeller, finns med. Bra och fyllig samling att   
bygga vidare på.  5.000:-

1276B Ca 235 ex 1936 och framåt inkl. en del dubbl. F över 17000 kr.  2.500:-
1277B Ca 280 ex 1936–67 inkl. en del dubbl, bl.a. Bellman BC-par.   

F ca 12500.  1.500:-
1278B Drygt 150 ex 1935–66 inkl. fåtal dubbletter, flera 1940-tal   

varav två ex Bellman CB, etc. F drygt 11000.  1.500:-
1279B 270 illustrerade FDC 1966–80 med flera bättre vinjetter.  1.000:-
1280L Låda med drygt 1500 FDC inkl. dubbletter. Cirka 13 kg.  1.000:-
1281L Ca 440 olika illustrerade FDC 1970–99.  1.000:-
1282B Samling 1950–90-tal i pärmar i kartong. Många med vinjetter   

från 60–70-tal, ibland någon dubblett. Bra kval. (250)  800:-
1283L 1950–modernt i bananlåda. Sex FDC-album. Även en del äldre   

vykort, m.m. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  600:-
1284L 1938–modernt i bananlåda. Äldre FDC i album, modernare löst.   

Även en del brev och vykort. Mest bra kval.  400:-

ex 1274

Begär inlämningsvillkor. Det lönar sig.
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Brevsamlingar / Cover collections
1285A En mycket INTRESSANT pärm försändelser/blanketter mest   

med anknytning till Göteborg, ca 1890–1950-tal. Bl.a. paketavi   
frankerad med F 49+52+54 till London, begäran om återtagande   
1892, reklamation 1900, reklamation Kungelf 1910, flera bKe24   
posthusinvigningen 1925, fyra rekommenderade luftpostbrev   
från Island 1950-tal. Mycket blandad kvalitet, t.ex. hålslagna   
försändelser.  3.000:-

1286K Lot 27 brev Vapentyp i kuvert. Alla frankerade med 12 eller   
24 öre Vapen. Ett brev till Norge, ett i tredje viktklassen   
inrikes (12+24 öre), åtskilliga vackra brev i nyanser, en   
fyrkantstämpel ÖDESHÖG, etc. Mest god kval.  2.000:-

1287P Fem frankerade adresskort från Reich samt sex blanketter med   
Reichfrimärken t.ex. reklamation, återtagande/adressändring.   
Samtliga är till Göteborg under perioden 1893-1908.   
INTRESSANT OCH MYCKET OVANLIGT!  2.000:-

1288A Samling posthistoria mest ca 1870–1950 i album. Allting är   
relaterat till järnvägar. Exempelvis en hel del järnvägsstämplar,   
ett Rörvik-brev 1954, några postala dokument (en notis franke-  
rad med 5 öre Oscar, etc.). Ett brev 42 öre Ringtyp till Frankrike   
med PKXP-stämpel (dock arkivveck). Intressant lot för järnvägs-  
samlaren. Mest god kval. (120)  2.000:-

1289A 12 ÖRE VAPEN. 28 brev med innehåll (mest 1865–68)   
adresserade till Herrar Bergöö (= Adolf Bergöö - fader till   
Karin Bergöö som 1883 gifte sig med Carl Larsson).  1.500:-

1290K Lot 1881–1946. Flera intressanta, bl.a. 10 öre brevkort (bKe 4)   
till Italien 1881; 1-4 öre Tvåfärgad siffertyp på jubileumsbrefkort   
till Tyskland 1897; flera censurerade försändelser, exempelvis till   
Schweiz med BB-par från 1940-talet; Swedenborg BC-par på   
rek. brev till Schweiz. Spännande post. (25)  1.200:-

1291P 23 försändelser mest från bandmärkesperioden med intressanta   
sidostämplar t.ex. retur, ej efterfrågad, åter avsändaren, etc.  1.000:-

1292A Samling ”Retur” brev 1834–1974. Mest Oscar II och bandmärken,   
bl.a. Christinehamn 1859 med notering ”snällpost”. Ovanlig   
sammanställning om totalt 55 försändelser.  1.000:-

1293A Kontorspärm med mest äldre blanketter/kungörelser, etc.   
Bl.a. sex tidningsstämplar på tidskrifter, telegram, utdrag ur   
ankomstregistret 1866, m.m. Det mesta är äldre material med   
anknytning till Hälsingland.  1.000:-

1294L Spännande låda med bl.a. utvalda stämplar på Strålin och   
Persson brev, paketavier, vackra reklamkuvert, bandmärkes-  
försändelser, m.m. Mest 1930–70-tal.  1.000:-

1295K Trevlig sammanställning av 14 Ringtypsförsändelser 1873–97.   
Bl.a. F 25 rek, F 24 prakt BORÅS 1874.  800:-

1296K Lot 12 öre Vapen. Sex brev i nyanser varav två olika ultramarina.   
Dessutom ett vackert brev stämplat WEST ST BANAN 20.6.1863.   
Mest god kval.  800:-

1297P 62 postanvisningar med kupong 1884–93 varav 27 ex 5+20 öre   
Ringtyp, sex blandfrank Oscar II + Ringtyp, F 30 i femstrip, etc.  800:-

1298P Fyra intressanta inlämningskvitton för rekommenderade brev   
inkl. Jönköping 1784, Stockholm 1809, Hudiksvall 1826 samt   
Hudiksvall 1828.  800:-

1299L Äldre–modernt i flyttkartong. FDC i fem album, ett par hundra   
brev och vykort, även utländskt. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  800:-

1300L 1850–1970-tal. i kartong. Militärbrev och -märken i tre album.   
Ett album med nordiska FDC och äldre brev. Mest bra kval.  700:-

1301P Lot med 28 stycken 12 öre Vapenbrev i en god variation på   
nyanser inkl. ett flertal ultramarina och två med dubbelt porto.   
Bl.a. från Elfdalen 1872.  600:-

1302P Ett 20-tal brev och handlingar mest 1700-tal–1800-tal inkl.   
lösenstpl ”108” 1860, ”Ny Illustrerad Tidning” 1875, ”Ord till   
sorgmusiken vid HANS MAJ:TS KONUNG GUSTAF III:s   
begrafning” 1792, rekbrev 1818, etc.  600:-

1303A Parti förfilateli–Medaljong. Bl.a. Linköping + Strängnäs   
rakstämpel, sex st F 9 inkl. ett nyansintyg E.H, åtta st F 21,   
18 vykort/helsaker t.ex. APPUNA Pr-stpl på F 79. Även ett   
brev med F 100v2, finskt förfil. Jacobstadt till Riga ca 1820.   
Besiktiga!  600:-

1304K Lösen. Sju kort från utlandet 1904–38 samt ett inrikes   
näverkort 1915. Intressanta stämplar/noteringar.  500:-

1305K Fyra brev 1913–22 varav två postförskott, ett rek samt ett rek +   
express.  500:-

1306K Tio censurerade försändelser från Finland till Sverige. Mest   
1940-tal med intressanta stämplar.  400:-

1307K Elva försändelser till Schweiz mest 1940-tal varav fyra med   
censur.  400:-

1308B Bunt med försändelser även lite utländskt, dessutom några   
visitkort bl.a. ett undertecknat Ragnar Östberg.  400:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

1309A Intressant lot drygt 100 militärbrev beg/obeg. Bese!  1.000:-
1310A Ett 30-tal olika FN-objekt. Brev, rekbrev med kvitton, kuvert-  

huvud av brev från Dag Hammarskjöld, kuvert, m.m från FN:s   
högkvarter i New York och Genève, Mellersta Östern, Cypern,   
Ghana, m.m.  500:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1311P Samling 1872–1922 på blad. Mest obeg. frankokuvert, kortbrev   
och brevkort inkl. tjänste och militär. Bra innehåll med många   
bättre. Bra kval.  1.500:-

1312L Parti 1872–1980 på blad. Skokartong full med mest obeg. franko-  
kuvert, kortbrev och brevkort inkl. tjänste och militär, inkl.   
dubbletter. Bra innehåll med många bättre. Bra kval.  1.500:-

1313A Trevlig samling på visirblad med bl.a. flera sända till utlandet,   
dessutom TjbK3 ostämplad, felskuren, tre st PS-kort med blå   
LYX-stämplar DROTTNINGHOLM 1875–76.  1.000:-

1314A 40 tjänstebrevkort mest sända 1916–20 inkl. flera helsaker med   
tilläggsfrankering.  1.000:-

1315B Kartong med dubbletter, stämplade och oanvända, även några   
utändska, dessutom några frimärken från bl.a. Persien.  1.000:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

1316 ”Titanic der gesunkene Oceandampfer”. (Postkartenverlag   
Brüder Kohn Wien I). Sv/v kort (hörnveck) stämplat BERLIN W   
24.4.12 och sänt till Stockholm. Titanic förliste den 14 april 1912!   
Sällsynt och eftersökt.  2.000:-

1317K 52 Jenny Nyström: Snöbollskort (flicka med grön hätta),   
 med Oscar 5 öre, stpl GAGNEF 19.1.1908, kval. 6-7.  600:-

1318A 173 kort från Stockholm Söder, 1905–15, alla oanvända men   
ibland med ant. om gata, inköpsår o.dyl. Bl.a. ingår flera   
med spårvagnar bl.a. från Folkungagatan, Götgatan.  1.500:-

1319K 85 kort från Gamla Stan, Riddareholmen och Slussen, 1905–15,   
alla oanvända, ibland med ant. om gata, inköpsår o.dyl.   
Bl.a. ingår flera med spårvagnar bl.a. från Kornhamnstorg,   
Slussen och Riddarhustorget, dessutom ”Mälartorget vid   
vårfloden 1904”.  1.000:-

ex 1286

ex 1305

1316 1317
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1320K 100 kort från bl.a. Vasastan, Kungsholmen och Norrmalm,   
1905–15, alla oanvända, ibland med ant. om gata, inköpsår   
o.dyl. Bl.a. ingår flera med spårvagnar bl.a. från Hantverkar-  
gatan, Tegelviken, Tegelbacken, Vasabron, Gustaf Adolfs torg.  1.000:-

1321K 125 kort från bl.a. Vasastan, Östermalm och Norrmalm,   
1905–15, alla oanvända, ibland med ant. om gata, inköpsår   
o.dyl. Bl.a. ingår flera med spårvagnar bl.a. från Odengatan,   
Stureplan, Norrmalmstorg.  1.000:-

1322K 100 kort från bl.a. Östermalm, Norrmalm, Djurgården och lite   
från Stockholms omgivningar, 1905–15, alla oanvända, ibland   
med ant. om gata, inköpsår o.dyl. Bl.a. ingår flera med spårvagnar   
t.ex. från Kungsgatan, Ringvägen, dessutom medföljer tolv   
fotografier tagna 1904–06 på bl.a. översvämningen på Mälar-  
torget 1904 och spårvagnar vid Tegnérbacken.  1.000:-

1323A Trevligt gammalt ”BREFKORTS ALBUM” med 182 kort, en hel   
del från förra sekelskiftet, bl.a. Stockholm spårvagnar, järnvägs-  
stationer (även norska med exempelvis Kornsjö jernbanestation   
1902 (def. frim.)), topografi, hälsningskort (Jenny Nyström, Jac   
Edgren, Robert Högfeldt m.fl.).  1.000:-

1324A Drygt 180 begagnade helgkort mest Oscar II/Medaljong. Rikligt   
med signerade kort, t.ex. något Jenny Nyström.  600:-

1325A Ca 200 småformatiga begagnade helgkort Medaljong–1940-tal.   
Bl.a. ett antal vackra Stoopendaal och Västanfors samt   
Skellefteå med infälld topografi.  500:-

1326A Album med: Jac Edgren 54 st, Robert Högfeldt 19 st och   
Skogsberg 20 st. Mest tidiga kort. (93)  400:-

1327A Album med ca 150 kort bl.a. kungligheter, skådespelare, konstkort,   
båtar, från huvudsakligen 1920–50-talen, även utländska ingår.  400:-

1328A Album med ca 225 gratulationskort, varav många miniatyrkort   
från 1900–50-talen.  400:-

1329A SÖDERTÄLJE. Album med ca 75 kort från förra sekelskiftet,   
bl.a. av ”Gruss aus”-typ. Ovanligt utbud.  400:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
1330P Samling/parti Godhelgmärken i helark. Mest 1960–70-tal inkl.   

några helark paketmärken. Mest bra kval.  500:-

Skyddsperfsamlingar / Perfin collections
1331A Visirpärm med ca 200 svenska märken och några hundra   

dubbletter samt 20 försändelser. Bl.a. paketavi med 3×10 öre   
Oscar II. Blandad kvalitet.  1.000:-

Kilovara / Kiloware
1332L Två förseglade postkilon 1976.  500:-
1333A Postens plomberade postkilo 1956. Eftersökt.  400:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1334K Fem blanketter Nr:36, begäran om återtagande per post.   
Samtliga är frankerade med 2×20 öre Oscar II och makulerade   
i Göteborg 1893–97. Mycket ovanliga men åldersanlupna.  1.500:-

Lördagen den 15 maj, tidigast kl. 14:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
1335 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Praktexemplar    

 med streckstämpel med elva streck. Vackert    
 och tilltalande exemplar.   1.000:-

1336 4 1856 Oscar I 4 skilling blå. Prakt/lyx stpl    
 KRAGERÖ 8.8.59.   400:-

1337 4 1856 Oscar I 4 skilling blå. Två ex båda stämplade    
 i Hölen, det ena med nr. 135.   300:-

1338K 5(2) Oscar I 8 skilling brunkarmin i par på vackert    
 brev med innehåll till Frankrike. Fina stplr    
 CHRISTIANSSAND 29.6.60. Transit- och    
 ankomststplr.   3.000:-

1339P 12 1867 Vapentyp 2 skilling orange i fint halvark.    
 F 27500   3.000:-

1340 14A 1868 Vapentyp 4 skilling grönaktigt blå, tjockt    
 papper. Prakt/lyx stpl GILDESKAAL 31.10.68.   400:-

1341P 16 1873 Skuggat posthorn 1 skilling grön i 50- och    
 25-block. F 13000   1.200:-

1342 16C 1875 Skuggat posthorn 1 skilling mörkt gulgrön.    
 Par på klipp stämplat STAVANGER. F 1200   300:-

1343 28 1877 Skuggat posthorn 12 øre gulgrön. Prakt    
 LAURVIG 2 IV 83.   300:-

1344 30 1877 Skuggat posthorn 25 øre matt violett.    
 Nära prakt HAMAR 17.2.80. F 1200   500:-

1345 37 1883 Oskuggat posthorn 3 øre orangegul.    
 Prakt/lyx stpl FREDRIKSHALD 6.1.85.   250:-

1346 41 1883 Oskuggat posthorn 12 øre matt olivgrön.    
 Vackert ex. F 3300   1.000:-

1347 43 1882 Oskuggat posthorn 20 øre brun. Prakt/lyx    
 stpl CHRISTIANSSUND 12 vi 83. Med variant    
 skadat E i øre.   400:-

1348 44 1882 Oskuggat posthorn 10 øre rosa, färglinje i    
 posthornet, utan vit linje t.v. om tratten och    
 20 øre blå, med punkt efter POSTFRIM. 20 øre    
 prakt/lyx stpl FREDERIKSSTAD 18 VI 84.    
 Även 10 øre avstämplad i denna ort 1882.   400:-ex 1334

1338

Utropspriserna är satta i samråd med inlämnaren. 
Likartade objekt kan därför ha olika utropspriser. 

Det betyder inte att objekt med ett lägre
utropspris är sämre. 

Slutpriset blir oftast likartat.
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1349 53 1886 Oskuggat posthorn 10 øre röd i fyrblock.    
 Stämplat Christiania 15.III.91. Vertikalt veck över    
 de två vänstra märkena och några tänder separerade    
 emellan de två övre frimärkena. Mycket ovanligt    
 med fyrblock!   400:-

1350 53 IVA 1890 Oskuggat posthorn 10 øre plåt IV anilinröd,    
 vm 1 stående. Vackert ex. F 5500   1.500:-

1351 54 1886 Oskuggat posthorn 20 øre blå. Prakt-/lyxstpl    
 (något kladdig) VIGEDAL 21 III 89.   250:-

1352 73, 74 1899 Posthorn 1 øre och. 2 øre tn 14½ × 13½,    
 gråbrun på fint vykort ”Nordkap. Midnatsol”,    
 gummistämpel Spitzbergen Smeerenburg och    
 Spitzbergen Ost-Kuste 30.VII.07. 1-öresmärket    
 stämplat Tronhjem 9.8.1907, sänt till Österrike.   800:-

1353 76 1898 Posthorn 10 øre tn 14½ × 13½, karmin på    
 vackert färg-vykort från Greenharbour Eisfjord    
 Spitzbergen, 10 öres Polar-Post-märke, svarta    
 gummistämplar Spitzbergen Smeerenburg.    
 Kortet poststämplat HAMMERFEST 22.VII.06,    
 sänt till Sverige.   1.000:-

1354 76 1898 Posthorn 5 øre tn 14½ × 13½, grön i par    
 på fint vykort ”Skudt Hval i Drivisen under    
 Spidsbergen”, 10 öres brun Spidsbergen-märken,    
 gummistämpel Advent-Bay. Kortet poststämplat    
 Green Harbour 18.VII.1908, sänt till Sverige.   1.000:-

1355 77 1898 Posthorn 10 øre tn 14½ × 13½, karmin på    
 vykort (”slitet”) med ”Hvalskytter ved Kanonen”,    
 10 öres Polar-Post-märke, blå gummistämplar    
 Nördliches Eismeer 80° Nordbreite. Kortet post-   
 stämplat HAMMERFEST 21.VIII.04, sänt till    
 Tyskland.   1.000:-

1356 91-93 1907-09 Haakon, fyra ex av vardera. F 12600   1.000:-
1357 106 1909 Posthorn i antikvastil 10 øre karmin på    

 vykort från Magdalenabay Spitzbergen med 5-    
 och 10-öresmärken, även blå gummistämplar    
 dat 1 aug. 1912. Kortet poststämplat Tromsø    
 6.VIII.12, sänt till Tyskland.   1.000:-

1358 106 1909 Posthorn i antikvastil 10 øre karmin på    
 vackert färg-vykort från Wasservögel Spitzbergen,    
 20 öres grå Spidsbergen-märke, blå gummistämpel    
 Spitzbergen. Kortet poststämplat Tromsø    
 25.VII.1913, sänt till Riga och där eftersänt.   1.000:-

1359P 123-25 1914 Eidsvollsminnet SET (3) i fina halvark,    
 något särat (25). F 12500   1.500:-

1360K 151-57 1925 Isbjörn och flyg. Komplett serie på rekbrev    
 från OSLO 15.5.26 till Sundsvall i Sverige.   400:-

1361 265 1941 Universitet i PRAKT-centrerat sexblock    
 med övre marg.   600:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1362K  FJÄLLPOST. Brev från Tromsø den 25.1.1830,    

 via Maunu, Vittangi och Haparanda till Christian-   
 sand. Brevet är försett med noteringen ”via Hapa-   
 randa”. Från 1822 sändes posten till och från    
 Tromsø via Haparanda var fjärde vecka under    
 vintermånaderna, perioden 1828 till 1838 användes    
 fjällrouten året runt. ETT FÅTAL KÄNDA FJÄLL-   
 POSTBREV OCH DÄRMED ETT UNDERBART    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   6.000:-

1363K 172-74 FDC, Niels Henrik Abel. Vackert illustrerat FDC med   
 tre märken sänt till Tyskland, ARENDAL 6.4.29.  1.000:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1364B Dubblettsamling 1927-60 samt tjänste och lösen i tre    

tjocka insticksböcker. Mycket i fyrblock, många    
dessutom med kontrollnummer, samt singlar. Många    
märken med tio st av varje valör. Högt katalogvärde,    
dessutom i mycket fin kvalitet.   10.000:-

1365P Samling 1855–1935 på blad. Skillingar komplett (22 st)    
med några vackra exemplar t.ex. 3 sk Oscar och 4 sk    
posthorn på vad som verkar vara det blåaktiga pappret.    
Välbesatt på posthorn inkl. 12 öre oskuggat (vikta    
hörntänder). Haakon VII små och stora pärlor, F 96a,    
97a, etc. Trevlig orörd gammal samling som bör    
besiktigas! Mest bra kval. (200)   6.000:-

1366A Samling. Stämplat 1893–1980 i FH-album, 1950–88     
+ 1981–88  i två Estett-album, stämplade delen med    
många prakt-/lyxstämplar efter 1977.  / 3.000:-

1349 1361

1360

1352 1353

1357

1355

1354
1358



59

1367A Samling 1856–1975 i Estett-album med egenmonterade    
fickor. Bra samling som inleds med F 2 stpl, 3  (), 4 ,    
8 , 15  (), etc. Över 25 skillingar i blandad kvalitet,    
vilken blir bättre varefter. Välbesatt men utan de allra    
bästa märkena, dock ingår exempelvis 93–95 , etc.    
Ngt blandad kval. (500)  / 2.500:-

1368P Samling 1855–1930-tal på blad. Välbesatt grundsamling    
med exempelvis 20 skillingar (mest stpl) och Nordkap    
1930 . Ngt blandad kval. (200)  / 2.000:-

1369A Samling/parti i Visiralbum. Mest 1947–71, två av varje +    
en del tioblock, en del äldre och tjänste ingår. Bra kval.    
(800)   1.800:-

1370A Samling på blad. Med alla skillingar utom 1 sk grön,    
mycket Posthorn, Små och Stora pärlor, Nordkap I, etc.    
Mest bra kval.   1.500:-

1371P Samling 1856–1940. Fyra insticksblad med en hel del    
bra material, bl.a. 15 olika skillingar, med en del    
vackra stämplar. Mest bra kval. (c:a 230)  // 1.200:-

1372P Samling 1855–1977 på blad. Med alla skillingar, bra    
Posthorn, Legion och Universitet, etc. Även en del bra    
stämplar. Mest bra kval.   1.200:-

1373A 15 årssatser 1991–2000 + en del häften, etc. Nom ca 3850.   1.200:-
1374A Lagerpärm / ca 1914-1982, ca 1500 märken inkl. en    

del halvbra. Även en välfylld lagerpärm med stämplade,    
4-skilling till 1980 inkl. t.ex. drygt 500 tjänste.  // 1.200:-

1375P Samling 1855–1905 på blad. Med alla skillingar,    
Posthorn med båda 12 öre, etc. Mest bra kval. (65)   1.000:-

1376A Samling ca 1940–84 inkl. F 234, 236, samt 354–460    
komplett, även något äldre . F ca 11000.   1.000:-

1377A Samling/parti 1856–modernt i Visiralbum. Bland annat    
skillingar i blandad kvalitet inkl. 2 och 8 sk Oscar, 25 öre    
posthorn med vacker stämpel SKJÖREN 15.9.1880, etc.    
Ser ganska intressant ut. Ngt blandad kval. (1000)   900:-

1378K Parti Posthorn. Verkar mestadels vara ca 1890 10 och    
20 öre i diverse nyanser, etc. Fyndmöjligheter! Även    
ett instickskort med Sverige från samma period och    
några danska frimärken. (300)   800:-

1379P Samling 1856–1914 på blad. Med bl.a. alla tre 2 sk    
gul och Små pärlor komplett. Mest bra kval. (65)   800:-

1380A Samling inkl. dubbletter 1856–2009 i tre album. En    
del bättre som t.ex. F 89, 151–57, 413–15, en del    
block och vackra stämplar, etc. (1900)  Mest  800:-

1381P Arkdelar av 1–3 och 12 öre posthorn i antikvastil    
samt F 210 och 223 i halvark med fem vita mittfält i    
vardera. F 237 i halvark.   500:-

1382P Parti på blad. Med en del skillingar, mycket Posthorn,    
etc. Blandad kval. (430)  Mest  500:-

1383A Parti på blad. Dubbletter i pergamynkuvert, med en    
del bättre serier, etc. Mest bra kval.  // 300:-

1384P Lokalpost samling. 120 märken inkl. några fyrblock.    
Bra kval.   1.000:-

1385A Häften. Ask med automathäften HA4-15 i bra spridning,    
t.ex. alla HA14. F drygt 16000.   3.000:-

1386K Brev. Nio bra postgågna vykort 1899–1909 samt fem    
brev 1863–83, Polarkort 1918 och FDC 9.11.1964.   700:-

1387 Vykort, Fyra vykort från Spitsbergen, tre ofrankerade   
varav en från 1900-talets början. Ett skickat till England   
1938 med sidostämpel Kings Bay.  500:-

Danmark förfilateli / Denmark Prephilately
1388K Intressant brev sänt från Hamburg till Randers i Danmark,   

stämplat K.D.O.P.A HAMBURG 25/4. Brevet daterat 1853.   
Mindre riss i brevomslaget som saknar betydelse.  500:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
1389 27 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun tn 12½.    

 Som vanligt något korta tänder. Lätt veck, men trots    
 detta ett ganska fräscht ex av ett ovanligt märke.    
 F 4000   600:-

1390K 32 1875 Örevalörer 12 øre rödbrun/grå. Brev till    
 Sverige där frimärket är stämplat med en svensk    
 järnvägsstämpel PKXP Nr 2, 17.10.1877.   400:-

1391 34 1875 Örevalörer 20 øre grå/karmin med nummer-   
 stämpel 215 på dekorativt brev till Helsingfors 1876.    
 Anteckning ”Finland via Petersburg”. Rysk transit-   
 stämpel på baksidan.   400:-

1392K 36, 55(2)   Mycket vackert Adressebrev med otillräcklig    
 90-öres frankering till Sverige, där frankerat    
 med Lösenmärken 5 och 20 öre utan stpl (L13+16).    
 Stämplat KJØBENHAVN 25.9. via Helsingborg    
 25.9.89.   800:-

1393K 40 1895 Örevalörer tn 12¾ 8 øre röd/grå. Trevligt    
 brev sänt till Isafördur, Island. Transitstämpel    
 REYKJAVIK på baksidan och BAER på fram-   
 sidan. Nedre höger hörn på kuvertet saknas, men    
 av liten betydelse. Ett ovanligt och tilltalande    
 objekt!   1.000:-

1394P 47 1912 Påtryck 35 øre / 16 øre brun/grå i halvark.    
 F 10000   750:-

1395P 101, 110bTB   1933 Våglinjer 5 och 10 øre orange type II    
 tête-bêche i var sitt halvark. F 11200   1.500:-

1396 120-21 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona och kors (2).    
 Vm krona med vacker stpl KJØBENHAVN och    
 en minimal andra stämpel. Vm kors med en    
 stämpel AARHUS och bruten ht. F 2800   500:-

1390

1362 1388

1392

1363
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1391
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1397 213-17 1925 Luftpost SET (5). F 2200   500:-

1398K 213, 215 1925 Luftpost 10 öre grön i fyrblock och 25 öre    
 röd på luftpostbrev till Storbritannien. Stämplat    
 KÖPENHAMN LUFTPOST 2.7.25.   800:-

1399B 284 1937 25-årsjubileet som regent 30 øre. Överförings-   
 rulle i gulmetall med kontramatris, monterad som    
 bordsprydnad. Ovanligt föremål.  () 500:-

1400 PF10 Postfärja, 1919 POSTFÆRGE på Christian X 1 Kr    
 brun. Fint ex med vänster övre hörnmarginal.    
 F 2000   500:-

1401 3 Reklam, Mohawk. F 1600   500:-
1402 17 Reklam, Oldsmobile. F 2600   800:-
1403   Brevmärke, JULMÄRKE 1906 i OTANDAT fyrblock    

 på ogummerat papper med nedre marginal. Mycket    
 ovanligt!  () 500:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1404V Samling 1857–1987 i Schaubekalbum inkl. en del    

skillingar, flera provtryck, F 67–74 och 231 ,    
120 , 131–67 mest , 177–217 /, bra tjänste,    
porto, Postfærge- och tidningsmärken. Till synes    
komplett  efter 1929 inkl. F 245–84, etc.  / 12.000:-

1405V Trevlig samling delvis i nyanser 1851–1928 med bl.a.    
39 skillingar inkl. bredrandig nr 1, mycket örevalörer,    
F 47–49, tre ex F 67, två ex F 122, båda Posthusen,    
F 123, 179 stpl, 177–78 , Tidningsmärken, etc.    
Högt katalogvärde!  Mest  10.000:-

1406V Trevlig samling skilling–1994 i två Estettalbum med    
fickor inkl. många bra märken, tjänste- och tidnings-   
märken, en del Slesvig samt inte minst hundratals    
prakt-/lyxstämplar.   10.000:-

1407A Samling 1851–1976 i Lindner-album med fickor. Inleds    
med 21 skillingar i blandad kvalitet (mest stpl), därefter    
välbesatt med exempelvis båda Posthusen stpl, 1925 års    
luftpostserie x, etc. Ngt blandad kval. (500)  // 5.000:-

1408B Parti 1904–65. 15 urvalshäften med en del bättre märken.    
Bra kval. (2000)   5.000:-

1409K Parti 1854–1980. Tre urvalshäften med en bättre märken,    
bl.a. 36 skillingar. Ngt blandad kval. (450)   2.500:-

1410K Parti 1851–1970. Fem urvalshäften med en del bättre, bl.a.    
34 skillingmärken. Mest god kval. (750)   2.500:-

1411K Parti 1851–1960. Fyra urvalshäften med en del lite bättre    
märken, t.ex. F 2, några par med reklammärken. Bra kval.    
(600)   2.000:-

1412A Samling i tre album. Stämplat 1895–1980 i Facitalbum,    
1970–88  + Grönland 1938–88  och Färöarna    
1975–88  + 1980–88  i två Estett-album.  / 2.000:-

1413A Samling ca 1900–86 i Leuchtturm-album med fickor,    
album från 1851. Bra grundsamling (en del  i början)    
inkl. en del bättre och välfylld modern nominaldel, även    
en samling Grönland 1938–85 med bl.a. Frederik och    
Fartyg framför Isberg komplett. Bra kval.   2.000:-

1414B Parti 1924–65. Fyrblock i 14 urvalshäften, några    
bättre bl.a. Postverket 1924. Bra kval. (650)  / 2.000:-

1415A Samling 1854–2001 i Leuchtturm-album utan fickor.    
Välfyllt album. Mest bra kval. (1000)   1.800:-

1416P Post med halvark och arkbitar. Tio olika. F över 20.000.   1.500:-
1417A Samling 1854–1995 i Leuchtturm-album utan fickor.    

Välfyllt album med en del bättre märken. Mest bra kval.    
(1000)   1.400:-

1418P Samling 1851–1951 inkl. flera skillingar, F 48–49, 63–75,    
två Posthuset, F 123, 131–63, 181–98, 201–14, 243–55,    
tidnings-, postfærge- och tjänstemärken, etc. (440)  Mest  1.300:-

1419A Ask med märken i kuvert och ett 40-tal häften    
1970–90-tal. Nom ca 1750.   1.200:-

1400
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1420A Samling 1851–1988 i Leuchtturmalbum med fickor.    
Flera skillingar, F 63–68, ett Posthuset, komplett    
Christian X, F 201–12 i stpl fyrblock. Nästan    
komplett  efter 1962. Även Grönland  1966–88    
och Färöarna 1975–88, Thule och något DVI, etc.  // 1.200:-

1421P Lot på blad. Bl.a. F 44 (×10), 120 (×2), 121, och F 74,    
162 i större antal i kuvert, även en del DVI. Mest bra    
kval. (200)   1.000:-

1422P Parti på instickskort. Postfärjemärken PF 4, 8 11–15,    
18, 20–22 + div ex 26–48 i varierande antal. Bra    
kval. (650)  // 1.000:-

1423A Samling/parti 1940–92 i Visiralbum. Även Färöarna    
och Grönland. Bra kval. (500)   1.000:-

1424B Parti fyrblock mest 1940–70, delvis med marginalnr,    
i 13 urvalshäften. Bra kval. (450)   1.000:-

1425B Parti Skilling–1970-tal i 33 urvalshäften. Lågt utrop.    
(5000)   1.000:-

1426A Samling klassiskt–2000 inkl. dubbletter i två album,    
bl.a. överkomplett F 63–75 och 201–13, två Posthuset,    
en del  inkl. F 74, div. Grönland och Färöarna, etc.  Mest  800:-

1427B FDC samling/parti 1940-tal–2000. Mycket omfattande,    
i pärmar och två lådor, mycket bra variation men dubblet-   
ter förekommer, bl.a. stort antal med vinjetter, fyrblocks-   
FDC, många 1940–50-tal, etc., spännande för specialisten!    
Även liten ”rest”  arkdelar och brevkort.   2.000:-

1428A FDC. 48 FDC med bruksmärken 1962–82. AFA 3555 DKK.   1.200:-
1429P Brev lot 1860-tal–1940-tal. Åtskilliga 2-skillingsbrev flera    

med FP. Finns stämpelintresse, etc. Bör inspekteras!    
Blandad kval. (35)   4.000:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1430P 49-56 1915 Christian X, sex kompl. serier (8), delvis i    

 strip, fin kvalitet överlag (några få märken med    
 typ ktt av mindre betydelse). F 4200   900:-

1431K  Lot 1855–1915. En del bättre märken i urvalshäfte,    
 även en halvering på brev + ett vykort. Högt kat    
 värde. Bra kval. (108)  / 2.500:-

1432P  Samling 1855–1916 på blad. Välbesatt, nästan    
 alla märken finns men blandad kvalitet. (55)  // 1.500:-

Färöarna / The Faroes
1433K 1 1919 Våglinjetyp halverat diagonalt 4 øre med    

 dansk 5 øre på vackert lokalbrev stämplat THORS-   
 HAVN 9.1.19. 5-öresmärket med några korta    
 tandspetsar men mycket vackert objekt. F 8000   2.000:-

1434K 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön.    
 Praktexemplar signerat (och intyg) Raubaudi.   12.000:-

1435K 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön    
 och dansk 5 øre på vackert lokalbrev stämplat    
 THORSHAVN 19.1.19 . Intyg Nielsen. F 4500   1.500:-

1436 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön    
 tillsammans med dansk 5 øre på vackert klipp    
 stämplat THORSHAVN 18.1.19. F 4000   1.200:-

1437K 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5),    
 alla på vackra klipp stämplade THORSHAVN    
 1941. F 3600   1.200:-

1438 8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 60 / 6 øre    
 orange stämplat Thorshavn juli 1941. F 1900   500:-

1439K PP4 FÄRÖERNE 20 ÖRE FRANCO BETALT och    
 stämpel THORSHAVN 13.5.41 på vackert bruks-   
 brev från Føroya Banki till Vestmanna. F 4500   1.500:-

1440  Dansk 6 øre ANVÄND SOM 5 ÖRE tillsammans    
 med 20 øre på vackert klipp från adresskort,    
 stämplat THORSHAVN 19.9.41, eftersom    
 5-öresmärkena tagit slut. Ovanligt objekt    
 som visar intressant nödfrankering. F 3000   1.000:-

1441K 56var 1980 Europa CEPT 2 Kr brun, DEN OUTGIVNA    
 FÖRSTA UPPLAGAN som till största delen blev    
 bränd, men ett fåtal märken hittades på soptippen.    
 Med tanke på omständigheterna, ett gott ex av    
 detta märke som nästan aldrig bjuds ut. Färö-    
 och SLANIA-RARITET! F 5000  () 2.000:-

1442K  Årssatser. 1975–76 (1). F 2000:-   400:-

Grönland / Greenland
1443 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). Vacker serie. F 2800   500:-
1444P 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”.    

 Samtliga 15 påtryck, i bästa kvalitet. F 29000   7.000:-
1445 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    

 SET (9). Vacker serie. F 10000   1.800:-

ex 1430

ex 1431
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1446 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    
 SET (9). 10 øre with red overprint variety. F 8100   1.800:-

1447 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    
 SET (9). F 6000   1.400:-

1448V 19-27 I Fyrblock, komplett serie, 15 st, med alla    
 påtrycksfärgerna. F 127000   22.000:-

1449 P2 Paket, 1905 Thiele I 5 øre rödbrun. Vacker    
 central stämpel, dock mindre tunn fläck på    
 baksidan. F 7500   600:-

1450K P2b Paket, 1905 Thiele I 5 øre rödbrun, tresidigt,    
 otandat ovan. Praktexemplar av detta svåra    
 märke (F 20000 för fyrsidigt tandat märke)    
 intyg (Befund) Hans Osper. Mycket bra    
 tandning och centrering. Obetydligt naturligt    
 gummiveck.   4.500:-

1451 P3 IIC1 Paket, 1910 Thiele I 10 øre blå tryck 2 på vitt    
 papper fyrsidig tandning. Signerad Dr Debo BPP.    
 Perfekt centrering och distinkt stämpel. Ojämn    
 perforering, som så ofta med denna utgåva. F 5500   1.500:-

1452 P5 IC1 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul tryck 1 med vitt    
 papper och gummi, fyrsid tn. Medelgod    
 centrering. F 1300   400:-

1453 P6 I Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun tryck 1 på    
 tjockt lätt tonat papper och med gulaktigt    
 gummi. Välcentrerat exemplar med del av två    
 stämplar. F 2000   600:-

1454 P8 II Paket, 1923 Thiele II 15 øre rödviolett tryck 2    
 på mjukt lätt tonat papper och med gulaktigt    
 gummi, fyrsid tn. Vackert exemplar med central    
 stämpel. F 2600   800:-

1455K 1-5, 7, 9   FDC, 1938 Christian X och Isbjörn, fint FDC    
 stämplat KØBENHAVN 1.12.38.   1.000:-

1456L  Samling i fem album som börjar med Pakke-   
 Porto-märken 20 st ostämplade/stämplade    
 därefter postfriskt fr.o.m. Olika motiv komplett    
 t.o.m. 2000 inkl. flera häften samt stämplat Thule    
 (två serier) och 1950–2003 och en FDC-samling    
 1960–2003. Högt värde. Cirka 10 kg.  / 2.200:-

1457P  Samling 1930-tal–79 på Leuchtturmblad. Bland    
 annat tre Pakkeporto i prakt/lyx-kvalitet. Även    
 Färöarna. Bra samling. God kval. (300)   1.000:-

1458A  Samling/parti 1938–87 i insticksbok. Serier    
 och fyrblock, även en del Sverige, Kanalöarna.    
 (800)  Mest  1.000:-

1459A  Fin samling 1937–2005 i Leuchtturm SF-album.    
 F 10–18 ingår men har fastsättarspår – allt annat    
 postfriskt inkl. Thule 1–5, etc. F-08 ca 10000.   1.000:-

Iceland, single items / Island, singlar
1460 2 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½.    

 Cancelled GRENJADARSTADUR 5/3 with    
 inverted date. A few irregular perfs, creased    
 corner perf. and minimal thin spot. Certificate    
 Nielsen - fine copy. F 9000   1.800:-

1461 3 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 × 13½.    
 Central Danish numeral cancellation 1 (Copen-   
 hagen), small thin spot and repaired upper left    
 corner. Still a reasonably attractive appearance    
 of a scarce stamp. F 20000   900:-

1462 8a 1882 Aur values 3 aur orange-brown perf 14 × 13½    
 blurred print on thin paper. Scarce shade, part of    
 cancellation AKUREYRI. Somewhat unfresh    
 on reverse. F 2200   400:-

1463 9 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½. Corner    
 margin copy (most perfs separated) in fresh    
 colour and with excellent perforation. Unusually    
 good centering. Certificate Nielsen - excellent    
 copy! F 16000   4.500:-

1464 12d 1895 Aur values 10 aur red-carmine thick paper    
 perf 14 × 13½. Block of four in very good centering.    
 Partly reinforced with hinges, but a magnificent    
 item!   3.500:-

1465 17c 1891 Aur values 40 aur brown-lilac perf 14 × 13½    
 in fresh block of four. Fair centering. F 6500   1.200:-

ex 1448

1463 1464 1465

1455



63

1466 19 1892 Aur values 100 aur lilac/brown perf 14 × 13½.    
 Perfect cancellation AKUREYRI 26/2.   2.000:-

1467 36 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, small letters    
 perf 12¾. Signed Senf and certificate Grönlund.    
 F 7500   1.800:-

1468 36 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, small    
 letters perf 12¾. Certificate DFF. F 7500   1.700:-

1469 48 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur yellow small    
 “3” perf 12¾, black op. F 1900   400:-

1470K 102 1925 Surch on Christian IX 50 aur / 5 Kr grey/   
 red-brown. Registered cover, REKJAVIK    
 5.11.1936 to Sweden. F 1500   300:-

1471 120 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. Nice copy,    
 scarce in xx condition. F 3000   600:-

1472 157 1931 King Christian X 10 Kr black/green close,    
 unbroken lines. Very fine centering and excellent    
 perfs. A stunning example of this scarce stamp!    
 F 8000   2.000:-

1473 162 1931 ”Zeppelin 1931” opt 30 aur green/red.    
 Block of six. F 3900   300:-

1474 194-99 1931 Gullfoss SET (6). F 3700   600:-
1475 256-59 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000   400:-
1476 268-73 1944 Jón Sigurdsson SET (6). Three sets. F 2400   400:-
1477 311 1952 The Parliament Building 25 Kr grey. F 1600   300:-
1478 327-29 1954 Hannes Hafstein SET (3). Eight sets in    

 blocks of four. F 3600   400:-
1479 337-44 1956 Power stations and Waterfalls SET (8).    

 Blocks of four. F 2000   300:-
1480P 350-52 1957 Glaciers SET (3). 41 sets in strips and    

 blocks. F 5740   400:-
1481 Tj2 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac   

  perf 14 × 13½. Missing corner perf, otherwise  
   a good copy. F 6000  

 500:-

Iceland, collections / Island, samlingar
1482A Collection 1940’s onwards in album. REVENUES, etc.,    

very interesting acc. in good variation incl. revenues,    

saving stamps and also some holiday ”Orlof” stamps incl.    
several better, UNUSUAL OFFER. Revenues mainly used    
and saving stamps unused. Fine quality. (800-1000)  // 9.000:-

1483P Collection 1873–1920’s on Visir leaves. Nice collection    
including 4 and 8 skilling hinged nice copies, 3 and 16    
skilling line perf hinged, unusually good perfs. Quite    
good aur issues, including a þrir overprint (signed),    
Two Kings and Christian X complete, 5 Kr Frederik VII    
hinged. Officials including 10 aur blue perf 12¾. Should    
be inspected! Somewhat mixed quality. (150)  / 5.000:-

1484A Collection 1873–1979 incl. duplicates. Containing some    
skilding and nice aur values + Í Gildi, F 76–106, 108–17,    
121, 124–61, 188, 190–220, 260–344, Tj18–57 + 59–68,    
etc. Very high value and mostly fine quality. (>700)   4.500:-

1485P Collection 1876–1972 on leaves. Including e.g. Christian IX    
set used and Two Kings complete used, Frederik VII, etc.    
Mostly fine quality. (400)  / 2.500:-

1486A Collection 1876–1976 in Facit album without stamp mounts.    
Incl. better stamps and sets. Mostly fine quality. (500)   2.400:-

1487A Collection 1876–1980’s in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Good collection with many medium priced issues,    
mostly used in the early years and then mostly .    
Favourable reserve. Somewhat mixed quality. (500)  // 2.200:-

1488A Collection 1876–1983 in album. Incl. better sets, e.g.    
The Parliament , Air set , almost complete after    
1935, all unused from 1947. Mostly fine qual. (500)  // 2.000:-

1489A Accumulation in visir album. Mostly 1950–64, many    
in part sheets. High cat value. (2000)  Mostly  1.800:-

1490A Collection 1902–82 incl. F 108–13 /, 162–72 ,    
F 101, 161–64, 179–88, 200–09, 214, 260–62 and    
311–20 . F > 22000.  / 1.800:-

1491A Collection in big stockbook. 1960–88 mostly in    
blocks-of-four, also some earlier / + Yearsets    
1999, 2002–07.   1.500:-

1492A Collection 1876–1975 in Estett album without stamp    
mounts. Incl. better stamps, complete from 1941    
almost all . Favourable reserve. Fine quality. (400)  / 1.500:-

1493A Collection 1873–1992 in Lindner album with stamp    
mounts. Better standard collection with e.g. 4    
skilling perf. 14 unused (somewhat defective), eight    
aur values perf 14 used, 1 Kr Zeppelin used. From    
1950’s almost exclusively unused. Somewhat mixed    
quality. (500)  // 1.400:-

1494A Collection 1873–1983 in album incl. better stamps.    
Favourable reserve. Mostly fine quality. (600)  Mostly  1.400:-

1495 Small lot of 28 stamps in mostly very fine quality.    
E.g. Christian IX 2 kr, Two Kings 1-5 kr, Frederik    
VIII 1 and 2 kr, Parliament 5 highest values, all    
Zeppelin overprints.   1.200:-
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1496K Small lot of older stamps in mostly fine - very fine    
quality. (150)  Mostly  1.200:-

1497 Good lot of 29 better stamps up to 1930 including 5 Kr    
official (Tj54).   1.000:-

1498 Good lot of 36 better stamps up to 1939 incl. Circle    
type 16, 20, 40 and 100 aur, high values and good sets.   1.000:-

1499P Collection 1876–1975 on leaves. Good basic collection,    
somewhat remaindered. Mostly good quality. (300)  / 1.000:-

1500P Collection 1944–92 complete on leaves. A few hinged.    
(Complete apart from the Viking set issued 1939–48).    
Fine quality.  Mostly  1.000:-

1501A Collection 1935–98 in visir album. Incl. better,    
e.g. Zeppelin 1931 /, also many mini-sheets.    
Fine quality. (400)  // 1.000:-

1502A Collection 1876–1970 in album. Before 1964 both    
used and unused. Favourable reserve. (500)  // 1.000:-

1503A Thick stock album with thousands of stamps    
1967–ca 2000 incl. many mini-sheets.  / 1.000:-

1504 Small lot of 29 stamps in mostly very fine quality.    
E.g. eight Circle types (aur values, Christian IX 5    
kr, Frederik VIII 5 kr, good overprints, but the    
highest values with Tollur.   800:-

1505 1911–37. All different, e.g. F 111, 113, 122v, 123v1, 137,    
143, 154, 159, 173-80. Mostly good quality. F 6.045 SEK    
(31)   700:-

1506 1876–1930. Officials, all different, e.g. Tj4-8, 11, 18, 38,    
41, 52, 56, 58-60, 65-66. Mostly good quality. F 6.360 SEK    
(25)   700:-

1507K 1939–71. All different, e.g. F 262, 340, souv. sheet 1-2,    
Tj18-19, Tj38, Tj40-41, Tj53, Tj74. Fine quality.    
F 6.055 SEK (39)   700:-

1508P Small lot with e.g. F 259 overprint ”1940” on 2 kr    
in  block-of-four, F 20 , 204–09 .  // 700:-

1509 1876–1903. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 17, 21–22, 28,    
44, 50, 54, 58, 61–62. Mostly good quality. F 5.635 SEK (21)   600:-

1510 1902–30. All different, e.g. Mi 72, 74, 90 (short perf), 97-98,    
100-03, 102v, 106. Mostly good quality. F 7.070 SEK (24)   600:-

1511 1876–1908. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17, 22, 28,    
54, 72, 74, 83. Mostly good quality. F 5.180 SEK (25)   600:-

1512 1902–30. All different, e.g. F 72, 97-103, 106, 107v, 111,    
113, 117, 120 (thin). Mostly good quality. F 6.960 SEK (31)   600:-

1513 1931–71. All different, e.g. F 199, 208, 230, 252-55, 280,    
299, 318, 328, souv.sheet 2. Mostly good quality.    
F 5.870 SEK (34)   600:-

1514 1876–1902. All different, e.g. Mi 8, 10  (), 14, 18-19, 27-29,    
44, 50, 54. Mostly good quality. F 5.375 SEK (14)   600:-

1515 1876–1901. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 16 (post-   
cancelled), 17–18, 21, 28. Somewhat mixed quality but    
mostly good F 5.825 SEK (14)   500:-

1516 1876–1902. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17, 19 (short    
perf), 21, 28, 54. Mostly good quality. F 4.875 SEK (18)   500:-

1517B Accumulation classical–modern in box. In album, approval    
books and on leaves. Mostly fine quality. (1500)  Mostly  500:-

1518A FDC. About 60 FDC’s incl. some dupl. 1938–59. E.g.    
10.5.39, 6.1.40 and 26.3.45. F > 17000.   3.000:-

Finland, single items / Finland, singlar
1519 2 1856 Oval stamps 10 k carmine. Beautiful stamp    

 cancelled WIBORG 4.9.1858. Signed Köhler.   1.000:-
1520 2v2 1856 Oval stamps 10 k orange-carmine on    

 wide-laid paper. Cancelled by ink cross and    
 low-boxed (B)RAHESTAD 23 OCT 1859.    
 Certificates Tuori and Gummesson and old    
 signature KPK. Norma 2Wi. Very scarce shade    
 variety of which we are only aware of eight    
 recorded copies. Clean and nice appearance.    
 Exceptional exhibition item!   20.000:-

1521 3C1Kb 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k green-   
 blue, roulette I. Cliché setting 1 (K). Pair    
 with central low-boxed cancellation TAMMER-   
 FORS 17 FEB 1861.Two short perfs on the left    
 stamp otherwise roulette without faults. F 5000   700:-

1522K 3C1Kc 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k greyish    
 violet-blue, roulette I. Cliché setting 1 (K).    
 Vertical pair on inland long distance cover of    
 lowest rate, with contents. Stamps with some    
 rouletting faults and toning. Cancelled by ink    
 crosses with a low-boxed cancellation BJÖRNE-   
 BORG 11 Oct 1862 on the side. Cover folded    
 through upper stamp. F 15000 for this rate, but    
 additional value 50 % for this shade.   2.200:-

1523K 3C1Kc 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k greyish    
 violet-blue, roulette I. Cliché setting 1 (K).    
 Beautiful cover cancelled WASA 17 JAN 62 sent    
 to Nycarleby. Arrival cancellation ANK 18.1.    
 One short tooth-tip on stamp otherwise a very    
 nice item!   1.800:-

1524 5 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown.    
 F 1350   300:-
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1525K 5v1C3, 5v3C1, 7v3C3   1866 5 p lilac-brown roulette III on    
 laid paper, 5 p roulette I on ordinary paper and    
 10 p black on straw-yellow paper on short distance    
 cover to Hämeenlinna cancelled by railway cancel-   
 lation. This combination of postage (two 5 p and    
 one 10p) is not recorded by Facit and is as such    
 scarce. Attractive appearance despite a few perfo-   
 ration problems as usual on this issue. Certificate    
 Oesch.   8.000:-

1526 5v3C2 1871 Coat-of-Arms Finnish values 5 p greyish    
 lilac-brown on ordinary paper, roulette II.    
 Very nice copy of the most scarce ordinary    
 stamp of the rouletted issue. Beautifully    
 cancelled WIBORG 10.7.1873. In this condi-   
 tion an excellent addition to any collection!    
 Certificate Tuori. F 35000   15.000:-

1527K 5v3C3 1871 Coat-of-Arms Finnish values 5 p lilac-   
 brown on ordinary paper, roulette III. On    
 printed matter cancelled ÅBO 9.5.1872 sent    
 to Kristinestad. Stamp in fresh shade and with    
 full rouletting. Very attractive item! F 8000   2.200:-

1528 6v3C1 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black    
 on yellow-green ordinary paper, roulette I.    
 Very fresh copy with almost perfect roulet-   
 ting. A few perfs lightly creased. Scarce stamp    
 especially in good condition.   1.800:-

1529 6v3C1 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black    
 on yellow-green ordinary paper, roulette I.    
 Stamp in excellent condition, the roulette is    
 perfect! Light cancel. Scarce to find in this    
 condition. F 2800   900:-

1530 6v3C2 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black    
 on yellow-green ordinary paper, roulette II.    
 According to note on reverse position 21. Excel-   
 lent quality.   800:-

1531 6v3C3 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black on    
 yellow-green ordinary paper, roulette III. Strip    
 of three cancelled ÅBO 9.5.1873. A few perfs    
 creased or short but relatively good condition    
 of the rouletting for this issue. Lape catalogue    
 value 450 €.   1.000:-

1532 6v3C3 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black    
 on yellow-green ordinary paper, roulette III.    
 Nice copy with complete rouletting. F 1500   500:-

1533 7 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on yellow paper. F 2500   500:-

1534 7v1C1 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on laid brown-yellow paper, rouletted type I.    
 Imperforate at bottom, very scarce variety    
 unpriced in Lape. Facit 10000 for a normal    
 unused example but this variety is scarce.    
 Very attractive copy, ex Fabergé. Position 41.   4.500:-

1535 7v1C1 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on laid brown-yellow paper, rouletted type I.    
 Extremely small stamp. One creased perf in    
 upper margin and one creased corner perf,    
 otherwise good rouletting. Ex Fabergé. F 6500   1.400:-

1536 7v1C1 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on laid brown-yellow paper, rouletted type I.    
 Lightly used copy of this scarce stamp, full    
 rouletting. F 6500   1.400:-

1537K 7v1C2 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black on    
 laid brown-yellow paper, rouletted type II. Two    
 copies on inland short distance cover of lowest    
 rate sent from HELSINGFORS 28.5.1867 to    
 Fredrikshamn including arrival cancellation    
 ANK 29.5. a few short perfs on the right stamp,    
 otherwise a fresh and attractive cover. F 17000   2.800:-

1538 7v1C3 1867 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black on    
 laid brown-yellow paper, rouletted type III.    
 Complete rouletting. Inverted cancellation    
 HELSINGFORS 6.12.186X. F 2500   600:-

1539 7v3C2 1870 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on ordinary chamois paper, rouletted type II    
 in strip of four (slightly reinforced), blue    
 cancellation ÅBO 26.8.1875. Signed Strandell.    
 Scarce item.   1.400:-

1540 7v4C3 1872 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black on    
 ordinary yellow-brown paper, rouletted type III.    
 One creased tooth and a somewhat thinned tooth    
 tip, both unimportant. A fresh and appealing copy    
 signed Köhler and Gebr. Senf. F 6000   1.000:-

1541 7v5C3 1873 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black on    
 ordinary brown-yellow paper, rouletted type III.    
 Lightly creased corner perf, but very good    
 rouletting. F 6500   1.800:-

1542 7v5C3 1873 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black on    
 ordinary brown-yellow paper, rouletted type III.    
 Lightly creased corner perf in lower right corner.    
 All perfs intact, unusual! F 6500   1.800:-

1539

1537
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1543 7v5C3 1873 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black on    
 ordinary brown-yellow paper, rouletted type III.    
 Beautiful pair on small piece with central cancel-   
 lation NYSLOTT 13.10.1873. One short perf on    
 the right stamp otherwise good rouletting.   1.400:-

1544 7v5C3 1873 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black on    
 ordinary brown-yellow paper, rouletted type III.    
 Very nice copy on small piece with all perfect    
 roulette. Cancelled NICOLAISTAD 13.6.1871.    
 F 3500   1.000:-

1545 9v1C1a 1866 Coat-of-Arms 40 p carmine on ordinary    
 pale-rose paper, roulette I in pair on piece.    
 Cancelled by ink strokes and TAMMERFORS    
 18.3.1866. F 40000 for loose stamps of type I.    
 A truly wonderful piece in very fine quality.    
 Certificate Tuori.   12.000:-

1546K 32, 28C2, 31C2   1890 Coat of Arms 1 mark grey/red (three),    
 5 and 25 penni (three) on insured letter (small    
 stain), cancelled TAMPERE 24.III.00.   500:-

1547K 32 etc. 1890 Coat of Arms 1 mark grey/red and 20 penni    
 yellow (four), cancelled TAMPERE 9.XI.99 +    
 Coat of Arms 1 mark grey/red and 25 penni blue    
 in pair, cancelled TAMPERE 19.III.00. Two    
 insured letters (small tears).   400:-

1548 45 1891 Russian types with rings 1 R dark brown/   
 brown-orange. Very nice copy of this stamp which    
 is scarce unhinged. F 1200   500:-

1549K 107 etc. 1918 25 mark orange/red as well as 10 mark,    
 5 mark and 50 penni on parcel address card    
 cancelled MARIEHAMN 25.11.28 sent to    
 Helsinki. Vertical crease in the address card    
 of no significance. a very beautiful item with    
 scarce franking and interesting usage at Åland.   2.000:-

1550P 122 1927 Lion Type, Wmk Swastika 25 Mk    
 red/yellow. Complete full sheet of 100. F 30000   2.000:-

1551 165 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light    
 grey-violet. Well-centered nice copy. F 1600   500:-

1552 165 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light    
 grey-violet. Very lightly hinged, perfectly    
 centered copy. Signed Zumstein.   300:-

1553K 266-270 Lion type on FDC BORGÅ 1.10.1942 (F=1400:-).    
 Also FDC 16.3.1946 and 9.2.1948.   500:-

Finland, covers / Finland, försändelser
1554K 266-70 FDC, Lejontyp. Beautiful recommended FDC with   

 censor sent to Sweden, HELSINKI 1.10.42. F 1400  500:-

Finland, collections / Finland, samlingar
1555P Collection/accumulation 1860–1910 on Visir leaves.    

Including e.g. 11 rouletted, Russian type with rings    
1 R and 7 R, three copies of F 60, etc. Mostly fine    
quality. (150)   3.000:-

1556L Collection 1875–1988. Used collection in two albums    
+ unused 1894–1988 in two Estett albums, also Åland    
in one album.  // 3.000:-

1557P Collection 1866–1929 on leaves. Good section m/75    
including a few shades, one mixed perforation on 25 P    
carmine, etc. 5 Mk m/89, two copies of F 60 used    
and m/91 to 1 R. Mostly good quality. (250)  / 2.000:-

1558P Collection 1875–appr 1910 on two Visir leaves.    
Including some , which is scarce from this period.    
Incl. e.g. F 60 hinged. Good quality. (58)  / 2.000:-

1559A Collection 1860–1975 in Facit album without stamp    
mounts. Incl. better, e.g. Russian type with rings to    
1 rouble, 1930–75 complete almost all , incl.    
Zeppelin 1930. Fine quality. (700)  / 2.000:-

1560A Well-filled collection 1860–1995 in Leuchtturm album    
incl. e.g. F 35–45, many Lion types and Red Cross sets,    
etc. F 22000 acc. to vendor.   1.800:-

1561A Collection 1917–85 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Fine quality. (600)   1.500:-

1562A Collection 1917–81 in visir album. Fine quality. (700)   1.500:-

ex 1570

1546

ex 1547

1549

1554
1571

All reserves in SEK.
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1563B Collection/accumulation 1918–90’s in box. Unused    
duplicates in glassines and bundle FDCs. Also Åland    
in two stockbooks (nice collection /), used and    
unused duplicates in envelopes including gutter    
pairs. Also album FDCs. Mostly good quality.    
(Thousands)  // 1.200:-

1564A Collection 1866–1969 in visir album. Including e.g.    
reasonably good copy 5 p rouletted and 1 Rouble 1891    
issue with rings used, etc. (400)  // 1.000:-

1565A Stock thousands of stamps 1960’s–2002 in two albums,    
e.g. more than 100 used mini-sheets (some booklets),    
occupation incl. Karelia F 1–15 , etc.  Mostly  1.000:-

1566A Visir album 1889–1998 / with stamps, sets and    
booklets. F 8  included + Visir album 1881–2007     
with stamps, sets and seals.   1.000:-

1567A Collection mainly 1917–76. Containing good Lion    
types like Wasa 5 Mk , F 165 , definitive sets    
and several Red Cross sets, etc. (700-750)  Mostly  900:-

1568 Small classic lot with e.g. F 3 single copy and pair, F 4,    
F 6 (five), F 8 (five), F 9 (six). Mostly fine quality. (28)   600:-

1569P Year set 1972.   500:-

The Åland Islands / Åland
1570 20-22 1987 Birds. Complete set (3) in blocks-of-four    

 with gutter pairs.   500:-
1571K  KASTELHOLM single-line cancellation on cover    

 to Eckerö. Luxus quality. F 15000   4.000:-
1572A  Collection blocks-of-four with corner margins    

 1983–2003. Face value 1859 mark + 150 euro.   1.000:-
1573A  Complete collection 1984–97, singles + blocks-   

 of-four, some booklets are also included.    
 F 10000:-.   900:-

1574A  Collection parallell  and used 1984–2003    
 in two albums incl. about 350 gutter-pairs    
 and many blocks-of-four, etc.  / 800:-

1575K  Approx. 150 gutter-pairs 1983–98 incl. several    
 blocks-of-four. Face value about 1100 FIM.   700:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
1576P Collection/accumulation classics–1940’s on leaves.    

Interesting - including several better e.g. Sweden    
Officials perf 14 unused. Mostly unused material.    
Please inspect! Partially mixed, but mostly good    
quality. (300)  // 2.500:-

1577P Accumulation classics–1950’s on stock cards.    
Including many better stamps, as well as shades,    
cancellations, etc. Please inspect carefully. e.g.    
Sweden F 17, good section Iceland, some Danish West    
Indies and Greenland. Mostly fine quality. (300)  // 2.500:-

1578A Collection classic–1960’s in Facit album. Containing    
several nice issues incl. many skilling values. Highest    
value on Sweden, Norway and Denmark.  / 2.500:-

1579A Collection 1855–1970’s in Facit album. Good coll.    
Finland incl. 1860 5+10k, Rouletted and 1875 coat of    
arms in mixed quality, 5+10mk numbers in three    
corners, 10mk 1915, etc., also good coll. Norway    
incl. about 20 Skilling values in mixed qual. Low    
reserve. Somewhat mixed quality.  Mostly  2.000:-

1580L Classic–modern in removal box. Collections Denmark,    
Norway, Iceland, etc. in six albums and duplicates    
in 14 stockbooks. Mostly fine quality. Approx. 20 kg.  / 1.500:-

1581L Accumulation in banana box. Duplicates, small    
collections, etc. in 14 stockbooks/albums, two boxes    
with stamps in envelopes, on paper and some covers.    
Approx. 15 kg. (Thousands)  Mostly  1.200:-

1582K Lot 1850’s–1920’s in two old approval booklets. Sweden,    
Denmark and Iceland including some a bit better.    
Mostly good quality. (200)  / 1.000:-

1583A Collection Iceland and Denmark 1940’s–84, e.g. Iceland    
F 297–306 and 312–53 complete. Also some Greenland    
and Faroes. F 12000. (1300)   1.000:-

1584A Collection classic-1970’s Denmark, Iceland and Finland,    
etc. in Facit album. Also used coll. Norway, Denmark,    
Finland and some Iceland, etc. Containing some better    
issues, two used sets Thule, etc. F approx. 16000.  / 1.000:-

1585L Old–modern in removal box. Norway, Sweden, etc. in    
albums, boxes. Also post cards, covers, kiloware.    
Mostly fine quality. Approx. 18 kg.  // 800:-

1586A Old–modern in album. Iceland approx 20 souvenir    
sheet 2 . Small stockbook Sweden with better    
pairs, etc. Also book ”Den gula treskillingen” with    
facsimile. Mostly fine quality.  / 600:-

1587L Old–modern in banana box. Swedish FDCs, used/    
Norway, kiloware, etc. Mostly fine qual. Approx. 17 kg.  / 500:-

Lördagen den 15 maj, tidigast kl. 15:00
European collections / Europasamlingar

1588A Collection classics–1940’s (few later) in two albums.    
Good coll. with main value on France (e.g. space-   
filler 1 fr Ceres, 5 fr Napoleon, etc.), Belgium and    
the Netherlands, also e.g. Britain, Switzerland,    
Portugal, etc., low reserve. Somewhat mixed    
quality. (2000-3000)  Mostly  4.000:-

1589A Accumulation classics–1930’s. Mostly Europe incl.    
e.g. better Germany and Austria. Mostly different    
stamps but sometimes lightly duplicated. Many medium    
priced issues. Interesting! Somewhat mixed quality.    
(Thousands)  / 4.000:-

1590L Collections in nine albums incl. Switzerland in two    
Lindner Falzlos, Liechtenstein and Austria in Schaubek,    
some nice Germany, Netherlands, Italy and Sweden,    
etc. Approx. 23 kg.  // 2.000:-

1591L Old–modern in removal box. Ten albums incl. better    
mixed Germany. Mostly fine quality. Approx. 20 kg.  / 2.000:-

1592A Collection classics–1930’s in big stockbook. E.g.    
Great Britain, Scandinavia, Switzerland. Also some    
America towards the end. Quality is mixed but there    
are plenty of better stamps! (1000)  Mostly  1.500:-

1593B Accumulation classics–1970’s. Small bargain box with    
miscellaneous, mostly Europe including e.g. Soviet    
Union, Italy and Switzerland mostly on stock cards    
but also covers, FDC, etc. Also some Persia and    
Queensland in mixed quality looking quite    
interesting. (1000)  Mostly  1.500:-

1594A Collection/accumulation 1940–90’s, e.g. France, complete    
sets BRD, Yugoslavia, etc. Fine quality. (1400)   1.200:-

1595A Collection classics–1920’s in old Schaubek album. Some    
a bit better, inspect. Also a remainder Schaubek album    
all-world. Mixed quality. (Thousands)  / 1.200:-

1596A Collection/accumulation. Incl. e.g. Switzerland, BRD,    
Berlin, Fr Andorra, France incl. better sets on stock    
sheets in SAFE album. Fine quality. (1400)   1.200:-

1597A Collection. Minkus Global Stamp Album incl. stamps    
to 1963. Mostly fine quality. (1200)  / 1.200:-

1598L Collection 125 mini sheets mainly 1960’s–90’s in six    
albums incl. 17 Cyprus, 20 Gibraltar, 19 Iceland incl.    
Bl1 , UN Bl1 , etc.  / 1.200:-

1599A Collection 1860–1960 in album. Good quality. (1000)  / 1.000:-
1600A Medium–sparsely filled collection classic-1960’s in    

thick Schaubek album(1944), containing e.g. Germany    
and Scandinavia incl. some nice Sweden.  / 1.000:-

1601A Collection/accumulation incl. Eastern Europe, Switzer-   
land, thematic sets, e.g. art, Portugal Mi Bl 14 ,    
on stocksheets in SAFE-album. (1000)  Mostly  1.000:-

1602A Collection/accumulation 1960–80 on stocksheets.    
Incl. Monaco, Liechtenstein, Vatican, Czechoslovakia,    
Cept, etc. (1200)   1.000:-

1603B Interesting box with e.g.  sets, France BL3 Pexip    
crease in the margin ( stamps), covers e.g.    
Germany.  // 1.000:-

1604L Accumulation classics–1960’s in box. Some approval    
booklets with a bit better. Some covers/parcel cards.    
A few stockbooks with some interesting contents.    
Mostly Scandinavia and Germany. (Thousands)   1.000:-

1605L Old–modern in removal box. Duplicates in 27 stockbooks,    
incl. much Germany. Mostly fine quality. Approx. 20 kg.   800:-

1606L Old–modern in banana box. Scandinavia, Britain in    
albums. Also post cards, covers, kiloware, etc.    
Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  // 600:-

ex 1588

Agreements regarding credit
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the auction
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1607L Accumulation in a big box with thousands of stamps    
in e.g. albums. Approx. 13 kg.  Mostly  500:-

1608A EAST EUROPE Collection 1870–1970. Czechoslovakia,    
Hungary and some Turkey in album + Hungary and    
Soviet Union on stock sheets. Good quality. (2000)  // 1.000:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1609B Accumulation. Comprehensive, from estate, with some    

emphasis on the Nordic countries and Germany. E.g.    
Swedish booklets, single items bought at auctions    
many years ago, remainder collections, etc., all in    
genuine disarray. The depicted items are just    
examples of the content. Very high value and low    
reserve, PLEASE INSPECT!  // 10.000:-

1610L Accumulation. Enormous hoarding in more than 50    
stockbooks in four boxes with various material,    
sometimes a bit unstructured with e.g. complete     
sets together with old used material. Do not expect    
any great rarities, but a very good variation and    
better material does occur! Reasonable reserve and a    
great sorting experience! Approx. 42 kg.  // 8.000:-

1611B Accumulation classics–modern. Comprehensive and    
diversified accumulation with e.g. many collections/   
remainder collections on leaves. E.g. about 400 diff.    
Nepal, India collection, other Asia, Yugoslavia/Croatia,    
Czechoslovakia, Belgium incl. some good souv. sheets,    
Germany, many loose stamps, etc. INTERESTING.    
(Many thousands)  / 8.000:-

1612A Collection 1850’s–1930’s in worn old German Album.    
Comprehensive with many medium-priced stamps, e.g.    
Greece, Russia, Canada, Latin America, some Oceania,    
etc. Bargain opportunities. Mixed quality. (2000)  Mostly  5.000:-

1613L Comprehensive collection mainly with thematic Birds    
1900–80’s in seven albums + some cards. Containing    
many better priced singles and sets, e.g. China    
Mi 1052–55 and Falklands 123–37 , nice Africa    
incl. Angola, many mini-sheets, etc. Approx. 11 kg.    
(4500)  Mostly  3.500:-

1614L Collection/accumulation thousands of stamps mostly    
1940–80’s in 13 albums + envelopes. Containing    
several better sets, singles and mini-sheets from    
e.g. South Korea, Scandinavia, Africa, BRD, some    
China, etc.  Mostly  3.500:-

1615B Accumulation classics–appr. 1970 in box. Very    
interesting mix in envelopes, approval booklets,    
loose and on leaves from estate. At a glance there    
are some Scandinavian skilling issues, good    
Commonwealth and some interesting North America.    
Should be inspected! Mixed quality. (Thousands)  // 3.000:-

1616L Box with thousands of stamps mainly 1950–90’s incl.    
several nice sets and many mini sheets, hundreds    
thematic sets Birds in envelopes, etc.   2.500:-

1617B Interesting genuine mixed accumulation classics–   
1940’s in box in envelopes, boxes, in small old    
stockbooks, etc. Betters have been seen at a glance,    
mostly Commonwealth and Europe but also other areas.    
Inspect! (Thousands)  // 2.500:-

1618L Collection/accumulation mostly appr. 1950–80’s in    
more than 20 stockbooks/albums in removal box. Some    
interesting and much material! Approx. 31 kg.    
(Thousands)  / 2.500:-

1619A Collection classics–1920 in old Schwaneberger album.    
South America, USA, some Asia and colonies. No    
European countries. Including a bit better. Genuine    
collection in mixed quality. (Thousands)  / 2.000:-

1620B Accumulation classics–appr.1950 in box. Including    
two albums with a bit better items. Basic collection    
Montenegro on leaves, etc. Looks interesting.    
(Thousands)  // 2.000:-

1621A Classic–modern in big stockbook. Scandinavia    
including Danish West Indies, Baltic states, British    
and French colonies, etc. Including some better    
values. Interesting mix. Mostly fine quality. (2.500)  // 1.800:-

1622L Comprehensive stock tens of thousands of stamps in    
envelopes, classic–modern from many different areas.    
Seems to be interesting. Approx. 15 kg.  // 1.800:-

1623A ALL WORLD / Well-filled collection c.1855–1935,    
formed between 1930–35, in a thick album without    
stamp mounts. (15 000).  / 1.800:-

1624P Accumulation. Soviet Union, incl. seven mini-sheets    
1944–57 /, Africa, incl. Togo, Gabon, etc., mini-   
sheets and sets, also Afghanistan, Romania.  / 1.500:-

1625A Accumulation 1850–1930 in stockbook. Mixed countries    
incl. Albania, Belgium, Hong Kong, Spain and USA    
(400), also Sweden old-modern (200). Mostly fine    
quality.  // 1.500:-

1626B Collection/accumulation classics–modern. Box with    
collections and duplicates in albums and stockbooks.    
Mostly Europe. Including quite good German states.    
(Thousands)  // 1.500:-

1627B Accumulation. Large box filled with e.g. old auction    
lots, remainder collections on leaves and in albums,    
loose stamps, etc., favourable reserve because of    
large amount of material.  // 1.500:-

1628L Accumulation in removal box. Treasure box, incl.    
Sweden, Germany, Italy, USA in nine albums/stock-   
books, loose album pages, also old auction lots.    
Approx. 20 kg. (Thousands)  // 1.500:-

1629A Album with mostly thematic sets Birds incl. many    
better priced, e.g. French Antarctic Mi 1–9, 14–22+   
30, South Arabia Mi 457+465, nice Afar/Issa and    
Gambia, mini-sheets, etc. Also few . (800)   1.300:-

1630L Accumulation classic-modern in albums + leaves incl.    
some coll, e.g. Greece in Lindner and BRD + Berlin    
in Davo album,  sheets, classic Italy, some nice    
Canada, etc. Approx. 18 kg.  // 1.300:-

1631P Collection COMMONWEALTH 1880’s–1930’s on    
leaves. Highest value on Labuan, Tonga, Papua and Brit.    
Salomon Island incl. Labuan Mi 83–91 complete .    
Mi > 1500 €.  / 1.200:-

1632L Classic–modern in banana box. Netherlands, Portugal    
and colonies colonies, Scandinavia, etc. in seven    
albums, including better. Mostly fine quality.    
Approx. 11 kg.  // 1.200:-

1633L Accumulation in 30 albums old–modern incl. some    
collections. Approx. 19 kg.  // 1.200:-

1634B Collection/accumulation. Interesting box collections    
and duplicates in albums and stockbooks including    
better. Mostly Europe. Somewhat mixed quality.    
(Thousands)  // 1.200:-

1635B Removal box with stockbooks, stamps in envelopes,    
some old auction items, etc., favourable reserve.  // 1.200:-

1636L Classic–modern in 15 albums, including better    
Netherlands, Scandinavia, British and German    
colonies, etc. Mostly fine quality. Approx. 34 kg.  // 1.200:-

1637P Collection advertising labels (ca 1920–40) on Visir    
leaves. Mostly Denmark and Germany, but also France,    
South Africa, Great Britain and France. Strong section    
Denmark. Interesting! Mostly good quality. (200)   1.000:-

1638A Collection classic–1930’s in heavy Schaubek album.    
In total 3500–4000 stamps mostly Europe incl. German    
states, Britain and some nice Commonwealth, etc.  Mostly  1.000:-

1639A Collection/accum. 1960–80. Incl. e.g. Israel, Britain    
incl. few Commonwealth, Belgium, Greece and Cyprus    
on stocksheets in SAFE-album. Fine quality. (1200)   1.000:-

1640L Old–modern in removal box. Asia, British colonies,    
handbooks Norway, duplicates, etc., including better.    
Interesting. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  // 1.000:-

1641L Accumulation in box. Incl. year sets, e.g. USA    
1973–82, Middle east, Egypt . Fine quality.    
(Hundreds)  // 1.000:-

1642L Accumulation classic-modern in 23 albums incl. many    
/ Europe. Also two yearbooks Australia 1985+1987.    
Approx. 16 kg.  // 1.000:-

1643L Box with old collections on leaves incl. Common-   
wealth, Australian states and Egypt, stamps on cards,    
 Sweden & Norway incl. some year set, four    
albums FDC’s Sweden, etc. Approx. 15 kg.  // 1.000:-

1644L Accumulation. Swedish duplicates in 15 albums. Also    
13 albums all world, including UN with souvenir sheet 1.    
Approx. 22 kg.   1.000:-

1645L Collection/accumulation old–modern in removal box.    
Mostly Sweden but also much Europe. Tens of stock-   
books, some bundles, etc. Approx. 27 kg. (Thousands)   1.000:-

1646L Accumulation in box. Treasure box incl. old auction    
lots incl, e.g. two collections Bulgaria, USA,    
France. Approx. 10 kg.  // 1.000:-

1647A Old–modern in two albums. Mostly European countries    
including many souvenir sheets. Much . In visir    
album and visir pages. Mostly fine quality. (1.000)  // 900:-

1648P Accumulation old–modern on leaves. Including some    
interesting e.g. Russia. (Thousands)  // 800:-

1649B Accumulation old–modern in heavy box in albums etc.    
Some of it looks quite interesting. Mostly good    
quality. (Thousands)  // 800:-
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1650L Old–modern in removal box. Fourteen stockbooks,    
boxes, envelopes. Much thematics, kiloware, etc.    
Somewhat mixed quality. Approx. 19 kg.   700:-

1651L Old–modern in banana box. East states, thematic    
maps, Germany, etc. in nine albums. Good variation.    
Mostly fine quality. Approx. 11 kg.  // 700:-

1652L Old–modern in removal box. Ten stockbooks, covers,    
kiloware, etc. Mostly fine quality. Approx. 17 kg.   600:-

1653L Old–modern in box.  sets and stamps, Germany,    
cept. Also kiloware, duplicates, etc. Mostly fine quality.  // 600:-

1654L Accumulation in banana box. Covers, cut pieces, PT-   
cards, Stanley Gibbons Stamp of the World 1988.    
Mostly fine quality. Approx. 18 kg.   500:-

1655L Old–modern in banana box. Duplicates in boxes, album    
with FDCs, some covers, cards, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 11 kg.   500:-

1656L Old–modern in banana box. Covers, post cards, some    
bundles, duplicates in envelopes, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 14 kg.   500:-

1657L Old–modern in banana box. Africa, Asia, Scandinavia,    
etc. in two stockbooks, boxes with kiloware, etc.    
Mostly modern. Mostly fine quality.   500:-

1658L Old–modern in box. Duplicates in envelopes, British    
colonies, Asia, Europe, etc. Good variation.    
Interesting. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  // 500:-

1659B PHILATELIC BACKWATERS; Heavy box filled with    
mundane material; stockbooks and visir albums with    
stamps, FDCs in albums, etc. Worth the money because    
of the quantiy of material.  // 500:-

1660B Box with thousands of stamps in envelopes, mainly    
1880–1920’s incl. several from Sweden, etc.   400:-

1661P Youth collection in three stockbooks and leaves with    
South America.  Mostly  300:-

1662B Covers. Interesting lot approx. 130 covers and cards    
classic–semi-modern incl. many reg, air mail and    
censor, etc. E.g. many from Sweden.   1.000:-

1663B Covers. Interesting lot approx 70 covers and cards    
mostly 1900–40’s incl. several sent from or to Sweden.    
E.g. many censor and Fieldpost, some P.O.W, twelve    
nice Swedish picture postcards with ships. Also album    
with more than 2000 Swedish stamps.   1.000:-

1664B Covers. About 170 covers and cards mainly 1880–semi-   
modern from several countries, e.g. many sent to Sweden.   1.000:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
1665B AMERICA Accumulation classics–modern. Very    

interesting box filled with material including much    
xx, and better stamps. E.g. good USA on a stock card,    
coll. Latin America in stockbook incl. Venezuela and    
Haiti, sparsely filled stockbook with e.g. xx USA and    
Canada, stockbook with modern xx USA, stockbook    
with used USA incl. some back of the book, stockbook    
with nice collection Uruguay and Paraguay, small    
stockbook xx Dutch Antilles, nice coll. DVI on leaves,    
and three other stockbooks (incl. some non-American    
countries), finally around 150 xx mini-sheets/souvenir    
sheets worldwide with emphasis on American countries.    
Very high value! Mostly fine quality.  // 10.000:-

1666L ASIA old–modern in box. Thailand, Japan and China in    
album, on album pages, in envelopes, etc. Mostly    
fine quality.  // 800:-

1667A EAST ASIA Accumulation in stockbook. Japan, China,    
etc., some hundreds mostly older stamps. Mostly fine    
quality.  Mostly unused 300:-

1668P OCEANIA Collection/accumulation classics–modern on    
Visir leaves and stock cards. Popular area, incl. some     
interesting e.g. Samoa. Mostly good quality. (300)  // 1.200:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1669L Aeroplanes. 1930’s–modern in three albums including    

Soviet Union, British colonies, etc. Mostly fine quality.  / 600:-
1670A Air mail. Collection 1930’s–about 1990 in three well-   

filled Visir albums. Comprehensive with e.g. many com-   
plete sets and better stamps, without the most expensive    
ones but many medium-priced ones, e.g. Denmark 1925    
15+25 ø on cover + loose 10+25 ø used, many of the    
1949 UPU sets (one stamp in the set has an aeroplane so    
the whole set is included in the collection), Iceland    
Zeppelin set, etc. High value and popular thematic area!    
Fine quality. (2500–3000)  // 8.000:-

1671A Air mail. Cover collection. Three albums with    
Zeppelin, helicopter, cards, other Air Mails incl.    
e.g. Condor, several better items, please inspect!   3.000:-

1672L Birds. Coll/accumulation 1890’s–1980’s in six albums    
+ envelopes incl. some other animals and CEPT, etc.    
Containing many better priced singles and sets like    
New Guinea Mi 107–22 , New Zealand Mi 118–20,    
nice Yugoslavia and Japan incl. Mi 475 , Africa,    
about 100 mini-sheets, etc.  Mostly  3.500:-

1673B Birds. Collection/accumulation. Banana box with    
three albums with stamp sorted according to species,    
incl. some better ones like French Antarctic Alba-   
tross, etc., also xx sets in envelopes, some literature,    
etc. In addition a stockbook with birds, fishes,    
molluscs. Low reserve.  Mostly  2.000:-

1674L Birds. Coll/accumulation semi-modern–modern incl.    
many beautiful sets. (800-900)  Mostly  800:-

1675K Bridges. North Korea Mi 3085-88, 1990. Imperf proof in    
four sheets 150×105 mm. Scarce! Only 100 copies made.   800:-

1676A Europa CEPT. Album with about 380 sets from many    
countries incl. dupl. Mainly 1957–80’s.   1.200:-

1677A Europa CEPT. Thick album with at least 1000 sets mainly    
1960–90’s + many singles.   1.200:-

1678L Fishes. Collection and accumulation in seven albums and    
on leaves  sets, special cancels, stationeries, etc.    
Including about 90 pages mounted for exhibition with    
text in German. A very fine lot. Approx. 11 kg.   2.000:-

1679P Slania. Dwory SA. Complete sheet (small fold in upper    
margin) with 14 stamps.   400:-

1680P Slania. World heavyweight boxing champions. Nos. 1–21    
in 15 se-tenant pairs.   300:-

1681 Slania. World heavyweight boxing champions. Four    
handprinted stamps, nos 1, 2, 20 and 23, in perforation    
10¾ and divergent colours. Scarce.  () 1.000:-

1682K Slania. ”Czeslaw Slania-in memoriam 1921–2005”.    
Exhibition folder from Muzeum Poczty i Telekomunkacji,    
Wroclaw with Ex-libris designed by Slania. No 36/200.    
Scarce.  () 1.000:-

1683K Slania. Ex-libris ”SCHLOSS MAINAU”, steel-engraved    
in rose-colour. Scarce.  () 800:-

ex 1675

1683
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1684K Slania. ”Queen Elizabeth II”, oval engraving in grey,    
signed ”Slania”. Scarce.  () 600:-

1685P Slania. ”CENTRALPOSTHUSET I STOCKHOLM”,    
(Central Post Office in Stockholm), in brown 1996.    
Signed ”Slania”.  () 500:-

1686K Slania. ”POLPHILEX 66”, two blocks in blue resp.    
brown. Both signed ”Slania” + folder ”Fryderyk    
Chopin” signed ”Slania”.  () 400:-

1687P Slania. Monaco. Three different photo-originals in    
colour.  () 400:-

1688K Slania. Denmark ”HAFNIA 76”, BL 3 cancelled in    
folder + Sweden ”Circus Art”, three imperforated blocks    
in folder (subscribers gift), both signed ”Slania”.  /() 300:-

1689 Slania. Essay, Cz. Slania 60. Slania’s engraved stamp    
IMPERFORATED in black with his self-portrait. Scarce.  () 500:-

1690 Slania. Essay, Maria Hordyj: ”SISTA FÄSTNINGEN”.    
Slania’s engraved stamp IMPERFORATED in black.    
Scarce.  () 400:-

1691 Slania. Essay, Marilyn Monroe. Slania’s engraved stamp    
in grey-green with her portrait.  () 400:-

1692K Slania. World heavyweight boxing champions. Complete    
set, nos 1–23, on six covers with special cancellation    
”POLPEX 96”.   400:-

1693A Sport. Collection in three Visir albums. Sorted by    
country, Barbuda–Zaire. Incl. mini-sheets and few    
covers. Mostly fine quality. (3000)  // 2.000:-

1694A Sport. Lindner album + envelopes with approx 600    
stamps mainly 1950’s–71 incl. several sets and some    
mini sheets.  Mostly  500:-

1695B Stamps on Stamps. Collection 1940’s–80’s in five albums.    
Unusually comprehensive with many sets and also    
souvenir sheets. High value! Fine quality. (2000)  // 3.500:-

1696A Stamps on Stamps. Thematics. Stamps on Stamps. Mixed    
lot in two folders and one album with single stamps,    
sets, blocks, covers etc. E.g. Norway ”NORWEX” 1955    
in blocks of four, pairs and two FDCs.   1.500:-

1697A Trains. Collection in two Visir albums. Also some    
covers. (1500)  // 1.600:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Albania – Australia

1698K 456-57, Zw 1   Albania Obligatory Red Cross stamp on    
 registered cover, TIRANE 17.9.48 to Durres.   1.300:-

1699 521-22 Albania 1952 New value overprint on air mail    
 SET (2). EUR 550   1.300:-

1700K 2264-65 Albania FDC, 1985 40th anniv of the victory.    
 EUR 700   800:-

1701A  Albania Collection 1913–about 1960 in    
 stockbook. Nice and interesting with many    
 better stamps, e.g. early overprints, good    
 complete sets, few souvenir sheets, etc.,    
 also a good back-of-the-book section, high    
 value! Fine quality. (500)  // 6.000:-

1702 20 Andorra (FR) 1931 Overprint 3 Fr violet/   
 carmine. Signed H.W. EUR 250   400:-

1703 21 Andorra (FR) 1931 Overprint 5 Fr blue/olive-   
 grey. Signed H.W. EUR 350   600:-

ex 1701

1689

1685

ex 1686

1688

1700

ex 1692

1698

1690

1684



71

1704 22 Andorra (FR) 1931 Overprint 10 Fr green/   
 brown-carmine. Signed H.W.   500:-

1705B  Argentina Postal stationery collection/accumula-   
 tion 1880–1950 in box. Mostly unused, incl. 25    
 overprinted ”Muestra”. Fine quality. (235)   1.000:-

1706  Argentina Buenos Aires franked by 1858 2 P    
 blue, tied by black dotted shop and a green    
 BUENOS AIRES cds alongside. With content    
 dated 1858.   300:-

1707A  Australia // collection 1913–2000 in    
 Visir album (more than 1200 different    
 stamps, including 27 kangaroos.  // 800:-

1708P  Australia States Collection/accumulation on    
 Visir leaves and stock cards. Interesting.    
 Somewhat mixed quality. (400)  Mostly  1.000:-

Austria
1709 1-5x+y 1850 Coat-of-arms both wmk 1 and without wmk    

 (10). Nice sets! Two copies signed. EUR 440   600:-
1710 11 I 1858 King Franz Joseph 3 Kr black type I.    

 Two nice copies in different shades. EUR 600   1.000:-
1711K 50, 58, 62   Value parcel card sent to Denmark in 1894,    

 declaring three parcels of porcelain. Several    
 transit canc. on back. Vertical fold. Unusual.   1.200:-

1712 156w 1908 Franz Joseph 10 Kr laid paper.   500:-

1713 161-77 1910 80th birthday of Franz Joseph SET (17).    
 Mi 177 with crease. EUR 1100   1.400:-

1714K 288B 1920 Pariament 5 Kr brown-black perf 11½. 66    
 copies. 231 € if x.   250:-

1715 289B 1919 Buildings 7½ Kr violet perforation 11½.    
 EUR 270   400:-

1716 291B 1919 Buildings 20 Kr lilac/carmine perforation    
 11½. Signed Ferchenbauer. Nice copy. EUR 180   300:-

1717P 487 Registered cover, franked with a single 10 S    
 Air mail stamp, sent to Sweden18.XI.37.   1.000:-

1718 530-37, 40-42   1932 Landscapes short set . 10, 12, 18, 20,    
 24, 30, both 50 and 60 gr (11). EUR 675   800:-

1719 545-50 1932 Painters SET (6). EUR 320   500:-
1720 551-54 1933 FIS championship SET (4). EUR 600   800:-
1721 551-54 1933 FIS championship SET (4). EUR 350   500:-
1722 551-54 1933 FIS championship SET (4). EUR 350   400:-
1723 555 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine    

 on ordinary paper. EUR 320   600:-
1724 555 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine    

 on ordinary paper. EUR 320   500:-
1725 555 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine    

 on ordinary paper. With owner’s mark on back    
 side. EUR 320   500:-

1726 555+556A   1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultra-   
 marine on ordinary paper and on granite paper.   1.200:-

1727 556 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine    
 on threaded paper. EUR 750   1.000:-

1728 588 1936 Engelbert Dollfuss 10 S dark blue. EUR 900   2.000:-
1729 Va-Vd 1945 Overprint on Hitler stamps 1 RM-5 RM    

 SET (4). Certificate Glavanovitz. 2 RM is    
 perf. 12½, others perf. 14. EUR 235   500:-

1711
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1730 693-96 II   1945 Overprint on Hitler SET type 1 with    
 16¼ mm overprint (4). Mi 695 short perf.    
 EUR 500   800:-

1731P 772-75B 1946 Dr. Karl Renner SET imperforated sheets (4).    
 EUR 2300   5.000:-

1732 984-87 1953 Birds SET (4). EUR 350   500:-
1733 984-87 1953 Birds SET (4). EUR 350   500:-
1734 984-87 1953 Birds SET (4). 350 € if xx.   300:-

1735 3 Revenue stamp, 3 Kr, two copies used as    
 postage on nice cover to Valvasone (North    
 East Italy), per Carsarsa, from Trieste.    
 Signed Raybaudi. SCARCE USAGE.   7.000:-

1736A  Collection 1850’s–1945 in album. Nice and    
 quite comprehensive, also partly collected    
 with an interest in perf. varieties, etc. Incl.    
 a good classics section, extensive 1918–21    
 period, good later commemorative sets, and    
 back of the book (dues). Also 1945    
 Hitler ovpts 1–80pf xx. Mostly fine quality.   5.000:-

1737A  Collection 1850–2000 in two albums without    
 stamp mounts. Good classic section, some    
 shades and pef. varieties, mostly fine quality.    
 Many good issues 1920–30’s, majority  e.g.    
 Air Mail 1925, Landscapes 1929 and 1932,    
 Rotary 1931. From 1945 almost complete,    
  to 1953, majority  thereafter.    
 Mi 4500 €  // 4.500:-

1738A  Accumulation 1850–1934 in Optima album.    
 Interesting stock with e.g. Mi 1-6, 10-15    
 and other better stamps, also a good part    
 Occupation/Foreign post incl. Lombardia,    
 Crete, Levant, etc. High value! Mostly fine    
 quality. (800)  Mostly  3.000:-

1739B  Collection 1850–1995 in five nice Lindner    
 albums with stamp mounts. Fairly weak    
 classical section, from 1918 collected both    
 used and unused incl. better sets such as    
 FIS 1933 used, 1925/27 definitives complete    
 excl. some low values, 1935 air mail xx,    
 (10Sh gum spots), some medium priced    
 stamps/sets after WW2 and later section    
 well-filled both xx and used with e.g.    
 beautiful cancellations. Favourable reserve!    
 Fine quality.  // 2.500:-

1740A  Collection 1945–70 in album. With few    
 exceptions complete collection 2nd Republic    
 this period (excl. e.g. Hitler ovpt, Renner    
 imperf and s/s) with e.g. the Bird set. Also    
 collected xx 1963–70. Fine quality.   2.000:-

1741A  Collection 1850–1983. In wellfilled KABE-   
 album. Mostly fine quality. (1200)  Mostly  1.500:-

1742A  Collection 1850–1950 in album. Incl. better    
 sets , also Foreign Post Officies and    
 Fieldpost. Mostly fine quality. (1000)  / 1.500:-

1743A  Collection/accumulation 1945–88 in four    
 stockbooks. Fine quality. (Thousands)  Mostly  1.400:-

1744A  Collection 1945–95 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Almost after 1957. Fine quality.  / 1.200:-

1745A  Collection 1918–81 in album. Incl. better    
 stamps, few missing after 1945. Fine quality.    
 (800)  Mostly  1.200:-

1746L  Accumulation in box. Collection 1960–95 in    
 three albums, duplicates old–modern in four    
 stockbooks, modern FFC in album. Approx.    
 14 kg. (Thousands)  Mostly  1.200:-

1747A  Collection 1850–1979 in album. Fine quality.    
 (1200)  // 1.000:-

1748A  1850–1987 in visir album. Nice collection.    
 Good quality. (1200)   1.000:-

1749P  Accumulation classics–modern on leaves.    
 Remainder collections. Unsorted in envelope.    
 Also some old paper-money. Fine quality.    
 (2000)  // 500:-

1750K 1X, 3Y Lombardia-Venetia 1850 Coat-of-Arms 5 Cmi    
 yellow wmk 1 (four copies) and 1854 Coat-of-   
 Arms 15 Cmi red without wmk on a very nice    
 cover, with full content, from S.Maria Maddalena    
 25. Mag. (1856) to Padova. Certificates Alberto    
 Diena and Enzo Diena ”A mio parere, la lettera-   
 con la sua rara affranctura- è originale ed i    
 francobolli sono perfetti”.   2.500:-

1751 4Y Lombardia-Venetia 1854 Coat-of-Arms 30 Cmi    
 brown without wmk, offset!   300:-
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1752 6 I, 20 P.O. in Levant 1867 Emperor Franz Joseph 25    
 So lilac-violet large style perf 9½ + Lombardia-   
 Venetia 1864 Coat-of-Arms in circle 3 So green    
 with wmk in MIXED FRANKING on cover to    
 Genua, Italy, from Constantinopel 1867, via    
 Trieste.Signed Raybaudi. EXHIBITION ITEM.   10.000:-

1753P  Bosnia-Herzegovina Collection 1879–1918 on    
 leaves. Partly specialised collection including    
 perf varieties, etc. Interesting. Mostly good    
 quality. (300)  / 1.200:-

1754A  Bosnia-Herzegovina Collection 1879–1918 in    
 Lindner album with stamp mounts. Quite well-   
 filled including a bit better. Also some other    
 Austrian P.O. abroad. Mostly good quality.    
 (300)  // 1.000:-

Bangladesh – Barbuda
1755B  Bangladesh Collection 1970’s–90’s in eleven    

 stockbooks. POTENTIAL EXHIBITION    
 COLLECTION, comprehensive and collected    
 with passion, e.g. many covers with different    
 frankings, imperforated stamps and misperfo-   
 rations, varieties, etc., also imperf stamps on    
 covers. One of the albums contains OVER-   
 PRINTS ON PAKISTANI STAMPS incl.    
 higher values. SCARCE MATERIAL TO    
 FIND. If you would ever consider exhibiting    
 Bengali stamps this is the time to act!    
 Fine quality.  / 10.000:-

1756P  Bangladesh Mixed. Interesting early lot with    
 e.g. Mi 1–8 in sheets of 50 stamps, approx.    
 20 covers, mostly with overprints on stamps    
 from Pakistan. Unusual lot.   400:-

1757L  Barbuda Accumulation classics–1970’s in 23    
 stockbooks. Large acc. incl. also souvenir    
 sheets, unusual offer! Also Antigua. Mostly    
 fine quality. Approx. 33 kg. (1000)  // 3.200:-

Belgium
1758K 432 1936 Philatelic Exhibition Souvenir sheet 4.    

 EUR 200   500:-
1759 929-40 1952 UPU SET (12). EUR 320   600:-
1760K 12-16 Postage due, Overprint FRASNES LEZ /    

 SOSSELIES complete set in blocks of four.    
 Attractive and unusual! EUR 800   1.500:-

1761B  Collection 1849–1991 in five nice DAVO albums    
 with stamp mounts. Very comprehensive with a    
 classic section mostly used although x are also    
 present (mixed qual.), later on more x incl.    
 1910/11 Antituberculosis complete x except one    
 stamp, 1912 complete incl. 5fr xx, 1921/27 defini-   
 tives, 1924 mini-sheet, many good stamps and    
 sets from the 1930’s incl. Infantry 75c, 1,75fr xx,    
 bl 1–2 x (margin creases), 1932–33 Tuberculosis    
 complete x, bl 3–4 x, 1940’s mostly unused incl.    
 835–40 xx but bl 21–22 are used, most good    
 material from the 1950’s xx/x/o incl. 947–48 both    
 with attachment, 995–1000 xx, bl24–25 x, etc.    
 Apparently with very few exceptions complete    
 xx from 1957 onwards and last but not least an    
 unusually good back-of-the book section with    
 e.g. good railway (e.g. 297+299 x) and newspaper    
 packet stamps complete! PLEASE INSPECT!    
 Mostly fine quality.  // 12.000:-

1762A  Collection 1849–2005 in two large stockbooks.    
 All stamps different, many good sets. Including    
 souvenir sheets and back of the book material.    
 Favourable reserve. Somewhat mixed quality.    
 (1000)  // 2.500:-

1763A  Collection/accumulation 1849–89 in two Visir    
 albums. Incl. better stamps, e.g. first issues    
 (in mixed quality) and many better sets x.    
 Good quality. (2500)  // 1.800:-

1764P  144 stamps with Leopold I, 1849–63. Big varia-   
 tion on cancels.   1.700:-

1765A  Very fine collection 1940–2000 incl. Mi 1196,    
 BL23+26, nice parcel, official and railway stamps,    
 etc., in album. Mi-04 about 1400 €.   1.200:-

1766P  144 stamps with Leopold I, 1865, with number    
 cancels 25–332, all diff.   1.000:-

1767P  72 stamps with Leopold I, 1863–65 and 35 railway    
 stamps. All with nice/superb cancels. (107)   1.000:-

1768P  Accumulation classics–modern. Some remainder    
 collections. Also unsorted in envelope. Many    
 a bit better stamps, but mixed quality. (2000)  / 500:-

1769A  Collection 1849–1978 in Scott album incl.    
 some better issues, Railway stamps and some    
 occupation WW1, etc. (1600)  / 500:-

Benin – Brazil
1770P  Benin (FR) Collection 1892–94 on leaves.    

 Unusual material, missing the two 1892 over-   
 print series otherwise it appears complete    
 including signed copies of the postage dues    
 Mi 1-4. Somewhat mixed quality. (35)  / 1.500:-

1771P  Bermuda Collection 1937–53 on leaves. Inclu-   
 ding several KGVI badges, inspect! Mostly good    
 quality. (40)   1.500:-

1772 1 Brazil 1843 Bulls eyes 30 R black. Certificate    
 Sismondo. EUR 800   1.400:-

1773 3 Brazil 1843 Bulls eyes 90 R black with three    
 good margins (touched at left). EUR 1700   1.000:-

1774K  Brazil Essay, 1000 Reis stamp in five different    
 colours (5).  () 500:-

Britain
(Also see lot 2196)

1775K 4, 6 Victoria 2 d. blue and embossed 10 d. red-brown    
 on small cover from Burnley 31.1.53 to Fall River,    
 USA. Fine Boston ”Fee Paid” postmark 24.2.    
 Stamps both slightly cut. Rare cover.   2.000:-

1776 6 1848 Queen Victoria, embossed issue 10d brown    
 (horizontal crease). Full margined copy with    
 original gum. EUR 3500   2.000:-

1777K 7 1847 Victoria embossed 1Sh green single on a    
 fine cover from Birmingham 5.8.55 via Liver-   
 pool and Boston to Philadelphia, USA.   2.000:-

1760

1758

1752 1775
1777
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1778 7 1847 Queen Victoria, embossed issue 1sh green,    
 pair (cut into), 1d red and 2d blue imperf. Very    
 nice ship letter from GLASGOW 1.5.1854, ”Per    
 La Plata” to MEXICO. Scarce destination.   1.200:-

1779 13Z Victoria 4 d. rose-carmine wmk large garter.    
 Single on a very small ”Insufficienly Pre-   
 paid” cover from London 18.8.57 via Calais    
 and Paris to Geneva. Arrival postmark 20.8.   1.500:-

1780 16 1864 Queen Victoria, with corner letters 1d    
 rose-red. Three  pairs with plate numbers    
 76, 167 and 187.   400:-

1781 16, 24 1858 Queen Victoria 1 p lake red and 4 p    
 orange. Mi 24 Pl. 12 and Mi 16 Pl. 129 on    
 beautiful cover to Sweden via Denmark.    
 Transit Copenhagen on reverse. SG 44 and 94.   400:-

1782 25 1865 Victoria 6d lilac, plate 5. Very fine    
 printed matter from LIVERPOOL 12.5.66 ”per    
 La Plata” to Montevideo, Uruguay. Rare cover.   1.500:-

1783 27 1865 Victoria 1 Sh. yellow-green single on a    
 very beautiful cover from MATLOCK-BATH    
 19.8.67 to USA. Several postmarks incl. ”Missent    
 to Brooklyn N.Y”.   1.500:-

1784K 30 1869 Queen Victoria 6p violet, plate 8, on two    
 covers to Sweden 1869–70, both with surcharge    
 3 d in a red and PD-canc. Two beautiful covers.   500:-

1785 32 1867 Queen Victoria 10p red-brown, wmk 6    
 (SG 114). Handsome example with original gum.    
 Cert. N.Y. Expert Committee. SG 4000.-.   3.000:-

1786K 38 Victoria 6 d. orange-brown single on fine cover    
 from LIVERPOOL 20.8.72 to Genova, Italy.    
 Arrival postmark 24.8 on back.   1.000:-

1787 42 1876 Queen Victoria 4 d vermilion. Nice copy    
 on piece cancelled ST. THOMAS MY 17 76    
 PAID and ”C51” (Danish West Indies).   400:-

1788K 45 Victoria 8 d orange. Fine and rare mourning    
 cover from RAMSGATE 27.12.78 via Brindisi to    
 India. Several postmarks on back incl. Sea Post    
 Office C.   2.000:-

1789 SG64 Victoria 4d (two), 2d blue and 1d red on 11d mixed    
 franked small cover tied by Scottish numeral    
 canc. ”27” from AYR 1857 to Rome, Italy. Diff.    
 transit markings incl. red ”VIA DI MARE”.    
 Back flap missing.   1.000:-

1790 79 Victoria 6 pence dull green single on small    
 mourning letter canc. SIDMOUTH 21.5.1885 to    
 Newcastle, Natal, South Africa. Endorsed:    
 ”via Plymouth pr. Spartan” 22.5.1885”.    
 Forwarded in Natal and added 4 d brown canc.    
 NEWCASTLE 22.6.1885 to Barbeton, England.    
 Very unusual mixed franking.   10.000:-

1791 SG84, 90   Victoria 6 d lilac and 1 Sh green, plate 1 on    
 mixed franked folded letter from LONDON    
 12.1.1864 to Grazlitz, Austria. Red cds from    
 Aachen, transit cds at reverse.   800:-

1792K SG150 One Shilling green, plate 9 on decorative    
 folded letter from LONDON JU. 18. 74 to    
 Buenos Ayres via CALAIS/PARIS JU. 19. Red    
 oval ”PP” and blue ”Via Bordeaux” marking.    
 Repaired tear at top.   800:-
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1793 206 6d violet on Registered cover from Polish    
 militar with Danish censor.   800:-

1794 278-81I 1955 British Castles SET wmk ST. Edward’s    
 Crown (4). EUR 300   500:-

1795 63-64, 66-67   Postage due, 1959–63 TO PAY 2s6d, 5s, 10s    
 and £1. All in blocks of four. EUR 372   300:-

1796 189-91 Booklet, 1935 Silver Jubilee booklet serial    
 number 295. Somewhat worn booklet, but    
 complete and scarce! EUR 300   800:-

1797B  Collection 1854–2007 in three nice Leuchtturm    
 albums with stamp mounts (+ extra Leuchtturm    
 binder). A great collection accumulated with    
 great interest and sense of quality throughout.    
 With few exceptions COMPLETE xx in main    
 numbers from 1924 onwards and then often    
 overcomplete incl. many watermark varieties    
 on definitive stamps. E.g. £1 1929, 2 sh 6 p–   
 10 s 1934, 1959 de la Rue, phosphor issues, etc.    
 The pre-1924 period is also of great interest,    
 mainly x stamps. E.g. ½ P–3 P 1883, 1887 set    
 more than complete, 2 sh 6 p and 2×5sh    
 Edward 1902, 1912/22 set incl. different dies,    
 perfs and colour variations, ten seahorse    
 stamps 1913–19 incl. 5 sh×2, 10 sh×2 (one    
 creased). Finally a good section dues and    
 also regional stamps. We seldom see unused    
 UK collections of this caliber. Low reserve,    
 please inspect! Excellent quality.  Mostly  15.000:-

1798A  Collection in two albums with some dupli-   
 cation 1840–1970 with several better stamps    
 including high values. Mostly fine quality.    
 (1500)  // 10.000:-

1799K  Nice selection 33 different copies 1840–1903    
 incl. Mi 1, 15, 75–77, 79, 81–83, official stamps    
 incl. Mi 24, 28 and 67, etc. Mi > 24000 €.    
 Mostly fine quality.   1.500:-

1800A  Collection 1953–70 in album. Incl. better, e.g.    
 Phosphorous sets and high values. High value.    
 Fine quality. (420)  / 1.000:-

1801A  Collection 1847–1987 in Schaubek album.    
 Everything is used 1841–1956 incl. many    
 better issues however mixed qual. Also    
 sparsely filled Channel Islands / 1969–83    
 in Schaubek album.  // 1.000:-

1802A  Very fine collection 1937–2000 incl. Mi 282–   
 298, several phosphor sets, year sets 1977–78    
 and many regional issues, etc., in album.    
 Mi-04 approx. 1300 €.   1.000:-

1803L  Visir album 1881–1996 / with stamps,    
 sets, blocks and panes + three Visir albums    
 1858–2008  with stamps, sets, blocks,    
 postage due, etc. + Visir album with perfins.   1.000:-

1804A  // collection 1841–2004 in stockbook    
 with stamp mounts. A lot of Millenium    
 stamps. (1500 different)   900:-

1805P  Lot classic–1960’s on leaves incl. some a    
 bit better issues. (400)  Mostly  500:-

British Colonies
1806A  Collection 1936–51 in nice King George VI    

 Stamp Album (by Stanley Gibbons). Very    
 comprehensive and overall well-filled with    
 many complete long definitive sets, high    
 values, etc. e.g. many Siver Wedding sets    
 (although not the Hong Kong one). High value    
 and favourable reserve! Fine quality.   5.000:-

1807 55 British East Africa 1895 Overprint on Indian    
 stamps 3r. brown/green. Very fine copy.    
 SG 62 £150. EUR 240   400:-

1808 23 II British Guyana 1862 FOUR CENTS black on    
 blue. Cut on all sides, small creasing.    
 SG 122 £700. EUR 800   700:-

1809K  British Virgin Islands Collection/accumulation    
 classics–appr. 1950 on cards. SG catalogue over    
 £500. Somewhat mixed quality. (80)  // 800:-

Cambodia – Chile
1810A  Cambodia Very fine collection 1957–2003 incl.    

 35 mini-sheets in album. Mi approx. 1000 €.   900:-
1811A  Cameroon Collection 1915–58 in album.    

 Missing only a two stamps, but with several    
 expensive and hard-to-come-by ones. Also    
 some varieties. Seldom offered in this very    
 fine condition. Mi 5250 € according to vendor   4.000:-

1812P  Canada Collection 1851–1908 on leaves. Old    
 collection with 1851 Beaver 3p x+y papers,    
 Mi 10–15, 21, 22–24, 38–44, 46, 48, 59–61    
 and 71–72, etc. Mixed quality.   2.500:-

1813K  Central Lithuania Commercial reg. cover to    
 Poland from WILNO 20.1.21. Red Polish    
 postage due marking on front. (Rev) has    
 three Polish blue postage due stamps 20,    
 50 (two) doplata, and arrival canc. Very    
 rare cover from this short-lived country.    
 Exhibition item.   1.600:-

ex 1806

1793

1796

1813
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1814A  Chile Collection classics–1970’s in visir    
 albums. Good basic coll. incl. some Columbus    
 stamps, Mi 79–93 (Centenerary 1910) mainly x    
 (some gum flaws, etc.), also an unusually good    
 coll. Panama to about 1950 (seldom seen),    
 favourable reserve. Mostly fine quality.  // 1.000:-

China
1815 1-3 I Empire 1878 Dragon Thin paper SET (3). 1 ca    

 with minor short perf, nice set. 5 ca is the third    
 issue (Mi 3 III).   1.500:-

1816K 148 II, 150 II   R.O.C. 1914 Junks, Reaper and Hall ½ c    
 brown, single + 1½ c violet First Beijing printing    
 in single and BLOCK OF TWELVE with margin    
 inscription ”CHINESE BUREAU OF ENGRAVING    
 AND PRINTING”, plate No 1, on registered cover    
 to Paris, France from WENCHOW 1931.   800:-

1817 173-77 R.O.C. 1921 AIR SET (5). Some moisture    
 protection paper on back side. EUR 190   400:-

1818K 255 etc R.O.C. 1932 Martyrs 10 c lilac perf 14 and others    
 on registered cover to Italy from Peking 1933.    
 Interesting ADVERTISEMENT on back of    
 cover ”DISTRIBUTORS FOR ”MICHELIN    
 TYRES”.   700:-

1819 31-34 I 1950 Foundation of PRC SET originals (4).    
 800 $ with small damage at front. EUR 80   250:-

1820V 100-05 1951 Gate of Heavenly Peace SET (6). Very    
 fine quality, no gum as issued and with    
 unusually good centering. EUR 8000  () 30.000:-

1821 246-49 1932 Hedin Expedition, complete set (4).   600:-
1822K 534-45 1960 Goldfish SET (12). EUR 360   1.500:-
1823K 591-94 1961 Table Tennis Souvenir sheet 7. In perfect    

 condition.  () 4.000:-
1824 736-38 1963 Giant Panda SET (3). EUR 95   250:-
1825 795-809 1964 Peonies SET (15). EUR 340   600:-
1826 810 1964 Peonies Souvenir sheet 9. EUR 1500   3.000:-
1827 858-60 1965 Tsanyi Conference SET (3). EUR 90   300:-
1828 858-60 1965 Tsanyi Conference SET (3). One minor    

 short perf. EUR 90   250:-
1829K 903-13 1965 National Games SET (11). EUR 300   1.200:-
1830 977-81 1967 Long Live Chairman Mao SET (8). Very    

 fine. EUR 200   600:-
1831K 1010-18 1968 Revolutionary Litterature and Art SET (9).    

 EUR 700   2.000:-

1816
1823

1826

1818
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1832 1070-73 1971 Paris Commune SET (4). EUR 220   500:-
1833 1070-73 1971 Paris Commune SET (4). EUR 220  () 1.000:-
1834 1126-31 1973 Giant Pandas SET (6). EUR 200   700:-
1835 1126-31 1973 Giant Pandas SET (6). EUR 200   700:-
1836K 1923-25 BL31   1984 Paintings of Tang Dynasty. Very fine    

 souvenir sheet. EUR 100   400:-
1837 sb1 Booklet, 1980 Gu Dong SET × 2 Green booklet    

 cover (1615–18). EUR 250   500:-
1838B  Comprehensive collection 1885–2003 in three    

 thick albums incl. several expensive singles    
 and sets, about 130 mini-sheets and some    
 booklets, some East/North China, Sinkiang,    
 etc. Mi approx. 17000 € acc. to vendor.    
 Mostly fine quality.  // 25.000:-

1839P  Nice collection 1952–77 on VISIR leaves with    
 some a bit better stamps. E.g. souv. sheets 1–4,    
 Mi 1063–68 Taking Tiger Mountain and good    
 rage including the Pandas up to 1977 (300–400).    
 Low reserve.   1.000:-

1840K  Nice selection of sets 1973–80 including Pandas    
 (Mi 1126–31), Wushu 1975 in téte-béche feet    
 together (Mi 1232–37) and 5-year-plan 1976    
 (Mi 1265–80). All with very light hinges. Valued    
 by vendor Yvert 2006 to 1000 € (250)   500:-

1841K  Small lot used and  sets 1950–70’s. E.g. Pandas    
 and Monkeys 1963, Wushu 1975 two sets all ,    
 Fishes 1960 used. Also five a bit better sets Taiwan    
 e.g. Fruits 1964. Excellent quality. (90–95)   500:-

1842P  Lot of 36 compl. sheets 1980–90’s. E.g. Mi 2483–   
 2486 Literature 1993 two sheets of each and    
 Mi 2058–71, 2225–26, 2318, 2335–36, 2354–55    
 Traditional Houses 19 values 1986–91 (10 f mis-   
 sing). Also a few from India and Brazil.   500:-

1843K 977, 981, 992 etc   Postcard, Picture postcard addressed to    
 Sweden franked with e.g. three copies Mao 1967.   2.500:-

1844A  Mixed Collection 1878–1960’s in stockbook.    
 Well-filled collection with several medium    
 priced issues, starting with e.g. two large    
 dragons and five small, eight overprints on    
 Dowager issue. Also an unused copy of one    
 cent overprint on Red Revenue (without gum    
 and broken corner). Please inspect! (1000)  // 3.000:-

1845K  Mixed Lot 1950’s–70’s on stockcards. Several    
 a bit better stamps first printing genuinely    
 used. Please inspect. (300)  // 800:-

1846P  Mixed Small lot classic to modern, incl. three     
 small Dragons, a few Dowager issues. (120)  Mostly  500:-

1847P  Foreign posts Lot of appr. 130 stamps in mostly    
 fine–very fine quality. Several a bit better from    
 Italian P.O. like 40 c on 1 L Pechino used (51),    
 French P.O. (25), German P.O. (28) and Russian    
 P.O. (32) Strong Italian part – please inspect!  // 3.000:-

Cochinchina – Cyprus
1848P  Cochinchina Complete set of stamps 1886–88    

 missing only the overprint variety, but with a    
 few shades. Valued to 450 € due to Michel (7).  / 500:-

1849 366 Colombia 1935 Olympic Games 10 Pesos. Very    
 fine copy of this rarely offered stamp. Signed    
 Bühler.   1.500:-

1850P  Comores (FR) Very nice collection 1950–56 (22),    
 including Mayotte (31) and Moheli (22) complete    
 including high values. Value due to Michel 1120 €.   800:-

1851 175-82 Curaçao 1941 Prince Bernhard Committee SET (8),    
 fine set with Specimen overprint and hole, not    
 priced in Michel.   2.000:-

1852 212-19 Curaçao 1944 Red Cross, fine set with Specimen    
 overprint and hole, not priced in Michel.   2.000:-

ex 1844

1836

1843

1837

The reserves are agreed with the vendor, 
therefore similar lots can have different reserves. 
This does not mean that lots with lower reserves

are inferior. 
The hammered prices are normally similar.
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1853A  Curaçao Collection 1873–1991 in Davo album    
 with stamp mounts. Unusually comprehensive    
 with e.g. first set complete (x)/o, 1903/08 complete    
 used, early overprints incl. on Brandkasten stamps,    
 four bisected stamps on cut pieces, 1934 Jongste    
 complete x/o, higher values and good Air Mail,    
 Dutch Antilles complete (few used in the    
 beginning, then x and from the late 1970’s xx.    
 Mostly fine quality. (1500-1800)  // 5.000:-

1854 220-22 Cyprus 1963 Scouting Souv. sheet 1. EUR 170   500:-
1855 864-65 Cyprus 1995 CYPRUS-EUROPHILEX ’95 Souvenir    

 sheet 18. Nr 4713/8000. EUR 450   1.000:-

Czechoslovakia
(Also see lot 2209)

1856A  Collection 1945–77 in KABE album without    
 stamp mounts. Seems to be complete incl.    
 mini-sheets. Fine quality.  // 1.500:-

1857A  Collection 1971–89 in two albums. Almost    
 complete incl. mini-sheets, also some earlier    
 issues // incl. postage dues, SO overprint,    
 etc. Fine quality.   1.200:-

1858A  Very fine collection 1938–93 incl. many nice    
 sets and mini-sheets. Mi-04 approx. 1300 €.   900:-

Dutch Colonies – Fiume
1859  Dutch Colonies Selection 80 copies Suriname    

 and Curaçao, Mi 440 € acc. to vendor. Mostly    
 fine quality.  / 500:-

1860A  Dutch Indies Collection 1864–1962 in Davo    
 album with stamp mounts. Very comprehensive    
 coll. with many good stamps (sometime a bit    
 mixed quality). E.g. No. 1–2, and actually the    
 first four album pages complete (with few    
 exceptions used), JAVA/Buiten Bezit ovpts    
 incl. some inverted, Bandoeng 1922 complete x    
 excl. 10c, 1923 5G, later more or less complete,    
 also good back of the book incl. 1921 Brand-   
 kasten complete used (CTO), 12½ c ”D” ovpt    
 inverted (minimal thin spot), with cert W. Moeijes,    
 etc. HIGH VALUE! Mostly fine quality. (800)  / 7.000:-

1861A  Egypt Collection 1866–1958 in album. Compre-   
 hensive, almost complete collection incl. some    
 good classics and all important stamps 1929–38    
 (also the scarce 1929 colour variety of the Faruk    
 set) incl. air mail, dues 1884–98 complete, four    
 Br. Forces in Egypt stamps, officials 1922–24,    
 etc., nice clean lot from popular country, can be    
 recommended! Fine quality.   7.000:-

1862K  Egypt (GB) Covers. Lot two postal stationaries,    
 one to Switzerland 1893 and one to Austria 1891.    
 Also a Mexican postal stationary sent to Liverpool,    
 England with interesting cancellation ”Insuffi-   
 cient address L”.   500:-

1863 38 Eritrea King Vittorio Emanuelo III with opt    
 Colonia Eritrea 10 L, fine copy, one short    
 perf. EUR 500   600:-

1864A  Estonia Collection 1918–40 in album. Nice coll.    
 with several better sets and souvenir sheets 1937,    
 1938 and 1940. Cat. value acc. to vendor EUR    
 3000, favorable reserve. Fine quality.   2.500:-

1865A  Estonia Collection 1918–2000 in Leuchtturm    
 album med fickor, in cassette. Nice coll. e.g.    
 complete acc. to the Leuchtturm leaves    
 1928–40 excl. first and third souv. sheets,    
 also complete 1991–2000. Fine quality.   2.000:-

1866A  Ethiopia Collection classics to modern in    
 album. (400)  // 1.000:-

1867K  Fiume Cover sent from Scotland, Greenock JA    
 26.99. with stamps from Gibraltar! Green, large    
 Paquebot and red, Hungarian Kikötöben, Fiume    
 on back. Unsual, good quality.   1.500:-

1868K  Fiume Cover sent from Scotland, Greenock SP    
 8.99. Postage 5×½ d orange Victoria. Blue, large    
 Paquebot, and blue Hungarian Kikötöben, and    
 stamps with faint Hungarian surcharges. Arrival    
 canc. Fiume on reverse.   1.500:-

1869P  Fiume Collection 1918–24 on leaves. Scarce    
 material, including better e.g. Mi 25, 112–13,    
 124–28, postage due 2, etc. (290)  / 2.000:-

France
1870 81 II 1890 Allegories II 50 c carmine on rose type II.    

 Normal - a bit off centered. EUR 220   350:-
1871P 176 1925 Stamp exhibition Souvenir sheet 1. Small    

 creases. Canc. EXPOSITION-PHILATELIQUE    
 PARIS 8-5-25. EUR 1750   2.000:-

1872 220 1927 Marseille Flight 2 F with misprint (Yv 1a),    
 nice copy, perfect centering. EUR 1400   2.100:-

1873 220-21 1927 Aviation exhibition incl. 5 Fr .  / 1.000:-
1874 240-42 1929 Buildings SET cheapest perforations (3).    

 EUR 626   500:-
1875P  Collection 1849–1918 on leaves. Interesting old    

 coll. incl. many classics, e.g. Mi 7 in spacefiller    
 quality, Bordeaux 1, 4, 5, 40 and 80c, Allegory up    
 to 5fr, good dues, etc. Mixed quality.   3.000:-

1876A  Collection 1849–57 in album. Incl. many    
 better stamps and sets . Fine quality. (800)  / 2.800:-

1877A  Collection 1853–1961 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Incl. better stamps    
 and sets. Mostly fine quality. (800)  // 2.000:-

1878A  Collection 1852–1976 in two albums. Also    
 some colonies in stockbook. (1200)  // 1.500:-

1879A  Collection 1853–1983 in album. Incl. many    
 unused sets. In the beginning mixed quality,    
 later fine. (700)  // 1.000:-

French colonies
1880P  French Indochina Collection 1880’s–1940’s on    

 leaves. Including some high values, etc. Cata-   
 logue value acc. to vendor appr. € 1800.    
 Somewhat mixed quality. (500)  // 1.500:-

1881P  French Polynesia Very fine selection 40 copies,    
 e.g. six Art sets 1970–74 incl. two sets Mi 145–49.    
 Mi-03 approx. 800 €.   750:-

ex 1853

ex 1860

ex 1861
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Germany
States

1882P  Baden Collection 1851–68 on leaves. Complete    
 in main numbers including some shades, etc.    
 Low reserve. Mi appr. € 8100 according to    
 vendor. Mixed quality. (58)  Mostly  3.000:-

1883 1 I Bavaria 1849 Numerals 1 Kr black, plate I.    
 With Mühlrad cancel ”243” (Nürnberg). A    
 small hole repaired, and a minor damage at    
 the left margin. Nice copy, cert by Schmitt    
 BPP. EUR 2600   1.500:-

1884P  Bavaria Used specialized collection 1849–75,    
 between Mi 1–36, with selected fine stamps. Diffe-   
 rent types, shades and nice cancellations. (67)   5.000:-

1885A  Bavaria Collection 1849–1920 in album. Well-   
 filled collection, incl. 20 stamps from    
 1849–62 issues. Mostly fine quality. (600)  // 2.500:-

1886A  Bavaria Collection 1849–1920 in Leuchtturm    
 album with stamp mounts. Some signed copies    
 and some specialisation in shades. Somewhat    
 mixed quality, but unusually good for this    
 area. (500)  // 2.000:-

1887 2 Bergedorf 1861 Coat-of-arms 1 S black on    
 white paper. Repaired, but both the stamp    
 and cancel is genuine. Signed by Krüger,    
 Cert by Mozek. EUR 480   250:-

1888 5 Bergedorf 1861 Coat-of-arms 4 S black on    
 brown-orange paper. Repaired, but both the    
 stamp and cancel is genuine. Signed by    
 Pfenninger, Ebel, Schlesinger and Richter.    
 Cert by Mozek. EUR 2800   500:-

1889 12 Braunschweig 1862 Coat-of-arms 3 Sgr lilac-   
 red on white paper. EUR 260   500:-

1890 7 Hamburg 1859 Coat-of-arms 9 Sch yellow.    
 According to a new ”Befund” from Mehlmann is    
 the stamp genuine, with genuine cancel, but near    
 cut at all sides (minor cut in the picture at left    
 side). It can therefore not be classed as type I.    
 EUR 2500   1.000:-

1891 20 Hanover 1863 Crown in oval 3pf/3/10 Sgr    
 olive-green. Signed Stracowitz. EUR 1200   1.500:-

1892 3 Mecklenburg - Strelitz 1864 Coat-of-Arms 1 Sh    
 violet. Cancelled FÜRSTENBERG 12/5 MBG,    
 blue crayon mark across the stamp on front. Short    
 corner and repaired. Certificate Oscar Schultz.    
 EUR 4000   1.800:-

1893  Prussia All different, e.g. Mi 1, 3, 5, 8, 11, 24-26.    
 Mostly good quality. Mi 475 € (14)   600:-

1894K 1a Schleswig-Holstein 1850 Coat-of-arms 1 S blue.    
 Fresh colour with two good margins. Two margins    
 minor cut into the lines. Tied a bit hard but clear    
 ”Rostrundstempel” numeral shop. With a flattened    
 crease. Certified by Møller, signed Bühler. A good    
 copy of a rare stamp. EUR 7000   5.000:-

ex 1862

1867
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1895K 2a Schleswig-Holstein 1850 Coat-of-arms 2 S rose.    
 Tied by a rare numeral cancel (28). Repaired, and    
 with a new back side. Certified by Møller, signed    
 Köhler in the middle. The stamp and cancel is    
 genuine, interesting copy despite the quality    
 discrepancies. EUR 9000   1.000:-

1896  Schleswig-Holstein All different, e.g. Mi 4, 6–9,    
 10 (thin), 14–16, 21–23. Mostly good quality.    
 Mi 670 € (12)   500:-

1897 20, 23×5 Thurn und Taxis 1859 Numeral type 1 Kr green    
 and five copies (a strip of three and two single) of    
 9 Kr orange-yellow on attractive small cover of    
 fourth rate sent to London via Ostende. Two of the    
 9 Kr stamps are type I including the left one in the    
 strip of three. Stamps are cancelled by numeral    
 cancellation 220 (Frankfurt). Certificate Sommer    
 BPP states ”scarce franking”. Beautiful EXHIBI-   
 TION PIECE.   4.000:-

1898 20, 24, 34   Thurn und Taxis 1859 1 Kr green, 15 Kr lilac    
 and 1862 9 Kr brown on attractive cover to    
 Sweden. Numeral cancel 257, arrival and transit    
 cds on reverse. Very unusual EXHIBITION    
 PIECE.   4.000:-

1899  Thurn und Taxis All different, e.g. Mi 1, 3, 5–11,    
 13–17, 22–23, 28. Mostly good qual. Mi 663 € (18)   700:-

1900  Thurn und Taxis All different, e.g. Mi 3, 6, 8, 10,    
 17, 22, 28, 32, 34, 37, 39, 40, 51. Mostly good    
 quality. Mi 585 € (18)   600:-

1901K  Württemberg Nice cover to Sweden with contents    
 from STUTTGART 6 FEB 1843 and the scarce    
 ”STUTTGART Charge”. Transit T.T. HAMBURG    
 10 Febr. 43.   500:-

1902A  Württemberg Collection 1851–1923 in Leucht-   
 turm album without stamp mounts. Fairly well-   
 filled collection, partly specialised with shades    
 in the early part. Mixed quality in the begin-   
 ning. (300)  // 2.000:-

1903K 5, 16 North German Confederation 1+2 Groschen on    
 beautiful Stamped Envelope (1 Groschen) to    
 USA from HAMBURG 1.6.69. Red New York    
 arrival canc.   500:-

1904K 1 I, 3 I, 5 I, 6 I   North German Confederation - Elsass-   
 Lothringen 1870 Numerals. Scarce and attrac-   
 tive usage despite some faults, missing part of    
 the envelope and 1 centimes and 10 centimes    
 quite damaged. Sent from Nancy in the French    
 zone to a French prisoner of war in the German    
 part (Westphalia). Note and cancellation ”Chargé”.   500:-

Collections German States
1905P  Collection on Visir leaves. Including some    

 better. Mixed quality. (200)  / 3.000:-
1906A  Collection/accumulation in stockbook. Bavaria,    

 Hamburg,Prussia, Oldenburg, Saxony, Thurn und    
 Taxis. Also stockbook uninteresting Württem-   
 berg. Mixed quality. (400)  // 3.000:-

1907A  Collection 1849–1920 in album. Quite well-   
 filled with quality above average for this area    
 including better. Mixed quality. (300)   2.800:-

1908P  Collection on leaves. B-L ordered alphabeti-   
 cally. Very high catalogue value, but as usual    
 very mixed quality. (Hundreds)  / 1.500:-

1909P  Collection on Lindner leaves. Favourable reserve.    
 Mixed quality. (200)  / 1.500:-

1910P  Lot on dealer cards. Including better. Mixed    
 quality. (60)  / 1.500:-

1911P  Collection 1851–1920 on leaves. Somewhat mixed    
 quality. (400)  / 1.000:-

1912A  Collection classics–1920 in album. Very mixed    
 quality. (500)  // 1.000:-

1913P  Collection 1851–70 on leaves, mostly Baden    
 (23) and N. Postbezirk (21). In total about 60    
 copies.   900:-

Reich
1914 S.2.27 1905 Germania peace print 10 Pf red wmk 1 in    

 pair with advertising label ”Pelikan”. Very    
 scarce pair, nicely cancelled ALTMARK    
 15.6.12. EUR 1000   1.500:-

1915 39-44 1880 Numerals with PFENNIG short SET,    
 missing the 10 pf value (5). All in blocks-   
 of-four with two  stamps and two .  / 500:-

1916 71, 72 1902 Germania 10 Pf carmine and 20 Pf blue.    
 Finnish cancellations ”FRÅN UTLANDET”    
 (from abroad).   300:-

1897

1901

1898

1903

1904 1919
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1917 78Ab 1902 Different designs 1 M red, perf 26:17.    
 Lightly hinged, normal centering. Fresh copy!    
 EUR 320   600:-

1918P 97B II 1911 Different designs peaceprint 5 M grey-   
 black/red war-print perf 25:17 wmk 1. Complete    
 sheet of 20. Only a small corner part of the sheet    
 missing.   250:-

1919 III 1912 Air mail 30 Pf dark green. Three copies    
 on card together with 5 Pfg Germania. EUR 400   700:-

1920 IV 1912 Gelber Hund overprint 1 M / 10 Pf brown-red.    
 On card with 5 Pfg Germania. EUR 280   500:-

1921P 103c 1919 Germania with white background 35 Pf    
 red-brown. Full sheet, all stamps signed BPP    
 Bechtold. Some rust stains on reverse (sometimes    
 visible on the face as well). Very scarce! Cat.    
 about € 8000 when counting HAN and OR.   5.000:-

1922 258-60 1923 Charity overprint SET in blocks of four (3).    
 EUR 600   900:-

1923K 258-60 1923 Charity. Two complete sets with overprint    
 on cover from MÜNCHEN 4.5.23. Scarce.   500:-

1924 351-54 1924 Charity SET (4). EUR 160   300:-
1925K 385-97 1926 Famous Germans SET (13). Very fine set,    

 the three highest values with upper margins.    
 Attest Schlegel: ”Die Erhaltung ist einwandfrei”.    
 EUR 1100   2.000:-

1926 407-09 1927 I.A.A. Complete very fine set (3). EUR 240   500:-
1927 410-22 1928 Presidents SET (13). Signed Peschl.    

 EUR 1100   2.000:-
1928 438-39 1930 1st South America Flight SET (2). EUR 800   1.000:-
1929P 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1. Very fine.    

 EUR 1500   2.500:-

1930 455 1931 Graf Zeppelin 1 RM red on post card to    
 Denmark, cancelled BERLIN 14.5.31 + violett    
 canc. ”LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN    
 OSTSEEJAHR-RUNDFAHRT 1931”.   300:-

1931K 455 etc 1931 Graf Zeppelin 1 RM red and Hindenburg    
 50 Pf on cover ”LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN 3.    
 SÜDAMERIKA-FAHRT 1932”, cancelled on board    
 + one cover to USA 1936 with L.Z.129 + air    
 mail cover to Argentina 1938.   800:-

1932 479-81 1933 Parliament SET (3). EUR 320   500:-
1933K 482-95 1933 Hindenburg SET (14). Attest Schlegel:    

 ”Die Erhaltung ist einwandfrei”. EUR 1200   2.000:-
1934 496-98 1933 Graf Zeppelin SET (3). EUR 1000   1.500:-
1935 497-98 1933 Chicagofahrt 2 and 4 RM. EUR 600   800:-
1936 499-505 Wagner 1933 complete.   500:-
1937 505A 1933 Wagner 20 Rpf. Perforation 14 × 13.    

 Very nice copy. EUR 1500   1.500:-
1938 505B 1933 Wagner 20 Rpf. Perforation 14. EUR 950   1.000:-
1939V 508-11 1933 Charity Souvenir sheet 2. Very scarce,    

 in very fine condition. Cert. Schlegel.    
 EUR 7000   10.000:-

1940 529-39 1934 Air Mail SET (11) with margins. EUR 700   1.200:-
1941 529-39 1934 Air Mail SET (11). Five copies incl. 538–39    

 signed Schlegel. EUR 700   1.000:-
1942K 556-64 1934 Charity SET (9). Attest Schlegel: ”Die    

 Erhaltung ist einwandfrei, in der für diese    
 Ausgabe normalen Zähnung”. EUR 550   1.000:-

1943K 563, 564, 646   1934 Charity 25+15 and 40+35 (Pf) + 646,    
 Block 7. EUR 440   600:-

1944 65 Official, 1921 Numeral 10 Pf orange. OPPELN    
 23.10.22.   800:-

ex 1915 ex 1922 ex 1943

1920 part of 1921

1923

1930

ex 1931
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1945 5a Field post stamp, 1943 Tunis issue, brown. Two    
 copies without gum as issued. EUR 280  () 300:-

1946V  Comprehensive stock 1872–1945 with several    
 expensive singles and sets in two albums. E.g.    
 Südamerika- and Polarfahrt complete     
 signed Schlegel, two sets Chicago incl. one     
 signed Bühler and one , Polar complete ,    
 BL3 OSTROPA , hundreds of se-tenant    
 pairs and strips, some varieties, etc.    
 VERY HIGH VALUE.  // 60.000:-

1947V  Collection 1872–1945 in album. Very compre-   
 hensive, mainly used before Third Reich and    
 then more mixed. E.g. expensive Eagles, 5 mk    
 Reichpost, good inflation although cancellations    
 not examined, good Nothilfe stamps, IAA    
 complete. Souvenir sheets 1–3 ARE INCLUDED    
 x WITH XX stamps, some Zeppelins, Third    
 Reich Complete x/used except 2+4 rm Chicago-   
 fahrt, and good section Officials. Very attractive    
 collection! Fine quality.  / 20.000:-

1948V  Collection 1872–1945 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Comprehensive incl. a good    
 section Eagles – about 1900 mainly used incl.    
 better and some nice cancellations, Germania    
 and Inflation period quite good x/o incl. also    
 blocks of four (incl. xx), Nothilfe stamps and    
 sets, 1928 IAA complete x, IPOSTA souv. sheet    
 in bad quality but xx stamps, Third Reich    
 almost complete mainly x incl. Wagner set,    
 Ostropa souv. sheet (affected by acid as is    
 common), officials, etc. HIGH VALUE. Mostly    
 fine quality.  / 10.000:-

1949A  Collection 1872–1923 (Mi 276) on exhibition    
 leaves, with many good issues, the classic    
 section in mixed–fine quality, but majority    
 very fine with neat canc. E.g. Mi 11, 27, 66, 118,    
 190, 260. Also 31 fine covers/cards. Value excl.    
 covers about 6000 €.   6.000:-

1950A  Well-filled collection 1880–1945 in Leuchtturm    
 album with slipcase and preprinted leaves with    
 stamp mounts from 1872. Complete from 1935    
 onwards. Field post and many better stamps and    
 sets are included. Excellent quality. Strongly    
 recommended collection. Cat. value 10.650 €    
 (Mi 2006/2007) (855 stamps and eight blocks).   6.000:-

1951A  Collection 1872–1944 in Schaubek album incl.    
 a nice part Shields and Air issues, Mi 423–34,    
 446–48 in blocks-of-four, 499–505, 540–64,    
 etc. Mi 6600 € acc. to vendor.   4.000:-

1952A  Collection 1872–1945 in stockbook. Well-filled    
 basic collection including some better. Starting    
 withover 30 eagles (mixed quality), used sets    
 1930’s, some unused (xx/x) sets 1940’s, etc.    
 Somewhat mixed quality. (800)  // 3.500:-

1953P  Collection/accumulation Eagles on leaves.    
 Interesting, high catalogue value. Most deno-   
 minations at present. Mixed quality. (150)   3.000:-

1954A  Collection 1872–1945 in visir album. Good    
 collection incl. better stamps and five mini-   
 sheets. Favourable reserve. Mostly fine    
 quality. (1200)  // 3.000:-

1955A  Collection 1872–1945 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Well-filled collection,    
 mostly used stamps including better. Starting    
 with appr. 50 shields, etc. Throughout some    
 specialisation regarding shades, etc. Some    
 unused better stamps included e.g. Mi 135 II.    
 Very high catalogue value but a bit mixed    
 quality, especially on the early parts. (1000)  // 2.500:-

1956A  Collection 1872–1945. Leuchtturm album with    
 own mounts. To 1920 mainly used and in mixed    
 condition, some shades. Many good issues    
 from 1926 and onwards, majority . Few     
 e.g. 338–43, 478, 554–55. Ostropa block with    
 cracks in O and S. Mi 2900 €  // 2.500:-

1957A  Accumulation/collection mostly 1923–45 with    
 a large number of good issues in mainly fine    
 quality. E.g. 134II, 403–06, 423–24, 455, 716–29,    
 Nothilfe 1930, 1931. Olympics incl. s/s.   2.000:-

1958A  Collection 1872–1945. Third Reich with many    
 sets and mini-sheets. Mostly fine quality.    
 (600)  // 1.800:-

1959P  Collection se-tenant pairs Germania issue on    
 leaves. Mi appr. € 1500 acc. to vendor.    
 Mostly good quality. (100)  // 1.500:-

1960A  Collection 1872–1945 in album, hinged but    
 else fine quality, many better sets, incl. used,    
 cat. value according to Zumstein 1980    
 CHF 9500,-. Mostly fine quality.  / 1.500:-

1961A  Collection 1875–1939 in album. Incl. many    
 complete sets. Mostly fine quality. (600)  Mostly  1.500:-

1962A  Collection/accumulation 1872–1945 in visir    
 album. Some better in between, often    
 duplication. Somewhat mixed quality. (500)  // 1.400:-

1963P  Sheets and blooks with infla. stamps upp to    
 50 billion.   1.000:-

ex 1946

ex 1947

ex 1948

ex 1950
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1964A  Album 1905–20’s incl. e.g. 190 different    
 blocks-of-four, also about 350 copies Berlin    
 1960–90 and some se-tenant pairs BRD.    
 Mi approx. 2090 € acc. to vendor.   1.000:-

1965P  Souvenir folder issued for Hitler’s birthday    
 filled with with stamps 1934–39 including    
 some better. Scarce!   800:-

1966B  Small box with hundreds of stamps mainly    
 1910–20’s incl. many units.   300:-

1967P  Cover collection 1872–1940’s on leaves. Incl.    
 interesting covers, some sent abroad to e.g.    
 Sweden. Somewhat mixed quality. (28)   1.200:-

1968A  Covers. Lot 49 cards/covers 1885–1941, many    
 interesting e.g. some infla - parcel card with    
 block of 32 75pf Germania, cover to Sweden    
 with postage 40 billion marks 12.11 1923.    
 Zeppelin cover to USA 10.10.28.   1.000:-

1969 3 Ib P.O. in China 1898 “China” Overprint on German    
 Stamps 10 Pfg red-carmine. On piece tied by    
 SHANGHAI DEUTSCHE POST 18.12.10. EUR 350   700:-

1970 16 P.O. in China 1900 overprint on German stamps    
 5 pfg green on picture postcard ”UEBERGABE    
 DES KETTELER DENKMALS IN PEKING    
 18.1.1903”, cancelled PEKING 25/11 04 and    
 sent to Germany. Military cancellation ”S.B.    
 OSTAS BESATZ BRIGADE...”.   1.000:-

1971 45 IA P.O. in China 1907 “China” Overprint on    
 German Stamps 1 d on 2Mk blue wmk, peace    
 issue. Two copies with slightly different shades.    
 Very fine. EUR 140   300:-

1972 47 IA P.O. in China 1906 “China” Overprint on    
 German Stamps 2½ d on 5 Mk green-black/red    
 wmk, peace issue. Light cancel, very fine copy.    
 EUR 90   250:-

1973 47 IA P.O. in China 1906 “China” Overprint on    
 German Stamps 2½ d on 5 Mk green-black/red    
 wmk, peace issue. Signed Bühler and Richter,    
 marked A Ic. EUR 90   250:-

1974 47 IIA P.O. in China 1918 “China” Overprint on    
 German Stamps 2½ d on 5Mk green-black/red    
 wmk, war issue, value centered, 26:17. Very    
 fine. EUR 190   400:-

1975 24-35 P.O. in Turkey 1905 Overprint on Deusches    
 Reich SET without wmk (12). 15 Pia signed    
 Mansfeld BPP and it is a fresh  copy! All    
 other hinged, 10 Pia signed Bothe. Mi 32 is    
 32A. EUR 900  / 1.800:-

1976P  Colonies Collection 1890’s–1910’s on Visir    
 leaves. Nice collection including some high    
 values, please inspect. Somewhat mixed    
 quality. (250)  // 3.000:-

1977K  Caroline Islands Collection. Mi 1–6 II, 7–19    
 (top values ) and 22. Mostly fine quality.    
 Mi 940 € (20)  / 800:-

1978 34 IIA Kiaochow 1918 Ship, Dollar currency $½ red    
 wmk lozenges, 26 × 17 holes, war print.   500:-

1979 36 IIB Kiaochow 1918 Ship, Dollar currency $1½    
 black-violet wmk lozenges, 25 × 17 holes,    
 war print. With corner sheet margin.   250:-

1980  Marshall Islands Postal stationery, Double    
 Postcard 10 Pfg. with overprint sent from    
 Jaluit in 1900 to Germany.   800:-

Associated areas
1981P  Saargebiet Collection 1920–30’s on leaves.    

 Nice collection including a few covers, blocks    
 of four, etc. Mostly good quality. (300)  // 1.200:-

1982P 51×2, 52 Danzig 1920 Airmails 60 Pfg and 1 Mark.    
 Registered Air Mail cover of first rate sent    
 to Sweden, without transit cancellations. 60    
 Pfg is scarce on covers. Kurzbefund Tworek    
 BPP: ”einwandfrei”.   1.500:-

1983 226 Danzig 1930 Overprint 35 Pf ultramarine.    
 Cover sent to Rotterdam, Netherlands. One    
 short corner perf. Cancelled DANZIG 1.12.30.    
 Scarce on cover!   1.000:-

1984K  Danzig Cover stamped with Reich 10 Pfg red    
 and 20 Pfg blue. Nice cover (somewhat soiled)    
 sent to Stockholm from Danzig, cancelled    
 DANZIG 7.4.1920, arrival cds on reverse    
 11.4.1920. One stamp defective (20 Pfg) but that    
 is relatively unimportant. Unusual with    
 forerunner covers, especially sent abroad.   1.000:-

1983

1982

1970

1980

1984
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1985B  Bohemia and Moravia Collection in four albums.    
 Interesting specialized collection with both xx    
 and used stamps, also about 50 covers. E.g. blocks    
 of four and other multiples, stamps with attached    
 printed field, etc., Favourable reserve, fine quality.  / 3.000:-

1986A  Occupied areas Nearly complete collection in    
 Leuchtturm album with slipcase and preprinted    
 leaves with stamp mounts: American and British    
 Zone 1946–49, French Zone 1946–49 and Soviet    
 Zone 1945–49. Better stamps e.g. Soviet Zone    
 Mi 42D II–50D II and Mi 80ax (signed by Ströh),    
 included. Excellent quality. Cat. value 6175 €    
 (Mi 2006/2007). (731 stamps and eleven blocks).   4.000:-

1987 1 Estonia - Elwa 1941 Eesti Post overprint on 1 kop    
 orange. Block of four with upper margin, one stamp    
 signed Eichenthal twice. Very attractive item!    
 Catalogue € 600 as singles.   1.800:-

1988V  Serbia Accumulation 1941–43 on stock cards    
 in album. Interesting, high catalogue value    
 and good variation. E.g. Mi 14–15 1941 used    
 sign Frischer, varieties on stamps of the first    
 set, some units and mini-sheets, Mi 48A I and    
 49 I xx, 48B I xx, 75X I, Bl. 1 type I x, 2 I x,    
 two copies (one with crease). Fine quality.    
 (400+10 souvenir sheets / mini-sheets)  // 12.000:-

1989 3-8 War Propaganda Forgeries King George V SET    
 (6). Scarce! EUR 250  () 700:-

1990 150x, 151x, 153x, 155x   Soviet Zone 1946 Coat of arms    
 and buildings 3 pf brown, 4 pf grey-green, 6 pf    
 violet and 12 pf red wmk falling. EUR 380   500:-

1991 IIa-IId + IIIa,b   Soviet Zone 1948 hand overprint.    
 Excellent quality. Scarce. EUR 280   500:-

1992 41 Soviet Zone 1945 East Saxony numeral 12 Pf    
 red. Signed Richter and attest Bodo Ströh:    
 ”ECHT und EINWANDFREI” Low reserve.    
 EUR 600   900:-

1993 42-50D III   Soviet Zone 1945 East Saxony numeral SET    
 perf 11½ (9). Scarce. EUR 360   600:-

1994K 103-06 Soviet Zone 1945 Christmas souvenir sheet 2t    
 ordinary paper. Cert. by Bodo Ströh: ”Der    
 Block ist ECHT, Blockmasse 118,3/118,9 :    
 118,9/118,6 mm....ist der Block einwandfrei    
 mit Originalgummierung.” Very fine quality.    
 EUR 1600  103-06 2.500:-

1995K 112-15 Soviet Zone 1946 Bridge reconstruction    
 Souvenir sheet 4. Attest Bodo Ströh. EUR 400   800:-

1996 100-02x   Thüringen 1945 Christmas. Block 1 on carton    
 paper. Signed ”STURM BPP”. EUR 400   700:-

1997  French Zone 1945–49. All different, e.g.    
 Mi Baden 31, 37, Reinland 35, 39–41, 50,    
 Württemberg 30–39, 44, 47–52. Mostly good    
 quality. Mi 664 € (30)   700:-
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1998P 38-41 Baden Zone 1949 Reconstruction s/s. Four perf and    
 two imperf copies with diff. varieties. EUR 420   700:-

1999 46 Baden Zone 1949 Congress 30 Pf black-blue.    
 Corner block of four with numbered sheet    
 margin. EUR 104   250:-

2000 46 Baden Zone 1949 Congress 30 Pf black-blue.    
 On official card tied by special cancel.   250:-

2001 46 PFI, II   Baden Zone 1949 Congress 30 Pf black-blue in    
 block-of-four with two normal stamps. EUR 252   500:-

2002 I/I-IX/I American and British Zone 1948 Posthorn over-   
 print on Numerals SET type 1 (band) (9). Signed    
 Schlegel. Scarce set! Low reserve. EUR 600   1.200:-

German Democratic Republic (DDR)
2003B  Collection 1945–90 in four Leuchtturm albums/   

 binders with stamp mounts. Extensive and valuable    
 coll. with a good section Russian Zone (incl. x    
 stamps, e.g. good Mecklenburg), DDR with VERY    
 FEW EXCEPTIONS COMPLETE xx incl. Debria,    
 Mao set, 5-year plan, 2953 famous men, etc.,    
 very high value! Fine quality.  Mostly  7.000:-

2004A  Collection 1949–90 in three nice Leuchtturm    
 albums with stamp mounts. Almost complete    
 (missing e.g. the Marx sheets, 1952/53 definitives    
 and many officials) but with e.g. Debria souv.    
 sheet, 1950 Scientists, Mao set in VERY GOOD    
 quality, both 5-year plan sets, etc., Michel value    
 more than EUR 5000 and collected with empha-   
 sis on quality, a collection that can be recommen-   
 ded! Excellent quality.   5.000:-

2005B  Collection 1945–90 in three Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Starting with a section    
 Russian Zone incl. good Mecklenburg-Vorpom-   
 mern with better sets, then DDR almost complete    
 incl. all better stamps and souvenir sheets except    
 1953 Personalities and the 50 pfg Mao is dis-   
 coloured. Also some officials. High value and    
 nice collection! Fine quality.   4.000:-

2006L  Collection 1949–90. Three Leuchtturm albums,    
 home-made stamp mounts. With few exceptions    
  and complete from UPU 1949. (Souv. sheet 7    
 and the Marx blocks are ) Mi to 1956 3000 €.   3.500:-

2007A  Collection 1948–71 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Stamps almost complete (four    
 stamps missing), also some mini-sheets after    
 1955. Mostly fine quality. Mi 1300 €   1.800:-

2008A  Well-filled collection 1949–79 in two Schaubek    
 albums. E.g. complete Mi 240–70 and 273–321,    
 also some better Soviet Zone.   1.700:-

Berlin
2009P 1-20 1948 Black BERLIN Overprint SET (20). EUR 450   600:-
2010 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1. EUR 1100   1.800:-
2011 68-70 1949 Currency SET on exhibition card    

 cancelled FRANKFURT 19.4.51. Mi € 700 for    
 loose stamps.   500:-

2012 91-100 1952 Famous Men SET (10). EUR 160   300:-
2013  Essay () Imperforated block with six stamps    

 ”DEUTSCHE POST”, in different values and    
 colours, for air mail.  () 300:-

2014A  Accumulation 1949–53 in two stockbooks.    
 Catalogue value over 17000 € for one of the    
 stockbooks! Including many UPU high values,    
 etc. Somewhat mixed quality. (1000)   5.000:-

2015P  Collection 1949–90 on leaves. Complete from    
 1950, very few are . Value to 1960 1700 € +    
 additional value.   2.500:-

2016P  Lot red Berlin overprints on Visir leaves.    
 Catalogue value for only 1 and 2 M is € 7200    
 if genuine. (100)   2.500:-

2017A  Collection 1948–79 in Schaubek album incl.    
 nice ovpts 1948–49, Mi 35–67 and 71–118,    
 etc. Mi approx. 4300 €.   2.400:-

2018P  Lot 1948–49 on Visir leaves. Mostly red Berlin    
 overprints (duplicated) but also UPU and Goethe    
 complete. In total six copies 2 RM and two 1 RM    
 of the Berlin overprint. Somewhat mixed quality.    
 (60)   2.000:-

2019P  Collection 1948–56 on leaves. Including e.g.    
 5 Mk black Berlin overprint used, red overprints    
 to 2 RM used, UPU used, Goethe hinged,    
 Currency 20 and 30 Pfg hinged, etc. Mostly    
 good quality. (100)  / 2.000:-

2020A  Collection 1948–76 in album. Incl. many    
 overprints, many better sets until 1955 ,    
 later both used and unused. Low reserve.    
 Mostly fine quality. (800)  // 1.800:-

2021P  Collection 1948–52 on leaves. Including e.g. red    
 Berlin overprint, currency set, Goethe and UPU.    
 Favourable reserve. Mostly fine quality. (60)   1.500:-

2022A  Collection 1948–90 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Mostly before 1967, incl. many    
 overprints and better sets. Fine quality. (450)   1.500:-

2023A  Collection 1948–90 in album with many better    
 stamps. Mi 2500 €. (hundreds)  Mostly  1.400:-

2024P  Small collection 1948–49 on leaves, with e.g.    
 red surcharge 2 pf–1 M, UPU and Goethe    
 complete. MI 1200 €   1.000:-

2025P  Collection/accumulation 1948–50’s on Visir    
 leaves. Including many better, inspect!    
 Somewhat mixed quality. (200)  / 1.000:-

2026A  Collection 1949–90 in stockbook. All the early    
 issues from ERP, some with cds. Mi 1200 €   1.000:-

German Federal Republic (BRD)
2027 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 160   300:-
2028K 123-38 1951 Posthorn SET (15). EUR 750   1.400:-
2029 174y 1953 Charity SET 10+5 pf with wmk 4Y. Signed    

 Schlegel. EUR 65   250:-
2030 177-96 1954 Heuss SET (20). EUR 350   600:-
2031 2255 I 2002 Albrecht Daniel Thaer 225 c type I and II.    

 EUR 70   250:-
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2032A  Collection 1948–60 in album incl. British-   
 American zone and Berlin, hinged but else fine    
 quality, many better sets, incl. used, cat. value    
 according to Zumstein 1980 CHF 22.000,-.    
 Mostly fine quality.  Mostly  4.000:-

2033A  Collection 1948–89 in album. Almost complete,    
 early issues mainly , e.g. Posthorn set. Mi 111–   
 115, 117–22, 143–46 are . From 1956 .    
 Value to 1960 2600 €.  / 3.000:-

2034A  Collection 1949–76 in album. Complete collec-   
 tion (appr. 20 stamps ), incl. Posthorn 70,    
 90 pf . Fine quality.   2.500:-

2035A  Collection 1948–85. Leuchtturmalbum with    
 neutral pages. Most of the good, early issues,    
 and in fine quality. Value to 1959 about 1900 €.   2.000:-

2036A  Collection 1945–90 in two Leuchtturm albums.    
 Incl. better stamps and sets, also Zones /.    
 Fine quality. (2000)   1.800:-

2037A  Collection 1949–96 in album, almost complete    
 with most good sets from the 1940’s and 50’s    
 incl. Mi 111–22, 139–42, etc. Mi 2500 €.  Mostly  1.700:-

2038P  Collection 1946–57 on leaves. Well filled    
 early part on GFR including most good sets    
 either used or hinged. Also American zone.    
 Mostly good quality. (300)  / 1.500:-

2039A  Collection 1949–2005 in two Visir albums.    
 Incl. better stamps and sets. Fine quality. (1500)   1.500:-

2040A  Collection 1948–97 in visir album. Fine    
 quality. (1000)  / 1.200:-

2041A  Collection/accumulation 1951–82. Duplicates    
  and  in two large stockbooks, also    
 Berlin collection 1948 77 // in album.    
 Mostly fine quality. (Thousands)  // 1.200:-

2042A  Collection/accumulation 1950’s–97 incl.    
 duplicates. E.g. many complete sets. Fine    
 quality. (3000)   1.200:-

2043A  Collection 1963–92 in three Lindner albums    
 with stamp mounts. Complete collection     
 and also  . Fine quality.   1.000:-

2044A  Large accumulation 1948–2001 in five stockbooks.   1.000:-
2045L  FDC. Approx 1500 FDC’s with vignettes    

 1960–91.   1.000:-

General German collections
2046V  Collection 1884–1959 in Schaubek album incl.    

 occupation, Post abroad, Zones, Memel, expen-   
 sive parts Colonies, French Zone and Saar,    
 many blocks-of-four and some covers, etc.    
 Mi approx. 18000 € acc. to vendor.  // 12.000:-

2047A  Collection 1849–1944 in album. Very good    
 collection incl. nice section States (e.g. Baden,    
 Bavaria and Württemberg) but main value on    
 Reich incl. some Eagles, nice cancellations    
 on pre-inflation stamps, 8 pfg and 25 pfg IAA    
 ovpt, air 1926, good Charity stamps from the    
 late 1920’s, nice section Reich incl. 25+40 pfg    
 Charity 1933, later complete sets and some    
 souv. sheets. High value, can be recommended.    
 Somewhat mixed quality. (1200)   4.000:-

2048A  Nice collection 1920–59 in two Leuchtturm    
 albums with slipcases and preprinted leaves    
 with stamp mounts: Danzig 1920–39, Memel    
 1920–22 and Saar 1920–35, 1947–59 + stamps    
 issued 1940–45 in areas occupied by Germany.    
 Several better stamps and sets included. Excel-   
 lent quality. Cat. value 5765 € (Mi 2006/2007).    
 (922 stamps and four blocks).   4.000:-

2049A  Collection 1945–77 in Schaubek album without    
 stamp mounts. BRD almost complete + Berlin,    
 incl. many better stamps, few . Fine quality.    
 Mi 2000 €   3.000:-

2050A  Collection 1949–65 in album. BRD and Berlin,    
 incl. better stamps and sets. Favourable reserve.    
 Mostly fine quality. (450)  Mostly unused 2.000:-

2051A  Collection 1849–1930’s in KABE album without    
 stamp mounts. Colonies including some yachts,    
 etc. German states and referendum areas. Clean    
 collection including somewhat better stamps.    
 Somewhat mixed quality. (2000)  // 2.000:-

2052A  Collection Zones and BRD 1945–79 in Schaubek    
 album. Apparently complete Mi 106–284 some    
 Saar 1947–58, etc. Mi 3500 € acc. to vendor.   2.000:-

2053B  Collection/accumulation 1940’s–80’s in nice    
 albums in box. Mostly GFR but also some    
 Zones, etc. Including better. (Thousands)  // 2.000:-

2054A  Collection/accumulation in two stockbooks.    
 BRD, Reich /, incl. MH 47, + duplicates    
 after 1945 . Mostly fine quality.  // 1.800:-

2055P  Collection states and early Reich up to about    
 1900 on leaves. Interesting small collection with    
 some better items noted e.g. Baden Mi 10a,    
 Bavaria Mi 32a in full sheet of 30 xx (hinged in    
 margin). On Reich it is worth to note well over    
 20 Eagles including Mi 1–7, 12, 21, 29–30. Also    
 Officials Mi 9–14 used. Small defects can occur    
 on mentioned stamps but mostly fine quality.    
 Overall mixed quality as usual with old    
 Germany. High catalogue value! (200)  Mostly  1.500:-

2056B  Accumulation mostly 1950–80’s in stockbooks    
 in box. Majority GFR with much xx but also    
 used and e.g. GDR. Large amounts of stamps!    
 (Thousands)  / 1.500:-

2057P  Collection 1875–1950’s on leaves. Including    
 several better sets from GFR. Favourable    
 reserve. Somewhat mixed quality. (500)   1.200:-

2058P  BRD & BERLIN. Selection 95 copies 1949–54    
 incl. BRD 146–55, 162–72, three copies each    
 Mi 161 and 171–76, etc. Also few . Favourable    
 reserve.   1.200:-

2059A  Collection 1872–1957 in album. Reich, Zones,    
 GFR, Berlin and GDR. Fine quality. (1000)  / 1.200:-

2060A  Collection/accumulation classics–1950’s in    
 visir album. Incl. some a bit better. Interesting    
 and messy collection incl. states, colonies,    
 areas, etc. Mostly good quality. (2000)  // 1.000:-

2061A  Collection 1948–69 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. BRD and Berlin, incl. many    
 better stamps and sets. Low reserve. Mostly    
 fine quality. (500)   1.000:-

2062A  Collection/accumulation mostly 1920–60 in    
 stockbook. Including e.g. Berlin Mi 71 xx in    
 corner block of four (480 €). Total catalogue    
 value acc. to vendor appr. 2000 €. Some dupli-   
 cates, but mostly different. Mostly good    
 quality. (500)  // 1.000:-

2063B  Accumulation classical–modern in removal    
 box. Over 20 remainder collections on leaves    
 and in albums. Also some a bit better stamps.    
 Mostly fine quality. (3000)  Mostly  1.000:-

2064L  Accumulation in box. Mostly Reich, BRD and    
 DDR in five Visir albums. Approx. 10 kg.    
 (Thousands)  Mostly  1.000:-

2065A  Nearly complete collection in Leuchtturm    
 album with slipcase and preprinted leaves    
 with stamp mounts: Bohemia and Moravia    
 1939–44, General government 1939–44 and a    
 smaller lot German Local Post 1945 onwards.    
 Excellent quality. Cat. value 1280 €    
 (Mi 2006/2007). (479 stamps and five blocks).   1.000:-

2066B  Accumulation. Mostly 1920’s–modern in    
 albums, stockbooks, etc. Some foreign    
 material as well. (Thousands)  // 500:-

Gibraltar – Israel
2067 29 Gibraltar 1889 Queen Victoria 5 pta grey.    

 Very fine. EUR 160   300:-
2068  Gibraltar Good lot 1904–53 including Mi    

 84–85, 107–17, 93–94, 124–24 and 134–47.   700:-
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2069 20 Gold Coast 1889 Queen Victoria 20s    
 green/red. A bit dirty and with a few minor    
 faults. With a fiscal cancel COURT ...DASI.    
 Almost all stamps were stolen, and therefore    
 withdrawn.   500:-

2070  Greece Essay, King George I. 20 L. Eight    
 essays in pairs with different colours.    
 Interesting and scarce.  () 400:-

2071P  Greece Accumulation. Approx. 250 Large    
 Hermes head incl. five unused and approx.    
 160 small heads. Incl. shades, few nice    
 cancels, etc. Mostly good quality.  Mostly  3.000:-

2072P  Greece Accumulation Hermes heads–1960’s on    
 leaves. E.g. good stamps and sets such as    
 Mi 173 x, 355–61 used, 416–20 xx, 603–14 xx    
 and 616–23 xx. High value! Mostly fine    
 quality. (400)  // 2.500:-

2073A  Greece Collection appr. 1900–40’s in small    
 stockbook. Interesting collection back of    
 the book material including e.g. Crete. (200)  / 1.300:-

2074V  Guatemala Cover lot 1880’s–about 1900.    
 Beautiful selection of 17 covers. Two sent    
 to Germany, one to Portugal and the rest    
 domestic. E.g. combination frankings and    
 covers with bisected stamps. Unusual offer,    
 quite rare material, please inspect! Fine    
 quality.   10.000:-

2075 76-78, 81, 83-87   Hong Kong King Edward VII short    
 set (9). Several better values including 1 and 2    
 dollar. EUR 891   1.000:-

2076P  Hong Kong Interesting collection early perfins/   
 security markings from Hong Kong and Straits    
 Settlements. In total more than 90 copies incl.    
 some better stamps.   900:-

2077K 33 Hungary franked with 12 f sent to Norway, tied    
 by BUDAPEST 5 MAJ 15. Arr cds on back side.   500:-

2078A  Hungary 1871–1944 in stockbook. Better classic,    
 air including zeppelin, some souvenir sheets,    
 etc. Mostly fine quality. (900)  // 1.500:-

2079A  Hungary Collection mostly 1960’s–80’s in    
 stockbook. Mostly souv. sheets. All seemingly    
 different. Mostly good quality. (300)   1.000:-

2080A  Hungary Collection 1872–1957 in album. Incl.    
 many overprints 1919–20. Fine quality. (800)  / 1.000:-

2081 58, 70-71   India Registered expedition cover to Sweden    
 from Sven Hedin, VICEROY’S CAMP P.O.    
 23.11.07. Defective backside.   400:-

2082A  India Collection/accumulation. On stock-leaves    
 in binder, India, Indian States, also some Paki-   
 stan. Many stamps and very interesting    
 material. Mostly fine quality.  // 1.800:-

2083A  India Collection 1860’s–1960’s in album. Also    
 some states. Somewhat mixed quality. (1000)  / 1.000:-

2084A  Iran Collection/accumulation 1872–1967 in two    
 stockbooks. Many early ones. Mostly fine    
 quality. (5000)   2.000:-

2085A  Iran classic–modern in album. Including    
 better classic. Mostly fine quality. (840)  / 1.500:-

2086A  Ireland Very fine collection 1943–2004 incl.    
 many nice sets and mini-sheets in album.    
 Mi approx. 1000 €. (700)   800:-

2087B  Israel Collection 1948–2006 in four KABE    
 albums with stamp mounts. COMPLETE in main    
 numbers WITH FULL TABS except for the three    
 highest values of the first set 1948, the 1948    
 postage due set and an unimportant 2006 set.    
 Incl. all souvenir sheets. Furthermore 17 diff.    
 minisheets/full sheets incl. full sheet of Mi 32    
 (five sets with full tab). Mi 31 tab and small    
 part of stamp with slight crease of minor impor-   
 tance. Also a BALE Specialised catalogue of    
 Israel stamps 2004. Great collection!    
 Excellent quality.   5.000:-

2088A  Israel Collection 1958–96 in Lindner album    
 with stamp mounts. Almost complete. Fine    
 quality. (600)  Mostly  1.000:-

2089A  Israel Collection 1948–92 in visir album.    
 Many souv.sheets. Mostly fine quality. (300)  // 500:-

Italy
2090  Pontificial States Lot. 1852 with ½, 2 (two    

 copies), 3, 4, 5 (three), 6 (two), 7 (two) and    
 8 Baj (three). Nice quality.   500:-

2091 3 Sardinia 1851 King Victor Emmanuel 40    
 centesimi rose. Very nice copy with clear    
 and central cancellation, all margins are    
 clear but partly cut quite closely. Signed    
 Pfenninger, Diena and Sorani. Certificate    
 Alberto Diena and Sorani. EUR 4000   6.000:-

2092 2a Sicily 1859 King Ferdinand II, 1 Gr rust-   
 brown. Genuine acc S. Heijtz. EUR 800   1.000:-

2093 3b Sicily 1859 King Ferdinand II, 2 Gr    
 ultramarine. Genuine acc S. Heijtz. EUR 750   1.000:-

2094 4a Sicily 1859 King Ferdinand II, 5 Gr carmine.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 420   700:-

2095 6a Sicily 1859 King Ferdinand II, 20 Gr grey.    
 Genuine acc S. Heijtz. EUR 500   700:-
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2096 40 1879 King Umberto I 25 c blue. Mostly original    
 gum. Off-centered and small rust spots. EUR 600   600:-

2097K 68, 73 Cover sent to Fiume, Messina 1901. Stamps    
 with Hungarian surcharge. Lilac, large    
 Paquebot and Hungarian black Kikötöben.    
 Arrival canc. Fiume on reverse. Very fine.   1.500:-

2098K 88-89 1906 King Victor Emanuel III 5 and 10 cents    
 on cover sent to San Marino, together with    
 10 cent postal stationary cut contrary to    
 regulations. Scarce and interesting item!   500:-

2099K 180-81 1 and 2 L March to Rome 1923 on two    
 registered covers, the 2L to Germany.   400:-

2100K 230-32 Air mail stamps of 1926, to Finland, Roma    
 14.9.32. Red, German transit Mit Luftost    
 befördert Munchen 2. Transit-and arrival    
 canc. on reverse. Very fine quality.   750:-

2101K 307 Military post card sent express with postage    
 2 lire. Censored, number canc. 0503.   300:-

2102K 414 Military post card sent express from Rome    
 1943, censored, and number canc. 1347.   300:-

2103K 415, 420 Cover sent to Sweden, Alassio 8.5.33. total    
 postage 1.25 lire. Very fine quality.   400:-

2104 479-87 1934 Football Champ. SET (9). EUR 750   1.500:-
2105 528-31 1935 Aviation Exhibition SET (4). EUR 350   700:-
2106 796-97 1950 Radio Conference, two very fine copies.    

 EUR 320   600:-
2107A  Collection/accumulation classics–1960’s in    

 three stockbooks. Many better in between,    
 please inspect carefully! Including colonies    
 and associated areas. Low reserve. Somewhat    
 mixed quality. (Thousands)  // 2.000:-

2108A  Collection 1863–1977 incl. many better    
 singles and sets. Mi 2600 € acc. to vendor.    
 (1200)  Mostly  1.800:-

2109P  Collection classics–1930’s on leaves. Quite    
 well-filled collection incl. some better. Also    
 a few pages Italy. Mostly good quality. (300)  / 1.500:-

2110P  Collection/accumulation classics–1950’s on    
 leaves and stock cards. Interesting mix incl.    
 many good stamps. Please inspect. Somewhat    
 mixed quality. (1000)  // 1.500:-

2111A  Collection 1863–1975 in Yvert album. Incl.    
 better stamps, and 1976–85 . Mostly fine    
 quality. (700)  / 1.000:-

Japan
(Also see lot 2187)

2112 1 II 1871 Dragon 48 M brown on Japanese paper.    
 Very fine copy without any faults. Signed    
 Pfenninger. EUR 380  () 700:-

2113K 1 II 1871 Dragon 48 M brown on Japnese paper.    
 Very fine copy without any faults. With photo    
 certificate Grønlund from 1967. EUR 380  () 700:-

2114 2 II 1871 Dragon 100 M blue plate II. Very fine    
 copy. EUR 650  () 1.000:-

2115 2 Ix 1871 Dragon 100 M blue plate I on plain    
 Japanese paper. Very fine copy without any    
 faults. Signed Krüger. EUR 450  () 800:-

2116 3 I 1871 Dragon 200 M red-orange plate I. Very    
 fine copy. Signed Pfenniger. EUR 500  () 1.000:-

2117 4 Ib 1871 Dragon 500 M blue-green plate I. Very    
 fine copy. Signed Pfenniger. EUR 650  () 1.200:-

2118 25-27 1875 Birds, complete set (3). EUR 650   900:-
2119 161-69 1923 Earthquake Type SET (9). EUR 340  () 750:-
2120K 204a 1934 Air Mail Souvenir sheet 1. Very fine    

 copy, unusually good quality. EUR 1700   3.000:-
2121K 447B 1949 Childrens’ Day, souv. sheet, fine copy.    

 EUR 480   1.000:-
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2122 494-98 1950 Air Mail SET (5). EUR 400   700:-
2123 507-10 1950 Nagoya Sport Meeting SET (4) in block-   

 of-four. fine quality. EUR 250   500:-
2124 536 1951 Sitting Miroku Souvenir sheet 38 chocolate.    

 EUR 350   700:-
2125K  P.O.W. letter from camp Kurume/Japan 1918 to    

 Oldenburg/Germany. Violet d/c 22/37 mm    
 Japanese censor G/Z. Magenta German censor    
 2-1 ’Freigegeben/Ausland - stelle cologne-deutz’    
 (released foreign department Cologne-Deutz).    
 Also British opened by censor P.W. 174,    
 scarce joint German and British censors.   500:-

2126P  Clean and very fine almoust complete collection    
 Commemorative issues 1894 to 1960’s in mostly    
 very fine quality. Including Nomination of    
 Crown Prince Hirohito, 1st Air Mail Flight    
 overprint sets. Value according to Michel    
 over 5000 €.  Mostly  5.000:-

2127P  Almost complete set National Parks 1938–73.    
 Including souv. sheets 2–8, all with complete    
 paper cover. Everything in very fine quality    
 (souv. sheet 4 is ). Value according to    
 Michel more than 3900 €.  Mostly  4.000:-

2128K  Small selection of classic genuine stamps (24)    
 in mostly very fine quality, value acc. to    
 Michel over 1000 €. Also a few false stamps    
 (6), and an unused genuine copy of Mi 33,    
 but thin (€ 200 if fine). Some signed.  Mostly  1.000:-

2129 20-21 P.O. in China 1908 overprint on Jingu Kogo 5Y    
 and 10Y. Mi 20 with two short perfs. EUR 300   300:-

2130P  Occupation of Dutch India Collection. 120    
 stamps incl. some blocks-of-four. Mostly    
 fine quality.  / 750:-

Latvia – Mauritius
2131A  Latvia 1918–2000 in Leuchtturm album with    

 stamp mounts, with slipcase. E.g. well-filled    
 early section and better 1930’s incl. Mi 153–   
 158A+B, 210–14B, etc., and 1991–2000 complete    
 often with nice cancellations. Fine quality.   3.000:-

2132A  Latvia Collection 1918–2000 in Leuchtturm album    
 med fickor, in cassette. E.g. good x/xx sets from    
 1920’s–30’s incl. Mi 138–43A+B x, 144–8A x,    
 153–58A xx, 159–60A+B=xx, 190–92 x,    
 dito B=xx, 198–202A+B=xx, 210–14A x,    
 203–05 A xx, 228–31A x, 225–27A x, etc.,    
 also 1991–2000 complete xx. Fine quality.   2.500:-

2133P  Liechtenstein About 120 copies 1912–50’s    
 incl. Mi 108–13  and 305+309 . High    
 value.  // 1.500:-

2134B  Luxembourg Collection 1852–1986 on Schaubek    
 leaves incl. better priced early issues and e.g.    
 Mi 208–64, 282–301, 303–38, official and    
 postage due stamps, etc. Mi approx. 6500 €.   5.000:-

2135P  Madagascar (FR) Collection 1891–1930. Good    
 collection incl. Moheli, Mayotte, etc., scarce    
 material. Mostly fine quality.  / 700:-

2136 82-96 Malta 1922 Malta and Britannica SET (15).    
 600 € if xx.   600:-

2137 133-51 Malta 1930 Postage & Revenue overprint SET (18).    
 Missing a few unimportant values. 420 € if xx.   400:-

2138 152-68 Malta 1930 Different designs SET (17). 400 €    
 if xx.   400:-

2139A  Malta Collection 1860–1989 in Lindner album    
 with stamp mounts. Incl. many better stamps,    
 e.g. Mi 10–14, 101–14, 130–31 , from 1948    
 almost complete, mostly . Fine quality. (700)  / 3.500:-

2140P  Mauritius Collection 1891–1930. Good    
 classical material incl. some high values.    
 Mostly fine quality. (78)  / 500:-

Monaco
2141 397-400 1949 Red Cross. EUR 500   700:-
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2157A  Collection 1852–1960 in Lindner album with    
 stamp mounts. Many sets. Mostly fine quality.    
 (500)  / 600:-

2158A  Postcards collection 1898–1917. Amsterdam,    
 51 different topographic cards incl. better.    
 Fine quality.   1.200:-

New Guinea
2159 65-77 1931 Paradise bird. Complete very fine set (13)    

 incl. Mi 65–76 .  / 900:-

New Zealand
2160K  1890, Beautiful reg. cover to England franked    

 with 1882–1900 3 d yellow pair and perf. stamp    
 duty 1 d and 2 d, cancelled oval bard with large    
 violet oval ”REGISTERED/DUNEDIN” date    
 stamp and red oval ”REGISTERED/LONDON”    
 arr cds, SCARCE FRANKING and unusual item!    
 Cert Sismondo.   4.000:-

2161K  1892, 4 sh revenue stamp on cover to France    
 from Wellington, with ”Wellington 9 FE 92”    
 squared circle cds, with Paris and London    
 transit marks, scarce and interesting item!    
 Cert. Sismondo.   4.000:-

2162K  1894, 1882 Fiscal stamp 2 sh on registered enve-   
 lope from Aukland to MONTENEGRO, cancelled    
 ”REGISTERED AUCKLAND” datestamp with    
 boxed A.R. and GALATA transit mark, most    
 unusual destination! Cert. Sergio Sismondo.    
 Fair condition.   4.000:-

2163K  1895, Local cover with squared circle canc.    
 ”AUKLAND 5 FE 95” with green 2d stamp duty    
 (some imperfections). Cert Sismondo.   1.500:-

2164K  1897, Philatelic envelope from Taylorville    
 to Wanganui bearing imperf. Stamp Duty 1d,    
 canc twice TAYLORVILLE 25 OC 97, slight    
 staining, otherwise a nice item! Cert. Sismondo.   1.200:-

2165K  Local cover with 1d blue stamp duty used locally    
 in Christchurch Oct 30, 1907. The cover also has    
 the circularly framed ”TO PAY/2d./Double    
 DEFICIENT POSTAGE” alongside the stamp,    
 very good item! Cert. Sismondo.   1.500:-

2166K  Beautiful registered cover to USA with 1925–30    
 3 s mauve stamp duty together with 1 s 3 d stamp    
 duty and normal 1915–30 7½ p stamp, sent on the    
 first air mail flight in December 1937, canc.    
 28 DE 37. South Pasadena and San Francisco    
 arr cds on back.   1.300:-

2167P  Collection/accumulation classics–1950’s on a    
 few stock cards etc. Interesting, including    
 better values as well as some associated    
 areas. Mostly good quality. (100)  // 1.000:-

Norfolk Island
2168  Cover to USA 1929 with two King George V    

 1½ d scarlet stamps, tied by ”NORFOLK    
 ISLAND/AUSTRALIA 10JL 29” cancellations,    
 a great early cover from a scarce origin!   2.000:-

Poland
2169 445-47 1946 BIE Souvenir sheet 9. EUR 750   1.200:-
2170P 486A-H Polish Culture. Block 10 (No 05156). EUR 260   400:-
2171A  Collection 1941–2000 in three stockbooks.    

 Comprehensive incl. several good items from    
 the earlier part incl. exile-government,    
 Groszy ovpts, Mi 445–47 xx, etc. Seems more    
 or less complete from the mid-1950’s except    
 some better souvenir sheets. Fine quality.  / 4.000:-

2142 502-03, 505B   1957 Sea birds perf. 13, complete set (3).    
 EUR 550   900:-

2143 502-05A 1955 Sea birds, complete very fine set (4).    
 EUR 420   700:-

2144A  Collection appr. 1940–90 in two stockbooks.    
 Many stamps, seems to be all different.    
 Mostly good quality. (800)   1.400:-

2145K  More than 200 copies Mi 1–8 and 11–25 incl.    
 some nice x. Mi > 6000 €. Mixed-VF.  Mostly  1.000:-

2146V  Covers. A lovely selection of more than 60    
 covers and cards prephilatelic–about 1940’s,    
 including some interesting units sent to    
 Monaco. Also a few autographs. E.g. inte-   
 resting prephilatelic covers, Paquebot cards,    
 covers from abroad with Monaco dues, mixed    
 frankings, etc., A MOST UNUSUAL LOT,    
 PLEASE INSPECT!   16.000:-

Montenegro – Nepal
2147P  Montenegro Collection 1890’s–1910 on leaves.    

 Interesting collection with specialisation    
 concerning watermarks, etc. Seldom seen    
 material! Mostly good quality. (300)  // 1.200:-

2148B  Nepal Collection 1881–2002 in four stockbooks.    
 Unusually comprehensive incl. some duplica-   
 tion; two albums with stamps and covers incl.    
 early stamps and two albums just covers old–   
 modern, partly collected both unused and used    
 (in modern part), high value and interest, please    
 inspect! Mostly fine quality. (1200–1500+    
 around 200 covers)  // 4.000:-

The Netherlands
2149 92 1913 Centenary of Independence 10 G red-   

 orange on yellow. Fine copy. EUR 950   1.500:-
2150 92 1913 Centenary of Independence 10 G red-   

 orange on yellow. Fine copy. EUR 950   1.500:-
2151K 402-03 1942 Dutch Legion Souvenir sheet 1-2 (2).    

 EUR 125   300:-
2152 580-81 1951 Air mail SET (2). EUR 600   1.000:-
2153K  Lot remainders in six old approval booklets    

 including several better, often duplicated.    
 Several of e.g. Mi 63 (6) and 80 (4) hinged,    
 and postal money order set used (missing 10    
 Gld). Also some other which means catalogue    
 value adds up. (300)  / 2.000:-

2154P  Collection 1852–1940 on leaves. E.g. first two    
 sets (slightly mixed quality), other better early    
 definitives, 1913 Jubilee to 2½ g, and later on    
 some good commemorative sets incl. Olym-   
 pics 1928 and Tourism 1932. Somewhat mixed    
 quality. (350-400)   2.000:-

2155A  Collection 1850’s–appr 1930. Basic, genuine    
 old collection in BE-BA album. Also including    
 fairly interesting Dutch Indies and other    
 colonies. Mostly good quality. (300)  / 1.200:-

2156  1864–1950. All different, e.g. Mi 4, 10, 20,    
 28, 137, 210–12, 249–52, 256, 455, 543, 562.    
 Mostly good quality. Mi 686 € (49)   800:-
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2172B  Collection 1920–about 1990 in 24 special    
 Polish albums. E.g. good stamps and sets    
 from the 1930’s and 1940’s (some early ones    
 are x), Monte Cassino set xx, later xx incl.    
 Freedom Fighters 1944 Sign Milkuski, 1945    
 ovpt set, Culutre souv. sheet, Roosevelt set ×2,    
 good sets from the 1950’s, later mainly well-   
 filled incl. many souv. sheets, etc. Low reserve.    
 Excellent quality.   4.000:-

2173A  Collection/accumulation 1946–66 in three    
 stockbooks. Good accumulation, incl. better.    
 (1400)  / 1.800:-

2174L  Collection 1945–70’s in ten albums incl. better    
 such as Mi 380–82, 389, 445–47 xx, 515–17 xx,    
 etc. Also one album with many Groszy o.p.    
 Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  // 1.500:-

2175A  Collection 1960–89 in three KABE albums with    
 stamp mounts. Seems to be almost complete incl.    
 mini-sheets. Fine quality.   1.200:-

2176P  Przedborz Lot. Interesting lot with high value    
 incl. signed or checked stamps, e.g. imperf x and    
 a set of four in blocks-of-four used. Fine    
 quality. (120)  / 2.500:-

Portugal
2177 25-33 1867 King Luis I SET (9). 100 Reis round    

 corner. EUR 1500   1.300:-

2178 64C 1887 King Luis I, 500reis, violet, perf 13½.    
 EUR 600   900:-

2179L  Collection 1851–2008 in four Schaubek albums.    
 Nice collection mostly used up until 1990 (apart    
 from souvenir sheets), well-filled but often    
 lacking the most expensive. Including a reaso-   
 nably well-filled classical part but some key    
 stamps missing, also some a bit better more    
 modern e.g. Mi 66-77, 80-86 used and 632-41 xx.    
 Souvenir sheets in a separate album apparently    
 complete (mostly xx) including Mi Bl. 1 (gum    
 creases) xx. Including Azores and Madeira    
 modern issues. Partly mixed quality on the    
 classical part, but otherwise mostly good    
 quality Approx. 13 kg. (Thousands)  / 5.000:-

2180A  Almost complete collection 1966–86 in    
 Schaubek album incl. many CEPT sets and all    
 mini-sheets 1977–86. (700)   1.300:-

2181A  Classic–1910 in stockbook. Including much    
 colonies. Mostly fine quality. (1.000)  // 1.000:-

Romania
2182P 985-86 1946 Philharmonic Orchestra mini-sheets with    

 tabs (2). Five sheets of each value. Only 20 000    
 printed! Scarce sheets.   600:-

2183 1758-59 1958 Stamp Centenary souv. sheet 40–41 (3). The    
 blue perf s/s in two different shades. EUR 220   350:-
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Russia
2184K 18-19, 21   Beautiful cover to Bohemia with three-colour    

 franking from Warschau 10 November 1873,    
 transit+ arrival canc. Also picture postcard    
 to Sweden franked with Mi 395B in pair.   1.000:-

2185 19x, 20x, 21x   1866 Coat-of Arms 3 k black/green, 5 k    
 black/lilac and 10 k (pair) on cover to Bordeaux    
 from RIGA, Latvia 1870. Red ”AUS RUSSLAND”    
 cancellation among others. VERY DECORATIVE.   2.000:-

2186K 26x 1875 Coat of Arms 8 k grey/carmine on cover    
 to Dresden, Germany 1879. Transit and arrival    
 cancellations on reverse. Attractive cover.   800:-

2187K 69 1908 Coat-of-arms 10 Kop blackish-blue in pair    
 on cover to USA, sent via Japan due to the revo-   
 lution. In Kobe a Japanese 10 Sen stamp has been    
 attached to pay the additional postage, cancelled    
 KOBE 30.1.18. Arr. cds on reverse.   2.500:-

2188K 72 1908 Coat-of-arms 20 Kop red/blue perforated.    
 Registered cover to Copenhagen, Denmark (redi-   
 rected) sent from the Danish consulate in Kiev.   1.500:-

2189K 124 1918 Postal saving stamps 1 K dull yellow-   
 brown/dark red. Four copies on postal money    
 order. Cancelled 24.9.21. Scarce!   1.800:-

2190K 125 1918 Postal saving stamps 5 K dull yellow-   
 brown/dark green. 8 stamps on postal money    
 order. Cancelled 23.9.1921. Scarce!   2.500:-

2191K 190x Registered cover from Odessa to Berlin franked    
 with 30 copies. Arrival cds on back of the stamps(!)    
 as the stamps take up more space than the envelope.    
 Interesting item! Also a similar ordinary cover    
 from Golovanenck to Berlin franked with 15    
 copies.   2.500:-

2192K  Official, Sent from Tobolsk to Kondinskoe via    
 Berezov, Two TOBOLSK despatch cancellations    
 with short and long posthorns and BEREZOV    
 transit. All three postmarks are unrecorded in    
 Robinson’s ”Siberia”. Very scarce and interesting    
 item of Siberian postal history.   1.500:-

2193A  Collection 1992–2005 in two albums incl. some    
 dupl. and many souvenir sheets. Mi > 1600 €.   1.500:-

2194A  Accumulation 1858–about 1920 (+few later) in    
 stockbook. Interesting with e.g. somewhat    
 better early stamps, possibilities to find    
 varieties and cancellations, etc. Mostly    
 fine quality. (2000–2500)   1.000:-

2195V  Cover lot 14 special covers 1870’s–1910’s.    
 Multiple frankings, covers sent abroad,    
 censoring, postal stationery, returned mail,    
 etc. Should be examined by a specialist. An    
 appealing lot! Mostly good quality. (14)   12.000:-
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2196K  Cover lot. SUSPENDED MAIL DUE TO WAR.    
 Two interesting covers sent from the same firm    
 in London to Russia. One registered and censored,    
 cancelled 18 JA (January) 18 to Moscow. Scarce    
 boxed cancellation ”Mail service suspended” and    
 ”Return to sender for reason stated” as a result    
 of the ongoing revolution. Arrival return cds on    
 reverse London 30 OCT 18. The other registered    
 cover is sent from London to Goldingen cancelled    
 10 JY (July) 15 and has been returned to the sender    
 as a result of the ongoing WW I according to postal    
 note in French on the front. With contents. Arrival    
 return cds on reverse XX JA 16. Two very interes-   
 ting postal history items!   2.500:-

2197K  Registered cover from Zakazhoe, redirected    
 numerous times with several different cancella-   
 tions on reverse. Very interesting and scarce    
 item of postal history!   1.200:-

2198V  Mixed Collection 1857–2006. Fantastic collection    
 in nine fresh Leuchturm albums with stamp    
 mounts, collected with passion and interest.    
 Starting with an extensive part Russia incl. Mi 1    
 on cut piece, 2x used, 3y (missing perf) with    
 superb canc ”2”, 4y with superb unusual canc    
 ”496”, 5–10 used, 6–7 x, City Mail Moscow/St.    
 Petersburg with red canc. 18–26y used, 38–39y    
 unused, 151–54 used, 168y used and xx,    
 185 I B x,185 II A+B x (minimal hinge traces),    
 212–14 used, 219B x, etc. Also Officials 6–8 (no    
 guarantee but acc. to vendor bought as genuine    
 at a German auction...). Soviet Union is very    
 extensive with e.g. 1923–53 x/xx/o with few excep-   
 tions complete incl. many perf. and watermark    
 varieties and expensive stamps (e.g. 238 I B used,    
 253 IA used, 260 ID used, 283 imperf and much    
 more), bl 3 x, slight discolouring, Bl 6–8 x,    
 Mi 1315B used in block-of-four (cut down bl. 11B)    
 with Riga canc, etc. 1954–2006 with unimportant    
 exceptions complete xx (however Bl 33=x). Also    
 an album with xx mini-sheets 1970–2006 and last    
 but not least an interesting album miscellaneous    
 material incl. misprints, associated areas, armies,    
 postmarks, interesting covers/cards, inofficial mini-   
 sheets, etc. A GREAT AND VALUABLE HOLDING   
 FROM A VERY POPULAR AREA. PLEASE    
 INSPECT! Fine quality.  // 100.000:-
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2199V  Mixed Accumulation classics–about 1960 on    
 stock cards in large stockbook. Highly interes-   
 ting and valuable stock in very good variation    
 (although a few items are somewhat heavily    
 duplicated). Main focus on classics/1910–20’s.    
 Many signed copies. Large part associated    
 areas (e.g. Ukraine), Armies, some foreign    
 post offices etc, Also Mi block 1y (crease, small    
 colour spots on back, not signed/certified) and    
 other Soviet Union material . Unusual offer,    
 please inspect! The depicted stamps are just    
 a ”potpourri” of what’s included in the lot,    
 much more to be found! Fine quality.    
 (900-1000)  // 75.000:-

2200B  Mixed Collection 1858–1986 in five Schaubek    
 albums without stamp mounts. Nice and    
 comprehensive with many medium-priced and    
 better stamps without the most expensive ones,    
 e.g. some classics, better 1930’s–40’s and    
 well-filled later section (almost complete from    
 about 1955 with most souv. sheets). Fine quality.   5.000:-

2201P  Mixed Collection about 1870–1950’s on leaves.    
 Mainly Russia and Soviet Union but also some    
 areas. A few Russian stamps used in Finland,    
 incl. 1 Rouble. Some good 1930’s, mostly used.    
 Quite a few sets. Mostly good quality. (500)  / 2.500:-

2202B  Mixed Collection 1858–1991 in six Schaubek    
 albums without stamp mounts. Comprehensive    
 with e.g. medium priced stamps, souvenir    
 sheets, etc. E.g. some interesting classics,    
 Air mail 1935 excl. 25K, and well-filled    
 later section. Mostly fine quality. (3000)  Mostly  2.500:-

2203L  Mixed Collection in five Schaubek albums,    
 mainly sparsely filled 1858–1950 and well-   
 filled 1950–80 incl. many sets and some    
 mini-sheets. Approx. 14 kg. (2200)  Mostly  1.800:-

2204A  Mixed Accumulation 1869–about 1960 in large    
 stockbook. Interesting stock in good variation    
 with e.g. many definitive stamps, high cat. value.    
 Fine quality. (1200-1500)   1.500:-

2205A  Mixed Accumulation classic–1980’s in large    
 stockbook. Interesting, somewhat messy    
 accumulation with e.g. quite many stamps    
 from foreign post offices/associated areas    
 (like Ukraine), etc. Fine quality. (800-1000    
 + some modern massware)  Mostly  1.500:-

2206P  Mixed Accumulation classics–1940’s. Messy    
 and partly heavily duplicated but very interes-   
 ting incl. some better and good bargain oppor-   
 tunities. E.g. Russian territories/associated    
 areas. Mostly fine quality. (hundreds)  / 1.000:-

2207L  Mixed Accumulation thousands of stamps    
 1870’s–1960’s in e.g. two thick albums. Also    
 lots of covers and postal stationeries 1956–67.  // 1.000:-

2208A  Mixed 1890’s–1930 in stockbook. Russia,    
 including associated areas. Also some Soviet    
 Union. Mostly fine quality. (450)  // 500:-

2209V  Mixed Covers. CZECH FORCES IN SIBERIA.    
 Very interesting selection of ten covers and    
 cards. E.g. Japanese envelope sent to Czecho-   
 slovakia from the forces with postage due    
 (signed). Several different postmarks used    
 by the forces, some covers to Czech republic    
 and others elsewhere. Requires a specialist!   15.000:-

Soviet Union
2210K 570 1937 Aeroplanes Souvenir sheet 3. Mi € 350    

 for unhinged.   400:-
2211K  Two redband covers with Russian frankings    

 (20 Kop resp. 14 Kop) sent via Japan to China.    
 One cancelled 1924, the other unreadable but    
 same time period. Scarce and interesting!   2.500:-

2212B  Collection 1858–1991 in six nice Schaubek    
 albums with stamp mounts. Only few classics    
 but e.g. good definitives/high values and    
 other better stamps from the 1920’s, many    
 better from the 1930’s incl. air mail stamps,    
 then well-filled from the 1940’s onwards.    
 High value! Fine quality.   10.000:-

2213A  Collection 1966–91 in three albums with    
 stamp mounts. Seems to be almost complete    
 incl. mini-sheets, from 1974 almost all .    
 Fine quality.  / 2.000:-

ex 2199
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2214A  Accumulation 1961–92 in three large stockbooks.    
 Complete sets and single stamps in good variation    
 throughout. High total cat. value. Fine quality.    
 (2500-3000)   2.000:-

2215L  Collection 1972–92 in four albums incl. lots of    
 dupl. Main part  incl. approx. 350 souvenir    
 sheets, many blocks-of-four, 170 covers/FDCs,    
 etc. Approx. 10 kg.  / 2.000:-

2216A  Collection 1921–33. Very nice presentation    
 booklet from Madrid Conference, many better    
 sets, e.g. Zeppelins, few stamps with rust    
 spots. Fine quality. (122)   1.800:-

2217A  Accumulation 1920’s–76 in three large stockbooks.    
 Good stock in overall very good variation where the    
 first of the three books contains e.g. medium priced    
 stamps/sets. Fine quality. (Few thousands)   1.500:-

2218A  Accumulation 1930’s–89 in large stockbook.    
 SOUVENIR SHEETS, about 150 units incl. a    
 few used. Main value on later ones (incl. slightly    
 better items) but also e.g. bl 2, three copies,    
 bl 3 xx (but gum flaws/small paper remain),    
 Bl 15 xx, bl 24–25 x, bl 31, two xx copies,    
 bl 82, etc. Fine quality.  Mostly  1.500:-

2219L  Collection/accumulation in box. Collection    
 1918–75 in three Schaubek albums, duplicates    
 1970–91 in four stockbooks. Approx. 15 kg.    
 (Thousands)   1.500:-

2220A  Accum. 1950’s–80’s in two stockbooks. SOUVENIR   
 SHEETS, about 200 units incl. some xx and some-   
 what better ones, also minor section used modern    
 sets, high cat. value. Fine quality.  Mostly  1.200:-

2221K  Cover lot three interesting covers. One    
 Zeppelin card stamped with Mi 351 sent to    
 Germany cancelled 1930. Also registered    
 cover to USA stamped with Mi 404B and 448    
 (canc. 1937) and ordinary cover to USA    
 stamped with Mi 805 and 486 canc. 1941.   2.500:-

San Marino – South West Africa
2222A  San Marino Almost complete collection 1877–2008    

 in two Schaubek albums with stamp mounts, incl.     
 e.g. Mi 4 x, 6–7 x, 31 used, 44–45 used, 145–62 x,    
 165–79 x, 184–201 x, 442–50 xx, Mi 462 x and    
 Due 18 x. A few older are used or (x) but almost    
 everything is hinged or unhinged (after approx.    
 1950). Please inspect this attractive collection!    
 Mostly good quality. (1000)  Mostly  5.000:-

2223A  South Korea Presentation album ”STAMPS OF    
 THE REPUBLIC OF KOREA POSTAL BUREAU    
 DEPARTMENT OF COMMUNICATIONS” with    
 stamps and sets between 1946–51, e.g. UN flag set    
 (42 values, incl. Luxembourg and Norway).    
 (approx. 75). Scarce album.  () 1.000:-

2224 35/36 South West Africa Postage due, 1924 Overprint    
 on Transvaal pair 5 d violet/black. Overprint a    
 bit smeared, otherwise very fine. Michel 650 €    
 for , SG D17a £500 for , ”as is”.   900:-

Spain
2225 277-79 1920 Philatelic Congress. Mi € 1110 for    

 unhinged. High values.   800:-
2226 444-56 1930 Railway Congress SET (13). Mi € 1300    

 for unhinged. Lower values (incl. 4 P) with    
 faults, however 10 Pta is in good quality.   800:-

2227B  Comprehensive collection 1850–2003 with many    
 better stamps in seven nice Lindner albums with    
 stamp mounts. Starting with a ”reasonable” classic,    
 mostly used section without expensive stamps (e.g.    
 no 19c). From around 1900 mainly x incl. e.g. 10 P    
 1901, 30–50 c Quixote, 4+10 P 1909, 1920 UPU cpl    
 (however 10 p with faults), 1924 4+10 P, Red Cross    
 both sets cpl, some better ovpt stamps, Air mail    
 1929–30, medium-priced stamps and sets from the    
 1930’s, from the 1940’s partly xx incl. better ones,    
 (1947 Air mail complete however x), 1950’s almost    
 cpl xx however the most expensive ones missing,    
 and from 1958 onwards with very few exceptions    
 COMPLETE. Favourable reserve. Fine quality.  // 5.000:-

2228A  Collection 1850–1975 with better stamps and    
 sets in album, mostly in fine condition.    
 Mi 2500 €. (hundreds)  // 1.700:-

2229A  Collection 1850–1931 in album. Incl. some    
 sets , also few colonies. (400)  / 1.000:-
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Spanish West India – Suriname
2230V  Spanish West India Cover lot 1860–99.    

 Interesting and highly unusual lot POSTAL    
 FORGERIES incl. Graus PF type III; 1 R green    
 in strip of three on cover, Graus VII ½ R    
 blue on cover, 1869 20 c on cover from    
 Havana to Bilbao, etc. PLEASE INSPECT.    
 Mostly fine quality. (8 items)   10.000:-

2231L  St. Vincent Accumulation classics–1970’s in    
 24 stockbooks. Large accumulation incl.    
 FDCs and souvenir sheets, better items, etc.,    
 unusual offer! Heavy lot, please inspect!    
 Mostly fine quality. Approx. 28 kg. (2000)  // 13.000:-

2232A  Suriname Collection 1873–1975 in Davo album    
 with stamp mounts. Nice collection with only    
 few stamps missing. Independend Suriname    
 complete x except for the first set and the older    
 section mainly used (but also some x) incl.    
 better / higher values. Mostly fine quality. (800)  / 2.500:-

Switzerland
2233 118 II/120b   Tellknabe 10 red and 15 lilac in vertical pair.    

 Mi S 3. Scarce pair! EUR 550   800:-
2234 152 1920 Basel - Frankfurt Line overprint 30c brown/   

 green. Minimal thin spot on front. EUR 1400   1.000:-
2235K 197x, 170x   1924 State Weapon 2Fr ordinary paper and    

 1921 Sitting Helvetia 40 c ultramarine on    
 insured parcel card to Sweden.   300:-

2236 271-74 1934 Naba Exhibition Souvenir sheet 1. Nice    
 s/s with Naba exhibition cancellation. EUR 750   1.000:-

2237A  Collection 1862–1975 in album. Incl. Helvetia    
 with paper and perf varieties, until 1967    
 mostly , also air stamps and better mini-   
 sheets. Fine quality. (600)  // 3.000:-

2238A  Collection/accumulation classics–1970’s in    
 stockbook. Quite comprehensive incl. several    
 better, e.g. a few Rayon stamps, 1fr 1882,    
 2rp 1862 (three good margins), 10fr PAX (all    
 these used), some sovenir sheets and other    
 good sets, international organisations. Mostly    
 fine quality.  / 3.000:-

2239A  Collection se-tenant pairs 1910’s–60’s in visir    
 album. Also some stamps, but main value is on    
 the se-tenant issues. Including many better e.g.    
 S23z, etc. Please inspect! Good quality. (500)   2.500:-

2240A  Collection classics–1940 in album. Nice and    
 clean starting with three facsimiles of Locals,    
 then good section Sitting Helvetia, dues, first    
 two Pro Juventute sets, 50c propeller ovpt=x,    
 later medium priced stamps/sets incl. some x    
 stamps, etc. Fine quality. (400-500)   2.000:-

2241  Four cuts franked with e.g. Mi 458 PAX 5 Fr    
 and three copies Mi 459 PAX 10 Fr. Mi > 800 €.   1.600:-

2242A  Collection in album. Pro Juventute and Pro    
 Patria 1913–73 almost complete, mostly     
 until 1962, also Organisations, dues, etc.    
 Fine quality. (500)  // 1.500:-

2243A  Collection 1900–77 incl. several Pro Juventute    
 and Pro Patria sets. Mi 2300 acc. to vendor.    
 (>900)  // 1.300:-

2244A  Collection 1854–1970 in album. Fine quality.    
 (600)  // 1.200:-

2245A  Collection 1870–1990 in visir album. Incl.    
 better stamps, e.g. Pax set. Low reserve.    
 Fine quality. (800)   1.200:-

2246P  Collection back of the book 1878–1940’s on    
 leaves. Interesting collection! Mostly good    
 quality. (200)  // 1.000:-

2247A  Collection/accum. 1953–76 in stockbook.    
 Incl. some duplicates . Fine quality.  Mostly  1.000:-

2248  1862–1907. All different, e.g. Mi 25, 28, 31,    
 61B (short perf), 62, 62B (short perf), 64, 68,    
 73-77, 90D. Mostly good quality. Mi 1.600 € (22)   700:-

2249B  Duplicate stock in envelopes. Mostly definitive    
 stamps 1930–50’s. Also some used USA.   500:-

2250B  Lot hundreds of stamps classic–1970’s incl.    
 many medium and some better issues.  // 400:-

2251K  FDC. Small lot of FDC’s 1940–50’s. Value    
 about € 800 acc. to Michel. (8)   1.000:-

2252B  Cover accumulation 1834–1980. Mostly fine    
 quality. (200)   1.000:-

Syria – U.N.
2253 88 Syria Registered entire from Damaskus 1921    

 to Sweden, arrival canc. ALSTAD 10.5.21.   2.000:-
2254B  Turkey Accumulation 1863–1980’s in 16    

 stockbooks and some loose stockcards. Very    
 comprehensive dealer stock with many good    
 stamps and sets. E.g. about 100 Tugras (first    
 imperf issue) incl. six copies of no 1 in a    
 block of six, many interesting overprint sets,    
 etc. An unusual offer and a great lot indeed!    
 Mostly fine quality. Approx. 22 kg.    
 (Thousands)  // 30.000:-

2255L  Turkey Accumulation classics–around 1980 in    
 eight stockbooks. Good dealer’s stock incl.    
 better older material and many complete xx    
 and used sets, also small section Turkish    
 Cyprus, very good variation, high value!    
 Mostly fine quality. (Thousands)  // 4.000:-

2256A  U.N. Collection 44 different Flag sheets and    
 30 other sheets 1989–93 in three albums.  Mostly  500:-

USA
2257 19v, 20 1861 Jefferson 5 C buff with part of adjoining    

 stamp at left (imperforated between) +    
 Washington 10 C dark green on cover with full    
 content to Montpellier, France, from New York    
 14 January 1862, per steamer ”Asia”. SPECTA-   
 CULAR COVER.   9.000:-

2258P  Collection 1850’s–1930’s on leaves. E.g. first    
 pictorial set to 15c in very mixed/bad quality,    
 high value definitives, 50c Columbus, 50c Omaha,    
 good other commemoratives and also some back    
 of the book. High cat.value. In the beginning    
 mixed quality, later fine. (400-450)   3.000:-

2259A  Lot modern stamps incl. many high values and    
 some booklets, etc. Face value approx $370.-.   1.300:-

2260A  Two albums with approx. 750 blocks-of-four    
 incl. dupl. mainly 1950–80’s incl. several    
 with corner margins, some mini-sheets,    
 strips and booklets, etc.   1.200:-

2261A  Collection 1861–1978 in Schaubek album with    
 some better issues and few  incl. Mi 123.    
 Also almost empty Schaubek album Canada.  Mostly  1.000:-
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2262K  Covers. Nice lot 15 covers and cards (some    
 fronts) sent to Sweden mainly 1870’s–1900.   1.500:-

2263P  Cover collection prephilately–appr. 1880 on    
 leaves. Also some postal stationaries.    
 Interesting, please inspect! Mostly fine    
 quality. (100)   1.500:-

United Arab Republic
2264A   collection, nearly complete, in two Leucht-   

 turm albums with stamp mounts and two slip-   
 cases. Egypt 1953–87 with leaves from 1958 up    
 to and including 1990, Palestine 1958–67, Syria    
 1958–66 with leaves from 1961 and Yemen    
 1961–66 (without leaves). The collection is laid    
 up according to Scott, when leaves are missing.    
 Excellent quality. Relatively high catalogue    
 value. (1470 stamps and 43 blocks)   1.000:-

Vatican
2265 1-15 1929 Coat-of-arms and Pope Pius XI SET (15).    

 EUR 240   400:-
2266 17-20 1933 Holy Year SET (4). EUR 160   300:-
2267 21-38 1933 Different designs SET (18). EUR 400   700:-
2268 45-50 1935 Lawyers Congress SET (6). Very small    

 hinge marks. EUR 180   400:-
2269 147-48 1948 Air mail SET (2). 500L with light creasing.    

 EUR 750   800:-
2270 161-62 1949 75th Anniv of UPU SET (2). EUR 190   350:-
2271 185-86 1951 Decretum Gratiani SET (2). EUR 450   800:-
2272K 188 1952 Stamp Jubilee Souvenir sheet 1. EUR 220   400:-
2273K 188 1952 Stamp Jubilee Souvenir sheet 1. EUR 220   400:-
2274A  Collection 1929–89 in Schaubek album with    

 stamp mounts. Almost complete from 1936    
 (five stamps missing). Fine quality.  / 1.500:-

2275P  1929–78 on leaves. Almost complete from    
 1953. Also duplicates in envelope. Fine    
 quality. (600)  Mostly unused 600:-

2276P  1929–58 on leaves. All different, e.g. Mi 15,    
 17–20, 55, 72, 146, 159–60, 205–06, 211,    
 souv. sheet 2. Fine quality. Mi 492 € (20)  / 600:-

Venezuela – Yugoslavia
2277 2 I Venezuela 1 Real blue US print in imperforated    

 pair. One copy with min. thin spot.   800:-

2278A  Venezuela Collection 1873–1958 on stock cards in    
 album. Unusually comprehensive with e.g. good    
 classics (incl. some used) and many nice later    
 sets incl. most good ”Province” sets from the    
 1950’s. High value and quite seldom offered.    
 Fine quality. (500–600)   7.000:-

2279A  Yugoslavia Accumulation 1918–25 in album.    
 (Thousands)  / 1.000:-

2280A  Yugoslavia Slovenia Collection 1919–20 on    
 leaves. Specialised collection mostly ” Chain-   
 breaker ”, incl. colours, papers, misperfs and    
 many varieties, many stamps in pairs, strips    
 and blocks. Fine quality. (900)  Mostly  1.800:-

2281A  Yugoslavia Slovenia Collection 1919 in album.    
 Specialised collection ”Chainbreaker”, incl.    
 colours, paper, perf varieties, misperfs, partly    
 imperf, offsets, many pairs, strips and blocks.    
 (600)  // 1.800:-

ex 2278

2236 ex 2241

ex 2230

ex 2251

2253

2257

ex 2262

2235

2272 2273

Underbids are not accepted!
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MYNT
Sedlar, etc.

15 maj 2010 kl. 16:30
Svartensgatan 6, Stockholm

2389
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Lördagen den 15 maj, tidigast kl. 16:30
Antika mynt / Ancient coins

2282 EUROPE Greek coins. Sicily. Kephaloidion. (Circa 380 B.C.)   
Tetradrachm. Galloping quadriga/Nymph’s head. (Slightly   
corroded). Rare. (1)  1.800:-

2283 EUROPE Greek coins. Cilicia. Kelenderis. (Circa 425–400   
B.C.) Stater. Rare. 1+  1.800:-

2284 EUROPE Greek coins. Sicily. Syracuse. (Circa 440 B.C.)   
Tetradrachm. Scarce. 1/1+  1.400:-

2285 EUROPE Roman Empire. NERO (54-68). Æ Sestertius Rome.   
Laureate bust right, wearing aegis / Port of Ostia with eight   
ships within the harbour, at the top is a pharus surmounted   
by a statue of Neptune, below is a reclining figure of Tiber,   
holding a rudder and dolphin. Rare. 1  1.500:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Erik XIV (1560–1568)

2286 SM 45 16 öre klipping 1564 19,85 g. (Starkt korroderad    
 med inslag av ärg).  (1) 300:-

Johan III (1568–1592)
2287 SM 71 1 öre 1575 1,95 g. Plantsflagor, i övrigt ett fint    

 exemplar.  1+ 400:-

Sigismund (1592–1599)
2288 SM 16a 1 öre 1596 2,84 g. (Plantssprickor, liten fördjup-   

 ning till höger om huvudet).  1/1+ 400:-
Karl IX (1604–1611)

2289 SM 54 1 mark 1608 4,03 g. Plantspricka, (hårfina repor    
 på åtsidan).  (1) 1.000:-

Gustav II Adolf (1611–1632)
2290  1 öre valsverkspräglad klipping 1 öre Säter    

 och Nyköping vikt 22,9 gram 1625–26 typ 1  1 500:-
2291 SM 138 1 öre 1630 enkel slant präglad i Säter typ III    

 26,6 gram  1+/1 500:-
Kristina (1632–1654)

2292 SM 15 1 riksdaler 1643 28,43 g. (Obetydligt plantsfel    
 i randen).  1/1+ 6.000:-

2293 SM 87 1 öre 1636 präglad i Göteborg RE.SVE. Vikt    
 1,0 gram, tydligt exemplar  1 500:-

Karl XI (1660–1697)
2294 SM 112 2 mark 1666 9,72 g. (Litet kanthack).  (1?/1) 500:-

Fredrik I (1720–1751)
2295V SM 191 Plåtmynt 4 daler silvermynt 1728 3,039 kg.    

 Enastående vacker plåt med jämn litet    
 grönskimrande patina.  1+/01 15.000:-

Gustav III (1771–1792)
2296 SM 105 1 öre kopparmynt 1778 4,68 g. Ett utomorden-   

 tligt vackert exemplar. Som nypräglad!  01/0 500:-
Oskar I (1844–1859)

2297 SMF 57 4 riksdaler riksmynt 1856 (Polerad).  (God 1/1+) 500:-
Karl XV (1859–1872)

2298 SMF 31a 1 riksdaler riksmynt 1864  1+ 500:-
2299 SMF 41e 25 öre 1871 Mycket vackert exemplar med    

 stämpelglans. (Minimalt kanthack).  01/God 01 500:-
Oskar II (1872–1907)

2300 SM 60 2 kronor 1907 En mycket vacker tvåkrona.  01 500:-
2301 SM 80 1 krona 1907 Mycket vacker enkrona.  01 500:-
2302 SMF 11 20 kronor 1876 Med hjärtsköld. (Smärre    

 hanteringsspår).  01 1.700:-
2303 SMF 18 20 kronor 1884  God 1+/01 1.700:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet  0 Gem BU
Kvalitet  01/0 EF/BU
Kvalitet  01 EF
Kvalitet  1+ VF
Kvalitet  1 Fine
Kvalitet  1? Very Good
Kvalitet  2 Good / AG
+ god good (better than)

2285 2286
2287 2288 2293

2289 2290
2291

2294

2292
2296

del av 2295
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2304 SMF 18 20 kronor 1884 (Små hanteringsspår).  1+/01 1.700:-
2305K SMF 22 20 kronor 1889 (Små hanteringsspår).  01 1.800:-
2306 SMF 26 20 kronor 1899 (Naturligt plantsfel bakom    

 nacken).  1+/01 1.600:-
2307 SMF 31a 10 kronor 1874  1+/01 900:-
2308 SMF 32 10 kronor 1876 Med ”O”.  1+/01 900:-
2309K SMF 33 10 kronor 1876 Med ”OCH”.  01 1.000:-
2310 SMF 37 10 kronor 1894 Endast små hanteringsspår.  01/God 01 800:-
2311 SMF 39 10 kronor 1901 (Obetydligt kanthack).  (1+/01) 800:-
2312 SMF 42 5 kronor 1883 (Obetydligt hack framför    

 näsan). Bästa året!  (1+/God 1+) 600:-
2313 SMF 43 5 kronor 1886  1+/01 1.000:-
2314 SMF 46a 5 kronor 1901  1+ 500:-

Gustav V (1907–1950)
2315  1 öre 1914 öppen fyra. Vackert samlarmynt    

 med lyster.  1+ 500:-
2316 2 5 kronor 1920 (Liten repa bakom nacken).  (1+/God 1+) 500:-
2317 SMF 2 5 kronor 1920  1+/01 500:-
2318 SMF 7 50 öre 1949 Provprägling i aluminium med    

 ordinarie stampar märkta ”PROV”. Eftersökt    
 provmynt.  01/0 500:-

2319P SMF 61 1 krona 1942 å.u.b. 20 st av detta eftersökta    
 årtal.  1-01 1.500:-

2320P SMF 61 1 krona 1942 å.u.b. 20 st av detta eftersökta    
 årtal.  1?-1+ 700:-

Carl XVI Gustaf (1973–)
2321K  1993 Drottning Silvia 50 år. ”Särskilda utvalda    

 minnesmynt” Nr 607/1000, av 1000 kr guld och    
 200 kr silver  0 1.200:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2322P 91 mynt 1609–1699 ½, 1, 2, 4, och 5 öre i silver +1 st klipping    

1625–1627 blandad kvalitet.   4.500:-
2323P 78 mynt 1700–1859 1, 4, 5, 8, 16 och 25 öre + 1/16, 1/12,    

1/8 RD sp samt 1/24, 1/6 RD i silver   3.000:-
2324A Två 1000-kr guld 1992 samt fyra 200-kr och sex 100-kr    

1983–85.   3.000:-
2325A Album med silvermynt, bl.a. 5 kr 1935 (två st), 1952, 1954–   

1971 (40 st), 2 kr 80 % (18 st), 40 % (64 st), 1 kr 80 % (fyra    
st). Några äldre bronsmynt ingår + USA silverdollar 1902;    
Spanien 5 pesetas 1870; Peru 1 sol 1934; Brasilien 2000    
reis 1913. V.k.   2.700:-

2326A Album med bl.a. 5 kr jub.; 1935 (15 st), 1952 (6 st), 1962    
(13 st); 2 kr 80 % mest jub. (44 st), 40 % (41 st).   2.500:-

2327P 45 st ½ öre och 2 öre 1577–1596 i silver 1?-1   2.000:-
2328A Album med bl.a. 2 kr; 26 st mellan 1910–40, 25 st mellan    

1942–50, 1 kr; 46 st mellan 1910–42 (å.u.b.), 11 st mellan    
1942–50 + 50, 25 och 10 öre i silver och nickel. Många av    
mynten, även de äldre, i osedvanligt hög kvalitet   2.000:-

2329L Parti i två pärmar löst. Bl.a. 97 st 1 kr silver varav 55 st    
80 %, 38 st 2 kr silver varav 16 st 80 %, många 5 kr, nio    
årsset 1992–95, etc.   2.000:-

2330B 37 st 50 kr 1976 samt två ex 1975.   1.900:-
2331P Lot med 2 kr 80 % (51 st), 40 % (9 st). Flera av de äldre i    

klart bättre kvalitet än normalt, bl.a. 1900, flera från    
1910- och 20-talen.   1.800:-

2332P Nio mynt 1637–1836 i silver och koppar 1?-1+ bl.a. 2 mark    
1671 och 1/6 RD 1809   1.300:-

2333L 467st ett- och femöringar i koppar och järn 1874–1950    
många i bra kvalitet 1?-01 bl.a. 1917, 1918, 1919 järn,    
Oscar II 1 öre 1874–1907, 5 öre 1882 på 81   1.000:-

2334L Låda med flera hundra mynt klassiskt–modernt inkl.    
många 5 kr, mängder av lokalmynt mest Malmö +    
Trelleborg varav 17 silver, div. sedlar etc. inkl. en del    
utland.   1.000:-

2335 Lot: 4 öre 1671, 1/3 riksdaler 1789, 1/6 riksdaler 1801    
och 1 riksdaler riksmynt 1857.  1?-1+ 500:-

2336A Intressant lot ca 70 ex 1600–1900-tal, t.ex. 1 öre 1677    
och 1733, två ex 1/24 Rd 1777, några sedlar, flera    
utländska inkl. japanskt ovalmynt med hål, etc.   500:-

2337K 5 öre 1910 5st ca 1? Upplaga: 30630.   1.500:-
2338K 5 öre 1910 5st ca 1? Upplaga: 30630.   1.500:-
2339K 1 öre 1914 öppen fyra, tio st blandad kvalitet.   1.000:-
2340K 5 öre 1927 10 st ca 1? Upplaga: 36380.   3.000:-

Hela katalogen finns ute på Internet, 
med möjlighet att bjuda direkt!

www.philea.se

2297 2298 2299 2300 2301 2302

2303 2304 2306 2307 2308 2310 2311 2312

2313 2314 2315 2316 2317 2318 ex 2335
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Mynt, Norge / Coins, Norway
2341 KM 148.2   2 mark 1665  1/1+ 500:-
2342 Sieg 3.1 24 skilling 1754 (kanthack) och 1756.  1-1+ 500:-
2343 SMF 29 1/2 speciedaler 1844 (Liten repa på åtsidan,    

 ej störande).  (1/God 1) 800:-
2344 SMF 87, 104a   24 skilling 1846 1?/1 och 12 skilling    

 1856 (1+) (småhack).    400:-
2345 SMF 134 5 speciedaler/20 kroner 1874  1 1.500:-
2346 SMF 135 5 speciedaler/20 kroner 1875 (Små    

 hanteringsspår).  1+/01 1.700:-
2347 SMF 136 20 kroner 1876 (Obetydligt kanthack).  1+/01 1.800:-
2348 SMF 138 20 kroner 1878  1/1+ 1.600:-
2349 SMF 146, 154   2 kroner 1878 och 1897.  1? 400:-
2350 SMF 176 1 krone 1900  01 1.500:-

Mynt, Danmark / Coins, Denmark
2351  2 skilling 1536 (Grevefejden) Ribe (Hål)    

 (1?) + 1 skilling Visby (Gotland) 1535 (två    
 st) + 1 skilling 1547 Köpenhamn + 1 skilling    
 1809 + Norge: 1 skilling 1780 och 1 skilling    
 species 1820. V.k.  (1?) 500:-

2352 Sieg 56 8 skilling 1711 Glückstadt.  1 300:-
2353 Sieg 21.4   1 kurant dukat 1761 3,08 g.  1+ 3.000:-
2354 Sieg 3 ½ R.B.S. 1842 Ett ocirkulerat exemplar med    

 röd lyster (obetydlig ärgfläck på frånsidan).  01/0 300:-
2355 Sieg 5 2 rigsdaler 1864 (Hängd, med ögla. Liten    

 inskription på frånsidan/Mounted, with loop.    
 Small inscription on reverse). Sällsynt    
 mynt.  (1+/God 1+) 500:-

2356 SMF 1 20 kroner 1873 (Obetydlig repa på frånsidan).  (1+) 1.700:-
2357 SMF 4 20 kroner 1877  1+/01 1.500:-
2358 SMF 12 10 kroner 1900 Vackert exemplar.  01/God 01 600:-
2359 SMF 95 20 kroner 1911  1+/01 1.300:-
2360 SMF 98 10 kroner 1909  1+/01 700:-

2361 SMF 117 20 kroner 1914  1+/01 1.300:-
2362 SMF 118 20 kroner 1915 (Hanteringsspår, litet kanthack).  (01) 1.400:-
2363 SMF 118 20 kroner 1915  1+/01 1.300:-
2364 SMF 119 20 kroner 1916 (Knappt synlig inskription på    

 åtsidan).  (1+/01) 1.700:-
2365 SMF 120 20 kroner 1917 (Hanteringsspår på åt-   

 sidan).  01/God 01 1.600:-
2366A  Ask med ca 100 st mynt, 1 och 2 øre mellan    

 1874–1959, flera i hög kval, bl.a. 2 øre 1927.  1?-01/0 1.000:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2367A  Finland Box with approx. 80 coins, c. 1866–   

 1942. 1 and 5 penniä. Several in high quality.  1?-01/0 1.000:-
2368  Austria 1 Thaler archduke of Austria, duke    

 of Burgundi, count of Tyrol (ND) 1529-1564  1? 500:-
2369  Austria-Hungary Ducat 1583 01  (1+) 3.000:-
2370 KM 8 Austrian Netherlands. Ducaton 1753. (Has    

 been mounted) + Austria ”Maria Theresia    
 thaler”, restrike, about 100 years old.  (1) 700:-

2371 KM 484 Austria Thaler 1706 Graz mint. 28,18 g.  1 1.200:-
2372 KM 2276 Austria 4 ducat 1915 Restrike. 13.9636 g,    

 0.9860 Gold.  VF/XF 2.000:-
2373 KM 2818 Austria 20 Corona 1915. Restrike.  0 500:-
2374 KM 908 Britain Sovereign 1968 7.9881 g, 0.9170 Gold.  VF 1.200:-
2375 KM 56 France 1848 Pattern in white metal.  01 500:-
2376K KM 801.1 France 20 Francs 1868 Napoleon III 6,4516 g.    

 0.9000 Gold.  1+ 1.200:-
2377  France 10 Fr: 1864, 1906 and 20 Fr: 1896,    

 1903, 1909, 1910 and 1912.  1/01 5.000:-
2378  Germany Lübeck. Taler 1588 28,76 g.    

 (Planchet fault on obverse).  1 1.000:-
2379 KM 77 Germany Augsburg Thaler 1640. 14,08 g.    

 ”Screw” thaler (polished) + similar, obverse    
 only.  (1) 500:-

2380 KM 373 Germany Regensburg. Ein thaler 1610 28,02 g.  1/1+ 2.500:-

2341 ex 2342 2343
ex 2344 2345 2346

2347 2348
ex 2349

2350 2352 2353

2354

2355

2356 2357

2358 2359 2360

2361 2362 2363 2364 2365 2368



103

2381 KM 7361 Germany Saxe-Altenburg. Thaler 1610 29,00 g.    
 (Small edge pecks). Nice coin with four    
 portraits.  1 2.000:-

2382A  Germany Reich Box with approx. 110 coins,    
 several in silver, c. 1874–1881.  1?-01/0 1.500:-

2383 KM 7 Gibraltar 25 pounds 1975 7.7700 g, 916.6/1000    
 Gold.  Unc 1.200:-

2384K KM 8 Gibraltar 50 pounds 1975 15.552 g, 916.6/1000    
 Gold. In original case with certificate.  BU 2.500:-

2385K KM 9 Gibraltar 100 pounds 1975 31.104 g, 916.6/1000    
 Gold. In original case with certificate.  BU 5.000:-

2386  Hungary-Transylvania. Ducat 1572 3,39 g.    
 (Bent). (1+)  (1+) 3.000:-

2387  Lithuania Schilling 1559 Sigismund. 1,19 g.  1/1+ 300:-

2388 KM 473 etc.   Mexico 10 pesos 1959, 5 pesos 1955, 2 ½    
 pesos 1945 and 2 pesos 1945. 16.2498 g,    
 0.9000 Gold.  VF 2.500:-

2389 KM 481 Mexico 50 pesos 1921 41.6666 g, 0,9000 Gold.  VF 6.500:-
2390 KM 481 Mexico 50 pesos 1947 41.6666 g, 0,9000 Gold.  VF/EF 6.500:-
2391K    Netherlands 10 Gulden 1889  01-01/0 1.000:-
2392 KM 162 Netherlands 10 gulden 1933 6.7290 g, 0.9000    

 Gold.  VF 1.200:-
2393P  Netherlands Lot with approx. 55 coins c.    

 1848–1973 in different values and metals,    
 e.g. 2½ G 1848, 1874, 1898 and 1932 +    
 Netherlands India, 12 coins. Mixed quality.   1.000:-

2394 KM 204 Russia 1 rouble 1740 St. Petersburg mint.    
 25,79 g. (Planchet fault).  1 1.500:-

ex 2370 2371 2372

2369 2373

2374 ex 2377

2383 2386

2387 ex 2388

2375 2378 ex 2379

2380 2381

2389 2390
2392

2394
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2395 KM 79a Russia 10 roubles 1766 12,58 g. (Has been    
 hanged).  (1?) 2.500:-

2396 KM 42 Russia 5 roubles 1888  1+/01 1.800:-
2397 KM 63 Russia 7 roubles 50 kopek 1897  1+/01 1.800:-
2398 KM 65.1 Russia 15 roubles 1897 Four letters of    

 legend under neck.  1+/01 3.000:-
2399 KM 234 Tunisia 20 francs 1904 6.4516 g, 0.9000 Gold.  F 1.000:-
2400  U.S.A. 1 cent 1793 Wreath reverse. Scarce.  G-4 3.000:-
2401 KM 73 U.S.A. 1 Dollar 1853 Liberty head type 1 vf-   

 20/xf-40  1+/01 500:-
2402 KM 74.3 U.S.A. 20 dollars 1903  VF/EF 4.500:-
2403 KM 101 U.S.A. 5 dollars 1884  VF/EF 1.800:-
2404 KM 108 U.S.A. 1 dollar 1877 a trade dollar in vg-8    

 New York  1? 500:-
2405K KM 110 U.S.A. 1 dollar 1883 a very nice Morgan    

 silver dollar Carson City cc xf-40  01 500:-
2406  EUROPE BALTIC STATES Livonia. Deutscher    

 Orden. Eight silver coins, part of a hoard,    
 brought to Denmark by a Latvian count.   500:-

2407K  ALL WORLD Eight forged gold coins, e.g.    
 England 5 pounds 1887, 2 pounds 1905!,    
 Sovereign 1892 and 1895. All in 14 carat    
 gold. Total weight 86.35 g + Austria 4 ducat    
 1915 and England Half sovereign 1896 of    
 uncertain alloy.   8.000:-

2408L  ALL WORLD Svenska mynt i silver, koppar,    
 nickel och järn 1592–2009 samt utländska    
 mynt i silver och koppar 1800–1900-tal    
 blandad kvalitet + sju st moderna silver-   
 medaljer. Finvikt silver hela partiet = 2656    
 gram Approx. 22 kg.   6.500:-

2409A  ALL WORLD Box with approx. 80 coins, several    
 in silver and from ancient times onwards.    
 E.g. Roman Empire, German States, Asia.    
 Mixed quality.  1?-01/0 1.000:-

2410  ALL WORLD Small lot with different coins,    
 e.g. Hessia 2 mark 1904 and Prussia 2 mark    
 1901 (both commemorative). Some antique    
 coins included (15).   500:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2411K 10 kronor 1894 Skånes Enskilda Bank Bn 027554  1 500:-
2412P Elva st 100-kronor ”Gustav II Adolf” 1965–83 varav sju st    

stjärnmärkta 1968T y035 937, 1968T y176 030,    
1970T x833 681, 1970T x833 682, 1970T x833 683,    
1970T x833 684, 1970T x833 685 01-0   2.200:-

2413P Fem st 10-kronor ”Sittande Svea” + 38 st 10-kronor    
”Gustav Vasa” 1915–59. Blandad kvalitet 1?-0   1.400:-

2414P 29 st 5-kronors sedlar ”Sittande Svea” 1938–1952 +    
fem st 5-kronor jub 1948. Blandat kvalitet 1+-0   1.400:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2415L Egypt Two catalogues Encyclopedia and catalogue of    

Egyptian money the Egyptian banknote 2004 Magdy    
Hanafy 352 pages + Egyptian papermoney Sayed    
Desokey el Sherif 1999 168 pages + five albums with 160    
banknotes 1940–2007 unc-vg   10.000:-

2416A U.S.A. One album with 39 2-dollars 1928–1995 unc-fine   1.500:-
2417A Yemen Republic the catalogue bank note of Yemen 1997    

Symes, Hanewich and Street 155 pages + one album    
with 54 banknotes unc-vf 1964–1998   3.500:-

Medaljer / Medals
2418 Lifgardet 1926 finvikt silver 73,5 gram  1+ 500:-
2419P Johan Ericsson. Oscar Fredrik Sveriges och Norges    

Arffurste. ”Till en upplyst och nitisk ledare”.    
Initierad av Centralkommiten för Industri- och    
konstutställningen i Stockholm 1866. Bronsmedalj (59    
mm), präglad i två ensidiga halvor, åt- respektive    
frånsida. Sällsynt!   400:-

2420 KONGL. WETENSKAPS ACADEMIEN, ”FÖR EFTER-   
KOMMANDE” 1815. Silver, 33 mm. Samtida prägling.  1/1+ 300:-

2395 2396 2397 2398 2399 2400

2401

2402
2403

2404

2418 2420

ex 2415

ex 2417
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2421B OS i Antwerpen 1920. Deltagarmedalj ca 75 gr + diplom.    
Sällsynt objekt!   7.500:-

2422P Fyra st silvermedaljer Gustav V för nit och redlighet 30 mm    
1945, för nit och redlighet 1946 30 mm, Patriotiska säll-   
skapet 1948 41 mm, Pro Patria 1937 41 mm, samtliga    
med band och originalask   500:-

2423K Germany Reich Medalj för Vinteroffensiven på östfronten,    
tilldelad alla soldater som deltagit i strider eller utsatta för    
30 flyganfall mellan 15/11 1941 och 15/4 1942. Även en    
Spange för järnkors andra klassen med örn och hakkors.   500:-

2424K Germany Reich Finska Nordfrontsmärket 1941–43 med    
svart bakgrund, finska lejonet och hakkors.   500:-

2425K Germany Reich Numrerad plakett (932) med Adolf Hitler    
i profil. ”Die Vorausstellung zur tat ist der Wille und der    
mut Wahrhaftigkeit”. Vikt ca 125 gram.   400:-

2426A Germany Reich Två Järnkors andra klassen varav ett med    
originalpåse samt ett ”Shinckleform” tillverkat i äldre verktyg    
och i något mindre storlek.   400:-

2427A Germany Reich Järnkors 1:a klassen, konvex i originalask.    
Märkning L/16.   300:-

2428K Germany Reich Tre ex inkl. Hitlerjugend prestationsmärke    
i brons, Verwundetenabzeichen Schwarz (första graden)    
märkning EH 126 samt nålmärke örn och hakkors i cirkel.   500:-

2429A 84 medaljer i silver, koppar och vitmetall. Bl.a. utställningar    
1866, 1897, 1909, 1930, Polarexpedition André 1930, Barm-   
hertighet mot djuren, Patriotiska sällskapet, Frimurarorden,    
Carl XII, Carl XIV Johan, Oscar I, Carl XV, Oscar II,    
utländska, ca 150 gram finvikt silver   2.500:-

2430K Fyra st medaljer i silver + vitmetall bl.a. Stockholmsutställ-   
ningen 1866 (vitmetall) i originaldosa, tjenstetecken för    
executionsbetjent i Stockholm (oädelmetall), för krigsmanna    
förtjenster (silver)   750:-

2431 EUROPE ”ECCLESIA PERVERSA TENET FACIEM    
DIABOLI”. Cast in pewter of an original medal from    
about 1545, derising the Synod of Trent. The medal shows    
a cardinal and a pope. Inverted it shows a demon and a    
joker. Very interesting and scarce.   300:-

Aktiebrev / Stock certificates
2432P Götha-Kanal Bolag, 200 Rdr Banco, 1833 Stockholm, No 20,   

med kupong från 1945–47. GA 1572, storlek 26,5×41,5 cm. Året   
efter invigningen gjordes en nyemisson i bolaget, samtidigt   
byttes 1810 års aktiebrev ut mot nya. Pappret dock av så   
dålig kvalitet varpå dessa byttes ut 1888. Kv. P  2.000:-

2433P Götha-Kanal Bolag, 500 Rdr Banco, 1833 Stockholm, No 31,   
med kupong från 1947. GA 1572, storlek 26x41 cm. Året efter   
invigningen gjordes en nyemisson i bolaget, samtidigt byttes   
1810 års aktiebrev ut mot nya. Pappret av dock av så dålig   
kvalitet varpå dessa byttes ut 1888. Detta aktiebrev har en   
av C.G. Lundgren graverade vinjetter föreställande moder   
Svea och en sluss med väntande fartyg. Kv. P  2.000:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2434A Tejder: Katalog över svenska tändsticksetiketter, fotokopierat   
ex, god kvalitet, dubbelsidigt kopierad, ändå full kontorspärm.   
Oumbärlig för samlaren.  350:-

Tillbehör / Utensils
2435P Färglikare 64 blad 1855–1911 Nordisk filateli  300:-
2436P Göranssons Färgskala, komplett i originalmapp.  300:-
2437B Vattenmärkessökare SAFE Signoscope (stora modellen)   

artikelnr 9886.  500:-
2438B Tandningsmätare elektronisk, SAFE PERFOtronic artikelnr 9850.  300:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2439A Sverige Tre visiralbum med totalt 1125 etiketter (varav c:a 950   

olika) från Jönköpings Westra Tändsticksfabrik. Bra kvalitet.  1.000:-
2440P Sverige Uddevalla, komplett serie 1 (dubbel röd ram), 70   

etiketter i mycket god kvalitet. Kompletta serier är oerhört   
sällsynta!  800:-

2441A Sverige Visiralbum med 191 Anneberg, 4 Enköping, 1 Figeholm,   
49 Fredriksdahl, 67 Hvetlanda, 95 Jordbro och 58 Junebro,   
alla olika och i god kvalitet, totalt 395 st.  800:-

2442A Sverige Visiralbum med Sirius (152), Lidköpings Norra (91)   
Lembkes (1), Lindahls (2), Loversholm (1), Malmö (28),   
Mariestad (8), Motala (8), Mälardalen (5), Nybro (14),   
Stockholm (3), Strengnäs (1), Södertälje (116) och Taberg   
(2 etiketter), totalt 432 olika etiketter.  800:-

2443A Sverige Visiralbum med 31 Kalmar, 1 Jönköpings Nya, 82   
Mönsterås och 223 Lidköping, alla olika och i god kvalitet,   
totalt 337 st.  600:-

2444A Sverige Visiralbum med c:a 590 etiketter från Jönköpings   
Tändsticksfabrik, alla olika och i god kvalitet.  600:-

2445A Sverige Samling om 200 st tändsticksetiketter, en del   
dubbletter, från fabrikerna i Kalmar, Nybro och Växjö. En   
del av dessa etiketter är sällsynta.  400:-

2446A Sverige Samling om 250 st tändsticksetiketter, en del dubbletter,   
från fabrikerna i Mönsterås, Västervik, Malmö och Sirius i   
Lidköping. En del av dessa etiketter är sällsynta.  400:-

2447P Sverige 21 st Visirblad med nästan 200 st tändsticksetiketter,   
flera intressanta.  300:-

Autografer / Autographs
2448V KRISTINA (1626–1689). Drottning 1632–1654. Utomordentligt   

vacker handling om en sida, daterad ”Stockholm den 22 Maij   
åhr 1647” och med drottningens egenhändiga namnteckning.   
Ett av de vackraste dokument som existerar från drottningens   
svenska tid.  10.000:-

2431

2432

2448

2433
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2449P KARL XIII (1748–1818). Kung 1809–1818, yngre bror till   
Gustav III. Resolution, daterad ”Stockholms Slott den   
7 februari 1811”, med konungens egenhändiga namnteckning.  1.000:-

2450B Fyra ex inkl. Adolf Fredrik 1767, två ex Carl XIII 1809 samt   
1810 med sorgkant, brev från Carl XIV Johan 1821. Även   
hertig Adolf Fredrik 1802 (Gustaf III:s bror), regementsorder   
1950 etc.  2.500:-

2451A Samling om 50 st autografer inom idrott (flertalet OS-guldmedal-  
jörer), politiker, författare (nobelpristagare), m.m, bl.a. Günter   
Grass, Wislawa Szymborska, John le Carre, Fats Domino, Robin   
Williams, Roger Bannister, Karelin, John Ljunggren, Viking   
Palm, Carl Lewis, Franz Klammer, Björn Ferm, Mauno Koivisto,   
Vytautas Landsbergis, Gunnar Hellström, m.fl. Autograferna   
är skrivna på vitt papper och på en del bilder.  700:-

2452A Samling om 50 st autografer insatta i ett album, flertalet idrotts-  
män, OS-medaljörer, politiker, författare, skådespelare, m.m.   
Ur innehållet kan nämnas Ben Kingsley, James Stewart, Clint   
Eastwood, Robin Williams, Fellini, Jose Saramago, Desmond   
Tutu, Kurt Waldheim, Mauno Koivisto, Tove Jansson, Ella Fitz-  
gerald, Simon Wiesenthal, Killy, Rod Laver, Bill Gates, Margaret   
Thatcher (foto) m.fl. Autograferna är skrivna på vitt papper och   
på en del bilder.  700:-

Ex Libris
2453A Fin samling ca 330 mest olika Ex Libris.  600:-

Handlingar / Documents
2454B VEBERÖD. Unikt parti 1912–22 med uppgifter om samtliga   

francotecken från poststationen, utredning om återtagande av   
en till postbefordran avlämnad försändelse(frank. 1921),   
journal- och kassabok 1913 etc.  700:-

Kungörelser / Proclamations
2455L Kungliga Generalpostyrelsens Cirkulär komplett inbundna   

1863–1960 i två flyttkartonger. Cirka 83 kg.  3.000:-

Böcker / Books
2456L ”Svenske Postvaktbetjänten”, komplett inbunden 1893–1908 i   

två band. Eftersökt!  500:-
2457L Andra Världskriget. Bokorama (gröna serien) komplett 26 band   

1979–83 inkl. index. Rikt illustrerade. Cirka 24 kg.  700:-
2458A Tyskland Riket ”Deutschland erwacht. Werden, Kampf und Sieg   

der NSDAP”. Altona (Hoffmann) 1936. Eftersökt samlarbok 150   
sidor komplett med 225 inklistrade foton beskrivande Hitlers   
och partiets historia. Nyskick.  1.200:-

2459P Tyskland Riket ”Die Deutsche Wehrmacht”. Utgivare Cigaretten-  
Bilderdienst 1936. Intressant tidsdokument, komplett med 270   
inklistrade färgbilder. Mycket ovanlig och eftersökt!  1.000:-

2460A Tyskland Riket ”Wom 30. Januar zum 21. März”. Rikt illustrerad   
bok av Erich Czech Jochberg 1933, 152 sid. Innehåller två sten-  
kakor (mint) med tal av Hitler.  900:-

2461A Tyskland Riket ”Adolf Hitler”. Eftertraktad bok i gott skick med   
202 inklistrade svartvita foton. Cigaretten/Bilderdienst 1935,   
133 sidor.  800:-

2462P Tyskland Riket ”Kampf um’s Dritte Reich. HISTORISCHE   
BILDERFOLGE”, 1933. Ovanligt samlaralbum i fint skick   
komplett med 273 inklistrade cigarettbilder i färg.  800:-

2463P Tyskland Riket ”Was ich bei den Olympischen Spielen 1936 sah”.   
Rikt illustrerad bok av Dr. Paul Wolff, 112 sidor + bihang.  400:-

2464A Tyskland Riket Adolf Hitler: ”MEIN KAMPF” del I och II i ett   
band. (Kriegs Ausgabe 524/528) 1940, med anteckningar om par   
som gift sig.  500:-

Nålmärken / Pins
2465K Sverige Olofströms IF ”det rostfria laget” guldnål 18k 1935   

finvikt guld 1,87 gram  500:-
2466K Tyskland Riket Deutscher Luftsport Verband (DLV) med hakkors   

samt Luftwaffe Adler L/50 (Flygvapnets örn med hakkors).  500:-

Samlarbilder / Collectable cards
2467P Tyskland Riket ”Deutsche Kolonien”. Eftersökt specialalbum 1936,   

komplett med 270 cigarett-samlarbilder med beledsagande text.  600:-

Antikviteter / Antiques
2468V OMEGA Speedmaster Professional. Stål med svart urtavla,   

tidigt 1960-tal - fullt fungerande. Eftersökt och sällan   
utbjudet ur!  15.000:-

2469A IWC Schaffhausen automatic. Äldre armbandsur i stål med ljus   
urtavla, fullt fungerande.  4.000:-

2471K 1st zenith xl-tronic gulddubble upplaga 1000 ex mellan 1975–76  500:-
2472K Två st fickur, Viking 14 k guld samt exakt i gulddubble båda   

har tillhörande originaletuier  1.500:-
2473B Tyskland Riket Samling 16 olika elastolin- och lineol-soldater.   

Små defekter förekommer.  1.000:-
2474A Tyskland Riket Kniv HJ (Hitler Jugend) med hakkors. Normalt   

användarslitage.  400:-
2475B Set med tolv kontrollerade vikter mellan 1–250 g i träställ.   

250 g-vikten med inpräglat posthorn.  400:-
2476B Tyskland Riket Vimpel med hakkors. Längd 50 cm, bredd 37 cm.  400:-
2477L Tyskland Riket Vinggranat ca 28 cm lång och drygt 2500 gram.   

Obegagnade skyddsglasögon i fodral medföljer.  400:-

Konst / Art
2478P LITOGRAFI. 899/1200. Czeslaws Slanias 1000:e frimärke   

(förstoring av mittpartiet) i violett färg. Personligen signerad   
av mästaren själv. Bildformat 12×16 cm. SÄLLAN UTBJUDEN   
PÅ MARKNADEN!  500:-

Fotografier / Photographs
2479P Tyskland Riket Fem stora, (22 × 28,5 cm), sv/v militära press-  

fotografier från första världskrigets dagar. Bl.a. ”Tyske kejsaren   
besiktigar vid Flandern-fronten i Cambrai-slaget erövrat   
engelskt krigsmateriel”. Ovanliga och eftersökta.  500:-

2480P Tyskland Riket Fem stora, (22 × 28,5 cm), sv/v militära press-  
fotografier från första världskrigets dagar. Bl.a. ”Ombord på det   
engelska slagskeppet Vindictive, som deltog i engelsmännens   
misslyckade flottanfall mot Ostende och därvid blev skjutet i   
sank av tyska kustartilleriet”. Ovanliga och eftersökta.  500:-

2481P Tyskland Riket Tre stora, (29,5 × 40 cm), sv/v militära press-  
fotografier från första världskrigets dagar. Bl.a. ”Jordfästning   
av två under striderna vid Tiflis i Kaukasus stupade tyska   
soldater” + två, (22 × 28,5 cm) från Tyska Östafrika. Ovanliga   
och eftersökta.  500:-

Diverse / Miscellaneous
2483L PERFORERINGSVERKTYG i metall (ca 5 kg) för framställning   

av frimärken, troligen använd under 1940-talet. Matris i metall   
”AUTO GIRO” medföljer.  500:-

2484A Tyskland Ytterst dekorativt fastebrev (sent 1600-tal, tidigt   
1700-tal) på pergament, utfärdat av tysk-romersk grevinna.   
Sigill i vidhängande dekorativ trädosa/Extremely decorative   
certificate of registration (late 1600’s, early 1700’s) on parch-  
ment, issued by a Countess Palatine. Seal in attached appealing   
wooden case.  1.000:-

2485L Tyskland Riket 22 VHS-kassetter med tyska journalfilmer från   
juni 1936–mars 1945. ”Die Deutsche Wochenschau”. Ej svensk   
text. Ej toppkvalitet.  300:-

2486B KORTLEKAR. Tio st, bl.a. Johnson Line 1957, Åbo-leken, USA;   
playing cards Alaska 1909 med guldtryck på sidorna, tre st   
obrutna lekar i stämpelpapper, ”Islenzk Spil” i elegant skinn-  
fodral Ovanligt utbud.  400:-2449

del av 2484 2468

2469
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VOCABULARY / ORDLISTA

about ungefär fake, forgery förfalskning printing error feltryck
acceptable godtagbar few få rare sällsynt
average genomsnitt fine copy gott exemplar registered rekommenderad
bargain fynd folded corner vikt hörn reprint nytryck
beautiful vacker frame ram reverse baksida
bisected halverad hinge fastsättare scarce ovanlig
booklet häfte huge väldig, stor selection urval
bundle bunt imperf(orated) otandat several åtskilliga
certificat intyg inverted omvänd sheet ark
close cut nära klippt issue utgåva short kort
coat of arms vapentyp item märke, objekt spot fläck
corner hörn margin marginal stamp frimärke
counted räknad mini sheet miniatyrblock superb copy praktex., lyxex.
cover brev, försändelse  (ark) surcharge påtryck
crease veck mixed blandad tear riss
early tidig numeral type ringtyp thin tunn
entire brev med innehåll official tjänste used stämplad
error fel  on piece brevklipp value värde
exception undantag overprint övertryck variety variant
expensive dyr perforation tandning very fine copy mycket gott ex.
extensive omfattande plate plåt water mark vattenmärke
face value nominal postal stationery    helsak wrapper korsband 
pre-philately förfilateli

FÖRKORTNINGAR / ABBREVIATIONS

, U/M postfriskt unhinged mint br.ht bruten hörntand broken corner perf 
() ostämplat med lätta almost U/M omv omvänd inverted
 spår av fastsättare  N58 normalstpl 58 ordinary postmark N58
 ostämplat med mint   
 fastsättare  Tj tjänste official stamp
() utan gummi unused no gum L lösen postage due
 stämplat used N, E nytryck reprint
br brev cover/letter P provtryck proof
vyk vykort postcard bl, blk block block
pr prakt superb coll samling collection
stpl stämpel/stämplad cancel/cancelled cpl komplett complete
kl klipp on piece def defekt defective
vc välcentrerad well centered e.l. enligt inlämnare valued by vendor
nc normalcentrerad normally centered frank frankerad stamped
sc snedcentrerad off centered incl inklusive, bl.a. including
kt kort tand short perf ovpt övertryck over print
ktt korta tänder short perfs PS helsak postal stationery
kht kort hörntand short corner perf reg, rek rekommenderat registered
vht vikt hörntand folded corner perf rep reparerat repaired
lvht lätt vikt hörntand slightly folded corner perf s/s block mini-sheet
ft felande tand missing perf var variant varity
fht felande hörntand missing corner perf ve veck crease
tp, tfl tunn fläck thin spot v.k. varierande kvalitet mixed quality
   vm vattenmärke watermark
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp 
på auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är 
ekonomisk och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till 
auktionen.  

Köparprovisionen är 21 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkom-
mer i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan 
några andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten 
att avvisa personer från auktionen och avböja bud utan att ange skäl 
härför. Vi förbehåller oss rätten att vid missförstånd eller menings-
skiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 
2 % per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift 
med 40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum 
eller om  köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare med-
delanden säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen. Detta innebär bl.a att som fel betraktas i 
första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från kvalitetbe-
skrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller partier 
innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påföljder 
gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad till 
vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen 
har mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avise-
ring om objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd 
reklamation återfår köparen auktionspris plus 21 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befo-
gat, endast returneras om minst två opartiska och välkända experter 
har en från intygsskrivaren avvikande mening.

Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkän-
nande av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt 
Michel för alla andra länder och områden, om inget annat anges.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot 
shall be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next 
highest bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold 
for the starting price In the event of two identical bids the first bid received 
has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining 
to auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal 
counterpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 21 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid is 
also responsible for errors made by him in when acting as agent at the auction. 
Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or misunder-
standings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without 
any undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the 
auction and decline bids without giving any reason for doing so. We also 
reserve the right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, 
to re-offer the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors 
until such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days 
of the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 
2 % of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of 
SEK 40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days 
after the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled 
to sell the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. 
If this occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, 
will be deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be sub-
sequently recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold “as is” except where other remarks concerning their quality 
have been made in the catalogue. This means, among other things, that 
defects not visible in photographs or deviations from descriptions of quality 
of individual articles/sets are not regarded as defects. For collections and 
accumulations tradesmen are not entitled to make any claims and private 
consumers rights are limited to those stipulated in Section 9 of the Swedish 
Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 
days following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such 
opportunity following notification by his post office of the lot’s arrival. If 
a complaint is approved the price of the lot will be repaid to the purchaser 
plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from 
an impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the 
auctioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial 
and well-known experts have an opinion which varies with that of the person 
who certified the authenticity.

The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries 
and territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and and is subject to Swedish law.

Fasta höjningar / Advances
  – 500 kr med 10 kr
 501 kr – 1 000 kr med 50 kr
 1 001 kr – 5 000 kr med 100 kr
 5 001 kr  – 10 000 kr med 250 kr
 10 001 kr – 25 000 kr med  500 kr
 25 001 kr –   med 1 000 kr
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Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha 
löpande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 21 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären 
har också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt 
kravavgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän 
full likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren 
att själv kontrollera om anbud lett till köp. För avhämtning i Göteborg (om inte 
auktionen hålls där) eller Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser 
över 2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud 
för annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, 
varvid auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köpar-
provision. Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt 
på ny auktion på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter 
leverans om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från 
beskrivningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklama-
tioner av samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från ka-
talogbeskrivningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga 
omdömen om objekt och utgör i sig inte grund för retur.
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15/5-2010

Auktion 287

Betalas via kort (ingen extra avgift)
Pay by credit card (no extra charge)

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.



180

del av 2295

441 484 542

559 1520
2398

2292

2353



B-post
PORTO BETALT

PRIORITAIRE
1:a-klassbrev

A-post
PORTO BETALT

147

200

ex 1448
ex 1820


